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Hayétana = Iliuka hilser til vokter

Konu Ekatah = Takk i kjærlighet / Vær så god

Okee Mikita Venaka Konu Kekatah = Sitt ned ved mitt bål og tal ditt råd

Konu Ekatah. Velsignet være denne ild, og alt hva den opplyser. Velsignet være dette kammer. Velsignet være forenelser. Velsignet være ny tids spire. Velsignet være søte føder. Velsignet være frender og eders undringer. Okee Mikita Venaka  Konu Kekatah. Tal eders undringer.

Velkommen i vårt råd, Iliuka. Hayétana. Hva kan du si om dagen i dag, og hvorfor er akkurat vi i denne flokken samlet her og nå?
Lik der søker, så er der lik sommerfugler der svever. Der er for at noget smake på ulike nektarer. Dog lik den ser, så er der vinden der bærer. Den hellige kraft av vinden leder den til hva der er at høste. Således er der óg for hvorledes sjelen søker. Sjeleflokker søker at forenes. Således er der for denne tid. Hva der så er for morgensolens opplevelser skal ei være kjent for menneskebarn. For hvorledes den er tilstedeværende i nuet, så er der alt meget viktigt nu. Konu Ekatah.

PINEALKJERTELEN
Kan du si hvilken betydning og hvilken funksjon pinealkjertelen vil ha i vår kropp i den nye tiden?

Lik der er nu. Dog sløret der er. For hvorledes der er i sansenes oppvåknelser, således er der påvirkeligt av sine omgivelser. For hva gavner der at sanse og at se, om der intet er at se? Således i tider der tilføres høyere vibrasjoner der omskaper lik funksjoner for at mottage hva der tales impulser av kosmos. Hva der nu er, er noget lik programmeringer, lik der er for eftertimens opplevelser. Således er der óg for eders computers. Dog like fullt skal den se; hva der så bliver i spontan opplevelse, er således hvorledes den kommuniserer med hva der er av en intergalagtisk vibrasjon. Således vil der óg våkne til hva der tales den kreative utlevelse. Så vil der óg være alt primært for den indre og den ytre dialog. Kono Ekatah.
Hayétana, Iliuka. Har du noen gode råd for hvordan vi kan trene opp pinealkjertelen og intuisjonen vår nå?

Hva der så er lik der skaper skygger for alle sanser. Om den søker til ni (9) i alt, så er der primært hvorledes den skaper mistro til hva den opplever. For hvorledes den alt i større deler skal tilvelge at bære tillit til hva den sanser, så vil der være til styrker, óg for pineal. Dog den vil se; meget for hva øyet skuer og meget for hva øret hører er i betvivlelser i menneskebarnets intellekt. Således der ville være alt bedre at sanse om menneskebarnet var foruten huved! Konu Ekatah.

Hva er linken, kontakten, som sitter i panna som forbinder oss til andre vesen, er det pinealkjertelen?

Så er det. Dog der óg finnes to andre kjertler der således er noget óg knyttet for den thymo. (Thymuskjertelen) For hvorledes der bringes forbindelser, der er igjennom alt hva der lever i Kosmos. Alt hva der er av organismer og sammensettelser av ulike molekylære strukturer ved liv, så er der óg i kommunikasjoner. Konu Ekatah.

Du har snakket om sløret som vil briste. Handler det om å se gjennom sansene og forstå den ikke-fysiske delen av virkeligheten vår?

Så kan der tales. Dog den vil se hvorledes der er for sine sanser der er tilpasset for fremtidige opplevelser. Lik den óg nu i sin dimensjon søker lik av trigonal opplevelser for at skape en opplevelse av en distans. Således vil der óg være lik den våger at se alt bedre for hva den anvender av sine sanser. For lik der er for alle sansers kjertler, så er de fylt med spesifikke væsker. Der er primært basiske væsker, og der således kommuniserer med hinannen. Gjennom de ulike kjertler, beskaffelser, der skaper vibrasjoner der så kommuniserer med alt hva der er i væskenes tilstander. Lik der kan være over store distanser, og således bliver der opphevet at nu se igjennom sløret. Konu Ekatah.
Det å aktivisere sitt eget mikrokosmos, sin egen kropp og hjerne, vil det gi tilgang til det vi ikke kan se, hinsides sansene våre?

Så kan der være. Dog ei for alle. For hvorledes der skapes et vern, så er der óg for at skape beskyttelser for hvorledes menneskebarnets intellekt opplever hva den sanser. For ei er alle til modenheter til at oppleve hva der forefinnes i høyere vibrasjoner. Lik den ser i dimensjoner - lik ni i alt - så vil der være noget komplekst for menneskebarnet at forstå. For der er alt ennu lik menneskebarnet anvender dynamiske prosesser, lik analytiske prosesser, lik der er for at noget søke noget i dybden til kilden. Dog kildenes troverdigheter vil vokse i tiden der kommer når menneskebarnet i ydmykhet overgir kraften til tillit for hva der finnes. For ei er alt for at begripes. Konu Ekatah.

Jeg vet ikke så mye om pinealkjertelen, men hjertet liksom kjennes ut som om det blir elektrisk, eller magnetisk.
Således er der forbindelser, for lik vi taler alle sådanne kjertler er væskefylte. Og der kommuniserer óg med hjertet. Hjertets vibrasjoner påvirker hva der tales opplevelsen av funksjonen til de ulike kjertler, - pineal óg, korrekt.

Du snakket tidligere om hjertets ulike intuisjoner og at det der også ligger noe kosmisk. Hvis vi kobler det til kontakt med pinealkjertelen og ut, hva kan du si til det?

Der vil være lettere om den så søker til at skape de intergalaktiske kommunikasjoner, kommunisere med hva der tales fjernere galakser, fjernere tilstander, fjernere dimensjoner om den vil. Således vil der være naturligt i tiden der kommer, for hvorledes der óg var under Lemuriens tilstander. Således vil der óg være til opplevelser. Nu er der alt mere for menneskebarnet at tilvelge en tro der er dominant for at påvirke sådanne kjertler. Sansenes opplevelser bliver igjennom hva den så opplever til at forøke i kraft. Kraften er til stede all tid. Dog der er gjennom troverdigheter og sin egen tro der vil vokse. Kono Ekatah.
Du snakket om 9 sanser, kan du si litt mer?

Hva der så er av sanser, så er der noget den kjenner til. Dog der er primært for hvorledes et legeme kan sanse igjennom de ulike molekylære strukturer av vannets elementer. Således vil der være naturligt. Den kan kjenne i sitt hår, og den kan kjenne i sin hud når der er tilstedeværelser. Således vil der være kommunikasjoner mellom ulike dimensjoner gjennom vannets molekyler. Konu Ekatah.
Det at det er 9 sanser og 9 dimensjoner, henger det sammen?

Så er det, så er det. Der er primærsanser for alle dimensjoner. Dog der finnes sanser der er ei til anvendelser i nutid. Og der finnes sanser den ei er i behov av i fremtid. Således den vil tillære noget - noget at kjenne hva der er en dufts frekvens. Således behøver den ei at kjenne duften for at den vet om der er en rose. Konu Ekatah.
Jeg har funnet mye informasjon om pinealkjertelen. Men når jeg føler at jeg har kunnskapen, så har jeg ikke noe behov for å utforske mer om det. Kan du si noe om det?

Der er gjennom alt mere lik tilstander for hvorledes den skaper erkjennelser av eksistensen av sine celleminner. Således er der noget vi har talt i langtider. Dog der er gjennom sitt eget individs opplevelse, så er der lik den bliver bekant med sine celleminner. I tider den ser sine minners tilstander, så er der ei i behov. For der er således der er integreret i ditt eget vesen. Den er en del av sin viten, således er der intet at grunne for. Konu Ekatah.

Jeg føler likevel det er tider da jeg ønsker å bruke den mer.

Så vil der komme. Når timen er moden, så vil der komme.

Når vi kjenner tydelige smerter eller noe som skjer inne i det 3. øyet, er det noen form for aktivering av pinealkjertelen da?

Så kan der tales til trøst. - Ei er det, ei er det. Der finnes gjennom hva den nu skal høre; Der finnes lik sekreter der er noget beroende på en basisk tilstand. Dog der er i tider menneskebarnet søker igjennom føder der tiltales lik jordisk skitt, så bringes der lik ubalanser óg i sådanne kjertler. Således er der lik der påvirker noget lik der skapes motspenninger for hvorledes pinealen ønsker at aktiveres igjennom tilstander der tilføres av frekvenser til Moder Jord. Således er der noget lik der kan tales kramper der kjennes i hvilket der må søkes at skapes en syre – basisk balanse. Konu Ekatah.
Er pinealkjertelen en kommunikasjon, en sølvtråd på en måte, mellom oss og kroppen og Universet?

Ei er det. Ei er der så silverets tråd er. Der er noget av den solar plexo (Solar Plexus). Dog søke at se at der finnes forbindelser – lik kosmiske meridianer. Om den nu alt mere ser, så kan den óg se der er pinealen der er lik et øye, - øyet der fanger nogen spesifikke frekvenser der kommuniserer i eteren. Om den så ser óg for hvorledes der er igjennom vannets molekylære strukturer, så kommuniserer den gjennom sådanne vibrasjoner. Der finnes over alt i hele Universum.
Vil det si at den har en mer mottakende effekt?

Så er det. I hvilket der leder en senere undring til at undres; hvorledes kan den så sende? Oki, således er svaret - kolon: der vil være så i forbindelser med hva der tilføres av høyere vibrasjoner, så vil der være tilstander at den så kan transmittere. Dog der er alt mere efter hvorledes der er av intensjonen og hva ønsker den i sine budskaper at formidle. Gjennom hvorledes der så er, så vil den aktivere den del der ennu er skjult for menneskebarn. For alt mer er der nu lik menneskebarnet og dets ånd hungrer efter visdom til overlevelser til at skape balanser i den kosmiske allianse. Således vil der være i tiden der kommer alt lettere at kommunisere med at sende når noget er at sendes. Nu er der for det meste vås. 
I forhold til pinealkjertelen og thymuskjertelen, som du var inne på, og koblingen opp i forhold til ”De Nye Energiene” (Iliukas kanaliserte behandlingsmetode), på hvilken måte kan vi utnytte det mer da?

Gjennom stimuli for ulike kjertler, så er der alt bedre i helhet for individet at blive bekant med sitt eget selv. Hvem er den, og hva er dens sjels intensjon for denne inkarnasjon. I tider den kjenner således strømninger der så flyter i eteren, så vil den óg kjenne sine egne selvs vibrasjoner lettere. Derigjennom vil der bringes til innsikter der får. Konu Ekatah.

I forhold til både klienten og ens eget?

Korrekt. Konu Ekatah. 
For meg ser pinealkjertelen ut som en hvilende snabel. Lik en pankreas.

Så er det, så er det.

Har vi hatt en snabel, har det vært en snabel eller en kikkert?

Ei kan der tales så. Dog om den så søker at skue for hvorledes der er i sin aura, så ville den kunne se en auras energi lik der er så et litet horn. Korrekt.

Har det en forbindelse med pankreas?

Korrekt.

Som ”The mind of the body?”

Så er det. Det er nødvendigt.
Jeg ser også en gulltråd i forbindelse med pinealkjertelen og hjertet eller ‘thymo’, er det vernet vårt?

Ei er det, dog der kan anvendes lik et vern. Dog søke at se hva der så er defineret på sin Jord, lik der er av silverets tråder, lik der er av gullets tråder, så er der primært lik linjer der forbinder sitt selv til høyere bevisstheter – kosmiske om den vil. Dog der er av ulike verdier; nogle stunder kan der være feminine verdier, nogle stunder kan der være maskuline verdier. Således er der like meget av alle. Alle i historiske verdier taler om silvertråder. Dog den skal vite at der finnes minst like meget av gullets tråder. Konu Ekatah.
Når jeg tar meg på det 3. øyet og pinealkjertelen, så kjenner jeg det går en tråd inn i og i utkanten av hodet til ørene og så bak til lillehjernen.

Så er der korrekt.

Hva slags forbindelse har lillehjernen med pinealkjertelen?

Det er hva der så fortolker hva den sanser.

Er det et mottaksapparat?

Der er et fortolkningsapparat.
Er det pinealkjertelen vi bruker når vi fjernhealer?

Korrekt.

Det med å tilføre basiske væsker i kosten og drikken vår, er det veldig viktig for utviklingen av pinealkjertelen og andre…

Meget korrekt, meget korrekt. Konu Ekatah.

Kan vi si som Rudolf Steiner sa, at pinealkjertelen er den delen av den Hellige Gral som vi alle har en del av?

Den kan si det, dog ei ser vi behovet for at si det! For ei er der noget rimelighet i at begripe sådant. Det var inkorrekt av Steiner. Søke at se at hva der så defineres lik Den Hellige Gral er noget lik i vibrasjoner - en tilstand – alt mere enn et objekt. Således vil den óg se hva der er knyttet til hva den i sin himmel tales Nirvanas. Hvilket bringes til tilstander der er forløsninger av hva der er i sin egen resonans i sin ryggsøyle; Kundalinis om den vil. Således er der en eksistens, en tilstand, i hvilket der er knyttet for Den Paradisiske Bevissthet, forløsningen og befrielsen - av legemet. Konu Ekatah.

Du snakket om at det var to kjertler i tillegg til pinealen.
Så er det, så er det. 

Du nevnte bare Thymus.
Dog der er knyttet en liten kjertel ved hva der tales den lille hjerne, for hvor hvorledes der tales en liten u-underutviklet. Der er så alt lettere til at forstå når menneskebarnet ei behøver så megen av de motoriske vibrasjoner, dog lik der skaper og lever ut sitt liv gjennom en skapelse. Således vil der aktiveres og forstørres.

Takk skal du ha, Iliuka. Konu Ekatah.
Hvordan kan en helbrede hjernen og pinealkjertelen etter et psykiatrisk angrep som elektrosjokk og antipsykotika?

For hvorledes den søker; ei er der noget av negativ natur igjennom hva der tales negativ energi av sjokk. For hvorledes der er av elektroner, der skaper disharmonier ikring hva der tales pinealen. Dog der er like fullt naturlig at se hvorledes alle celler i sin naturlighet langsomt oppbygger sitt selv. Der restituerer i egen kraft og vibrasjoner. Således vil der efter ennu seks år, for din del, være komplett lik der før var. Dog der vil være gjennom din aura i hvilket den skaper et filter i hvilket der bliver til beskyttelser. Dog der óg vil være alt mere naturligt hva den opplever i tilstander der tilhører moden tid. Konu Ekatah. 

Bør en ungå kunstige såper og fluor i forhold til …

Korrekt.
I forhold til det som vi har vært innom nå - med å utvikle hjernen og kanskje vende tilbake til hjernens opprinnelige funksjoner. Er tiden moden for å opprette en type sentre med den intensjonen?

For nogen kan der være så. Dog søke nu at se; hva er der så lik den definerer lik opprinnelser for hjernens behov? Tenker den opprinnelser av urtiden på sin Jord? Tenker den opprinnelser av tider lik stjernestøv? Tenker den opprinnelser av sine eteriske verdier? Tenker den opprinnelser efter sjelens ønsker under tider den levede på Akitares ved Sirius? Er der så noget knyttet for Akitares av Pleiadene? Er der så noget av opprinnelser den nu kjenner til?

Bare å få anledning til å søke ut mot sannheten og belyse mest mulig av hvem man er.
Kan sannheten finnes i de fjerneste kosmiske hjørner?

Ja..?

Kan sannheten finnes alt i dine egne celler?

Ja, alt som er en del av oss..
..er en del av sannheten, korrekt. Således er der lik den skal se; opprinnelser til hvorledes hjernen blev anvendet er ennu ukjent for menneskebarnet. For der var i primære behov til overlevelser, således er der en strategisk enhet for hjernens funksjoner. Anpasset efter den tidsepoke den lever. Under tider nu, så vil der være kommunikasjoner der vil være den primære behov for hjernens funksjoner, der aktiverer elementer og deler av funksjoner der før var forlamet (lammet). Således vil der være for at skape de intergalaktiske kommunikative energier. Dog i tider der så er, så vil der noget overføres til hva der er av telepatiske vibrasjoner. Gjennom tiden så, så vil der forminske og efter stunder degenereres, hva der tales talens opprinnelser. Dog like fullt er der i celleminnes bevisstheter når der så er i behov. For den vil om tohundrederogåttisyv (287) år, så ville den kunne synge, dog ei tale! Der blev noget underlig! Konu Ekatah.

Men har denne utviklingen en spesiell forbindelse for Iliukas flokk og Norden?

Korrekt.

Er det noe som vil utvikles mye i de kommende årene?

Ei skal den noget dvele tanker så meget for begrepet ‘ut-vikles’. Den skal begrepet nu se på; ‘av-vikles’. For der er meget der skal avvikles – i menneskebarnet. Konu Ekatah.

Takk for det, Iliuka.

Helt siden jeg var liten har jeg ventet på at språket skal forsvinne ved snakking. Hvorfor det?

For hvorledes den er i sine minner noget bekant under tider den levede i tilstander der ei var behov av at tale med lyder. Således er der gjennom tankenes formidlelser der blev alt kommunikasjoner i den tid den bærer minner ifra.

Jeg tror det er sånne ting jeg opplever nå.
Korrekt.

Jeg greier ikke å kontrollere det.

Ei skal den, ei skal den. For der er lik der vil anpasses derved. Således er der óg i tider den lytter til noget instrument der tales lik radio. Ei kan den lytte til annethvert ord. Den må lytte til alt. Dog den skal gledes og frydes for at der er et begripelig språk den hører. Konu Ekatah.

Måten jeg trener meg opp til å høre, er den grei?

Det er vel.  

Takk skal du ha, Iliuka. Konu Ekatah.
Du sier «..søke å hvile i våre tanker..», og det gjelder meg óg. Jeg har smerter i magen fordi det er veldig vanskelig å håndtere. Vil du hjelpe meg litt med det?

Der er ubalanser imellom hva den tenker og hva den gjør. For der er alt meget viktigt at ventilere hva den tenker. Ei kan den tale all tid med blomer (blomster) og ørner. Den må søke at se hvorledes den formidler sine tanke, siden så at skrive til sin papyrus hva der er i sine tanker. Så er der lik der skaper en forløsning for spesifikt din mage. Den satt!
Konu Ekatah.
Er det pinealkjertelen som på en måte får en oppgradering?

Så kan der tales, dog ei er der endog kjertelen, der er alt i hele sin verden, og alt hva der er av organismer.

Men hva blir pinealkjertelens framtidige funksjon?

At sanse, at kommunisere.

Når vi blir født har vi en veldig utviklet intuisjon som har med pinealkjertelen å gjøre.

Korrekt.

Med årene avtar den kraften for de fleste, og den ligger i dvale til vi igangsetter den igjen? 
Korrekt.

Hvorfor virker det som at noen har mer utviklet intuisjon enn andre?

For der er noget der er nedarvelser der er efter genets vibrasjoner. For nogle DNA-profiler vibrerer i høyere frekvenser. Ei høyere av høyere vibrasjoner, dog høyere av styrker.
Det har med arv å gjøre?
Så er det, for der finnes ropende sjeler og der finnes hviskende sjeler.

Så det har ikke noe med at i enkelte familier har vi mer tillatelse til å snakke om det vi…?
Der er påvirkelig, korrekt. Dog der var alt lettere for inkarnasjoner tilbake, i hvilket der ei var sådanne bedømmelser og fordømmelser, således var der alt friere rum for at telepatisere og at kommunisere med alt hva der levede. Konu Ekatah.

Har det også noe med transemedium å gjøre?

Så er der korrekt. Takk. Konu Ekatah.

PENTAGRAM
Du har sagt at Pentagrammets (5) funksjon mer eller mindre er over og at oktagonet (8) overtar når vi kommer over i Den Nye Tiden. Hvilke konsekvenser får dette for oss i praksis?

Der vil indusere alt høyere verdier av frekvenser, lik der er alt hastigere forbindelser i kommunikasjoner. For om den nu skulle gjøre en kvadratisk eller en trigonal eller en femkantet hjul på sin hest, så blev der noget underlig fart. Og gjorde den en sirkel, så blev der alt hastigere. Således der vil forøke kraften gjennom for hva den skal formidle, og hvorledes den er beredt til at mottage hva der er av det kosmiske språk. Konu Ekatah.
Hvor står Tronfjell (i Østerdalen) i forhold til Jordas energisystem?

Lik der således er et øye, lik der således er et punkt lik et akupunkt for Moder Jord. Således vil der óg være lik den alt har kjent; lik der er meridianer der ledes av ulike bevisstheter der passerer forbi, lik der tales ‘Ley lines’. Således er der forbindelser óg i den ytre kosmiske bevissthet, så er der óg lik den vil kjenne der generer en fred i sitt eget hjerte. Konu Ekatah.

Er det viktig å oppsøke energisteder utenlands eller er det tilstrekkelig å holde seg i Norge?

Vi ser; ei er der i behov av at langfare for at søke til spesifikke punkter. Vi ser punktene der er i sitt eget rike er de punkter der er av betydelser for tiden der kommer. Således er der genererende alt høyere vibrasjoner av frekvenser tilhørende lysets opplevelser. Således er der ei i behov. Konu Ekatah.
Aktiverer kraftsteder sovende DNA?

Korrekt.

Så vi bør oppsøke kraftsteder så ofte som mulig?

Vi ser der ei er så. For alt er der til sin tid. Om den søker, så skal den kjenne lik velsignelser til hvorfor den søker. For om den skulle pilegrimmes vandring hver eneste dag, så blev den noget trett, og så blev der ‘boring’ (kjedelig). Se nu alt hva der vokser til behov og forlystelser, så vil den kjenne hva der er i behov. Så vil der være vel.

Jeg var på Tronfjell den dagen Venus passerte solen og jeg fikk høre noe om at Venus vandrer i en stjerneformasjon…

Så kan der tales, lik for hvorledes der er av forendringer for dens bane, korrekt. Så vil den óg erfare hvorledes der er ‘cinco’-energier (5) lik inntredelser for Menneskeheten der skaper en alt større fredsomhet og forløsning igjennom hva der tales dialoger. Korrekt.
Tronfjell har huset en mann fra India som initierte tanken om å bygge et fredsuniversitet. Er det rett av meg å søke å bli en del av det fredsuniversitetet knyttet til Tronfjell?

Så er der vel, dog ei ser vi der bliver til Tronfjell. Der bliver noget alt lengre i hva der tales Østersdalen, så vil der bringes til alt større forståelser for menneskebarn der farer forbi. For tungt er der at vandre til tindens tagg for all tid den kjenner behov for fred. Kono Ekatah.

Det er et pentagram tegnet i Norge. På marken. Har dette en guddommelig portal?

Tenkes der i vertikale linjer?

Nei. For hvorledes den alt i tiden der kommer, må tenke i vertikale linjer. Dog nu er menneskebarnet tilvennet hvorledes der er av horisontale opplevelser. Nu vil der så være alt lik den vil se pentagrammets hellige punkter. Ei er der noget punkt der er mere helligt enn et annet. Der er så i en balans, hele tiden i en balans. Så vil der være i behov for at se; om den befinner sitt selv for sådanne punkter vil den skape alt høyere bevisstheter i kommunikasjoner til Det Intergalaktiske Råd.

Gjennom det å være i punkt med…

Korrekt.
Pentagrammet er basert på trigonalen, og du har snakket om et globalt trigonal mellom Island, Peru og Hawaii.

Korrekt.

Utifra den trigonalen, så finnes det et pentagram også?

Korrekt.

Vil du si noe, Iliuka, om hvor punktene i dette pentagrammet ligger?

Der vil manifesteres til Den Nye Tids opplevelser når kontinentene er forflyttet. Således skal den alt nu lik søke at dvele tanker over hva der er av den kristalliniske natur. For om den så skuer til Universums ytterste grenser, om den skuer til mikrokosmos for legemet, så vil den óg se hva alt er knyttet for bevisstheter ikring kristalliniske profiler og organismer. Således vil der óg være i naturlige deler av den geometriske struktur. Alt er der av kristallinsk verdi. Konu Ekatah.

Er det slik at Medisinhjulet tilhører Machu Picchu?

Der tilhører Moder Jord. Vi ser hva den undrer, dog den tenker horisontalt.

Hvordan tenker man vertikalt, da?

Den søker at forbindes lik Moder Jord til andre galakser. Andromedas til eksempel.

Men vil det uansett være viktig for mennesker eller for oss å benytte oss av disse tre verktøyene (Medisinhjulet, Mayakalenderen og ‘Stjerneting’) i tiden som kommer?

For nogle vil der være så, korrekt.

For Iliukas flokk?

Ei er der så. For der er finns lik individ for individ der er i behov. Lik den skuer imot solens vibrasjoner; for nogle er der i behov at beskytte sine øyner, ei for alle.

Ja. Takk skal du ha, Iliuka.

Konu Ekatah. 
En gang så jeg Jorda utenifra og da lignet den på et pinnsvin med trekantede istråder. Er det sånn det ser ut?

Om den skuer lik der er for Moder Jords aura, korrekt. 

Og de bevissthetspunktene nede i bunnen av alle de her stjerne…

Like meget i bunn som i topp, korrekt.
Jeg fikk et bilde nå at spissene på pentagrammet går opp, og der – en viss vinkel der de møtes, så er der en senterlinje, - og kanskje fem-åttendedel av oppe, så… hva er det?

Der er seks-åttendedel. (6/8)
Seks-åttende-deler? Og det er et viktig kraftsenter for …

Så er det, så er det.

Er det med kommunikasjon?

Der tilhører. Kreativ kommunikasjon.

Er vinklene fra pentagram-spissene 35-40 grader?

Ei er det. Der er firtito.(42)

Førtito. Kan en lage seg et slikt lite pentagram og kommunisere igjennom det?

Så kan den, dog ei ser vi behovet. Ei skal den forflytte sådant eksperimenter utenfor sitt eget selv. For ei behøver den at lage noget alt hva der eksisterer inni sitt eget selv i pinealen.

Jeg kjente du gjorde et eller annet når du nevnte Pentagram og Andromeda.
Korrekt. Søke nu at se; hvorledes den nu kunne gjøre, så angjelder der for alle menneskebarn. Om den så gjør med sine to tomler i sin pineal, og strekker sine pekefingre på sin isse, så har den punkt nummer to. Om den så viderefører sine tomler bak i sitt huvud, så har den punkt nummer tre. Om den derifra vender lik at tommelen er ibak i sitt huvud, og vender sine to pekefingre imot hver en tinning, så er der punkt nummer fire og fem. Så kan den dvele tanker hvorledes symbolet og hvorledes den geometriske struktur bliver inni sitt selv. Meridianer i linjer - vertikale, óg i energier. Konu Ekatah.

Er det forskjellig energi for hvert hjørne i det norske pentagrammet?

Der er ulike vibrasjoner, dog ennu er der ei så at der er noget mer helligt enn noget annet. Alle punkter er i behov for at skape en holistisk opplevelse av pentagrammets sanne funksjoner. Konu Ekatah.

Men har det da en hensikt å oppsøke hvert bein i pentagrammet for å få en helhet, da?

Der er beroende for hva den søker efter.

Det er en hellig geometri?

Korrekt.

Men er det tilført oss utenifra?

Ei er det, for Moder Jord består óg av kristalliniske opprinnelser. Alt i Universum er kristalliniske opprinnelser. Således tilfaller der naturlige vibrasjoner der skaper sådanne linjer. For langtider menneskebarn har undret om linjer skapes fordi der bygges kapeller eller om kapeller bygges fordi der er linjer. Linjene har all tid eksisteret, og således der er bygget kapeller hvor linjene alt var. Konu Ekatah.

Er det de spissene på stjernene som igangsetter våre egne kraftverk?

Der kan være så, korrekt.

Er det det som er i pyramidens senter?

Korrekt.

Som har med å omformere og sende og motta informasjon galaktisk?

Så er der korrekt. Dog når den tenker en pyrami senter, så er der ei grunnflaten, der er to tredjedeler i dens høyde. Konu Ekatah.

Det høres også en lyd der?

Korrekt. Der er samtoner.

Og det har med pyrami, pyrama og pyramo å gjøre?

Korrekt. Der er stadier.

Det har jeg jobbet med. Er det krystaller på cellekjernene?
Korrekt.

Og de går på meridianer som går ut i den ytterste sfære?

Korrekt.

Kan vi programmere våre krystaller - eller DNA - slik at de påvirker den ytterste Kosmos og vice versa?

Korrekt. Det er hva der er Guddommelighet. Det er hva der alt skaper til opprettholdelser av liv. Konu Ekatah.

Kan vi si at disse hellige linjer er nødvendig for at det fysiske materien skal manifestere seg i den strukturen for at det skal virke fast?

Så kan der tales, korrekt. For der er lik av molekylære strukturer, og om den kunne skue til de atomiske partikler, så vil den óg se kristalliniske bestandeler, korrekt.
I Gamlebyen i Oslo er det en gammel kirke og der er det en sirkel av tre. Det er også en kirke oppe ved Stiklestad, der det er en helt naturlig sirkel av tre. Er slike sirkler en del av pentagrammet?

Korrekt.

Hva kan vi hente i de pentagrammene, er det åpning av det 3. øyet og telepati?
Alt hva den søker til helende vibrasjoner er lik der oppbygger alt hva der er av ulike nivåer innom sitt eget selv. Om der er gavnligt for stabiliseringer av den pineal, så vil der være så til gavn. Om der er gavnligt for at skape stabiliteter i hva der tales paranormale vibrasjoner, så vil der være så at den høster de frekvenser der er i behov. Den kan betrakte sådanne punkter lik der er kilder, - kilder den kan drikke visdom av. Konu Ekatah.

Som den på Tronfjellet, - der er det en steinsirkel, slik jeg har forstått, har jeg rett i det?

Korrekt.

I midten av den var det en vannkilde, og da jeg drakk av den, fikk jeg kraft. Stemmer det? Korrekt. 

Også ved huset mitt innbiller jeg meg at det er en tresirkel, stemmer det?

Det er korrekt. Den er vel ledet. Konu Ekatah.

Vil disse påvirkningsplassene eller pentagramspissene eller pentagrammets påvirkning endres nå, ettersom kontinenter endres og magnetismen endres?

Om der tenkes frekvenser, så vil der forendres lik der ‘fader’(?) (= dempes, visner..). Og der vil skapes en høyere vibrasjon i tiden der kommer. Dog vil der vil være forstyrrelser en stund lik der er igjennom forendringer av jordplatenes akser, korrekt.

Så vil det stabilisere seg. 

Korrekt. Takk, Iliuka.
Er det riktig at pinealkjertelen har en forbindelse med Pentagrammet?

Korrekt.

Som kronechakra?

Korrekt.

Og det tredje øyet.

Korrekt. Og hjertet.

Forbindelse mellom pineal og hjertet, ja.

Korrekt.

La hjernen styres av hjertet rett og slett?

Korrekt.
Og hvis vi nå ser for oss det trigonale, så utgjør Pentagrammet toppen på pyramiden?

Korrekt.

I basen har man Mayakalenderen og Medisinhjulet?

Korrekt.

Og Mayakalenderen representerer på en måte det genetiske minnet vårt?

Der tilhører, korrekt. Der er efter at Moder Jord inntok Menneskeheten som en bestanddel i sitt system. Konu Ekatah.

Men er det riktig å se på det som et verktøy for å aktivere celleminner?

Så er det.

Og Medisinhjulet er mer et verktøy for å realisere seg sjøl som individ kanskje, da?

Korrekt.

Og på den måten henger de tre sammen.

Korrekt.

Når jeg går i mine pentagrammer og øver på mønsteret kjenner jeg at jeg kommer i en kosmisk forbindelse… 

Så kan der tales, korrekt. 

Og når jeg tar venner med i denne opplevelsen, starter vi en spiralbevegelse. Hvor viktig er det arbeidet jeg gjør?

Om den søker for individets betydelser, så er der viktigt. Om den så ser, så er der lik den skaper simuleringer av vibrasjoner der tilhører kraften av ‘chi’. Således vil der óg være til opphøyelser om den søker i egen natur. Korrekt. Konu Ekatah. Takk, Iliuka.
I forhold til de krystallene som jeg plantet her i et oktagon rundt huset, vil det bli de samme virkningene - energetisk - som det vi snakket om i sta?

For hvorledes den ser, så er der alt for hva den skaper til, er noget den selv skal høste av. Om den så i oktagonets vinkler og hjørner skaper nogen gode intensjoner, så vil den høste gode intensjoner. Alt bedre intensjonen er for sine nester og for fred, så vil der skapes en genererende energi der vokser. Gjennom sådanne tanker, vil der bringes alt bedre tilstander. Så er der óg om der angjelder(/anvender?) trigonet. Konu Ekatah. 

Og da blir det jo da, som du sa; opp til oss selv og vår egen hensikt? 

Korrekt.

Med blant annet Medisinhjulet, Mayakalenderen og Den kinesiske femelements-teori, og psykologiske kallaidioskopet, så ser jeg en sammenheng.

Det er korrekt.

Er det fra samme kilde?

Så er det.

Har vi det pentagrammet i oss som vi kan anvende til enhver tid?

Korrekt. - Og en oktagon. - Og en trigon.

Ja, det blir det. Det kraftsenteret som er 2/3 deler opp i pyramiden, som blir anvendt der, da blir pinealkjertelen brukt?

Korrekt. Takk.
Dette oktaederet som skal plasseres i Keopspyramiden den 11.11.11?
Den ene materisk, den annen eterisk.

Blir det pyrami og pyrama?
Ei bliver der så. For der er én enhet, dog der er ulike tilstander. Om den ser så, så er der óg for ‘Aorta Kristalis’ (= Iliukas luftskip), lik der er transformeret i en annen dimensjon. Så vil der óg være til opplysninger for Menneskeheten når timen er moden. Kraften er til for at skape lik en ‘twin’, om den vil, lik der er frekvenser av yin og av yang. Således er der lik søster og bror der er knyttet til hinannen, av sjel til sjel – for evigt. Konu Ekatah.

Vil det da si at noe nytt blir - ikke skapt, men gjort på Jorda, energetisk -, også knyttet opp mot ‘Aorta Kristalis’?

Så kan der tales, korrekt. 

Og du er med på det?
Korrekt.

Er det noe mer du vil fortelle oss i forbindelse med det?

Ei nu. Takk.
På Tronfjellet er det en radar som stråler veldig. 

Korrekt.

Bør vi holde oss unna Tronfjell og toppen og kraftsenteret og på grunn av den?

Der kan være klokt om den søker noget i de lavere områder. Dog ei skal den bekymres, for vi ser; ei er ditt huvud så høyt. Således skal den ei bekymres derved. For der vil under spesifikke tider blive noget sendt en sådan instrument på ‘semester’. Når der er timen moden, så vil der anvendes genererende alt annen kraft der vil fungere lik radars. Konu Ekatah. Takk.
Hva har Røros med Pentagrammet å gjøre? Det er et spesielt sted som mange kommer til.

Der er knyttet for spesifikke linjer, - linjer der er i den vertikale og i den horisontale bevissthet. Således er der óg gjennom hva der tales mineralenes tilstander, lik av kristallinisk natur. Der er så, lik der kan tales Moderlandets isse. Konu Ekatah. Takk.
‘STJERNETING’.

Jeg ønsker å ta med folk på lek og opplevelsen av å gå i pentagram og derigjennom finne klarhet i at vi er stjerner alle sammen. Hvorfor er det så vanskelig å få folk med på denne opplevelsen?
For der er store ulike behov imellom individ og individ og flokk og flokk. Og der er store ulike behov i hvilket den skal presentere lek og visdom. Lekfullheter kan den sprede, og menneskebarnet vil søke dertil. For lekfullheter og gleder er til gavn. Dog om den søker til visdommens eneste intensjon, så er der ennu ei moden tid. Der vil ennu vandre fire år og tre månedeler. Konu Ekatah.

På Korthaugen skanse (Røros) ligger det en stjerneformasjon, kan du fortelle om det?

Lik der således blev befestet; der er for at skape navigeringer og korrigeringer i hvorledes der søkede at splitre roder, - hvorledes der så var landområder og hvorledes der skulle søkes mineralenes tilkommelser. Således blev der ledet ut ifra sådanne symbol.

Det er veldig varmt i senteret der.

Så er det naturligt, for symbolet blev søkt til at plasseres i en linje. En linje der er genereret óg i en vertikal prinsipp, for der er lik huleganger derunder. Konu Ekatah.

Takk.
Er det et naturlig sted å legge en ‘olympisk’ lekeplass for denne regionen på den skanseplassen?

Så kan den, så kan den. Konu Ekatah.

Vil det være gunstig for oss å øve og prøve å manifestere denne ideen?

For nogle er der så, ei for alle. Konu Ekatah.
På hvilken måte kan vi benytte den plassen i dag, annet enn at vi får positive energier derifra?

Lik den således høster av hva der så før er skapet til såkorn til marken, så er der energier den er i behov av. Nu skal den óg minnes i tider den hviler sitt legeme i solens lys, så høster den av ulike tråder og vibrasjoner der er gavnligt. Dog der er ulikt fra individ til individ. Nogle søker lik at høste av vitaminet D. Dog i en sådan punkt, så er der ulike behov av energienes oppladelser. For der gavner intet at opplade et oppladet batteri. Konu Ekatah.

Men hvis vi står i sirkelen der, kan det åpne opp for noen portaler i forhold til kommunikasjon? 

Der er beroende hvor den er på tidslinjen.

På egen tidslinje?

Korrekt. Og for flokken. Der er ulike tidslinjer, - individuelle og for grupper.
Der er knyttet for biokjemisk natur. Der er individenes og flokkenes biorytmer tilsammen med Fader Sol og Moder Jords biorytmer - tilsammen med Galaksens biorytmer - og bisceps/disets/lysets(?) tentakler - tilsammen med hele Universums biorytmer, Skapelsens biorytmer.

Så da er alt samlet der?
Korrekt. Konu Ekatah.

NIBIRU – TELDA – PLANET X 
På et foredrag av Knut Jørgen Røed Ødegard på solobservatoriet på Harestua om asteroiden som sneier Jorda i november spurte jeg ham hva han visste om Elenin og Nibiru. Han svarte at Elenin var ødelagt og at Nibiru bare er løgn. Vet eller ser astronomene egentlig hva som foregår i Universet?

Korrekt.

Er de feilinformerte?

Korrekt.

Vil de ikke ut med det?

Korrekt.

Hva er det da som skjer? 
Gjennom ulike faser, så vil den se visitasjoner i sin Universums nærhet. Således vil den óg nu se; for hvorledes den lever, så er der lik hele Moder Jord forflyttes inn i den sjette tentakel. Således er der óg lik der skaper en ny bevissthet, og der tilfører nye elementer til ulike kloder i sitt system. Om den spesifikt søker til Elenin, så er der noget splitret i tre ulike deler. Dog like fullt skal den se at der kan sammensettes på ny. Der er så i beskaffenheter i hvilket der kan være, lik der er en stor ‘space craft’ der godt kan være i tre, og i alt i sytten deler, om den vil. Dog behovet er ei for at være en enhet nu. Således der vil skapes en bevissthet om hva der bliver at forbipassere sin Jord, - derved intet at frykte. Hvorledes den ser Nibirus eksistens, så er der ei noget der skapet lik usannheter. Der er eksistenser der all tid har været visitasjoner om den søker hver tjuesekstusener åttehundrer år (26 800). Der kommer, - om den vil eller ei. Således er der lik der vil komme tilsynekomster av ‘space crafts’, og i hvilket der bliver visitasjoner den neste år – under varmtiden. (Sommeren. Han har tidligere sagt at det vil skje under Sommer-OL i London.). Så vil der blive lik alt hva der skapes til synligheter og offentligheter. Intet er der så at dveles om. Konu Ekatah.

Den 28. oktober 2011 har det vært snakket mye om. Var det mer på det energetiske planet enn det fysiske planet som endringene var?

Så er det, dog den skal óg se både-og. For hvorledes der i energier er lukket en portal. Således er nu skapelsen komplett. Der bringes tilstander hvor menneskebarnet bliver gitt alt flere muligheter til anvendelser av skapelsesfaktum. Således er der en høyere vibrasjon nu, i hvilket der påvirker alt det levende, spesifikt hva der tales kromosomer og DNA-profiler, - i hvilket der óg påvirker alt hva der er av Moder Jords tilstander, om den tenker på geologiske strukturer. Der er i hvilket, i grunden, noget påvirkninger av de resonanser der er i de minste partikler, – de kristalliniske nanometer. Således vil der bringes til nye tilstander for alt hva der transformeres. Og den må se i de atomiske strukturer for at forstå forendringen mellom balansepunktet mellom materie og antimaterie. Der vil bringes til tilstander i instabiliteter for noget på ny at se anvendelsen av den materiske substans der er tilføret Moder Jord og dets brødre og søstre nu. Konu Ekatah.

Hva legger du i at ‘skapelsen er komplett’?

Der er således; om den søker lik at gjøre et måltid for sitt selv, intet vil den ete før der så er koket eller steket. Så nu kan der tales at måltidet er kokt ferdigt. Konu Ekatah.

Så nå kan vi bare begynne å spise?

Der er en velsignet suppe. (Latter!)

Du snakket om at under Nibirus visitasjoner blir det tilsynekomster av vesener som kommer til å hilse på oss: Kayapo-indianerne og Bep Kororotis, - Solguden, Dogonfolkets far. Kan du fortelle oss litt mer om det?

Ei ser vi behovet, for der finnes tusener og tusener ulike allianser, intelligenser, om den vil. Der finnes lik ulike intelligenser der har vært i behovet av at manifestere sin egen art, der finnes kloner der er i bevisstheter av at manifestere sin egen art. Dog de fleste intergalaktiske vibrasjoner av livsvesener der råder for hvorledes der skal være i fred og i balanser mellom kloder og galakser, er så alt lik der tales multienergier; - energier der er av gestalter der er forenet gjennom millioner av år. Således er der forenelser av ulike intelligenser, – Menneskeheter,- om den vil. Konu Ekatah.

De underjordiske, vil de komme fram, - lave vesener som trenger seg ut?

Så vil det. Der vil likefullt ei noget utholde at være i lyset. Således vil der transformeres til en annen dimensjon. Der vil alt mere tilbaketrekkes til en dimensjon der skal blive lukket for Menneskeheten. Konu Ekatah.

Det er Karl Johan Calleman som i sin tolkning har sagt at Mayakalenderen slutter den 28. oktober. Det har en viss tilknytning til astrologiske (..?), som Elenin. Er det en spesiell kobling med Norden og den datoen?
Så er det. Om den kan se ‘Medicine Wheel’ er lik óg et ur. Hvorledes den så vandrer baklenges i uret, så er der óg tiden nu for at generere kraften av Nord. Der er lysets tilbakekomst nu - efter sjuesekstuseneråttehundreder (26 800) år. Således, hva den så vil se, er tilstander hva der óg påvirket Moder Jord for ikring totusener (2000) år tilbake der er velsignede stunder for hvorledes den opplever sitt Kosmos. Der er lik den nu vil søke at se at visdom óg er lys. Og den visdom der er for rettvishet og kjærlighet der tilhører sin egen flokk vil óg spredes til hva der tales klodenes ytre. Så vil der påvirke hva der óg bringes av gaver av Latino-Amerikaniske stater, bringes tilbake lik oppofrelser for Nordens Lys. For Nordens Lys vil óg transformeres til hva der tales syd om ekvatorial. I hva der er av ‘Aurora Borealis’ (Nordlys) vil der bringes til en ny tilstands opplevelse i hvorledes menneskebarnets øyner(s) sanser mottager de flerkolørede frekvenser. Der er healing-energi. Konu Ekatah.

Hvis man ser på Jorda som en hjerne; tilsvarer da Norden pinealkjertelen?

Så er det, korrekt.

Og derfor kan man si at Nordens Lys har noe å gjøre med Pentagrammet i Norden?

Korrekt.

Og det finnes altså en viss pakt da, mellom Norden og Latino-Amerikanske stater?

Lik der er en pakt imellom elementet ild og vann, korrekt.

Kan du si det er på samme måte som det er en pakt mellom ulike hjernesentre, da nesten?

Ei kan der defineres lik pakter.

Forbindelser?

Korrekt. Der er nødvendige forbindelser.

For helheten?

Korrekt.

Hvorfor har UFO’ene skiftet fra hvite til røde lys? Og hva kommuniserer når de henger over oss sånn som de gjorde?

Lys der utstråles er beroende på hastigheter. Under tider der så noget skaper en alt tilnærmelse, så er der alt rødere lys. Dog i tider der er under flukt, så vil der være blå og hvit. Konu Ekatah.

Kan Iliuka….

Og der finnes ei noget babord og styrbord! (Latter!)

Kan Iliuka forklare ordene ‘kjernen til visdom’?

Der finnes i alle celler bevisstheter der er så lik knyttet for hva der tales profiler av DNA. Kjernen til visdommen er hva den søker gjennom cellebevisstheter at fornyes. Bærer den vilje til livets opplevelser? Lever den i kjærlighetens vinder? Så er den knyttet for kjernen. Konu Ekatah.
Koblingen mellom nord og Nordens rike og Latin-Amerika, - det er ikke nødvendigvis på et fysisk plan man forflytter seg dit?

Ei er det.

Når du sier at vi kan sette oss ned å begynne å spise, så handler det litt om at alle skal bli mette av denne suppa.
Der er en evighets-suppe! Konu Ekatah.

Ja, men det er ikke alle som sitter like godt sammen.

Dog de kommer. Det er magi. Konu Ekatah.

Hvorfor er det økt mengde med fotonenergi i denne tiden her?

Der er lik for at Moder Jord nu befinner sitt selv i den ytterste sektor av den sjette tentakel, i hvilket består av fotonenergier. Således der påvirker alt hva der er av elektromagnetisk natur, og hvorledes der er av kjernen av jernets partikler i Moder Jords magmastrømmer. Konu Ekatah.
Det elektromagnetiske feltet rundt Jorda, som tillater oss å holde (minnet?) på i hjernen. Når det blir borte for en tid, vil det være en kjempefin mulighet til hente inn ny informasjon.. Korrekt.. .i nyeste ‘software’.

Korrekt.

Beskriv hvordan jeg best mulig kan innstille meg for å motta dette på en best mulig måte.

Lik den lever nu, - lik den ei jager efter livets opplevelser, lik den ei søker at skjule sitt selv i huler, lik den så søker at skape en bevissthet om livets verdier, og tilvelger hva den høster verdier av. Om der er til sameksistenser med menneskebarn, om der er så for sitt eget selv, således vandrer den sjelens ønsker for stien, og der er best til gavn. Konu Ekatah. 
Alle på Jorda påvirker vår Jord. Og den vibrasjonen som vi tilfører vår Jord nå, påvirker bevisstheten til den som skal komme. Og dette skje mye raskere nå, det er mye kortere tid mellom avgitt vibrasjon til vi ser hva dette reflekterer tilbake til oss. Vil du dele noe med oss om det?

Alt er der så at hendelser og tanker skal forenes. For hvorledes den ser, så er der lik den ser i eftertid på hendelser der var. Dog lik i tiden den selv kan være en skaper, så vil den óg se at en tanke bærer kraft. Tenker den så for noget der skal skapes, så vil den óg se manifestasjonen - om kraften er til stede, om intensjonen er god, om rettvisheten er knyttet for sin skaperånd. Således vil den se; skapende vibrasjoner bærer alt større kraft enn hva menneskebarnet tror. Konu Ekatah.
Det her er den 5. syklusen, det 5. skiftet.

Korrekt. 

Det har aldri vært en sånn rensejobb som det er nå - i hele menneskets historie. 

Korrekt.

Gaias renselsesprosess, kan du med din innsikt dele noe med oss på dette området?

For der er i behov. For hvorledes der skaper, der er en indre renelse, dog der óg er en ytre renelse for Moder Jord. Alt er der naturlige konsekvenser over hvorledes der er av geologiske omstruktureringer. Lik der vil være tilstander, så er der óg Moder Jord lever sitt eget liv. Livet er óg av intelligens. Lik den kjenner til hvorledes den skal leve, så bærer Moder Jord erfarenheter alt lengre tider enn menneskebarnet. Således vet Moder Jord hvorledes der skal stabilisere sitt selv i den såtalede uendelighets masse. Derigjennom vil den óg se de forendringer der påvirker de geomagnetiske og geologiske strukturer. Noget kan der oppleves lik brutaliteter, dog der er lik óg opplevelser av katastrofer, - dog der er nødvendig. Så er der nødvendig. Konu Ekatah.

Likevel så vil det si at potensialet er så veldig stort i de kommende årene? 

Meget korrekt. 

Det blir kjempespennende. Tusen takk.
Det bliver det.

I forhold til de ulike teoriene om planeter som skal sneie Jorda eller påvirke Jordas akse slik at den snur, vil det skje konkret og fysisk, slik at den vil tippe rundt?

Korrekt. Dog vi ser der forefinnes nogle misledelser i menneskebarnets tanker derved. Høre våre ord nu, kolon: Der finnes en bevissthet om at menneskebarnets Moder Jord skal noget ‘tilte’. For hvorledes der er av de fysiske magnetiske akser, der skal være påvirket av hva der så passerer. Dog ei er der så. Der er alt hva der passerer der påvirker hva der tales de elektromagnetiske felter og solvinder. Dog i hvilket igjen, i efterhand, skaper turbulenser – nødvendigheter - for hva den ser. Om den nu kunne skue lik Moder Jords magmastrømmer, så ville den se at der er naturligt at efter tjuesekstusener (26 000) år, så må der vendes sine tilstander i stabiliteter og vende sine retningsstrømmer for at generere ny energi til magneto-felter der er i beskyttelser. Derigjennom vil den óg se behovet for at sådanne forendringer i alt har passeret tretten (13) ganger på sin Jord. Derved vil der nu denne gang påvirke hva der så er av ubalanser mellom polare vekter om den dveler tanker ved sådan stund. 

Så vil den óg se at der er noget av oksygenets tilstander nu, i hvilket der skal være tett under 21 prosenter (21%), vil være nogen i ubalanse en tid, i hvilket der skaper en turbulens for meget av hva der er av rikenes undersider. Fjellenes undersider bliver til ny energi i magmastrømmen til at skape nye bevisstheter omkring de elektromagnetiske beskyttende felter. Således vil der komme gammel energi, forbruket energi, lik der bliver til magma, lavas, om den vil. Så vil der blive til næring for nye vekster, - og så bliver der ”hipp hurray” efter en stund. Konu Ekatah.
Hva med vannets rolle i etterkant av det?

Vannet er i sin egen eksistens og skaper en helende kraft gjennom renelser der er naturligt for Moder Jord. Vannet kan hva der er at rene sitt selv. 

Så vannets funksjon vil ikke bli så annerledes etter det.

Ei vil det.

Angående kunstgjødsel sa Ivar Torp at den største forbrytelsen Norge har gjort gjennom historien er å spre kunstgjødsel utover jorden. Er slike oppfinnelser som mennesket gjør i sine laboratorier kommet fra en intelligens som vi kjenner ikke er nære vår Jord, at det er forbigående fenomen?

Så er det, så er det. 

Moder Jord vil ta tilbake sin måte og gjøre det på?

Så vil der blive, korrekt. Konu Ekatah.

Du snakket om Bep Kororotis, og du snakket også om Lyset som kom til Jorda for ca. 2000 år siden - og ‘Aorta Kristalis’ og Betlehemstjernen som er knyttet dette. Vil det for noen oppleves som en ny gjenkomst av Kristusenergien, - som en slags, - nesten fysisk? 

Så er det.

Og det har noe med Bep Kororotis å gjøre?

Konu Ekatah.

Angående den 28. oktober, så har veldig mange mennesker gått rundt med frykt, for de har tenkt at det er Jordas undergang og mange katastrofer og sånt. Hva sier du om det?
Der er individenes tilvelgelser av hvorledes der vil søke at slukke sin ild. Søke like fullt at se; at der finnes ei nogle underganger. Der er lik transformasjoner – overganger – om den vil. Derigjennom vil den óg se alt hva der oppløftes i større håp og tilfredshet for Menneskeheten – efter tidens stabiliteter. Således vil der være, for tiden nu er til for at høste av hva der så er skapet på sin Jord. Og så vil individene selv begripe at ei er der i behov av at ete fem epler for at forstå hvorledes et eple smaker. Den vil dele de fire til sine fire nester.
Konu Ekatah. Takk, Iliuka.
I 2007 ‘så’ jeg undersjøiske fjell skulle velte i Nordsjøen. Og bare noen timer etterpå, så kom det et skjelv i Nordsjøen som var det største på 30 år. Var det et tegn på det som vil skje i framtida?
Der tilhører. For hvorledes der er av visjoner, så er visjoner alt skapet. For hvorledes den laster så av de dimensjonens visdom, så er der noget den så er bekant med. Der vil være transformasjoner i havet utenfor ditt rike ihvilket der vil skape en annen balanse i hva der er av oljenes verdier. Således vil den óg se hvorledes der påvirker hva den i sin himmel tales Golfstrømmer. Hvorledes der påvirker nye strømninger vil der skapes andre klimater. Dog i tidens fylde, så vil den óg se hvorledes sitt rike søker alt lengre syd på sin nye globe. Konu Ekatah.

Så stemmer det da at byene langs kysten skal renses?

Korrekt.

Og da vil menneskene her i landet trekke innover i landet til høyder?
Korrekt.

Mot Østerdalen blant annet?
Korrekt. Takk skal du ha. Konu Ekatah. 

Vil Iliuka si litt mer om renselsestidspunktet på kysten vår?

Der er ulike tidpunkter, vi ser der er lik åtte minutter på halv ni! (Latter!)

Og dette med reising rundt i verden og sånt, er det noe en bør la være nå?

Den kan reise om den vil, dog vi ser den skal være prepareret for forendringer hastigt. Konu Ekatah.

Jeg har spurt deg før om hvordan man kan beskytte et geografisk område, og det er ikke lenge siden du sa at vi kunne gjøre en jobb, vi også.

Korrekt.

Kan du fortelle mer om det?

Gjennom hvorledes den genererer lik anvendelser av sine kristalliner, så er der lik der kan plasseres og der kan skapes lik en hellig natur for hvorledes den helliggjør sine marker hvor den lever. Lik ei for at se hva den skal fordyrke sitt ego, dog hvorledes den integrerer óg sine granner. Om den integrerer sine fiender, så er der alt bedre.

Konu Ekatah.

Hva er grunnen til at jeg ikke nå tar med meg familien og flytter opp på det høyeste fjellet? 

Den skal bære tillit til at hver individ ledes der hvor der er tenkt i tanken og for sjelens fornøyelser. Konu Ekatah. Hvile dine tanker, du.

Det har vært mange såkalte dommedagsprofetier om at Jorda skal gå under som ikke har slått an, heldigvis. Men det innebærer også at mange tror det her bare er vås. 

Korrekt. 

Hvorfor er det sånn?

For så er menneskebarnets natur.

Det er ikke for at vi skal stå mer i troen vår?

Ei er der så. For der er lik alt lik der tales tro kan ei besmitte så meget om den søker til den dypere forbundet tro. Dog hva der tales tanketro kan besmitte sine nester i flokker og i fellesskaper. Dog hva der er av individets tro i ydmykhet, der er hva der skaper tillit. Konu Ekatah.
Du snakket i sta om at vi nå kan ‘spise av suppa’, for å si det sånn, da skapelsen er komplett. Og da gjelder det like mye på alle personenes personlige nivå? Gjelder det alle?

Ei er der så.

For det er igjen avhengig av utviklingsprosessen vår?

Avviklingsprosessen, korrekt.

Vi har snakka om ulike tidslinjer, relasjoner og... Når man sitter rundt bordet og ‘spiser denne suppa’, kan man være på forskjellige plasser uten å vite det?

Det er den. 

Vi som sitter her, er vi på samme plass?

Just nu, korrekt. (Latter!)

Takk, Iliuka. Konu Ekatah.
Angående tidslinje; er det klokt å legge fra seg klokka og ikke gå med klokke?

Korrekt.

Så klokke bryter nutiden?

Korrekt. Konu Ekatah.

TONER OG FREKVENSER
Kan du forklare hvordan en melodi eller en tone kan oppfattes som behagelig i én sammenheng mens den kan oppleves som det motsatte i andre?

For om den søker at se i de spesifikke frekvenser, så er frekvenser óg lik medisiner. For intet er der til gavn at opplyse en opplyset krok. Den vil se alt større resultater om kroken er mørk. Således vil den óg alt lettere se; ei er der all tid cellene behøver i overdoser av tonenes verdier. Der vil være lik lengselen utbliver efter at nyte tonen. Så vil der kjennes til ubehag når cellen er overmettet. For den går ei ifra vår intergalaktiske suppe og for at ete annen suppe. Er den mettet, så er den mettet. Dog lengselen utebliver, så vil lysten opphøre. Konu Ekatah.
Det er dette du sier som forklarer hvorfor det er smertefullt for enkelte å oppleve f.eks. tibetanske syngeboller med veldig lyse og høye toner?
Så er der korrekt.

Hvordan kan jeg, hvis jeg skal gjøre dette i en gruppe, hvordan kan jeg da be de som kjenner det ubehagelig beskytte seg mens de andre nyter det?

De kan synge en annen sang.

Inni seg. Konu Ekatah. 
Er det også nå da sånn at frekvensene i f.eks. syngeboller; de endrer seg sammen med Jordas frekvensendring?

Der påvirkes for alt hva der er av molekylære strukturer. Om der er metaller, om der er så av andre eteriske vibrasjoner, så forendres der i frekvenser av grunntoner. Dog om den tenker i atomiske prinsipper, så er grunnstoffet det samme i sin egenfrekvens. Konu Ekatah.

Du snakket også om ‘kristallinske energier’. Er tiden nå inne for at f.eks. håndholdte krystallboller – i en behandlingssituasjon - kan gi en god healing for enkelte sykdommer?

Så kan der tales.

Kan du si noe mer om det?

Sykdommer er noget lik hva der tales bi-effekt i hva der tales den primære tilstand individer lever i. For sykdommer er bare en liten del av en hel tilstand. Således må der noget vurderes lik at lytte til tonens verdi og gjenklang. Og speile refleksjoner til hvorledes den oppleves av individet kan være ei noget knyttet til symptomet, dog til den holistiske tilstand. Konu Ekatah.

Hva er det som skjer når man havner utenfor tid og er i en annen tidslinje, og hvordan kan man komme ut av den igjen?

Vi ser; ei er der noget mål at søke derefter. For i tider den søker erobringer av nuets opplevelser, således vil den óg erfare at den er en del av evigheten. Således mister den sådanne tilstanders opplevelser. Der er intellektet der ubevisst søker tilbake til definisjoner av tid, i hvilket der er for celleminnenes tilværelser at der er tilvennet så. Dog igjennom inkarnasjoner skal den nu forløses, i hva den så taler befestelser og beroende på tid. Konu Ekatah.

Så grunnen til at jeg føler ubehag når jeg ser på klokka, det er at den bryter…?
Korrekt.

Finnes det ulike melodier som synkroniserer ulike dimensjoner eller tilstander?

Så er der korrekt. Lik toner kan være portaler der forener ulike dimensjoners opplevelser, tilstander, om den vil. Således blev der anvendt alt flere toner i urtiden for at skape transformasjoner lik at skape modelleringer og at skape konstruksjoner av byggelser - og lik for at oppløfte stener og lik for at skape forknuselser av stener. Således før var der i eldede, eldede tiders opplevelser lik lydbølger der blev anvendt i Kosmos for at noget skape en annen bevissthet på asteroider. Konu Ekatah.

Lik den selv kan gjøre med hva der tales ultralyder for hva der er av nyrestener. –Nyre-asterioder. Konu Ekatah.
Så angen eller regla ble brukt for å flytte steiner i Egypt?

Så er der korrekt. Lik en mantras, korrekt.
I legevitenskapen bruker man laser og opererer inni kroppen. Er det lignende instrumenter med lyd, og….?
Så er det. For lyd er en bror av Søster Lys. Således er der lik ulike frekvenser. Der kan forenes så der bliver lysende lyd. Konu Ekatah.

I forhold til det her med toner og så healing regner jeg med at det kan brukes i en gruppesammenheng også, som her, for å forhøye bevissthetsnivået? 

Korrekt. At forene bevissthetsnivået.

Et eksempel på det, er det musikken i ”The Wingmakers”?

Der kan være, om øret tiltaler, korrekt.

Ja, det er litt beroende på gruppen, da, eller individet?

Korrekt.

Litt som partikler i vann?

Så er det.
Gjelder det samme egentlig for all populærmusikk?
Korrekt.

Ja, er det noe for Iliukas flokk da, - å bedrive?

Så kan den. Der må velges efter individets behov. I hvilket er en horisontal tilstand. Konu Ekatah.
Denne strofen du fortalte meg om som var en slags nøkkel eller noe sånt, med Johan Sebastian Bach, en spesiell frekvens..
Så er det.

Den hadde noe med Moder Jord å gjøre. Kan du ut…? 

Der er hvorledes der tales i ulike spenn. For hvorledes der innbefatter ulike variasjoner av tonenes verdier - frekvenser - om den vil. Så kan der tales at en liten del av en spesifikk melodi er lik regnbuen i lyset. Således er der regnbue den hører. Konu Ekatah.

Og det er fryktelig viktig at Moder Jord får høyre den nå.
Korrekt, korrekt.

Skal jeg be andre formidle den også?

For nogen kan der være naturligt, korrekt.

Det ligger veldig sterk kjærlighet i akkurat i den frekvensen der.

Konu Ekatah.

Vi diskuterte litt det her med lyder og toner i går. Det her med å finne tonen, er det på en måte logikk i at under behandling for eksempel, så kan vi trekke tonen opp, eller finne en høyere tone?

Korrekt. 

Og det kan vi bruke bevisst.

Korrekt.

Er det noe jeg som terapeut kan bruke, eller skal jeg bare fortsette sånn som nå?
Alt hva der så skapes til opplevelser er noget der vokser i ditt selv. Erfarenheter, gjennom for hva den presenterer, skaper óg noget der utvikles av sådanne metoder. Der er vel.

Men det som jeg gjør nå at klienten velger av en CD-bunke f.eks.? 

Så er der vel.

Kan du forklare den lyden som kom så intenst i øret mitt nå?

Vi kommuniserer. Er der til ubehag?

Nei, men det var en ny lyd?

Det var det.

Kan du fortelle om den lyden?

Der er kommunikasjoner.

Ja, men jeg forstår det ikke?

Dog ei er der alt der må begripes. 

Jeg har fått beskjed om av deg tidligere at jeg skal ”shante” når jeg holder på akupunkturpunkter.

Korrekt.

Holder det om jeg ”shanter” telepatisk? 

Ei er det – det er juks! (Latter!)

Javel! Da vil jeg igangsette hele sekvensen til den jeg skal behandle.. Korrekt. ..mye bedre?

Korrekt. Den åpner portaler lik den skaper en bedre tilværelse. Således er der; om den skal bestråle et menneskebarn med lys, så er der alt lettere om der er foruten kleder der tildekker. Således vil den óg se at spesifikke akupunkter er alt mere mottakelige for spesifikke frekvenser. Derigjennom er der óg påvirket av dine egne intensjoner. Dog kjærligheten penetrerer alle skjold der er. Konu Ekatah.

Men da skal jeg gjøre det intuitivt?

Gjør vel så.

Er det da klientens høyere Selv, som tiltrekker den lyden som skal framkomme?

Som tillater.

Som tillater?
Korrekt.

Er det da en kommunikasjon mellom mitt høyere Selv og klientens?

Korrekt. Legalt – og tillatet. Efter paktenes beretninger. Konu Ekatah.

Når vi tenker på musikk og den nye tiden, vil den skalaen vi har i dag være like vanlig?

Det vil den, dog der vil tilkomme alt flere ‘tonasjer’. For hvorledes den, om den kunne oppløfte sitt øre igjennom den kosmiske bevissthet og lytte hvilke toner der var i Universum, så ville den alt óg skape en ny for opplevelse av tonenes valører i alt større frekvensers omfavnelser.
Dette med lyd kan jo brukes til så mye. Og for veldig mange år siden så ble den også brukt, har jeg har forstått, til å føre ‘space ship’. Kan denne kunnskapen føres videre på cellenivå, og brukes til noe nyttig, f.eks. i en inkarnasjon i dag?

Så vil der blive, korrekt.

Den sangen, melodien som kom når jeg vasker opp f.eks., og andre melodier, er det avhengig av en velfungerende pinealkjertel, eller vil det komme uansett?

Der kommer. 

Om noen år?
Lik den vil se, så vil den óg oppleve derved: at alt ikring sitt selv er spesifikke rytmer. Dog rytmer kan óg være lik hva der tales medisiner. Således vil den filtrere og skape absorberinger av de rytmens behov. Således hører den hva der så er ikring sitt selv, og den opplever lik synkronisiteter gjennom de lyder den absorberer. Så er der vel.

Har den rytmen og synkroniteten noe med treenigheten, og den 3-3-3-tilstanden å gjøre?

Korrekt. Og tidslinjer. Konu Ekatah.
De lydene som disse maskineriene som vi har skapt lager, - det er på en måte motoren i noe slags ‘space ship’?
Ei er der så. Hva der så skapes, så er der ei noget der kan høres av frekvenser av ‘space craft’. Hvilket der så er av vibrasjoner der er av alt høyere frekvenser, lik der ei kan oppleves av celler og av sine ører at høres. For der finnes ei nogen motor. Der er gjennom hva der tales kristalliniske vibrasjoner og gjennom spesifikke legeringer, og gjennom spesifikke gasser, der skapes fremdrifter. Ei for hva der er av maskiner. Det fins ei nogen maskin i sådant. Konu Ekatah.

De maskinerier som vi har skapt er et forbigående fenomen?

Så er det. Der vil forendres til alt større gleder og opplevelser, korrekt.

Hvem er det som har fremkalt dette maskineriet og denne artifisielle verdensorden som vi lever i nå? 

Der er ulike behov i Menneskeheten der skaper sådant. Konu Ekatah. 
I en gruppe som det her er det karmisk bindeledd mellom mange, føler jeg. Gjelder det også - type skader, eller ubehag, kroppslig ubehag? Er det en karmisk forbindelse der? Altså,-  kan man helbrede gjensidig?

Så er der korrekt. Der er således der ledes til spesifikke bemøtelser av spesifikke individer. Således er der óg for at skape forløsninger av gamle karmiske bundenheter, korrekt.

Kan du si litt om lyd og materie, og alkymi, lyd…?

Lyd kan der være lik der påvirker materiske sammensettelser til at forendre dets form og dets kolører - og dets natur - og dets effekter. Således vil den óg se at lyd kan skape antimaterie, - gjennom for hvorledes der er spesifikke forenelser av spesifikke frekvenser der skaper sådant.

Er det dette jeg holder på å forstå?

Korrekt.
Og dette med rødt akkurat nå, fargen rødt i dette her? Hva har det med dette å gjøre?

Den vil se og forstå. For hvorledes der nu er lik Menneskeheten vil blive alt mere bekant med de kosmiske lyder der finnes. Lik der óg er for Moder Jords magmastrømmers lyder der er frekvenser der all tid har tilføret Menneskeheten noget. Dog der vil være av en sådan natur at alle individer påvirkes alt mere konkret nu.
Du sa til meg at jeg kunne gi motsatstone. Kan du si litt mer om sjeletonene?

Vi ser; alt mere så er der at søke at se; sjeletoner er knyttet for sjeleflokker. Flokker søker til hinannen, sjeler søker lik av attraksjoner lik at forenes. Således der er for at forstyrke den samme grunnfrekvens. Så er der i denne flokk. Konu Ekatah.

Så det vil si at grupper kan identifiseres litt med lik musikksmak, da egentlig?

Korrekt.

Lyder i øret, og det som folk har opplevd som tinnitus. Vil det bli endret nå?

For nogen vil der blive så. Dog der óg er til åpenbarelser for hva der er til åpninger av spesifikke kanaler. Der óg er hvorledes der er for spesifikke basiske frekvenser i sekreter der er i ørets indre ganger, - i hvilket der óg er kristallinsk.

Når jeg i dag morges merket en lyd, som på en måte gikk over – som óg var en sånn ”AOM”-lyd på en måte? Hva var det for noe?

I hvorledes der skaper en hellig ild, i hvorledes søkes at formidles og at informeres og at forenes i tanker og av hjertekraft, således der tiltrekkes hva der tales i den vertikale bevissthet; nye opplevelser, nye galaktiske tilstander. Der er lik der så har plasseret søyler óg for denne stad (Røros) i hvilket der nu transformerer nye energier til sin stad.

Jeg fikk healing i sta jeg, Iliuka?

Korrekt.

Jeg kjenner det veldig forandret bak neserota, og bak stemmebåndet mitt og øret. Kan du forklare hva dere…?
Lik således instrumentet er prepareret til anvendelser.

Til transmedium?

Til shant.

Til shant? (Latter!) Men jeg kjenner lukter så mye bedre?

Så er der vel.
Jeg hører du hoster sånn og har så lyst til å gi deg noe å drikke.
Vi ser der ei er i behov. Vi transformerer vann der er i behov. Dog vi ser vi bærer alt lik renelsens slagg for mange individer i dette kammer. Der er meget u-talt vi søker at formidle. Konu Ekatah.

Når vi bruker lyden ”AUM” for å tiltrekke oss mygg slik at myggen suger blod når vi shanter. Hva skjer da egentlig? Frigjør vi karma, så vi slipper å få så mange myggestikk senere?
Ei er der så, for ei er der hørbare lyder. Hvorledes den skaper lyder, er noget for egen tilfredshet. Dog myggen har ei nogen ører. Om den ser og skuer for ‘moskitos’, så vil den alt lettere se hvorledes den absorberer av spesifikke frekvenser den utstråler der ei er av øret at høre. Der er alt høyere frekvenser den stråler til at tiltrekke eller til at skape moskitos at opphøre.

Så det var det at energien ble hevet som gjorde at myggen ble tiltrukket?

Så kan der tales, korrekt.
‘Shanting’, hvordan kan vi skille mellom hva som er kanalisert ‘shanting’, og hva som er din egen ‘shanting’?

Ei ser vi behovet.

Nei. For alt er det samme.

Korrekt.

Hvis en skal bruke lyd i healing-sammenheng, hva er den beste metoden for en selv å finne sin egen – den lyden som en…?
Der er at ulike lyder utprøve. Således vil den kjenne i hvilken vibrasjon den kjenner stor trivsel ved. Alt hva den så kjenner der er til oppbyggelser av ulike frekvenser er således noget den naturligt vil søke til.

Og da hjelper det på alle ting.

Korrekt. Lik for kolører. Lik for dufter. Konu Ekatah.
VANN
Vann har du sagt er Kosmos’ kommunikasjonsobjekt, eller -middel. Vil det være det i en høyere dimensjon også?

Så vil det.

Vil vann da forekomme i samme fysiske konsistens som vi oppfatter det i dag?

Så vil det. Konu Ekatah.

Det heter seg at i disse urolige tider blir det mer og mer viktig å ha vannrenseverk. Vil det fortsatt være tilrådelig og godt å gå ut og drikke vannet som kommer fra kilder og bekker?
Så vil der være. Søke like fullt at se til hvorledes den óg kan skape avkokelser og filtrasjoner igjennom kullets beskaffenheter i spesifikke tidsepoker, så vil der være alt vel. Konu Ekatah.

I dag, i Mayakalenderen, er det krokodillens dag (Imox).  Og det står for forbindelsen oss imellom bl.a., er det noe du vil si om det, Iliuka?

Lik av Den Hellige forbindelse så er der óg forbindelser av ulike elementer, elementer der er knyttet til den fysiske aspekt for Moder Jord. Dog i tider der nu er, så vil den se i den gryende sols oppstandelse óg forbindelser til hva der tales nye elementers tilblivelser, synliggjørelser av faktorer der ei før var av stor ‘importans’. Dog hva der bringer den intergalaktiske forståelse til at vite hvorledes alt innom Universum er i funksjoner. Således om den søker til helbredelsens behov - balanseringens behov -, så vil den óg lettere forstå alt hva den i sin nærhet skaper balanserende, bringer óg til balanserende i sine omgivelser. Således er der av alt lettere, om der søkes i flokkers opplevelser, at manifestere sådant til eksempel gjennom meditasjoner. Konu Ekatah. 

Så med andre ord; det man helbreder i sin egen kropp, det er noe man formidler til andre gjennom vannelementet, da?

Så er der korrekt. - Og frustrasjoner.

Og frustrasjoner. Takk skal du ha, Iliuka. Konu Ekatah.
Jeg snakker veldig mye med vannet. Vet du hva vannet syns om dette vi snakker om?

Vi ser der frydes. Alt hva der er av gode intensjoner, alt hva den søker at omsvøpe av kjærlighetens vibrasjoner, er noget der vokser til tilfredsheter. Det vet den.
Således kan den tilhilse vannet’ God Jul!’ (Latter!) Konu Ekatah.
Hvis jeg tar et glass med vann og programmerer det med kjærlighet og slår det ut igjen i vasken, kan den intensjonen med kjærligheten vokse med vannet i større grad når det kommer ut igjen? 

Ei kan det.

Så det er bare tull, det?

Ei er det. Dog der er forendringer av intensjoner den må søke. Om den så tenker nu; den vil hele elven der farer forbi denne staden, så er der noget den kan programmere sitt vann og bringe til vasken. Dog om den søker noget at se; der er óg hva den skal noget tenke over hvorledes den bliver fri av noget i sitt eget eie. For vannet er heligt i dets natur. Dog således ville der være klokere om den søkede til elven og hentet vannet derifra, så taler den elvens språk. Konu Ekatah. 

Eh..

Vi ser den er noget diffus i at forstå. Se nu; alt kan der tales så: vannet skulle ei eksistere i noget av rør og noget av spring. Vannet skulle sirkulere til levendliggjørelser i spesifikke kilder og i spesifikke urner. Således ville der være i behov av at forstå at vann bærer alt høyere vibrasjoner og kraft om der roterer. Konu Ekatah.
Kan dere hjelpe til, når vi står fast, sånn som når jeg skriver dikt om vannet. Kan vannet fortelle mer da, hvis jeg..?

Det kan det, det kan det.

Og jeg vil tro på det?

Det vil den ei! (Latter!) 
Da er vi like langt.

Korrekt. Der finnes vann for helbredelser av tro óg! - Der finnes vann-tro! (Sterk latter!)-  Der er beroende hva den søker at programmere sitt vann med. I tider den bringer kjærlighet, så er der for at stabilisere sitt selv og alle sekreter og alt hva der er i sitt eget legeme. Og således den spreder sin kraft óg til sine nester. Dog der er i stunder den overgir sitt selv i tro for den skaperkraft der finnes, så vil den se; - for i erfarenheter den kjenner til av vannets betydelse, så vil den óg se Den Guddommelig Kildes kraft. Konu Ekatah.

Jeg føler jeg ser det, men jeg klarer ikke å omsette den her på Jorda.

Der kommer.

Jeg vil bare si at: tvil, det e’ jo bare 100% tro i noe som ikke resonnerer med en sjølv.

Korrekt.

Det kan jo være nyttig å høre. Takk.

Konu Ekatah.

Når vi nå går inn i en annen tid; når vi programmerer vann, blir de energiene sterkere?

Der er beroende på intensjonen.

Da blir det noenlunde likt da, men at det er avhengig av intensjonen?
Korrekt. 

Hvor mye vann trenger vi egentlig – om dagen?

Der er to punkt tre liter. (2,3 l) Der er gjennomsnittligt.
Tenker den for sitt eget selv?

Ja.

En komma nittiåtte! (Latter!)

Noen føler ikke tørste. Er det tillært i mangel på vann?

Korrekt.

Ja, er det da bedre….

Der kan forløses. - I celleminnet.

Ja, og i det livet her?
Korrekt.

Er det bedre å drikke mindre mengder vann, men at det er velsignet?

Ei er det.

Det er mengden. 
Korrekt.
Vann blir lett forurenset, og vi skal ikke spise snø bl.a. Hvordan kan vi ta til oss vann når vi er ute i naturen, kan vi rense det med den velsignelse?

Korrekt.

Man skal ikke være så redd for å drikke vann, men velsigne det?

Korrekt.

For det fins rensemekanismer som regulerer?

Så er det. Dog når den nu er ute i naturen, så kan den like meget søke gjennom renelser til eksempel gjennom moser, gjennom sand og så, forat skape renelser av de små mus’ partikler (muselort). Så vil der være lettere at rene. Konu Ekatah.

Jeg har lest at vi ikke skal drikke vann i naturen i år, fordi det er lemenår, og at det kan være døde dyr, salmonella o.a. som er i vannet. Er det så?

For nogle steder, så er der så. Dog vi ser; om den så tilvennes hva der tales sådan bakterium, så vil der stabiliseres til en resistans imot hva der tales sådanne symptomer. 

Man blir tilpasset det vannet man har i det området hvor man lever?

Det er korrekt.
Jeg vil at du skal fortelle oss som driver med healing om healing i kroppen og kommunikasjonen med vannet i kroppen, for mye av kroppen består jo av vann. 

Der er således alt lettere i tider den transformerer healing-vibrasjoner gjennom at se at kjærligheten hviler som fundamenter. Dog at der óg er av renede og rettvise intensjoner. I hvilket den anvender vannet som kommunikator, så er der óg alt hva den så byder mot sitt selv bliver besmittet til sine nester. Alt hva den gjør til sine nester, besmittes óg tilbake til sitt eget selv. Der er i hvilket den skaper energistrømmenes forbyttelser av kjærlighet og uforpliktelser, så vil der blive den optimale respons om individet i sine pakter ifølge sine sjelsopplevelser ønsker at blive helet. Konu Ekatah.

Det er óg sagt at vann er det beste kommunikasjonsmiddelet som binder oss sammen?

Korrekt.

Kan du si noe mer om det?  

For hvorledes der så blev noget av-endet var så at der skapedes en punktum for noget av vandringshistorier. For hvorledes der er óg for den Theodorus *) der blev til av-endelser for sådant i naturens språk. Naturen byder respons for at skape renelser og blive fri av eldet slagg. Således kan der bringes til nye balanser i en ny tids opplevelse. Så blev der så at elven passerede stien. Der måtte blive så. Konu Ekatah.
*) (Theodorus Møllmann omkom da han falt av hesten og i elva da han skulle hente bruden sin på Møllmannsdalsgården i 1772. Sommeren 2011, mens det var Stifinnerkurs v/ Leif Havik, oversvømte og ødela elva grusveien til Møllmannsdalsgården omtrent på samme sted, og kursdeltakerne ble isolert et par dager.)
SKAPELSE, TANKER OG MANIFESTASJON
Du har tidligere snakket om ‘himmelske krav’. Hva er ditt perspektiv på det?

Der er at våge at se sine egne berettigelser i Universums senter. For i tider den erklærer hvorledes den óg selv, i individets betydelser, er minst like meget viktigt som sine nester, så vil den óg se den holistiske del av sitt selv. I betydelser og berettigelser, så er der lik den óg høster respons av Universums frukter. For om den vandrer i unnflyktigheter og noget i en beklagelse for sitt eget selvs tilværelser, så bliver den ei bydet mange gaver.

Konu Ekatah.
Min nye kunnskap om hvem jeg er i større grad sammenlignet med gårdagen, gjør meg litt tilbakeholdende i å vise og uttrykke hvem jeg virkelig er. Med påfyll og anerkjennelse av det jeg allerede har i meg av eksisterende kunnskap, så vil jeg få full blomstring. Min virkelige meg kommer fullt til syne..
Hva venter den for?

Nei, jeg lurte på om du kunne si noe rundt det?

Der er all tid viktigt at være til stede i alle tilstanders utviklinger og avviklinger. Således er der all tid viktigt at være alt nærmere sitt eget selvs senter gjennom at presentere sitt selv lik den er - i sin sannhet, - om der er av eldet gestalt eller om der av fornyet celleminners vibrasjoner. Alt er der dog i den samme manifestasjon i sitt eget legeme - her og nu. Utydeliggjørelser skaper slagg. Synliggjørelser skaper presisjon i livets glideflukter. Konu Ekatah.
Ideen om overflod, eller gjøre det du trenger når du trenger å gjøre det. 

Der er vel. Dog noget forvirrende for de fleste.

Vil du dele noe med oss om det som kan hjelpe oss...

Der er i tider menneskebarnet bliver befriet av kalendium og timeverket, således bliver der alt lettere at skape sådant tilstander. For der er tilværelser der er at flyte i energien, der er alt best for legemet. Dog for megen menneskebarn vil der så gjøre ‘deals’ der er knyttet for timer og minutter, og således bliver der noget komplekst at gjøre sådant i en fri flukt. Der må befries av tidens opplevelser, dog der bliver til avhjelpelser i tider der skaper forendringer i Moder Jords rotasjoner, - i tider der skaper to soler, - i tider der forendres av akser.

Ja, det gleder jeg meg til. 
Kunnskap, det er jo å erkjenne noe som du allerede vet. 

Korrekt. 

Og jeg føler for min del – den viktigste til hjelp for andre, det er å være, - mye mindre å gjøre. Å gjøre, det er som et biprodukt av det å være.

Korrekt.

Det kommer som en følge av det å være. Og at det ikke er så mye vi trenger å gjøre. At vi bestandig blir ledet og gitt det beste i det aktuelle øyeblikket. 

Det er korrekt.

Hvis vi mediterer en time hver dag, og slipper å spise og sove, hvor lang tid vil det ta før dette kan bli en virkelighet?

Der er noget der igjennom ulike tidsepoker må tilvennes lik deri der for dine gener forstår. Således vil der være variabler der. Dog vi ser; nu er der meget der kunne være transformeret innen ni år er vandret. I denne frekvens.

Tankens manifestasjon; er det bevisst eller ubevisst?

Der er både-og.

Er det noe like gjerne forutbestemt?

Ei er der så.

Hvis vi har en god tanke og en god intensjon om et eller annet, men får angst eller frykt, så kan den frykten ødelegge selv om intensjonen er god?

Korrekt.
Kan vi sammenligne det med et dataspill, for det synes jeg er et ålreit bilde på det hele? 
Så kan den.

Da betyr det at vi på en måte er i et nytt spill og i nye roller?

Korrekt.

Men i forhold til det lyset med tanken og tankens kraft da, - får vi tildelt den rollen, eller setter vi oss selv inn i den?

Der velges selv, efter en intensjon om at blive fri erfarenheter høstet av en annen inkarnasjon.

Men når du har snakket om den planen så virker det som om at alt er planlagt. Jeg skjønner det her med den frie vilje, men …

I detaljer er der ei. Der er Den Store Kosmiske Enhets forbindelse er for at oppløfte Menneskeheten. Og derigjennom er der så underplaner (?) der skaper bevissthetens forendringer for individer.

Så planen er i dette bildet den som spiller da, og vi inntrer i de rollene?

Korrekt.

Kan man skape og omskape sitt liv med affirmasjoner, - helse og framtid – og fortid?

Korrekt.
Når vi tenker – foregår egentlig dette utenfor vår fysiske kropp? Slik at vi bare henter disse ned og bearbeider det videre i hjernen og oversender dette videre internt til handling i kroppens funksjoner?

Noget forenklet talt, dog korrekt. Alt lettere er der at se at der finnes en eter ikring sitt eget selvs individ, og der er knyttet for andre individer. Det er i tankefelter.
Således kan tankefeltet óg være i sitt eget huvud. Konu Ekatah.

Men eterisk?
Korrekt.
Den idéen jeg utvikler og som jeg har arbeidet med i mange år, den møter jo komplikasjoner ettersom jeg jobber med kalender og tid.  

Lik der er for at tiden ennu ei er moden. Således er der alt lik den skaper noget forbindelser til en idé der er lik alt lik mer sjelens frydefullhet. Således vil den óg kjenne alt større visdommer ikring det at gledes for hva den skaper, - ei for resultatet. For resultatet bærer en annen dominant energi der kommer i tidens modenheter til at manifesteres. Så bliver der en sekundær glede. Dog der er gleden ved at skape, gleden ved at filosofere der skal være din sti. Konu Ekatah.

For jeg bygger jo også.. 
Så er der korrekt. - Der generer kraft, korrekt. Så er der vel.

Det er som resultatet blir en synliggjøring av en usynlig tanke. Når jeg ser på den fredsdomen som jeg bygget så og si, så er det som om jeg sier; Nå har jeg bygget et ‘space ship’. Et ‘space ship’ kan se sånn ut?

Så kan det. Konu Ekatah.

- - Vi ser; der kan være en del av en fantasi, der kan være en del av en virkelighetsgjørelse for sitt selv. Dog der er alt mere viktigt at den ser at der er ulike vibrasjoner i individets utfoldelser og i storflokkers utfoldelser. Hva der så er gleder for én individ, kan være til oppholdelser for et annet individ. Dog alle individer skal finne sine egne gledens opplevelser, i hvilket er dets ‘fuel’(drivstoff). Konu Ekatah.

Det vi forbinder med telepati: Jeg ser på en måte for meg at grunnlaget for det er at minst to personer samles om en felles intensjon, stemmer det?

Korrekt.

Og så har du snakket litt om dette ‘post’systemet. (‘Post’ fra den usynlige sfære til den synlige og vice versa.) Er det riktig å se på Mayakalenderen som et hjelpemiddel for å utvikle denne evnen?

Korrekt.

Og daglig kunne samles rundt en felles intensjon, det styrker?
Korrekt.

Jeg regner med at det er viktig, i alle fall for min del, og det gir meg glede.

Gjør vel så. Så vil der vekkes nyfikenheter.

Du har snakket om ”silverets tråd”, er det telepati?
Korrekt. Konu Ekatah.

Hva er det som skjer oppi hodet mitt for tiden?
Der forflyttes energier, - og takk og lov! (Latter!)

Fugler og dyr som kommer…?
Der er kraftdyrets respons, efter hvorledes den søker sin egen energi at vibrere. Således bliver den søkt opp av de ulike livsvesener der byder mest respons. Konu Ekatah.

Vi snakket tidligere om at jeg beskytter meg selv, handler det om å stå fram og presentere seg selv?

Korrekt.

Men jeg forstår ikke helt hensikten, - for hva og hvorfor?
Der er igjennom tilspørgelser den ei skal søke tilbakeholdelser. Den skal ei presentere sitt halve selv under forspørgelser. 

Men hvem skal jeg henvende meg til?
Der er ditt eget selv. Se nu alt hva der forløses på dine vandringer, så vil den - alt mindre den tenker på sådant - bringes til opplevelser av en sådan hendelse, - når der kommer.

Jeg skal ikke lete etter …?
Ei skal den, ei skal den. For ei er der tilknyttet for forventninger.  Konu Ekatah.
I forhold til dette med tanke og pakt. Hvor fri er en tanke og hvor kosmisk påvirker jeg en tanke?

Der er beroende hva tanken skal anvendes til. Alle tanker er lik næring for alle søkende. Således er der lik tanker er lik opprettholdelser av en kosmisk bevissthet. Om der så ei var nogle tanker, så fantes der ei noget liv på sin klode. Dog like fullt om den kunne skue, om den kunne forflytte, om den kunne langreise til den planet Mars, så ville den óg der finne tanker, for tanker kan spredes i hele Kosmos. Av den første tids tanke av urmannen og urkvinnen så flyter der óg urtanker ikring i sin galakse. Tanker er stjernestøv. Konu Ekatah.
Om mennesker vekker dårlige tanker i andre, - og noen vekker gode tanker i andre, - er det intensjonens styrke som avgjør om de virker, eller er det gode eller ikke-gode?
Der er intensjonen.

Det er kraften uavhengig av godt eller vondt?

Korrekt.

Kjærlighetskraften, hvor blir den…?
Den er over alt.

Takk, Iliuka. Konu Ekatah.
Menneskeheten blir sett på fra andre perspektiv som mestre i begrensning. Og vi har utforsket den siden til det fulle. Derfor er det samtidig vår største styrke nå når vi velger å gi slipp på den begrensningen. Den eksplosjonen der er proporsjonal og utenfor dagens evne til å forstå. Med ny presisjon dag for dag og time for time og sekund for sekund. Vil du være så snill å dele det nye med oss på dette området? Gjerne lek litt! Husk på at vi utvikler oss ettersom du snakker. 

Vi vet. Således vi taler til drømmene, således vi taler til cellene, således vi har talt til vannet i eders beger. Således skal den óg se at der er hva den tilvelger av lekfullheter i sin egen eksistens der skaper en forlettelse av den integrasjon der er av spesifikke visdommer. Der er visdommer der er til gjenoppvåknelser av celleminner og der er til visdommer hva den absorberer av hva der finnes ikring. Alt er der gavnligt. Dog i doser, i hvilket der er best for sjelens behov. For sjelen og ånden kjenner til behovet alt mere enn hva den bevissthets intellekt gjør. Således er der alt i primære distanser og i mål om at søke balanseringer og overlevelse. Der er hva der utvikles, - gjennom for hvorledes ei mengder av visdommer den søker, dog for hvor meget den forstår den lille visdom. Konu Ekatah. Tusen takk.
Det med manifestasjon, hvilke andre mekanismer kan forsterke den?

Der er hva den i sine tanker søker at samle energier. Energistrømmer der spinner lik der er av spiralenes funksjoner, så er der til oppbyggelser av materiske prinsipper. En tanke kan óg oppbygges og forstyrkes gjennom spesifikke rotasjoner. En tankes vibrasjon kan rotere, og der er lik solen der er lik i sin galakse. Konu Ekatah.

Og meditasjonens kraft er jo selvfølgelig det samme.

Korrekt.
I sommer fikk jeg forklart Mayakalenderen med proteinsyntesen. Der ser jeg et bilde som jeg ikke klarer å gi helt slipp på, og jeg ser en sammenheng med alle, slik at vi alle er ett. Og kan dette sammenlignes med kosmiske bevisstheter?

Så er der korrekt. For alle er et individ  og alle er et kollektiv. Alle er i bevisst ubevissthet. Alle er i ubevisst bevissthet. Således er alt en del av Altet. Det lille i det store. Det store i det lille. Forenet i en eneste substans, i hvilket vi tiltaler lik ‘supper’. (Latter) Dog der kan alt mere helliggjøres i at benevnes lik Guddommeligheter. Like fullt er der viktig at se at intensjonen bak Skapelsen, og intensjonen bak at forblive i Skapelsens verk, - intensjonen om at bevare og at forvalte hva der så er skapt er alt viktig. Konu Ekatah.

Disse 20 soltegna i Mayakalenderen, er det riktig å tenke på dem som det samme som de 20 aminosyrene i menneskekroppen, Iliuka?

Så er det, så er det.

Og du sa at tanker er stjernestøv. 

Korrekt.

Og stjernestøv, det er molekyler.

I hvilket der forenes gjennom spesifikke krefter - og danner en substans, korrekt.
Intensjon, det er en tanke som på en måte er gått sammen, kan vi si det sånn?

Korrekt.

Er det riktig av meg å se på det med disse 20 energiene i Mayakalenderen som tankefragment, da, - urtanker som settes sammen som et molekyl?

Så kan der tales.

Ja, fordi aminosyrene er jo byggeklossene til protein som er … Korrekt… i kroppen vår.

Er det på samme måte at tegna på en måte er byggeklosser for den kollektive bevissthet?

Korrekt, - om den inkluderer den vertikale prinsipp.

Det er de tretten tonene, hva?

Korrekt.

Så når jeg fikk den tanken, det var med andre ord stjernestøv som satte seg …?

Så kan der tales, formidlet av hva den bliver bydet, formidlet i tid og i rum efter behov, efter åpenbarelser, efter hvorledes den rydder plass for nytanker, efter intensjoner óg fra våre himler. Og lite hokus pokus! (Latter!) Konu Ekatah.
Du snakket en del om tanke og manifestasjon og meditasjon og.. Og du har også snakket om at man burde samle seg og ha hodet på ferie o.l. Kan du si litt om tanke koblet til dette med intuisjon og instinkt, det gamle i oss også?
Der er alt mere lik rådende vibrasjoner for intuisjoner. Om den kjenner for hva der er av cellene; cellene kjenner sine stier og cellene bærer erfarenheter av ulike opplevelser av ulike inkarnasjoner. Således er der alt større viktigheter ved at være i tillit til hva den ledes gjennom intuisjonens prinsipper alt mere knyttet til nuets opplevelser. Der er i tider intellektet skaper, så skaper der forstyrrelser gjennom sine analytiske bedømmelser og i hvilket den skal prestere noget at gjøre. Prestasjoner er en intellektuell disfunksjon. Så er det. Konu Ekatah.

Så det du sier, er viktigheten av å kunne kutte ut tanken sin? 

Korrekt.

Du har også snakket om en intuisjon eller flere intuisjoner i hjertet; individuelle og kosmiske intuisjoner. Vil den kosmiske intuisjonen påvirke tankene våre?

Det har det alltid gjort, korrekt.

Takk, Iliuka. Konu Ekatah.
Hvem var den brunkledde som gikk inni skogene i årene før.

Der var en skogsvenn. Der er en alv.

Og så ble han blå?

Korrekt.

Og så byttet de en stein?

Korrekt.

Hvorfor gjorde de det, da?

Der er transformasjoner. Og beviset for alt hva kan transformeres er lik ei noget begrensninger ved. Form og konturer, beskaffenheter og materiske hårdheter, lik for diamanter, - den rå, den uslepede og den der er av en strålende glans, - alt i alt er der den samme grunntone i den samme frekvens, i den samme kristalliniske bevegelse og natur. Konu Ekatah.

HELSE, HELBREDELSE, MIRAKLER OG KARMA
Tar vi med oss vårt karma over i neste dimensjon?

Korrekt.

Så da må vi jobbe mer der.

Dog ei skal der betraktes så, for i andre dimensjoner er der alt lettere at forløse. Gjennom alt hva der så lik er for menneskebarnet nu at søke efter at begripe hvorfor og i sammenhenger, - dog der er i andre dimensjoner den kjenner ved hvorfor der er, og så er der forløst under én moment.
Takk for det.
Tolker jeg det riktig at vi har med oss det samme karma og må jobbe med det, men det blir litt annerledes, litt lettere?

Der forløses når der er forlettet, når der er brakt til innsikt, korrekt.

Jeg har fjernet tykktarmen, og lurer på hvordan kan man gi liv til en frakoblet endetarm før operasjon?

Vi ser; der er alt for hva der skapes til stabiliteter av hva der så er fraværende. Dog der er like meget for hva der er av nervenes funksjoner der sammenknyttes til at forbedre funksjoner. Således vil der være gavnligt under tidens opplevelser at kjenne efter hvorledes den selv kan påvirke gjennom spesifikke trenelser. Og der er klokt at den all tid velsigner sine føder til nytelser. Konu Ekatah.

Takk skal du ha.
Hvis en skal helbrede genetisk, - eller en ser en familiær, for eksempel tilstivning i et skjelett eller sånt som går i arv og kommer igjen i generasjoner, hvordan skal..?
Der må søkes gjennom mineralenes byggestener. Der er underbalanser i hva der så er knyttet til kalium.
Så kalium vil hjelpe en nå og i kommende generasjoner?

Korrekt.

Tidligere generasjoner da?

Korrekt.

Så kalium alene vil fikse det?

Ei er der så, for der er lik intensjonen vi har talt om; hva ønskes der at heles - og hvorfor? Er der så sett og forstått hva der skaper av symptomer? For symptomer er lik et ekko av noget hva den selv påfører sitt selv. I tider den søker tilbakeholdelser av spesifikke utfoldelser, der bringes slagg i hvilket der påfører et symptom. Dog om den kjenner vissheten om forløsningens faktum og hvorfor den så tilvelger sådanne symptomer, så er timen moden for at befries derav. 

Ja, det har med friheten å gjøre, men …
Korrekt.

Men hvorfor skal andre i min sfære ha de samme symptomene?

Der er lik der lyder lik ekko.

Så det er jeg som gir dem det da?

Ei er der så. Der er lik der bydes en unison behov for at noget hente sådanne ideer av Den Kollektive Kilde. For der er naturligt at flere individer drikker av den samme kilde. Konu Ekatah.
Hvilke egenskaper kan organisk fosfor ha for kroppen?
For nogen kan der være lik der harmoniserer i hva der tales syrer/baser, i hvilket der opptages av spesifikke deler i tarmen. For nogen kan der være stabiliserende i hvilket der påfører forendringer i hva der tales cellestruktur, foreldelses struktur, dog i hvilket der óg ei er i behov for i ditt liv.

Da kan jeg gi det til husdyrene mine, da?
Det kan den.

Takk. Konu Ekatah.
Det er veldig mange, spesielt kvinner, i Norge som sliter med fibromyalgi. Men hva er egentlig det, sett ut i fra ditt ståsted?

Der er forsurelser av muskler og ledd. Der er forsurelser av hva der tales spesifikke elementer i kjerner, i tilstander.  Der er så lik i behov for at se i hvilket der er for alle organer at stabiliseres - gjennom spesifikke føder og spesifikke bevegelser. Ei statiske bevegelser, dog gledesfylte bevegelser, så vil der være alt lettere. For der kan beskrives lik der finnes en energetisk ‘lim’ der holder fast alt hva der er bevegeligt, og der således skaper forsenelser i hvorledes der kan utfoldes sitt selv. Dog de små bevegelser kan óg skape store gleder. I alle fall for våre himler. (Latter) Konu Ekatah.

Men sånn sett ut ifra Louis Hays tankegang, om den type årsak, kan det være noe her?

Så er det, så er det. Der er hvorledes der skaper en balanse i hva der tales viljesstyrelser. Der er lik at ei søke at nogen annen skal lede dens stier, dog lik den leder sitt eget selv. Konu Ekatah.

All tid er nu. Kan man da også gå tilbake i tida og kurere årsaken til at for eksempel kreft ble skapt?

Så kan den. Om der gjøres gjennom hva der tales reprogrammeringer. Den programmerer om i tid, - tidløsheten. Således kan den ei i fysisk natur gjøre så gjennom forendringer, gjennom overbevisninger om individets egne tanker. Dog individet selv kan gjøre så gjennom egne beslutninger, gjennom tanker og manifestasjoner gjennom tankens påvirkninger i tidløsheten.

Så det går ikke an å ta det med affirmasjoner for eksempel som blir kanalisert ned til en klient?

Ei kan den. 

Men regresjon f. eks?

Dog der er all tid beroende for at individet selv er óg i tonasjoner.
Takk.

Den kunne gjøre nogle forsøk?

På hva?

At søke tilbake til vår tid. Så kan vi tale ‘Titt hei!’ (Latter!)- Ei kan den. 

Nei.

En annen tid så vil den se hva der bliver til opplevelser av tidløshetens portaler. Derigjennom vil den så søke til helende kraft. God omtanke til sine nester og medmenneskebarn er påvirkeligt i nuet og i fremtid og i tid der var. Gode tanker, tilgivelser, forløsninger og kjærlighet til sine fiender, - alt forløser der i tid og utid. Konu Ekatah.

Da jeg lærte meg akupressur fikk skolen spørsmål om hvordan vi skulle behandle noen som har amputert et bein f. eks., i og med at begge sider skal behandles likt. Skal man da gå i den eteriske kroppen?

Så skal den. Der er all tid viktigt at behandles. Ei skal der utelates.
Således der er for bror (Se spørsmål over, s. 31) at all tid at søke til tarmens funksjoner for resten av denne inkarnasjon. Der er en del av en stor intergrasjon. Konu Ekatah.

Jeg lurte på om du kunne utdype det med å trene opp…(Også i forbindelse med spørsmålet s. 31.)
Der er for hvorledes den betrakter at den skal forvalte sitt selv. Ei skal den se at der er noget der er fjernet av ditt selv. Der er materie der er fjernet. Dog like fullt er energien bestående. Og energi bærer ånd. Således kan det åndelige søke at manifestere sitt selv, -under spesifikke behov, og om der var tilrådeligt av sin sjel. Dog for legemets organer, så kan der like meget leve foruten de spesifikke deler der er borttaget. Dog energien vil all tid være der. Således må der ei nogen tid nogen forløse sådan energi. Den må all tid inkludere en sådan omsorg for hele sitt selv. Konu Ekatah. 

Altså omsorg for tykktarmen som er vekk?

Korrekt, korrekt.

Og ved å gi den omsorg så vil den føle at den er tilknytta..?
Så er der korrekt. Og så vil der óg kjennes til noget for hva der tales forløsninger av hva der er av symptomenes fødsler. Korrekt.

Følelser - og emosjoner som man…?
Korrekt, korrekt.

Takk. Konu Ekatah.
Jeg var med på behandlingsformen Familiekonstellasjoner. Det var en uventet opplevelse. Hva var det som hendte?

Alt er der bemøtelser gjennom tidligere inkarnasjoner på ny og på ny. Således er der opplevelser der skaper til nogen oppvåknelser av celleminner innom sitt selv. Der er så viktigt at den kjenner tilgivelsen i sitt eget selv og de minnenes forløsninger. Der er gamle informasjoner der bliver i sådanne bemøtelser. Der er all tid viktigt at bestå i sådanne tilstander. Konu Ekatah. Takk.
Det eldste levende mennesket her på Jorda nå er over tusen år (?), kan du dele noe med oss rundt det, i forhold til grunntro som den personen har?

Alder er en illusjon. Om den søker for stener, om den søker for menneskebarn, om den søker for naturen, - alt er der så knyttet for timeverkets illusjoner. I tider den selv kjenner forløsninger av timenes bundenheter og søker lik vi taler at erobre nuets tilværelser, således er den óg en del av evighetens forgyllede punkt. Derigjennom vil den se óg at den er i strømmen. Den søker ei at være i strømmen, dog der er en naturlig del at være der. Konu Ekatah.

Tusen takk. Det var tusen, korrekt.
FRAMTIDIGE SAMFUNN OG FELLESSKAP
Denne gruppen, denne flokken, har bestått i mange, mange inkarnasjoner, vil vi fortsatt bestå som gruppe i den nye tiden?

Så kan der tales, korrekt.

Iliukas flokk hadde, har jeg hørt, en spesifikk funksjon i forhold til tidskapselen som ble plantet i Norden, er det reelt, Iliuka?

Korrekt.

Vil du si noe om når dette blir gjort?

Ei vil den.
AVSLUTNINGSTALEN:

Der er således viktigt: Hør våre ord:

At se den tid der forankres er noget for at óg se alt flere og større muligheter til at leve ut sine tilstander. 

Der er således lik den skal se hvorledes den tilbakelegger gamle opplevelser og befrier rum for nye opplevelser, nye bemøtelser av menneskebarn og ivaretagelser av frender der alt er.

Elske således eders fiender like meget som den elsker sitt selv, så er der til god gavn.

For alt hva den ser nu, er alt hva der så ryddes i nye marker, ryddes i nye energifelter for at skape nye vekster i en ny tid.

Således vil der óg være til gavn at befrie sine egne gamle dogmer. Kaste sådant for ilden. Se i nytankes spire hva der bringes så til nye innsikter for alle. Dog søke at se at en spesifikk innsikt er for individet selv. Den vil kjenne resonansen når den bemøter menneskebarn der så vil ete av de samme frukter, der så vil drikke av de samme kilder. Sprede ei til pest og til piner.

Være så lik i elskverdigheter for egen natur og egen visdom - og se alt hva der så er i gavnlighet for tiden der vokser nu.

Se forenelser og se adskillelser, lik der så er en sortering til individets beste gavn.

Jage ei efter tankene, dog søke at se at tankene kommer til en når der er i behov, lik sommerfugler søker nektar. 

Være til stede i nuet og søke så at mottage alt efter de beste intensjoner. 

Fremtidens samfunn er noget den vil se hva der genereres til nye tanker, nye verdienes bereknelser, og det gamle vil falle. Således er der den dynamiske tanke der vil revne. 

Alt vil der skapes gjennom oppbyggelser i nye intensjoner, - gjennom ei øyet hva det ser, gjennom ei øret hva det hører, dog efter hva hjertet bedømmer er til kollektiv fortjeneste. 

Således vil der ei måles noget mere efter individets verdi. 

For et individ er intet verd om der er alene på sin Jord. Et individ er tomt om den så svever alene i Universum. Således er individets verdi at måles i hvorledes individet er i en liten flokk. 

Hva kan den så av visdom og hva kan den høste av det samme visdoms frukter? Så er der at måles en verdi.

Så vil den óg se i tilstander der våkner i nye horisonter; alt hva der finnes til nye visdommer er óg hva der tilføres av Kosmos. Ei er der alt der kan begripes nødvendigheten, dog like fullt vil den se behovet vil strekkes til individ efter individ. 

Nye tilstander, nye opplevelser, nye fysiske betingelser og nye kjemiske substanser, - alt er der i fornyelser. Nye hastigheter, nye frekvenser av lys, nye frekvenser av lyd, - det tomme skal fylles, - det fulle skal blive tomt. 

Velsigne således alt hva der er i forendringer og sprede således ei nogen frykt for nogen.

For den er i Den Nye Tids portaler nu.

Tungt er der for mange øyner at se, tungt er der for mange hjerter at erkjenne. 

Dog tiden vil stå opp, - og den vil se og høre menneskebarn der skaper nye innsikters oppvåknelser lik der var den første tid på din Jord. 

Så mange vil fødes nu - og omfødes – og gjenfødes – og refødes, - på ny og på ny.

Så se menneskebarn ikring lik nyfødte livsvesener.

Anklage ei nogen for at det gamle tanke er blivet borte. Der er for at der vil skapes rum for nytanke.

Se at forenelsens faktum er óg steget ned til Jorden for at forene Norden og Sydens visdoms lys. Der er gavnligt. 

For alt hva der før var så at balanseres gjennom adskillelser gjennom ekvatorial er nu for at forenes, for at så skape ny ekvatorial. 

Nye polare begivenheter, nye polare punkter skaper nye indikasjoner av helliggjørelser, lik der er hellige ‘spots’, lik der er Leylines, lik der er Hartmanns (-gitter), lik der er magneto-meridianer.

Gledes for alt hva der er i forendringer.

Vi takker for ildens lys og alt hva der opplyser.

Helliget være dette kammer.

Velsigne således kjærlighetens vibrasjoner. Den er alt høyere på sin Jord nu.

Se til hvorledes den så byder næring til kjærlighetens vekster. Moderere hvor der er intenst, intensivere hvor der er moderat. 

Aktivere hva der pasifiseres og frydes for vulkanos der er aktive, for så sover de ei noget mere. 

Aktivere således menneskebarnet, for så skal de ei sove noget mere. 

Aktivere således sansene gjennom egne opplevelser, og bære tro for hva den selv sanser, for så sover ei sansene noget mere. 

For nu er ei tiden for at sove. 
Tiden er for at våke, for at erfare alt hva der så er på sin Jord.

Himmelen er så til stede nu. Være i himmelen!

Vi takker for menneskebarn og eders undringer.

Vi takker himmelske retninger, bevisstheter og ubevisste frø der manifesteres.

 Vi takker tidsepoker der var, tidsepoker der er kommet, 

tidsepoker der er - erobret av dette nu i en velsignet evighet.

Bære fred.

Konu Ekatah.
Utskrift ved Anne Jorunn.
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