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”Konu Ekatah” betyr ’Takk i kjærlighet’, og også ’Vær så god’. ”Hayétana” betyr at Iliuka hilser til vokter. 

Det skrives så likt som mulig ut fra det som høres på opptaket; dialekt, språk, uttrykk.

Konu Ekatah. Velsignet være denne ild og alt hva den opplyser. Velsignet være dette kammer. Velsignet være blomens kraft. Velsignet være fjederens pryd. Velsignet være havet. Velsignet være sverdets hviler. Velsignet være menneskebarn og eders undringer. Oki Mikita Vena Kono Kekatah. (= Sitt ned ved mitt bål og tal eders undringer.) 
Tal eders undringer.
LEIKANGER / FESTIVAL

Kan du si noe om hva du/dere i deres himler ser er av positivt arbeid og eventuelt virkninger – (Iliuka avbryter her, men spørsmålsstiller har tenkt å slutte setningen slik: - eller ringvirkninger av denne festivalen vi har her i Leikanger?)
Alt er der for hvorledes menneskebarnet samles i flokker. Hvorledes der skapes en unison samklang i energi av hjertet og av kjærlighet, alt er der for fordyrkelser til at skape en ny glød der vokser til helende kraft for alle livsindivider. Således er der óg alt hva den nu gjør, skaper der en bevissthetsforendring på dette sted, og hvorledes der skapes en bevissthetsforendring óg i alt i hva der vokser og lever på dette sted og i alt hva der óg taler de endeløse får. (Det er mange sauer som beiter like i nærheten.) Konu Ekatah. 
Takk skal du ha, Iliuka. Takke ditt selv.

Kan Iliuka si noe om Kundalini-energien her i Leikanger-området?

Alt er der så befestet lik at se at Kundalini-energi er ei befestet til et sted dog til legemet der er på stedet.  Kundalinikraften er alltid bærende inn i legemets natur. Det er hvorledes den oppreiser sin egen guddommelige kraft i sin ryggsøyle  der skaper så forankringer og hva der tales pulsasjoner mellom Fader Himmel og Moder Jord. Det skaper en annen bevissthet. Og om den så søker at kjenne balansepunktet, så vil den óg oppvåkne hva der tales kundalini-forbindelsen. Det er den kosmiske prinsipp. Således er der óg hvorledes menneskebarnet i framtimens fødsel kan søke langreiser til andre galakser. Der er lik en bestrålning der er knyttet for andre elementer i andre deler av sin egen galakse.  Det er hvorledes der kan tales meridianer i Kosmos. Konu Ekatah. 

Angående denne plassen her (Leikanger), vil Iliuka anbefale at vi har slike samlinger her en annen gang? Hvordan er kraften, hvordan er stedet her?

Lik vi taler sverdet hviler. Således er der óg en ny befestelse av kraftens element for at rene. Således er det fredelige energier i disse marker nu. Og så er der alt mere at se forbindelsen mellom hva der tales tindenes energier og havets renelser. Det er godt at være menneskebarn ved dette sted, og om Menneskeheten ei vil søke tilbake hit, så kommer vi endog! Konu Ekatah. Takk.

I dag, under lunsjen så var det fantastisk skyformasjon over her – Korrekt – rett over huset her - et stort kryss! Kan du si noe om det?

Der var et kors! Vi ser; her er således besudlet i hva der tales en kraft der er av god vibrasjon. Således er der óg vi skaper, gjennom hva der finnes i alt atten voktere, så er der for at noget generere en energi lik der er efter ‘Medicine wheel’. Alt hva der skapes til høyere vibrasjoner vil være gavnligt for denne sted. Således vi alt har sett vi, for tider der kommer vil der blive festival på ny ved denne sted. Ja. Det vet vi, dog det er hemmeligt! (latter)  
Det er vi klar over at det er veldig hemmlig! Men det vil si det samme som at du mener at her kommer vi til å legge et medisinhjul? Korrekt. Tusen takk. Konu Ekatah. 

Kan du si litt om historien til dette stedet? 

Vi ser; der er alt av eldede tider, der skrives lik der er av en tusener og nitten (1019) år. Hvorledes der skaper en bevissthet er til hva der så tilsynekom menneskebarns individer mellom skibe der var av de store riker. Noget av syd, noget av de engelske riker, og alt var der i gode intensjoner for at skape fred og  forsonelser mellom hva der tales ulike deler av denne rike. Dog der blev til stridigheter, og hvorledes der falt i alt firehundreder og åtte (408) mann. Og det var mange. Så blev der noget til en fred der vokste under at skape lik forhøyelser i omdømme av riket. Der var óg småkonger, og der var storkonger. Dog der blev ei nogen av de der skulle råde for riket. Det blev en helt annen der var velsignet av Den høyeste. Således er der nu fred i marken, og der finnes mange skatter ikring. Menneskebarnet har ei sett hvorledes der óg finnes gamle skibe der hviler noget under hva der tales havets muld. Alt er der i en bevissthet, og alt hviler der i fred. Således er denne sted besmittet av fredens natur. Og der óg er av klimatets behov at se alt hva der vokser, for her skal der blive óg lik der er for Espaniens riker. Konu Ekatah.  
Stemmer det at samtlige som er her nå har levd akkurat her før?

Vi ser; ei er der defineres likt levet, der kan defineres lik vandret, der kan defineres lik bønnet, der kan defineres lik dødet, der kan defineres lik født, der kan defineres lik alt lik der var en stor party! Det er korrekt. 

Har me hatt ei eller anna tilknytning til akkurat denne plassen då?

Alle der lever her nu har visiteret og berøret Balders sten. Konu Ekatah.

Også Iliuka? 
Korrekt. Det var hemmeligt. Konu Ekatah. (latter) 

Når omtrent var det? Nu har vi mistet forbindelsen!
Jeg ble litt glad når du nevnte Baldersteinen, for jeg hadde akkurat notert et spørsmål om den! Vi vet det. 
Kan du si noe om Baldersteinen og hensikten med det, for det var noen spesielle vibrasjoner når jeg tok på den.

Vi ser alt er der gammel natur. Der var stener hvori der kunne skues fra lange tinders hold. Således er der óg for at se der var en senter hvorledes der var en akse, lik der er av en lyssøyle, der skaper en bevissthet i hva der er av de gamle norrønske gudehimler og de gamle norrønske Moder Jord. Hvorledes der er nu, er at se at lyssøylens bestående er evig. Alt er der ikring dens natur at se kraften er til at vibrere lik der er en transformator.  Konu Ekatah. 

Og nedenfor den så er det en røys med tre stener bare – som står oppe nå, - kan du si noe om dem? 
Det var i alt tjueen (21) stener der.  
Og den ringens betydning? 
Det var et møtested for diskusjoner.  Det kan tales alt mere lik forhandlinger. 
Og mange av oss deltok der?  Hvile nu dine tanker! Takk skal du ha, Iliuka. Konu Ekatah.
Vi er samla her ganske mange nå, og lurer på hva er vår hovedoppgave, hva er det viktigaste vi skal gjøre nå mens vi er samla her? 

Der er at leve. Der er at leve den levende livets gnist og at søke forenelsen i tanker, ånd og i kjærlighet. Således den skaper om sine egne fundamenter, og således vil den alt lettere stige fram gjennom sine toner. Alt hva den skaper en høyere bevissthet i sin egen kraft vil der være berikende for andre. Våge så at synliggjøre sitt eget selv noget mere, så vil den óg se hva den høster tilbake. Der er så av intensjonen forenelser i hjertekraften, at se alt er der av kjærlighet, og alt skal der være av kjærlighet. Konu Ekatah. Takk. 
Om det skal bli en festival her neste år, hva kunne du tenke deg at vi bør fokusere på? 
Alt mere tivoli! (latter) 
Mere tivoli ja! Halleluja! 
Ei er der så. Alt nu for hvorledes den skal skape evalueringer, er óg noget at skape erkjennelser av tilfredshet for sitt selv alt hva der så er gjort. Hvor der er samlet menneskebarn er der gode betingelser for at forene lyset i kjærligheten, - så er der vel skapet til nu. Velsigne således alt hva der fødes av nytanker, alt hva der skapes gjennom kommunikasjoner og forbindelser. Det er vel som der er nu. Konu Ekatah. 
Takk skal du ha.
Kan du fortelle oss litt mer om sist vi var samla her i Leikanger, - akkurat den forsamlinga her? 

Det var av ulike samlinger, der hvorledes der óg var forenelser for at noget opplese hva der er av skrifter der blev høstet ifra fjerne riker der var knyttet til Sumererne. Hvorledes der óg ble båret intensjoner av at kopiere noget for hva der er av de gamle Sumeriske tanker for at forene folket. Det var óg den Keltiske intensjon under tider der like fullt blev til invasjoner av de engelske riker. Meget er der i tiden for at se; alt hva der skapedes en høyere bevissthets tanke om at eie sitt rike og at fordyrke sitt rike, der blev skapet en plan for hva der tales den første landbruk. Konu Ekatah. 
GUD

Finnes det bare én Gud?

Så kan der tales, dog den skal se det guddommelige i alt! Ei er Gud en gestalt. Der er en energi der lever overalt, i alt, i alle deler av sin Universum. Om den lever på sin galakse, om den forflytter til en annen galakse, der er den samme guddommelige kilde.  Alt er der en Skaperånd der er av den høyeste Altet. Det er Gud. 
På tross av alle religionar? 
Korrekt. Tusen takk skal du ha! 
Velsigne således den guddommelighet den bærer selv, det vil være klokt. Så velsigner den sin Gud. Konu Ekatah.

ÅND - SJEL

Sølvtråden som jeg har... Det er knyttet for Ånden.  
Så ånden og sjelen skilles? 
Det gjør, det gjør. Ånden går til Den guddommelige kilde - tilbake for at forenes i kraft. Det er hva der opprettholder den evige tids tanke. Hvorledes der skaper óg en ny sjels energi, er hvorledes sjelen minnes sine egne erfarenheter og transformerer sådan til en ny sjel der venter. Sjelsfragmenter om den vil. Ja. 
Så sølvtråden er knyttet til ånden som forlater legemet først, og så blir sjelen værende lenger i.. Men når forlater sjelen kroppen da?
Det er når den har tid! (latter) Det var gøy! Hvorledes den ser der er beroende for hva der er til avlidende energi. Om den så er av eldet natur, så vil sjelen forberede sine avganger alt tidligere innen den dør.  Om den så i et plutseligt nu avlider, så vil sjelen i eftertid holde fast og gjøre hva den kan for at samle informasjoner at bære til den neste inkarnasjon. Så bliver den alt helere. Konu Ekatah. Ja, så da er det også årsaken til at et barn som fødes kan fødes med fragmenter av en annen persons sjel som ennå ikke er død? Det er korrekt. Takk, Iliuka. Alt er der ett nu. Kono Ekatah. 

Inkarnasjoner - tid?  
Alt er nu. Ja. Således er der noget inkorrekt at defineres som ulike inkarnasjoner. Ja. Der finnes kun én inkarnasjon. Og det er nuets evighet. Ja. Riktig. Konu Ekatah. 
Er det bare de forskjellige utseender man har i de forskjellige inkarnasjoner, de forskjellige personligheter man har i de forskjellige inkarnasjoner, som egentlig ikke er inkarnasjoner, det er jo nu, og man har alt i seg selv. 
Så er der korrekt. Og så er der viktigt at skape erkjennelser av nuet, ei at jage efter morgensolen. Leve i nuet. Så er der korrekt.   
ORGANDONASJON – KROPP/SJEL

Hvis kroppen blir obdusert eller organ vert tatt ut av kroppen til forskning etter sin død: Har det betydning for personen vidare  - for f.eks. vidare inkarnasjoner?

Det har, det har. Der er alt dog at se der finnes gode intensjoner for nogle individer at donere sine organer. Dog i tider der gjøres gjennom for hva der ei er av egen viljes visshet i individet, så vil der skapes komplikasjoner. Og i neste inkarnasjon vil der skapes en tomhetsopplevelse for organet der ei eksisterer. For organer har óg sin egen kraft. Hele legemet har sin egen resonans.  For at der er ulike organers resonanser. Det er ulike frekvenser i ulike organer, og således er der en total vibrasjon der bliver noget amputeret. Og ei er der klokt. Tenkes der at doneres noget? Ikkje når eg er i live! Oki, det var klokt. Konu Ekatah. 
Det du sa i stad om disse organene som blir fjernet fra døde kropper ved obduksjon, kan du forklare det litt nærmere, for jeg tenker sjelen har vel da allerede forlatt kroppen når de organene fjernes? 

Sjelen har minner, og sjelen er i sin minnefrekvens langtider efter at legemet har sovnet hen. Således er der óg lik i sjelens intensjoner at forberedes til nye inkarnasjoner. Der er i behov av alle erfarenheter alle organer har gjort. Således er der óg lik der er en brist for naturlige skaperverkslover.  Der er så at den alt mer i framtimen vil se hvorledes den skaper omprogrammeringer av spesifikke organer. Konu Ekatah. 

Kremasjoner, har du noen kommentarer til det?

Vi ser; under tider så er der alt bedre at dvele tanker ikring hva der tilbakeføres til Moder Jords muld. Således er der óg for hvorledes der er av høyere opplevelser i tider der vil være at sjelen er i sin legemes substans i lange lange tider efter sin avlidelse.  Således skal den ei brenne sjelen. Konu Ekatah. 
Så, kan jeg da tolke det dit at du fraråder kremasjoner?
Det er korrekt.
LIVSVESENER – ALT ER ETT – KOLLEKTIV BEVISSTHET
Jeg har et spørsmål, Iliuka, det er – ‘Alt er ett’ – Så er der korrekt. - en del av det samme? Så er der korrekt. 

Kan du gi noe utfyllende informasjoner angående det? 

Lik der ser i alt videre horisonter for menneskebarnet, så er der óg gjennom kommunikasjoner der vil skapes med ‘extraterrestrials’ gjennom livsvesener der i tusener av tusener år har visiteret sin klode. Så vil der manifesteres i alt større offentlighetens tanke hvorledes der óg er alt flere livsvesener omkring i sin Universum enn hva menneskebarnet tror.  Således vil der óg skapes alt høyere verdier, forbyttelser av verdier og tjenester, om den vil. Lik den så er påpasset i hva der tales engleverdier, så er der óg lik der finnes livsvesener av andre kloder, dog der ei har de vinger. Dog de lever under sine egne tanker i hva der er at beskytte den åndelige natur.  Således er der óg andre hva der kalles spirituelle lover der er alt for den hele Galakse. Der finnes óg noget der vil tilsynekomme under visitasjoner av store intergalaktiske ‘space crafts’. Således vil der óg skapes en ny tanke i hvorledes menneskebarnet ei skal erobre Universum. Konu Ekatah. 

Det finnes enkelte flokker av dyr, fugler, fisker, insekter som flyr... (De beveger som om de var én organisme, - vi kaller det gjerne morfologiske felt.)
Der er knyttet for hva der tales en felles bevissthet, det er óg menneskebarnet. Således er der óg den kollektive bevisstheten der adapteres for alle livsvesener, og der finnes óg for alt hva der lever og ånder, åpenheter for at gjøre så. Så vil der ledes til at forstå. Så er der og for menneskebarnet. 

Finnes det mange nivåer, en slik flokk som oppfører seg som om de var en enhet, - kan de også være del av en større flokk? 
Det er aldeles korrekt. 
Og slik henger det sammen, fra det innerste molekyl til det ytterste univers?

Det er korrekt. For hvorledes kan den nu skue hva der så er i bevegelser av flokker og svermer av andre kloder? Ei kan den se det, dog Den kollektive bevissthet har ei nogen distanser og tid, således alt er der nu. Om der så er en bevegelse i en flokk, så vil flokken og i andre riker og galakser gjøre det samme! Konu Ekatah. 

Så størrelsen på flokket blir laget utfra Det kollektive bevissthets ønske og behov der og da? Det er korrekt. 
MATERIE – DEN FYSISKE VERDEN – FREKVENSER
Når det gjelder materie, vår fysiske verden, frekvenser – det er mye snakk om frekvenser. Det er jo slik at atomene som vår materie er bygget opp av, elektronene der, - en teori er jo at det bare er en spinningenergi? 
Korrekt. 
Kan det også være det samme med atomkjernen? 
Det er.  Dog der spinner i motsatt retning. Ja. Korrekt.. Så er der óg for Moder Jords kjerne. For at skape induksjoner av Magneto-energier, alt er der lik en generator. Om der er i makro eller mikro. Konu Ekatah. 
Så dermed er alt bare energi, spinningenergi – korrekt – som består av en frekvens? 
Så er der korrekt. Eller kanskje flere frekvenser? 
Det kan være variabler, alt efter betingelser og hvorledes der er ledet til at utvikles. Om der er så noget for at ivaretake sitt selv, så beholder der den samme frekvens. Om der så er til forberedelser for at mutere, eller at opphøye sitt selv til en forstyrket immun, så vil der være en forendring til en høyere frekvens. Om der er noget for at nedsenke sitt selv, så er der for at dvale. Alle atomer og molekyler kan gå i dvale! Konu Ekatah. 
Og dermed kan også et atom, for oss virker det som om de opphøre å eksistere, dog det er bare forandring i energi og frekvens? 
Det er korrekt. 
Og dermed kan også Den kollektive bevissthet når som helst skape hva som helst - bare ved å ta sitt innerste ønske..  
Korrekt. Så er der korrekt. Ønsker den at skape mange Balderstener? (Her søker antakelig Iliuka å pense spørsmålsstilleren inn på Leikanger og stedet vi er – og de historiske hendelsene som har vært her.)
Nei, men det har litte grann med hva vår Kollektive bevissthet som vi alle er en del av – og vi er en brikke i et stort spill – og den kraften som finnes, og muligheten som finnes, den er ingen grenser.. 

Det er korrekt, der er noget der tales lik kosmisk favør og disfavør. Søke nu at se betingelsen for hvorledes menneskebarnet er samlet nu - ved denne tid. (På Hjertefestivalen på Leikanger f.eks.) Og hvor der er samlet, således skal den se efter den kosmiske favør av forenelser og en gemensam tanke. Alt hva den selv skaper i tanker, i ånd og av kjærlighet, bringes der til Den kollektive bevissthet alt lettere nu - når der er samlet mange individer i den samme tankes ånd. Det er viktigt. Anvende sådant lik en kosmisk favør til helbredelser og omskapelser for hva der så er av spesifikke lidelser som nogle individer har. Det vil være klokt. 

Og jo mer vi finner bølgelengden, oss som gruppe, - finner hjertekraften i oss som gruppe - og prøver å forene den, jo sterkere blir koblingen til Altet? 
Så er der korrekt. Koplingen er dog all tid tilstedeværende. Det er at skape innsikter om dens eksistens og at våge at erkjenne den portal der alt er åpnet for tusener og tusener inkarnasjoner tilbake.  Konu Ekatah. Konu Ekatah. 

Det var dog en underlig skibe! (latter) Der fantes dragehoder! (Iliuka refererer til stavnene på båtene som seilte inn Sognefjorden her ved Leikanger i sin tid.)
OPPSTEGNE MESTERE – YIN, YANG, YUN

Hvorfor ser vi oppstegne mestere som menn og ikke som kvinner?

Det er hva den vil se, det.  Var der en mann der undret, så ville den se oppstegne kvinner. Det er naturlig. Øyet ser hva det vil se. Hvorledes den skaper en bevissthet så er der ei så at alt er der menn. Der finnes óg lik den ser i alt hva der tales Archangels, lik alt mere substans av den nøytrale energi, - lik der er både yin og yang - der er av en definisjon der kalles yun. Der er en fremtidig energi lik den der var i Minoiske tider på Kreteniske øer, så var der alt mere materialisk (feminin) energi. Så vil det óg komme en tid hvorledes alt yin og yang forenes på sin Jord. Så bliver der alt en holistisk balanse. Det bliver så alt lettere at begripe. Konu Ekatah.

ÅNDELIGHET

Kva vil det seie å vere høgt åndeleg utvikla?

Der finnes ei noget høyt og noget lavt. Alt hva den er, er hva den er. Således er alle livsindivider utviklet av spirituell natur. Der kan ei måles i kilos og i liter og i meter. Alt er der efter hvorledes den erkjenner sin guddommelige frekvens og våger sitt guddommelige spirituelle liv at leves. Dog den kan ei nogen tid jage efter spirituelle opplevelser, og den kan ei jage efter at være spirituell ‘entity’. Konu Ekatah.  

Så da er det ikkje så stor betydning om vi gjer gode eller dårlege valg i livet? 
Det er korrekt. Alt er der godt. 
Har alle menneske same utgangspunkt og laga av samme emne i starten?

Ei er det. Okey. Konu Ekatah. 

EN GAVE FRA ILIUKA - VISDOM
Og så har jeg veldig lyst å sei at det er så godt å lytt te bølgan og vinden og fuglenes røst, og så er det óg veldig godt å være barn og lytte til de eldres røst. Korrekt.  
Kan Iliuka med sin tale gi oss en gave?

Alt hva der så er i naturlige tilværelser for sansenes opplevelser er gjennom tusener og tusener liv. Således er der celleminner av inkarnasjoner den levet før der skaper en sådan lengsel efter havets tale. For havet er vannets element og det taler óg til din vann-element innom ditt eget selv. Det er molekyler som kommuniserer.

Således vil der óg være at se betingelser for visdommens tanke, - at visdom er noget den skal byde til sine nester. Det er en gave. Der finnes ei nogen visdom om den sitter med visdommen selv.  Der må bydes til sine nester. Således er der óg at kjenne balansepunktet mellom hva der tales forkynnelser og visdomsavbyttelser. For alt hva den lever gjennom erfarenheter skal den samle i sitt hjerte. Alt er der under spesifikke intensjoner. Det er havets rytmer.  Det er den levende krafts puls der råder for alle livsvesener. Hver syvende båre er av stor kraft. Således vil der óg være i sin egen hjertes puls, hvert syvende slag er av større kraft en de andre. Alt hva der skapes en bevissthet i ditt eget livsvesen for hvorledes den så skaper samhørligheter med naturens pulser, bliver en forhøyet kraft for individet selv, det er livets gaver. 

Konu Ekatah. Hjertelig takk.

FRIHET
Iliuka, kan du si oss noe om frihet?

Om den kjenner frihet, så er den av noget der tales høyere bevisstheter. Frihet er hvorledes den skaper lik avbrytelser av gamle bånd, hvorledes den kjenner fortryggelser vokse innom sin egen guddommelige kraft, og hvorledes den våger alt mere at se sitt eget Selv i sin helhet. Det skaper en frihet. Alt hva den søker at kjenne bundenheter til; hva den så tror den må ha, er noget der skaper skygger for sin frihetsopplevelser . Alt hva den ubetinget byder av sin kjærlighets lov er noget der er knyttet for Den store ånds tanke, alt i den kollektive bevissthet er av fri tanke. Således kan den óg høste av den kollektive bevissthet.  Det er frihet. Konu Ekatah.  Takk!

MUSIKK

Kva godt kan du seie om musikk for oss som menneske og natur og - ?

Der er levende kraft i toner. Om den kunne høre kosmos, om den kunne høre alle toner av musikk der er i universum, så ville den frydes. Om den kunne høre naturen vokse og alt hva der så er av mikroskopiske verker og komposisjoner av musikk i naturen, så ville den frydes! Om den kunne høre sine egne blodstrømmer i de små piper av rør der er i sine blodårer, så ville den høre óg orgeltoner og frydes. Alt er der i musikkens navn. Og eksisterer der ei musikk var der ei noget menneskebarn på sin Jord. Konu Ekatah.  Takk skal du ha.
VERDEN – HENDELSER – ØKONOMI
Kva meiner Iliuka om regjeringas håndtering av Dalai Lama sin ankomst til Norge?

Vi ser der intet er at benevnes, for ei er der noget der hviler i Dalais ånd, og ei er der noget der hviler i våre himlers ånd. Vi ser; der er alt mere hva der hviler i dårlige samvittigheter for individer av ‘government’. Ei er der noget komplekst for Dalai. Konu Ekatah.

Eg lurte på koss det kommer til å gå med Ukraina?

Vi ser der vokser vel. Vi ser; noget vil der forflyttes av grensenes markeringer, dog hva skal der anvendes grenser for? Der er tiden nu for Menneskehetens oppvåknelser til at betraktes lik av intergalaktiske opprinnelser. Således kan der ei gjøres grenser ute i Universum. Den vil se hva der så forløses av alle grenser, - således bliver Menneskeheten at blive bekant med intergalaktiske livsvesener. Og derigjennom vil den se ubetydeligheter av grenser. Det er lik revirer for pelsvesener. Konu Ekatah.

Hva skjer nå i Yellowstone i nær framtid?

Vi ser der er transformasjoner der skapes alt tyngre hva der tales betingelser for hvorledes magmastrømmer kan løpe fritt. Og således er der óg nu litt der skapes mindre fortrykkelser under Moder Jords yter, i hvilket der så er alt mere lik svovel der kommer og skaper alt høyere vibrasjoner av intensiteter av temperaturer i marken. Det vil forløse noget av de magmastrømmer der er.  Dog den skal ei bekymres så meget! Skal den til Yellowstone nu? 

Nei, jeg skal ikke (latter) Oki. Hvile så dine tanker. Ja, takk skal du ha! Mange takk. 
Når det gjelder at de har snudd de magnetiske polene i Jorden – eller dvs. at det har Jorden gjort aldeles selv - har det påvirket pelsvesenene? 
Det har, det har. Dog ei er der total omskiftelser ennu. Der er noget lik der tales ikring der tales syv og en firedels grad (7 ¼ grad), der kommer alt mere litt der bliver tilsammen tjueen grader (21 grader), og så bliver der en liten semester, og så kommer resten efter, der vil vandre over ennu en dekades opplevelse. Så vil den se der kommer óg til at påvirke alt hva der er av transformasjoner til hvorledes vilde dyr og tamme fugler og vilde fugler forflytter sitt selv i sesonger.  
Det jeg tenkte på var; har det påvirket foreløpig i større grad mindre pelsvesener? 
Det har, det har. 
Da vet Iliuka hva jeg tenker på.. Det er korrekt, ja.
De kommer dog tilbake. For nu er der litt mutasjoner for at skape forhøyede immuner for hva der tales bienes Stormoder. Således kommer de tilbake. Takk. Konu Ekatah. 
Du har sagt at dei såkalla Hundedagane *) er i sjette månedel, eg har trodd det var i juli Er det noke som har forskjøvet seg?

Det er! Det er lik der er for magneto polare vibrasjoner - korrekt. Takk. Således om lange tider, så kommer julaften i november! (latter) Det var gøy!
*) (I tidligere tider i Egypt var det når Sirius (Hundestjernen kommer inn i stjernebildet ‘Store hund’) ble sett på himmelen igjen. Hundedagene er, som vi er vant til, 24. juli til 25. august.)
DARPA (Defense Advanced Research Projects Agency) og deres «Quantum Effects in Biological Environments» - kan det ødelegge det indre kompasset hos visse dyr og kanskje mennesker? Korrekt. Kan du si noe om det?
Så er der korrekt. Alt hva der tilføres av syntetiske frekventerede vibrasjoner påvirker óg de grunnleggende resonanser der er i alle individer. Således der óg skapes en frekvens der tillegges for Moder Jords oscillasjoner. *) Moder Jords grunnfrekvenser er óg i sine forendringer nu gjennom kontinentenes forflytninger og gjennom de magnet- og polare forendringer, alt skapes der om i frekvenser. Således er der ei av god natur. Konu Ekatah. 
Er det noe som kan gjøres for å motvirke deres arbeid? 
Ei er det. OK. Takk for det.

*)Ref. metlex.met.no: Ordet oscillasjon betegner en type svingninger. Den nord-atlantiske oscillasjon kjennetegnes av at lufttrykket ved havnivå over Island svinger i motfase med tilsvarende trykk over Asorene.
Jeg har noen tanker om du kan sei noe om de steinformasjonene som ligger oppe i Femundsmarka? (Steinformasjoner som ligger delvis ute i et vann.)
Lik der så er av gammel natur. Der var så alt innen den første istid, hvorledes den skaper en bevissthet der er at våge at se hvorledes der var livsvesener av ville dyr der blev ledet. Derigjennom er der skapet en transformasjon efter isen tilsynekommet på sin Jord. Så er der óg lik der skapes landhevninger og landsenkelser. Der er forendringer i naturen der skapes en sådan opplevelse. Okey. Takk.
Senere vil den undres hvor gammelt det er? Kan den undres så nu? 
Da undres æ over det nu ja, takk. 

Oki. Hvorledes den skaper en sådan betingelse for at se, så er der over en tid der tales åttehundreogsekstitre (863) års anvendelser. Det er alt i den eldste tid skrevet tilbake lik tolvtusener syvhundreder og sekstiåtte år tilbake, nesten og en halv år. (12.768 ½ år)Konu Ekatah. Det var presist! Takk. Konu Ekatah.
Eg lurer litt på kva Moder Jord synes om oljeboringa utenfor vår kyst?

Ei er der godt for Moder Jord. Lik der skapes så lik ersettelser for hva der tilføres, så er der óg lik der skaper ubalanser i Moder Jords naturlige sykluser der lever under havet og i dypet av marken. Ei er der godt. Konu Ekatah. Takk. 
De store klimaforandringene og miljøforstyrrelsene er det mye diskusjon om. Er de menneskeskapte, eller er det noe som vi må igjennom for å få det bedre uansett?

Vi ser der er; ei er der av menneskets natur, det er naturlige sykluser bestående av tjuesekstuseneråttehundreder (26.800) år. Så har der alltid vært, og så vil der alltid være. Således er der lik der kan skapes formildelser gjennom at ei forurene. Dog Moder Jord har sine egne volcanos og metangasser der stiger til atmosfæren. Konu Ekatah. 
Så vi skal ikke ta det så forferdelig alvorlig altså?

Det er korrekt. Der blir besværligt for nogle menneskebarn når vannene stiger, når vindene øker, dog det ville de ha gjort i alle fall. Konu Ekatah. 
Jeg har hørt en del fra forskjellige mennesker om en teori som mange er opptatt av for tiden, at det er fly som slepper ut skyer som inneholder gift, og som spres for å ødelegge helsen til mennesker. 

Der er silverets dioksyder. Der skaper sådanne partikler i atmosfæren for at søke at påvirke klimatenes forendringer. Der legges lik der er silverets oksider ikring i hva der tales lik en skjold ikring sin atmosfær. Dog der óg er en sekundær funksjon; det er for at der lettere skal anskueliggjøre hva der tales ‘space crafts’ der kommer til sin Jord. For så bliver de lettere synlige. Der finnes meget usynligt der svever ikring på sin Jord, dog der vil synliggjøres. Og bekymres ei, der finnes andre intelligente vesener der søker at avrene sådant i sin atmosfære, lik der óg er for at tilføre flere ozoner.  Konu Ekatah.
Men hvem er det som – finnes det sådanne fly som gjør dette her?

Noget er der så lik der tilføres spesifikke ‘fuel’ for spesifikke fly. Der vites ei alltid hvem fly der er.  Dog, ei er der ei noget at undres over, alt er der under kontroll av våre himler. Konu Ekatah.  Det er bra, tusen takk. 
Det er noen helt spesielle skyer som ser ut som flygende tallerkener.  Jeg har hørt en teori om at det er UFO’er som gjemmer seg i skyene?

Det er spesifikke termiske vinder der skaper sådanne sirkulasjoner. Der vil blive at skape sådanne former for spesifikke skyer. Dog der er halvdeles korrekt, for der finnes óg lik der finnes ‘space crafts’ der søker at skjule sitt selv i sådanne skyer. Dog ser den en sky, så er der ei all tid ‘space crafts’! Ser der en ‘space craft’, så er der en ‘space craft’, og ikke en sky. (latter) Konu Ekatah.  Det var klokt sagt! Vi er kloke, vi! 

Kva virkning har nordavinden på oss mennesker? 

Det er betinget om den vender sin nese imot eller med! (latter)
Hvis eg vender nesen imot, hva skjer da? 

Om der bliver tilstrekkelig med medvind, så blåser den bakefter. Vi ser hva den ønsker.  Vi ser; nu er der óg at se at nordenvinden kan være isende, dog den óg er den mest renende vind. Om den skaper en bevissthet om sådant, så vil den elske nordenvinden, for den skal frydes og gledes for at der kommer ei alltid fra nord! Om den óg søker om den var på den nordligste punkt på sin klode, så kunne den ei se nordenvindens fødelsessted. Så kom den fra syd! Konu Ekatah. 
Vi har jo mange forskjellige valutaer i verden. Hva tenker du om valuta, eller penger, - eller hva vil skje på «den siden»? 

Lik alt hva der så defineret lik spekulative tanker vil der falle. Alt hva der så er i beregnelsen av myntens verdier vil der óg falle og beregnes på ny. Der vil skapes til avbyttelser til alt større tjenesteverdier og beregnelser efter ny tanke. Således vil der ei være lik der skaper markedets betingelser for hva der oppstiger og hva der faller. Alt er der av nødvendighets struktur der vil skape hva der er at måle myntens verdier. Der er alt mere viktigt med brød enn med hva der tales forgyllede timeverk.  

Ja, en bli jo ikke så mette av det, nei. Korrekt. 

Men tror du at vi kommer til å få en mynt som kommer til å være mer global? 

Det er korrekt, det er korrekt. Efter der bliver defineret hva tales «Global» energi i at måle verdier. 
PYRAMIDENE I BOSNIA
Jeg har spørsmål om pyramidene i Bosnia. 
Vi vet. Hva er det så den undrer, er der for Solens tempel, er det for Månens tempel? Det er Solens tempel. Hva er der som –? 

Der er så lik den ser den første der ble bygget er av Solens tempel. Således er der Óg noget der vil erfares gjennom hva der er av utgravninger, så vil der tilsynekomme en eldet kultur der er alt eldre en hva der er for KHeops og Giza. Alt hva den óg ser der finnes sivilisasjoner der har levet i Bosnien alt tidligere enn hva Menneskeheten nu har beregnet. 
Er pyramiden bygd over et krystallpalass?
Lik der er av eteriske visualiseringer, så vil der ses lik en palass. Dog den skal óg alt mer se der finnes tusener og tusener og atter tusener hellige punkter ikring på din Jord. Så vil der óg genereres lik der er av lys-søyler. Det er hvorledes Moder Jord kommuniserer med andre galakser og kloder. Således vil der óg være i tiden der kommer alt større aktiviteter i hva der bringer kommunikasjoner av alle distanser og himmelretninger på sin Jord. Konu Ekatah. Takk.

HESSDALEN - HESSDALSFENOMENET
Jeg har et spørsmål om Hessdalen og Hessdalsfenomenet. Disse fenomenene som er der, har de en nær ‘connection’ til Altet og Gud, eller er det et middel fra Altet og Gud?

Ei er der at defineres lik en middel, dog vi ser; forbindelser er det. For alt er der under Den store plan. Alt hva der manifesteres til syneligheter skaper der óg nye bevisstheter i folket der iakttager. Således er iakttagelsen en alt større del av Guds plan. Konu Ekatah. 

Så da faller det sammen med noe av det jeg tenker, at dette er et middel for å oppnå større bevissthet hos mennesker generelt? Det er korrekt. 
Hva slags råd har du å gi angående å øke den farten? Hva skal gjøres for å gjøre det bedre? 
Ei kan der økes! Er det arbeidet som gjøres nå okey?

Meget meget vel. Konu Ekatah. Det var godt å høre.
Et spørsmål til angående disse fenomenene, som plutselig kan forsvinne. Vi har mistanke om at de går i andre frekvenser? 
Det er korrekt. Mistanken er godt begrunnet. Ja, den er det. Dog de opphører ei sin eksistens. De kamuflerer sitt selv i en annen tid og rum. Således er der óg lik der kan gjøres omskiftelser av frekvensene; der er grunnfrekvensen der betinger at den kan se. Om det forendres til høyere vibrasjoner, så bliver den ei at se. Det er korrekt. Det er det vi har hatt mistanke om. Konu Ekatah. Konu Ekatah.
UTENOMJORDISK AKTIVITET

Så er det óg et fascinerandes fenomen som gjorde litt inntrykk på meg når eg såg det første gangen. Og det er ganske læng sia æ oppdaga det, men så kom det igjen i et foredrag (av Erling Strand) her i går, - og det er et stykke torv som er tatt ut, og det ligner på et SIM-kort, vest for Hessdalen. Kan du sei oss no’ mer om det?

Kan det være hva der tales SIM-kort? Ja! Ei er det, der fins ei så store SIM-kort! (latter) Der er klokt at den ser; der er nogle lik der tales avprøvelser av Moder Jords ‘surface’. Det er så for at se for under marken på megen steder i sitt rike finnes der frø efter sub-tropiske arter, og således er der lik der er av ‘extraterrestrials’ der lett kan forflytte sådanne marke-flekker. Ei er der SIM-kort. (latter)
PLEIADENE – SIRIUS

Jeg skulle ønske at du kunne si litt om forståelsen av menneskenes tilknytning til Pleiadene? Vi snakker om både Pleiadene og Sirius og andre stjernesystemer; er det sånn at vi på Jorden er utsådd fra Pleiadene? 
Ei er det så for alle, ei skal der være generelt at oppleves, der er spesifikke individer der således er budbringere av Pleiadees, der så tilbake i langtimer kom til sin Moder Jord. Dog der er celleminnene og celleminnenes bevisstheter der fordeles i fragmenter liv efter liv -  at spredes -  visdommen spredes således i bevisstheter på sin jord. Således er der lik de fleste, hva der tales åttitre og en halv prosent (83,5 %) er betinget av påvirkninger av Pleiadees.  Konu Ekatah. Takk. 
Og skal vi si hakket før, som Pleiadene ble utsådd fra, var Sirius?

Ei er der så. Der finnes andre livsvesener på din jord, og andre menneskebarn på din Jord der er alt mere av Sirius’ eksistenser, Fuglemennesket. Okey, det er kanskje ikke så viktig å vite. Det er korrekt. Takk, Iliuka. Konu Ekatah. 

LANDBRUK / FØDER
Hva har du å si om regjeringens landbrukspolitikk?

Der beror hvilken regjering den taler for. Jeg taler om den nåværende norske.

Kan der defineres land-bruk? Ehm…Vi taler gøy nu. (Humring) Vi ser dine tanker. Søke nu at se; hvorledes menneskebarnet forvalter sin klode er noget der skapes til disharmonier. Således vil der i tider der kommer blive brist for spesifikke føder, og der vil skapes nye tradisjoners vokst for at se ny føder fødes. Dog der er gjennom hva der tales genetiske manipulasjoner der skapes alt mindre verdier av de føder der er. Således er der ei tilrådeligt at se hva der skapes nu av forendringer. Der vokser, dog der bliver alt lik der skapes bedervelser av fødens kvaliteter. Således kan ei menneskebarnet leve av oksygenets molekyler, der finnes alt flere ingredienser i hva der er i behov. Så vil der komme en ny tid hvorledes der skapes om til nogle eldede tradisjoner. Så bliver menneskebarnet at lete efter gamle føder der er av genetiske renhets opphavelser. Så bliver der godt at være menneskebarn. Det var godt å høre. 
For ei kan der etes mynter. (Humring) Konu Ekatah. Det er sant.
Vil det skje i vår levetid?  
Det vil, det vil. For hvorledes nu er der så lik at defineres lik en kollaps, så er der alt begynt. Gjennom de manipulasjoner der er av de molekylære strukturer, så vil der være selvet der bederves. Alt hva der vokser har sin egen resonans, og således kan der ei skapes av syntetiske verdier. Konu Ekatah. Takk.
Vil den type matproduksjon vi har i dag bryte sammen før noen har rukket å sentralisere landbruket i Norge?

Ei vil der blive så, dog der vil blive alt annen betingelser i hvorfor skal der skal dyrkes føder og hvorfor skal der forhøyes i kvaliteter? For der vil komme tider der vil være alt større vitenskapelig begrunnelse for at føder er óg lik medisiner. Alt er der frekvenser. Således som der søkes at dveles tanker ikring hva der tales kjemiske strukturer, så vil der blive alt renere føder, for der vil skapes i hva der tales forgiftningens ende. Konu Ekatah. 

Vil det være internasjonal vilje til å gjennomføre det da?

Så vil det, så vil det, så vil det. Der bliver alt større oppstandelse i hva der tales forrenelser av felles lover og regler for hva der er av spesifikke kommisjoner i Europeiske riker, dog det vil falle lik vi før har talt. Konu Ekatah. 
Er det noe tidsperspektiv på dette? 
Det bliver efter halv to! (latter) 
Kan du si noe om hvordan vi kan programmere vårt personlige vann før vi drikker det? 

Hvorledes den så skaper en bevissthets tilknyttelse til vannet, så vil der være klokt. Der er gjennom intensjonen den deler av sin kjærlighets betingelser der skaper høyere kraft av vannets funksjoner. Se så at alt i vannets molekylære strukturer er knyttet for alt der er av vannets natur, både på din Jord, i andre menneskebarn og på andre kloder! Der finnes alt mere vann i Universum enn hva den tror. Således vil der óg være en tid at den ser og forstår at vannet taler til hinannen. Taler den til sin egen beger og velsigner sin egen beger, så velsigner den óg sin grannes vann. Konu Ekatah. Takk.
Hva er beste strategi for å unngå GMO?

Der er at søke noget for hva den anvender i sine marker, - at søke til fordyrkelser for sitt eget selv, - at søke efter hva der er av naturens prinsipper. Ei skal den søke hva der så er av den laveste mynteverdi, den skal se hva den selv kan gjøre med sine marker. 
Råmelk fra kyr, er det bra?

Ei er det. Der var, i fjerne tider. 
Ikkje no? 

Ei nu, ei nu. For vi ser der er genetiske degenereringer av energier óg i kuens natur. Der er snart syntetiske ku.  Takk skal du ha. Konu Ekatah,
Stemmer det - at når man dyrker frø for grønnsaker og urter hjemme, og legger frøa under tunga noen minutter, deretter legger de i jorda uten å vanne før etter tre dager, - at frøet tar opp celleminne fra kroppen din, og produserer grønnsaker og urter som er tilegna og tilpassa kroppen din?

Meget korrekt! Så er der óg med vannets molekyler. Om den tilfører sin egen frekvens til vannet den skal drikke, så vil der óg være alt hva den skaper i programmeringer til bedre at nyttiggjøres for sitte eget selv. For enhver individ har sin egen resonans. Om den så gjør, så vil der være lik den høster av hva den selv har sådd. Det er i energier.  Det er klokt. 

Kan man da bruke de samme ferdige grønnsakene blant familiemedlemmer? Vil de ha samme nytten? 

Om de er av genetiske blodsbånd, korrekt.  
Barn, barnebarn? 
Korrekt. Konu Ekatah. Der tilrådes likefullt ei at gjøre sådanne prosesser med coconut! 
URTER – BLOMSTER-ESSENSER

Du har sagt at stemorsblomst kan hjelpe på eller «speede opp» lavt stoffskifte, som mange har. Kan du si noe mer om det og hvordan vi kan bruke stemorsblomsten? (spise – tørket urt som te – blomsteressens?)

Vi ser at menneskebarnet kan imitere at være lik kuer, så kan de vandre ikring på markene og ete stemorsblomster! (latter) Dog vi ser; det var gøy!

Det er viktig hvorledes der skapes til avtrekkelser lik eliksirer, så kan der lik langsomt og varsomt skapes tre dråpedeler under morgensolens oppstandelse av eliksiren, så bliver der alt bedre! Konu Ekatah. Takk for det. 
Kan blomsteressens laget etter Bach-metoden gjøre samme nytten? 

Så kan det. Takk for det! - Og Mozart med! 

Jeg har et spørsmål i forbindelse med urter - høsting av brennesle, eller «Ildens urt» som du har kalt den tidligere. Har du noen oppskrift eller en resept på kor mange dager du anbefaler å ta en kur med brennesle-te? 
Nitten dager, alle vekster kan der søkes i nitten dager. Der skal være óg lik den søker hver annen dag morgen og aften. Således vil der óg være at der ei skal være mere enn tre uker gammelt ild-urt at søke til. Der skal alltid søkes hva der tales en tredjedel av urtens topp, ned på dens akse. Ei skal den søke noget dypere, for der óg er ei i urtens natur at skape renelser for marken den lever på. Således er der all tid en tredjedel av toppen der er av den beste kvalitet. 
Korleis kan eg være sikker på at urten er tre uker gammel. Har det noe med lengda på..? 
Det har det, du! Er ei naturen underlig? Om den er åtte meter høy så er den alt eldre en tre uker! (latter) Men cirka tjue centimeter da?

Ei er det, ei er det! Dog, den skal se det er beroende hvor meget inneholdelser der er i Moder Jords mark den vokser på. Om der så er tilføret meget av hva man tales gode vibrasjoner, så kan der vokse en halv meter på to uker, eller firtini (49) centimeter.
Takk. Var det noe meir eg lurte på da, Iliuka? 
Det er det, du! Ja, ka var det – for æ hadd noe på tunga – 

Vi vet der finnes meget på din tunge... Alt for hva der skapes nu en tunges forløsning, er noget at se at urtens kvaliteter er óg efter hvilken del av sitt rike den høster urten, og hvilken intensjon den har. Alt bedre er der at gå til naturen og at høste urten når den er fersk, og så gjøre til avkokelser og anvende i nitten dager, enn om den så skulle gjøre én urts ansamlelser og bruke neste år og neste år og neste år. Kjøpe ei aldrig tørrede urter der er gamle! 
Nå kom æ på det æ lurte på i stad, effekten av å drikke brennesle-te? 
Der skaper høyere vibrasjoner av jernet i sitt blod. Der skaper alt lettere renelser i hva der tales slaggstoffer. Der skapes en bevissthet til at henge fast i sine blodårer, det er de små kapillærer, således er der like meget godt med Ild-urten som der er for Ginkgo Belobas (Tempeltre. På prestegården i Leikanger vokser det et tempeltre). Konu Ekatah. 
Det er noe som heter Chaga som vokser på trær, blant annet bjørketrær. Korrekt. 

Er det lurt å sanke det og lage eliksir og drikke det? 

Det var lurt! Ja? 
Er det lurt å drikke hver dag, eller bør man gjøre det f.eks. i nitten dager som du sa i stad? 
Vi ser; alt er der i moderate mengder, ei skal der drives over. Alt hva den inntager av urtens natur der er ukjent for legemet at absorbere skal der tilvennes i nitten dager. Og nitten dagers avholdelser, deretter nitten dager påny og nitten dagers avholdelser. Det vil være godt for legemet. 

Bør den være helt fersk hele tiden eller kan man oppbevare den?
Ei behøves der. Alt hva der så skapes så bør der skapes en bevissthet om fortorrelser der skal gjøres i små delers partikler, og så skal der ei fryses! Tusen takk. Konu Ekatah. 
Når det gjelder det med hage, og det som gror i hagen vår, - stemmer det at alle hager bør ha en solsikke, og at alle hager bør ha bringebær og solbær stående ved siden av hverandre? 
Vi ser den kan, dog ei er der beroende. Alt er der lik at dvele tanker ikring ulike frekvenser av ulike vekster. Primært er der óg at søke at se at der finnes forsurede vekster og der finnes basiske vekster. Om den søker til eksempel til Rhododendron, så skal den óg søke til basiske vekster, for det er til samtrivsler. Konu Ekatah. Takk.

MAT-INTOLERANSE
Mange mennesker - og flere og flere kan det virke som - selv om de ikke har diagnosen cøliaki, har problem med fordøyelsen pga. hvetemel og gluten. Kan du si litt om årsaker, virkninger og evt. måter å redusere dette på?

Om der skulle betraktes alt hva den eter og definere lik føder, om den så søker noget at bortviske hva der tales 87% av sine føder, så blev der føder tilbake. Alt annet er lik papyrus. Således vil den óg se og erfare hvorledes der skapes bedervelser av de molekylære strukturer og betingelser for at ivaretake sin egen legemets funksjon der påvirker alt hva der tilhører spesifikke organer, og der er lik der bederves menneskebarnets levendehet.  Der er kraftløs føder den eter nu, således er der lik den så er i behov av at skape alt mere levende føder lik den så kan høste alt større energier, for Menneskeheten har forglemt at føden er kvaliteter av energier.  Konu Ekatah. 
Takk for det, Iliuka.
Mange har også en laktoseintoleranse, kan du si noe om årsaker, virkninger og eventuelt måter å redusere dette på, da?

Vi ser; noget der er knyttet for biologiske funksjoner er alt hva den ser. Om den søker til den naturlige tanke i fødens kvalitet, så vil der ei finnes nogen definisjoner lik laktosis og hva der så er av gluten, alt er der tilhørende en energi av gammel natur. Menneskebarnet er i behov alt nu at søke tilbake til gamle røtter og at definere sine føder på ny, ei lik for at noget forfylle sitt legemes funksjoner. Det er alt annen kvaliteter der må søkes.  Konu Ekatah. Takk for det.
ASTROLOGI - HOROSKOP – UNNFANGELSEN – FOSTERTILSTANDEN

Har astrologi forskjøvet seg – og eventuelt kor mye?

Vi ser; lik der kan primært dveles tanker ikring unnfangelses-tidspunktet. Konu Ekatah. 
Det forstod eg ikkje heilt – ka du meinte no -  no tenkte eg på et vanlig horoskop.. 
Vi vet hva den tenker! Dog den skal være trygg i sitt hjerte, for vi ser den er unnfanget! (latter) Den bliver at forstå.. Konu Ekatah. Takk.
Jeg har lyst til å spørre deg om du kan si noe om betydningen av fostertilstanden, og hva det har å si for vårt voksne liv?

Vi ser der er av større betydelser enn hva menneskebarnet tror. Alt hva der så omfavnes er så lik der er av moderens reaksjoner og absorberinger av tilværelser emosjonelt. Således der påvirker hva der tales spesifikke cellebevisstheter i modervannets struktur. Så vil der óg være lik frøet absorberer alt hva der er utenfor, for der er unnfangelsen der skal funderes over.  Det er óg av den astrologiske betydelse i hvilket den så definerer efter stjernenes posisjoner under unnfangelsen. Så vil den óg lettere forstå alt hva den absorberer under tiden den vokser i sin mor. Konu Ekatah. Tusen takk. 
Jeg hører du snakker om betydningen av konsepsjonshoroskopet. For meg virker fødselshoroskop til å gi veldig god og mye informasjon som folk gjenkjenner seg i. Kan du si noe om forholdet?

Vi ser; alt hva der så søkes er at noget gjenfinne sanne deler av sitt selv. Hva der er til gjenkjennelser er óg berammet for hva den er tillæret. Alt hva den så i eftertid vil se, er alt større gjenkjennelser efter tiden den blev unnfanget, under så at se der finnes skjulte kvaliteter i alle individer der ennu ei er vokst fram til lyset.  Således i tider den óg ser at den er en integreret del av Den store galaktiske enhet, så vil der være lettere at defineres lik en intergalaktisk horoskop, ei betinget bare til Moder Jord. Konu Ekatah. Takk.

Unnfangelses-spørsmålet – Ønsker den at blive større? (latter) Den skal vokte sitt selv vel og søke at skape en glede ved sin egen storhet i sin litenhet. Velsigne den kraft den har, om der er litet eller stort, alt er der stort nok i Wakan Tankas (Guds)øyner. Konu Ekatah. Tusen takk.

Kan jeg likevel da spørre deg om du har noe hjelp å gi i forhold til å finne ut hvordan man kan beregne det du sier, unnfangelseshoroskop?

Vi ser; der er noget der bliver omtrentligt i dine himler, for der er noget der beregnes, noget der tales ni månedeler og tre dager, lik der er gjennomsnittet de siste firetusenersyvhundreder (4700) år! Konu Ekatah. Takk. Primært før fødselen. (latter) Konu Ekatah.
HEALING – LYSARBEIDERE - LYS
Eg vil spørre deg om du kan si noe om kilden til The Reconnection, Eric Pearl. 

Alt er der av den samme kilde. Om der så omskrives til ulike benevnelser gjennom en helende kraft, så er der dog alt betinget at der strømmer av hjertets kjærlighetskammer. Således alt under gode intensjonens lys vil der bringes til gode vibrasjoner uberoende av hvilket benevnelser der er av komplekse natur. Der er viktig så at den ser at alt lys, all kjærlighet, er av den samme enhets kilde. Således vil der óg erfares i tider der kommer. For meget av hva der tales kompliserede benevnelser vil der falle hen og blive lik støv for steppene. Således vil den se alt større verdier av kjærlighetens betydelser, kjærligheten der er den sanneste verdi. Konu Ekatah. Takk skal du ha. Takke ditt selv.
Kan du fortelle oss om De Nye Energiene, frekvensene og behandlingene?
Lik alt er der i forenderligheter, lik der tilføres alt høyere vibrasjoner til sin Jord, lik der omskapes alt av hva der tales genetiske betingelser, så er der hvorledes der tilstrømmer i alt høyere frekvenser av gammabestrålinger og hva der tales ‘x-rays’ der er av fjerne energikilder i sin Kosmos der påvirker alt hva der lever på sin Jord.

Der skaper óg alt større forstyrkede immuner i hvilket der óg skaper noget mutasjoner iblant blomer og blant alt hva der vokser. Således vil den se nye arters tilsynekomst, og der vil óg skapes alt større forherdelser igjennom hva der tales genetiske mutasjoner i sykdommer for Menneskeheten. Meget kan der heles, dog lik der så vil falle ifra hva der tales mynteverdienes betydelser, så vil der bringes alt større helbredelser for folket. Konu Ekatah. Takk Iliuka, da svarte du også på mitt neste spørsmål. Korrekt.

Vi har snakket om «De Nye Energiene» og det er en behandlingsform som du har gitt oss. – Med hår. Med hår – okey. (Her refererer Iliuka til noe han har snakket om angående hår.  Se s. 17.) Skal vi ta det med i kompendiet, kanskje? Det kan være klokt! Ja! 
Nå bekreftet for så vidt det jeg har tenkt hele tiden, at alle healing-former er like gode når intensjonen og hjertet er på plass. 
Så er der korrekt. 
Så det at De Nye Energiene har en annen healing-energi enn for eksempel Reiki eller sjamanhealing eller alt annet – 

Der er ulike frekvenser, dog intensjonen kan justere frekvensen til den samme funksjon. Så er der lik den ei skal kamuflere energien gjennom magiske navn. Konu Ekatah.
Men da er det kanskje primært at dette er et verktøy som er tilpasset den nye energien nå, kanskje for de som ikke har jobbet med healing tidligere, at det blir et nytt og nyttig verktøy? Så kan der være, korrekt. 
Latteryoga er i ferd med å spre seg over hele kloden til glede for mange mennesker. 
Så er det. 
Kommer det til å bli mer brukt i Norge - Så vil det - i skoler, barnehager, fengsler, aldershjem osv? 

Så vil det. Hvorledes den óg vil se at der finnes dog nogle begrensninger. Ei ser vi det ville fraktes nogle latteryogas i hva der kalles til La Luna – og til Mars, der bliver ennu dekader der vandrer før der bliver så.  Dog, den vil se at der spredes óg innom sitt eget rike og der er alt bedre at se hva der tales fokus for de eldre. Det vil være godt for alt hva der så er noget utarmet. Konu Ekatah. Tusen takk for det svaret!

Som lysarbeidere i Norge i dag - hva er vår reelle holdning til den oppvåkningsprosessen som skjer i dag?

Der er at våge at være sitt eget lys bevisst, at ei søke at skape skygger for sine nester. For der finnes óg lik vi ser fra våre himler, der er lik at se der finnes konkurranser mellom ulike lysarbeidere. Således er der nogle individer der tror de kan blive lysere enn lys, og således skaper de skygger for sine nester, dog der finnes ei noget lys der er lysere enn lys. Lys er av gode betingelser om der er av hjertets kammer av kjærlighetens definisjoner. Således alt hva den skaper til gode omdømmelser av lysets betingelser, det er gavnligt for alle. Alt hva den skaper óg opplysenheter for sitt eget selv gjennom renelser, gjennom befestelser og forankringer til Moder Jord skaper der óg opplysninger for Fader Himmel. Konu Ekatah.

Kan du da også si noke om hva som er Moder Jord eller Guds vilje at vår holdning som lysarbeidere skulle være da, i dag?

Der er at våge at være sitt eget lys bevisst om der blåser imot eller med. Hvorledes den skaper en høyere tanke om sitt Selv der er angjeldende for alle livsindivider der lever, at våge at se sine egne guddommeligheter, og betingelser for at våge at være guddommelig. Alle livsvesener, alt hva der ånder på sin jord er av den store Skaper. Således er der óg at våge at være en skapende energi.  Om den så undertrykker eller skaper nogen forakt for noget av sitt Selvs værende tanke, skaper den óg en forakt av skaperverket, og ei er der klokt.  For Gud således tanker óg for sitt eget selv, og våge at være sitt eget lys.  Konu Ekatah.
Det gjelder å finne seg selv, å finne harmonien i seg selv og finne roen i seg selv, og - Men da må den lete efter sitt Selv! (latter) Stemmer. Der har jeg et spørsmål - vil du gi råd om det? Der kan anvendes hva der tales radarteknologier! (latter) Det var gøy! Du skøyer nå! 
Alt hva der søkes er gjennom erkjennelser og atter erkjennelser. Ei for hvorledes menneskebarnets individ fordekker sine sannheter, dog hvorledes der avkleder sine lag av gamle bevisstheter kommer der alt dypere inn i sine egne sannheter, og stiger fram alt renere i lys. Således bliver der lettere at se at et rent lys bliver der at forbindes til den kollektive bevissthet alt lettere enn hva der skaper skygger. Således er der for menneskebarnets individ at bekrefte for sitt selv sin egen eksistens, og at våge at være det lys den er. Konu Ekatah. 
Et annet spørsmål når det gjelder lys, - et lys i seg selv vil alltid eksistere? 
Korrekt. 
Så et lys som er tent vil alltid være tilstede – Korrekt. Og vi har også lyset i vårt indre? Korrekt. Og det vil også alltid være tilstede? 
Det er i tiden den fødes så er den i lys. Korrekt. For hvorledes kunne den se hinannen om der ei var noget lys? (humring) Korrekt. 
HÅR

Kvinner vil gjerne fjerne hår under armene. Gjør vi da noe som ikke er bra? 
Korrekt. Ka som ikkje er bra med det? 

Vi ser; alt hva der opphører sin eksistens skaper ubalanser i andre funksjoner. Således er der óg lik der kan påvirke hva der tales østrogenets produksjoner. Der finnes en del av legemet der alltid har eksisteret, og der så vil i framtiden óg alltid eksistere. Om menneskebarnet så skulle fødes foruten hår, så var der så. Dog i genet så er der betinget at håret skal eksistere, og alt annet er i ubalanser. Konu Ekatah. 
Dette her med å fjerne hår under armene leder meg til spørsmålet om å klippe håret. Det sitter jo kraft i håret – 
Det er korrekt... Det betyr at vi egentlig ikke skal klippe håret heller? 
Der kan tales så, dog der bliver noget underligt om den ei gjør.

Ja, men er ikke det mye en kulturbasert vane? 
Vi ser der er. Dog den skal óg se; alt hva den så forringer sin hår, - om den søker så at minimalisere sin hår, så bliver der óg minimaliseret sine hypotetiske spirituelle evner til mottagelser av vibrasjoner av kosmos. Håret er lik antennas. 
Nettopp! Så lenger hår har en betydning i forbindelse med healing? 
Det er korrekt. Dog nu skal den ei tro at den skal oppløfte sine armer og vise sine armhuler...  (latter) til motagelser av spirituell frekvens. (latter) Nei – den er grei!
HELSE

Norsk Boreliosesenter, det er jo nedlagt. Den behandlinga som dei dreiv der, vil du anbefale den? 

Så vil det. Og den kan fortrøste sitt selv med at der vil opprettes en ny enhet der skaper en ny bevissthet og integreres i europeiske sammenhenger. Der kommer tilbake.  
Det var godt å høre. Konu Ekatah. 
Dei urtemedisinane som dei har der, er dei så virkningsfulle?
For nogle kan der være det, dog den må se all tid individuell programmering.  Konu Ekatah. Takk skal du ha.

Det er en del som får sykdommer som dagens legevitenskap sier er permanente og ikke kan bli bra. Har du noen kommentarer angående det?

Alt er der forenderligt. Om den søker at se, så er der óg lik skapelsens natur at søke at helbrede sitt eget selv, så vil alltid legemet ønske. Det er viktig at en skaper en høyere dialog med legemet for sitt Selv og at søke at skape dialoger der er gavnligt for legemet. Så vil der være i dens natur at søke at hele sitt Selv. Konu Ekatah. 

Så det gjelder å finne tonen og frekvensen for sin indre heling? 

Så er der korrekt, intet er umuligt.
Vi vet at «alt» er frekvenser, du har fortalt oss det. Og ettersom så mange ungdommer - i Norge bl.a. - har fått diagnosen ME, og har store vanskeligheter med å fungere i hverdagen, så lurer jeg på om det finnes en eller noen frekvenser generelt som kan støtte og - 612 Hz -   612 Hz. Hvordan kan dette eventuelt tilføres dem? 
Om der søkes for 308 Hz, så vil der óg skapes en ny grunnfrekvens, en ny resonans, for hva der så defineres lik den lidelser der tales ME eksisterer ei i våre himler. Der er så betinget av kraftløshet gjennom tider år efter år når menneskebarnet søker føder der ei har nogen energi, hvor skal så menneskebarnet hente sin energi ifra? Således er der lik der bliver brist av energier til opprettholdelser av kommunikasjoner mellom sjelen, sinn og ånd. Således er der der skaper en total kollaps. Det er ME.
Er det noe generelt å si som kan være til hjelp for dem da? 
God jul! Ta imot alle gleder og gaver? 
Det er viktigt at den ser alt hva der påbegynner sitt levende livs betingelser på ny skaper der nye frekvenser. Således er der lik at avstå av hva der tales fortærende føder og drikker. Der er at avstå fra hva der tales fortærende energier gjennem byrdebærelser for sine nester – til eksempel. Takk for det Iliuka. Konu Ekatah. 
Det var snakk om ME i stad, og manglende energi i mat. Kan det også da skyldes at det brukes mikrobølgeovn så mye?

Det er. Nu skal den minnes at ‘ME’ betyder Manglende Energi. Konu Ekatah! Det var gøy! 

Likevel en god huskeregel! Det er også mange som får fibromyalgidiagnose. Jeg tenker at det kan ha noe med at man ikke lever ut sjelens ønsker? 
Det er korrekt, der forgiftes av ønsker og lengsler.  Det bliver slagg. 
Så da er den beste medisinen å ta sitt eget hjerte på alvor?

 Så er der korrekt. I eldede tider blev der talt lik lengselens syke. Konu Ekatah. Ja. 
I denne tida så er det mer og mer mennesker som får demens, og lurer på årsaken til det?

Vi minnes ei.  (latter) Det er klokt at den ser; alt hva der skapes, så er noget for blokkeringer av de små kapillærer for hjernens strukturer. Alt mindre oksygenets tilførelser til hjernens indre deler i spesifikt den venstre del er noget lik der skaper en sådan opplevelse. I hvilket der óg er i tiden alt mere behov for at skape en større levende kraft for blodets frie strømninger, så vil der tilsynekomme hva der er av alt annen energi. Søke óg at se at der er innelukkenheter ved individer der søker tilbaketrekkelser til sine huleganger der bliver noget mentalt tilbakelukket. Det er demens. Der kan åpnes de portaler på ny gjennom tilførelser av spesifikke gamle minner; gjennom tonenes frekvenser vil der være gode helbredelser. Gamle minner der opphentes gjennom tonenes kraft vil der så være stimuli for at åpne de portaler, og så kan der tales demens vil der være erstattet av de aktuelle minner, og ei var der så kjempes for at minnes. Konu Ekatah. Tusen takk. Ei er der tusen.
Og så prata vi om demens. Jeg har hørt at mellomlange fettkjeder – f.eks. kokosfett - har en god virkning på demens og Alzheimer. 
Det har, det har. 
Kan du si noe om hvorfor gamle folk blir så fort demente når de kjem på sjukeheimen? Kan noe av grunnen til det vere at de får for lite fett? 
Det er korrekt. Der er til avmagrelser. Således ville der være klokt om der blev tilført alt større og videre definisjoner av hva er der så gode føder. Kono Ekatah. Takk, Iliuka.

Vil stoffet l’Arginin som finnes i Argi+ være til god hjelp for å hindre demensutvikling?

Det kan, dog der er i roten at se hvorledes de små og de unge ei skal søke at noget forholde tilbake sin livsenergi, ei skal de noget holdes tilbake i sin livsutfoldelse. Så vil der forhindre sådant i framtimens komme. Takk. Demens har mange former. Det er også noe som heter Frontallappdemens. Hva er forklaringen på at det oppstår?
Det er den samme frekvens, dog alt hva der skapes til blokkeringer i de små kapillærer, kan være óg i andre deler av legemet. Om der så er av frontalenergi, om der er for den venstre halvdel, om der så er noget i sin store tå! En stor tå kan óg være dement. Dog der benevnes lik noget annet da. Podagra. 
Men kan det være mentale årsaker til at det oppstår?
Det er primært det, korrekt. 
At mennesker ikke...De later som de er usynlige! Ja, og vegrer for å gjøre endringer i livet? Det er korrekt. Ja.
Jeg lurer på om du kan si noe om blodtrykk - høyt og lavt - og om det er noen urter vi kan bruke for å påvirke det til å komme i balanse?

Det er alt bedre at søke til urten «Bekymmer». Ja. Hvorledes den skaper en høyere bevissthet om hva der så skal involveres innom sitt liv i bekymringer eller ei, så vil der skapes en bedre balanse til hva der er knyttet for de sådanne symptomer. Hva den jager efter livets opplevelser skaper der forhøyede blodtrykkelser. Hva der søker at prioritere meditasjoner hver eneste dags eksistens, vil der skape en forsenkelse av blodets trykk. Således vil der være viktig derefter kan der skapes en bevarende stimuli gjennom hva der tales ingefærets rot og hva der er knyttet for lakritsens rot. Det vil være av stimuli for lavere blodtrykkelser. 
Ja, det blir en balanse mellom meditasjon – Korrekt. - og et hektisk liv, så kan man få en balanse der? Korrekt. Ja, takk. Konu Ekatah. 
Eg ville spørja deg koffor så mange - og spesielt damer – får bindevevssykdommer? 

For vi ser der er noget der binder i kraften av sitt selv. Mange og mange og manges mange kvinner ønsker så meget at leve ut av sin sjelskraft. Dog gjør ei så! Og så er der óg  bundenheter tilbake i inkarnasjoner den har levet før. Dog der er alltid nyere inkarnasjoner - de tre siste - hvorledes der skapes lik livsbetingelsens fornektelser, det skaper óg lik der tales molekylære forsvakelser der skaper sådanne bindevevskomplikasjoner.  
Ka kan en gjere for å bli frisk? 

Det er for at noget søke at der er litt brist av spesifikke proteiner. Det er proteiner den kan høste til eksempel gjennom store ‘chickens’ der tales kalkuner på din Jord! Dog ei skal den ete alt av kalkunen, den må søkes at tilberedes først! (latter)
Det er mange som er plaget med krampe, og så seier du dei skal ta magnesium, men det er ikke alltid det hjelper. Har du noke -  
For således er der ei noget der opptages i spesifikke deler av tarmens funksjoner, det er 38 centimeter ovenfor appendix. Således er der lik den ser der finnes noget små polypper der skal samle de energier til opptagelser og spredning i sitt legeme i spesifikke fibrer der er i sine musklenes funksjoner. Dog  i stunder der ei opptages, så gagnes der intet for magnesium. Der gavner alt bedre at vandre i naturen. Og så er der at levendliggjøre sitt liv gjennom dansen, det vil være godt for magnesium, for tarmen og for krampen! Konu Ekatah.
Hvordan kan man stoppe reumatismeutvikling i hendene?

Ei kan du. Nu talede vi gøy! (latter) 

Alt hva den skaper tilbakeholdelser av sine livsutfoldelser skaper óg bedervelser og slagg. Således er der óg lik der festes i sine ledd, det er dog av genetiske betingelser i ditt liv.  Hvorledes den skaper en forlettelse, er hvorledes den iakttager sitt Selv og spørger «kan der være at den vandrer på en annen sti enn hva sjelen ønsker?»  Således kan den gjenfinne en annen sti. Søke på ny lik at se at livet har ei nogen ende. Der er endeløse transformasjoner til nye eksistenser. Således er der óg lik den bærer nu en karmisk forløsning av hva den så har holdt tilbake i liv den har levet før. Fornekte således ei din skapertrang, og leve ut ditt eget liv, så vil der alt lettere skapes en bedre bevissthet om hva sine fingrer ønsker at gjøre.  Konu Ekatah. 
Eg har eit spørsmål angåande polio, det har jo blomstra opp. Tenkjer Iliuka at det trengs ny vaksinering?

Vi ser der kan vaksineres gjennom programmeringer, for der óg er noget lik der skapes lik der tales «moder hysteria», i hvilket der spredes frykter gjennom kommunikasjonens bemidlelser. Noget for at se at der forsvekkes i hva der tales resistans i Menneskeheten, så kan der lett blive omfanget av sådant polio. Dog søke at se at polio er dog et uttrykk. Der kan forhindres gjennom at ei søke efter frykten. Respektere ditt eget legeme, og respektere alt hva der er i legemets natur, så vil der alt være beskyttet. Konu Ekatah.
Jeg lurer på den dietten som kalles FODMAP. Det vil si at en unngår matvarer som inneholder kortkjedete karbohydrater. Vil det være til gavn sånn at man ikke behøver å unngå så mye gluten? 
Så vil det, men for nogle spesifikke - om der er ubalanser for tarmer - korrekt. 
Så det er spesielt for de som ikke har Cøliaki at det kan være til gavn? Korrekt. Takk for det. 
Hvordan kan man stoppe utviklingen av rynkete hud på kroppen på grunn av aldring?- eller hva det nå måtte være?

Er der skamfullhet ved det?  Ja! 

Om den skuer i naturen og ser en eldet furet tre, skal der ei så være furet rynker på barken? Ei skal den søke noget at gjøre ved det! Om den skuer til de gamle tinder herikring; er der ei så rynker her og der? Det er, om den så søker noget for sitt eget selv at spørge; ”hvorfor oppstår rynker?” - så er der primært for at legemet har for liten plats! Sjelen ønsker et alt større rum, og således krymper huden på legemet og bliver til rynker. Fylle ditt liv med den levende krafts betingelser, så bliver huden at strekkes på ny, og den bliver som et spedbarn! (latter) Tusen takk! Da den tilrådes at forsikre sitt selv så den ei sikler! (latter) 

Hvis man får pigmentflekker på huden, er det noen måte å fjerne dem på?

Det kan søkes at erstattes med andre kulører. (latter) Der kan søkes at noget kamuflere sitt selv i kamuflasjefarger.  Dog, der ville tilrådes alt mer at skape en bedre bevissthet ikring sin hud, der er at søke den naturlige balanse, ei store tilførelser, dog den naturlige balanse av karotener i sine føder, så bliver der alt lettere. Dog pigmenter er til for at være der.  Det kan den intet gjøre med. Den kan spørge sebraen! (latter) Konu Ekatah. 

Gulrot skal hjelpe til med å fjerne leverflekker, korleis gjør man det? 

Gjennom at etes. Er det mange per dag? Vi ser den kan ete en kasse per dag (latter) Det var gøy! 
Er det alle som healer i dag som tar inn dei nye energiane? 

Alt der er av frekvenser der er av gode intensjoner at spredes så vil der óg være god formidlelse. Det er hjertet og intensjonen som bestemmer det. Takk. Konu Ekatah.

Noen mennesker får kuler, kløe og utslett i hodebunnen, ka kan det være? 

Der kan være vilkårligt om der kommer til hovudet, om der kommer til armer, til rygg eller til ben. Alt er der lik slagg der ønskes at blive borte. Og således om det så søker til hovudet, så er der noget igjennom en mental projeksjon. Der kommer hvor der er i behov av at begripes. Så er der alltid betingelser av hva der tales i din himmel forgiftninger, det er gjennom føder den eter, - intoleranser om den vil.

Hva kan det være som gir forgiftninger? 

Det kan være alt hva der er til tilsetninger for sine føder. Der kan gjøres lik en kur primært for at rene sine tarmer, og så skape en alt høyere dialog for hvilket den bedømmer sine føder. Ei skal den ete føder lik der tales amok, der skal alt mere etes til nytelser og gleder, lik der så skaper en annen frekvens. Ei skal der trøstes-etes.  Konu Ekatah. Den satt! (latter) 
Kan du si oss noe om Wegeners Granulomatose? *)
Det er primært knyttet for hva der tales genetiske betingelser. Hvorledes den óg søker, så er der påvirkninger av sine omgivelser, der skaper sådanne vibrasjoner. Der kan tales der er en nedsenkelse av den grunnfrekvens’ egenresonans individet har. Se nu alt hva der vokser til at skape en balansering gjennom tiden der kommer, så vil der blive alt lettere. Der er alt mere frekvenser nu der er anpasset de frekvenser der kommer Moder Jord til gode og til gavn. Således bliver der lettere og lettere i tiden. Bekymres ei.  
*) http://nhi.no/sykdommer/hjerte-kar/blodaresykdom/granulomatos-polyangiitt-8159.html
Hvilken funksjon har mandlane?

Vi ser der var en eldet funksjon til renelser av hva der tales lymfer, og der er til renelser i betinget for blodets sirkulasjoner, - alt mere før, hvorledes der skapes en energi alt efter hvorledes menneskebarnet blev etende alt mere vilde kjøtt. Der var at skape forminskelser av proteinenes overskytelser. Konu Ekatah. 
Hva skjer da, når mandlene blir operert vekk?
Så bliver der alt mindre av de proteiner tilbake, således må der kompenseres gjennom føder. Dog vi ser; ei eter den så meget av mammut nu! Således bliver der ei nogen komplikasjoner. Konu Ekatah. Takk.

Eg har et spørsmål angåande MS, eg synes stadig fleire dukker opp – både menn og damer – om du kan du sei noko om det, eventuelt forebygging og ka en kan gjera?

Det er til hva der tales ansamlinger av gammelt slagg der skapes igjennom hva der tales spesifikke metalliske legeringer. I hvilket der var om den skriver firtiåtte (48) år tilbake i tid, der var alt flere metalliske avleiringer i både føder og gjennom hva den tilberedede dine føder i. Der var óg lik kopperet der var i hva der ledet vannet i små ‘pipelines’ der skaper forgiftninger og opphopelser, således den gløder av metalliske legeringer, og det skaper der Multiple Sklerosis. Avrenelser og tilførelser av spesifikke selener vil der være gavnligt. 

Men det virker som de er enkelte områder der folk får mer MS enn andre. 
Det er korrekt. For der óg er påvirket av magneto-vibrasjoner. Det er knyttet for hva der er av geologiske inneholdelser i bergets natur.  Hvorledes den ser, så finnes der spesifikke soner,  og der finnes lik at se der finnes, om den studerer geologiske karter, så vil den se at der finnes malm og kobber og silver.  
Har du noke råd å kome med til de som har MS? 

At forflytte til annet område, så vil der blive alt bedre. Og gjøre renelser. Gjennom selener og avskyllelser av sine tarmens funksjoner. Og så kan der putse sine ører! Det var gøy! Konu Ekatah. Hmf. Tusen takk!
Nå for tiden så er det veldig mange mennesker som har tinnitus. Kan du si noe om tinnitus og årsaken til det?

Vi ser; der primært skapes gjennom ubalanser i hva der tales væsker i ørenes ganger. Hvorledes dog over langtider skaper forstyrrelser, er noget i frekvenser der ei er av hørbar natur. Under tider så vil der bygges frekvenser på frekvenser på frekvenser til der bliver av hørbar natur. Dog nogle individer kan óg være medfødt av tinnitus, foruten at vite og at hører de frekvenser der skaper ‘disturbances’.  Der vil så efter tiden kunne bearbeides til at skape motfaser, og så vil der opphøre.  Konu Ekatah. Takk. 
Edvard Cayce sa i sin tid at tre mandler per dag kan forebygge kreft, er det korrekt? 
Om den søker til bittermandelen, så skal den søke en sjettedels del av en mandel hver dag.  Så vil der være til forebyggelser. Dog; den skal ei drive over, for der kan være hårdt for spesifikke personer i spesifikke nyreganger. Konu Ekatah.
Og så lurar eg på: Det er ei oppskrift på kvitløk og akevitt. Kan det motarbeide kreft? 

Vi ser der kan skape stimuli til forendringer. Dog om den ser av biologiske funksjoner, ei er der noget der skaper noget omkodelser av cancerens program.  Der finnes alt mere lik der er av mentale forendringer. Og om den anvender nittini (99) prosenter av akeviter og én prosent av hvitløker, så bliver der gøy at være cancercelle! (latter) Hmf. Takk skal du ha!

Finnes det medisin mot kreft?

Det fins, der er alt eksisterer, dog der finnes óg at benevnes lik over 80.000 ulike arter av cancer. Der óg er at se primært hva der skapes nu er medikamenter der vil forhelige en alt større struktur. Alt tidligere vil der gjenfinnes de ubalanser som er i celleminnet og alt tidligere gjennom DNA-profiler vil der kunne søkes at beskues om der latent er til for at mottage cancerets brist. Det er noget der vil erfares innom neste syv år. Seks år og åtte måneder og fjorten dager. (latter)
Er det tilfelle at en kan «sulte ut» kreft med å leve på ekstrem lavkarbo, være i ketose over tid?

For nogle så kan der være så. Korrekt. 
Men ikke alle.. 
Det er korrekt. Den skal minnes at cancerens celler roper efter hva der tales karbohydrater av raffinerede produkter. Om den tilfører raffinerede sukker, så er der lik gifter, dog lik ‘fuel’ for hva der tales cancercellens bevissthet. Således kan den undvike hva der tales raffinerede sukker. Konu Ekatah. 
Mener du kreft er genetisk? 
Det kan være. Korrekt. 

Men hva kan det så ikke være hvis det ikke er genetisk? 
Det kan være påhentet av nogen omsorg av andre, lik den så forderver sitt selv av samvittigheter og skyldfølelser, så bliver der en dårlig/god for de små cancerceller. 
Hva med sjokk? 
Vi ser der kan påvirkes, korrekt. Ja.
Har du noe godt råd mot uregelmessig hjerterytme?

Vi ser den kan tale til sitt hjerte, og så kan den tale til sine lengsler. Der er betinget og begrunnet i hvorledes den stundom jager efter noget, stundom ei har tid til at hvile. Og således skapes der disharmonier for hjertets rytmer. Nogle stunder kan der være av kroniske lidelser, efter langtimens jagelser efter noget. Der vil være klokt at tilbakehente sitt selv og at skape en meditasjon hvor den forankrer sitt selv til Moder Jord uberoende av hva den før hadde tenkt. Konu Ekatah. Takk, Iliuka.
Så er det en veldig utbredt sykdom i vår tid, sukkersyke. Jeg har lest at sukkersyke egentlig er en lengsel etter sødme hos de som får det, fordi de lever et liv ofte uten mye kjærlighet - og mye stress. 
Det kan være så, dog der er alt mere lik der tales kjemiske strukturer betinget óg av tidens nedarvelser. Der kan være under tider den har hungret i sin inkarnasjon, hungret sitt selv til døde, og dernest vil der være i behov at søke for alltid at jage efter kompensasjoner, der kan ete en halv gris alene! Og det var gøy! Konu Ekatah. (latter) Tusen takk. 

Jeg lurte på overgangsalderen. Om det er lurt å berre la den gå, eller ta medisin?

Overganger kan der ei forhindres. Om den så søker til hva der tales syntetisk kjemisk stimuli, så er der ei godt for legemet. Der er lik den skal se, alt er der naturligt. Således skal den ei stride imot de forendringer der er. Der er så lik av genetiske betingelser at der opphører de komplikasjoner der er. Bære du ei noget bekymmer! Den overganger i alle fall! Konu Ekatah. Takk. 
Kan du si noe om det fenomenet som kalles for «Migrene-aura-uten smerte»? 
Alt er der så lik der kan tales primært en kollaps for energien i auraen. Der kan óg benevnes lik den før har gjort, lik lekkasjer, der er intellektuelle lekkasjer, brist av ivaretakelser av sin aura-energi, så kan der skapes sådanne huller. Det kan oppleves lik der er av migrenens dominans, dog der kan heles like meget som at der er andre verker. Konu Ekatah. Takk.
Hvorfor blir noen rød i ansiktet når de drikker vin?

For de er skamfulle. 
Er det sant det du sier nå? Det var gøy! (latter) 
Det er noget der tales spesifikke energier - histaminer - der påvirker hva der tales den kjemiske struktur innom legemet. Alt lettere vil der være for kvinner at kjenne de hormonelle påvirkninger, så vil der blive til rødmende funksjoner. Bære nu ei bekymmer, for ei ser vi der vil falle nogen røde viner ut av dine ører...(latter) der er kun i begrenset omfang. Det er vel. Konu Ekatah.
Hva kan det være når en blir svimmel og rar og det banker i halsen etter anstrengelser og stress?

Vi ser der er alt stress. Hvorledes der óg er brist av vædsker, således skapes der forstyrrelser av den energi der er knyttet for blodsukkerets transformasjoner der påvirker heledelen av legemet. Oksygenets brist er óg ei nogen tilfeldigheter. Konu Ekatah.
Har du et godt råd mot for høgt kvikksølvinnhold i kroppen?

Vi ser; alt kan der skapes til avrenelser gjennom tilførelser av spesifikke føder. Se til at der ei er noget syntetiske føder, dog der er av naturlige, økologiske prinsipper. I morotens frukter - gulrotens frukter – vil der være, og i spinatens frukter er der knyttet for hva der er av selenets tilførelser. Det vil være godt for avrenelser, og bevegelser. Bevegelser der skaper forøkende blodstrømmer vil der være godt. Vi har skuet med våre øyner, og vi ser alt hva den skaper en bevissthetsforendring for sitt selv, vil der óg være godt for hele delen av legemet. Vi ser den jakter vel. Konu Ekatah.
Induksjonsovn, er det godt for mattilberedning?

Ei er det. Kan du si mer om det? Der er jordisk skitt punktum! (latter) Okey! 
KULLSYRE – ‘SORTE’ DRIKKER

Kan du si noe om hva kullsyre gjør med oss?

Vi ser; ei er der i behov. Vi ser noget hva der skaper en sådan energi er hvorledes der óg påvirker hva der tales molekylære strukturer. Det er viktigt at den óg ei driver over av sådanne tilsetninger, i hvilket der skaper alt mindre hva der er i gavnlighet for legemet. Der óg er noget der skaper en annen næringsenergi i hvilket der påvirker hva der finnes av andre spesifikke kalium og fosfat.  Der er noget den vil se i eftertid, den kjemiske formulær vil der omdannes, og vi ser ei behovet av sådan kullsyrer. Den kan boble i sin egen ånd! Konu Ekatah. Takk skal du ha! Er der ei tusen? (latter)
Det er veldig mange som drikker mye Pepsi Max. Stemmer det at kroppen reagerer på det?

Det er korrekt. Ei er der at drikkes, det er jordisk skitt.  Konu Ekatah.
Jeg er litt for glad i det jordiske skitt som heter Pepsi Max. Vi vet!  Kan jeg omprogrammere den? Det er juks! (latter) Men selv om det er juks, kan jeg gjøre det? 
Den kan, dog vi ser der er ei at gjøre så. Vi ser der finnes substanser i sådan drikker der skaper hva der tales avhengigheter, der ei er godt for ditt legeme. Der kan besmittes til andre beroendeheter, og ei er der godt for ditt liv.
INSEKTER – PLAGE

Kan hunder bli syke av flåttbitt?

Det er korrekt. 
Er det riktig å gi dem medisiner så de ikke skal bli bitt av flått? 
Vi ser der behøves ei medisiner, der behøves hva der kalles fire dråper ‘Tee Tree Oil’ der påsmøres spesifikke rundt hva der tales dens hals og dens nakke, og så bliver der alt mindre av de små livsvesener. Konu Ekatah.
Jeg tenkte på det med flått og ville dyr, har de noe immunitet mot de sykdommer som flåtten bringer? 
De har, dog der er flott med vilde dyr. (latter) Alt er der så av naturens betingelser og naturen har sine egne resepter og medisiner. Alle vilde dyr søker til naturens urter, for hva der er til helbredelser, om der er for bakteriell, om der er for paracitens renelser i tarmens funksjoner. Menneskebarnet skulle tale med vilde dyr og imitere at være vilde dyr for nogle ukedeler, så blev der godt i tarmer og i ører. Ører var gøy! (latter)
Finnes det noen måter vi mennesker kan lære hva dyrene bruker for å...? 
Så er det. Spørge hva der tales elgen og hjorten, således kan den ete av de samme sevjer, og de samme energier der finnes i naturen. Lynget er godt, røsslynget. Konu Ekatah.
AVSLUTNINGSTALEN

Er der timer for at skape et hvilende nu, nu? Der være velsignet kraft. Helliggjøre kraften av blomens kulører og natur. Lytte efter blomens toner. Velsigne den ild der skaper opplysninger. Velsigne den kraft der er i alles individer. Og velsigne alt hva der er i sine storheter. Våge at se sitt eget selv lik den er av en guddommelig vesen, det vil være til god gavn for Altet. Se lik den selv er en del av Skaperverket. Og velsigne alt hva der er av Skaperverkets intensjoner. Vi ser der kan betvivles under tider der skaper og fødes kriser, dog velsigne óg krisenes omfavnelser. Alt er der til belærenheter, til renelser og til vokst.  
Ei kan der alt begripes, ei kan der alt måles i rettvis tanke. Dog alt er der dog av en kosmisk betydelse, knyttet óg for de galaktiske energier lik der all tid var. Den skal bære en visshet i sitt hjerte. 
Alt i den store intergalaktiske intensjon er av en god tanke. Det bærer frukter i tiden der kommer. Fruktene er til for at høstes. Lik der er av evige sykluser, så vil kjærligheten omsvøpe sin Jord på ny. Hvori der påtvinges fred. 

Hvile således eders tanker for hva der bekymres. For bekymmer er ei nogen god krydder for den bevissthet der skapes for alle. Være tro mot sitt eget selv, - og våge kjærligheten at vise. 
Kraften er stor i tanken av god og klar intensjon. Kraften er stor innom den Guddommelige. 
Velsigne alt hva der blåser – mot eller med. Velsigne alt for hva der var, hva der er og hva der bliver.  Dog erobre nuet. 

Heliget være kraften av hjertet. 
Vi takker for dette kammer. Vi takker for disse marker. Vi takker for menneskebarnet og eders undringer. Bære fred i hjertet, og forundres ei så meget! Konu Ekatah. 
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