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ILIUKA
Var det dere jeg så i solnedgangen?  
Så er der korrekt. 
Det var fantastisk. 
Vi vet det. Nogle stunder kan der være ‘Elg i solnedgang’. 
Det var Aorta Kristalis? (=Iliukas ‘space ship’) 
Det var, korrekt. (191116)

Når jeg kjenner liljekonvall-lukta, hvem er det som er med meg da? 
Det er vi, det. (161116)

Jeg vil takke deg for at du kom og ga meg støtte i mammas begravelse. 
Så er der vel. 
Men jeg ble jo veldig overraska hvordan du så ut. 
Så er der korrekt. Vi skaper ‘surprises’. For således er der lik menneskebarnet er noget tungsindigt under sådanne begravninger. Ei skal der være det. Livet og efterlivet er gøy. Således skal der gjøres for at skape en større opplevelse av livets verdier. Og i tiden den selv har søkt gjennom terskelen til livet, så skal den óg se en større opplevelse av verdien av sitt eget selvs liv. Din mor tilhilser. Konu Ekatah. (151116)

Hva slags medisinmann var du i din tid? 
Lik der så var knyttet for urtenes hemmeligheter. Så var der for at skape óg en høyere bevissthet i hva der tales mentale prosesser. Alt hva der så formidlet gjennom den ånd der er av telepatiske vibrasjoner var óg knyttet for dyrenes helende kraft. At møte dyret og at kjenne dyrets ånd innom ditt selv var den største healing der kunne erfares. Konu Ekatah. (161116)

Skal den gjøre mange kaker til jul? 
Ikke veldig mange. Oki. Skal du komme og smake? 
Vi gjør alt mere lik hyss for en spesifikk jern den bretter i to og så bliver der underlige sirkulære mønster. Det skal vi gjøre nogle hyss med, vi. Konu Ekatah. 
Kanskje jeg må droppe de kakene der, da. 
Det kan være klokt. 
Er det krumkaker eller goro? 
Det er goro. (151116)

Hva skjer med oss når vi er på råd?
Der er lik vi taler til eders chakrapunkter. Vi søker at formidle kraft til oppbyggelser og justeringer. Således er der óg vi søker at skape fortettelser av lekkasjer der er for aura. Således er der óg at vi søker at skape balansepunkter lik alt mellom Fader Himmel og Moder Jord. Forankringer er viktigt under denne tid. Hvorledes Menneskeheten mottager alt høyere galaktiske vibrasjoner, så er der óg langt viktigt at skape dialoger til Moder Jords magmastrømmer. At noget utøve kraften av selvet er viktigt gjennom tydeliggjørelser og at skape gode dialoger gjennom at kjenne kjærligheten vokse. Det er Den store Altets kjærlighet den skal hvile i, i tillit den alt ledes av gjennom sin skaperånd av sin Skaper. Konu Ekatah. (061216)

Da jeg snakket med Ambres, var det noen som ville snakke med meg fra deres side da? 
Det var. 
Kan du si hvem det var? 
Det var Iliuka. Der er nogle stunder der så skaper nogen ‘syntetik’ kløe efter at formidles og således kan vi imitere at være en liten pelsvesen der kommer og taler i stedet. 
Du tenker på musa? Det er korrekt. 
Da skal jeg tenke annerledes når jeg ser musa! 
Så er der klokt, for ei vil vi ha noget i vårt huvud. Konu Ekatah! Unnskyld! (161116)

STRID MELLOM ÅNDER OG ENGLER
Både du og Michael har snakket om dette med ånder og engler som strides. Hva strides de over, og hvorledes kommer de til enighet? Dette må speiles i hvert molekyl i det vi egentlig er sammensatt av.. ?
Vi ser; noget for hva der er av konflikter på sin Jord besmitter óg til de høyere sfærer. Alt hva der óg er hva der tales den galaktiske grunntanke, er óg for at skape lik rettvishet i hele galaksen. Noget er der så lik der ei kan strides for at oppofres noget av Menneskeheten. Dog der er viktigt at den giver Menneskeheten de muligheter der er for at våkne i sin egen tro i sin modenhet for at se hvorledes der er i den spirituelle flamme. Der er alle der skal se lyset. Konu Ekatah. (151116)

GUDINNER – ATLANTIS
Var gudinnen Isis en del av den minoiske og egyptiske kultur? 
Lik der tales aspekter, lik der tales fragmenter så er der korrekt. 
Var hun også i Atlantis? Den var. 
Er minoisk og egyptisk fra Atlantis? 
Ei er det. Den minoiske kultur er oppstått av sitt eget selv gjennom hva der skapede så en ny bevissthet, oppvåknelse om den vil, for de kreteniske øer. Det er óg alt lik der hadde sin fødsel i Santorini. Hvilket der så stiger opp til en ny tanke så vil gudinnevibrasjoner stige på ny for at gjøre alt større dimensjon for hele klodens befolkninger. Konu Ekatah. 
De minoiske tegningene var veldig lik det mennesket fra Sirius.. 
Det er korrekt. Konu Ekatah. (161116)

VOKTERE
Hvordan får vi voktere?
Gjennom for hva der så er skrevet i skrifter, der er pakter innom den fødes. Således er der óg lik der óg kan gjøres lik fortjenester gjennom for hva der presterer og gjør innom livet. (140217)

UNIVERSET  - GALAKTISKE KILDER
Hvordan kan man se for seg Gud den gang Universet kun var en ‘singularity’?
Dog ei har der nogen tid vært så. Alt er og alt var. Således hva den søker, så er der lik Evigheten tilbake. Hva den óg ser, så har der alltid eksisteret hva den nu ser. Om den skuer tilbake i den store galakse, så vil den alltid se bakefter i historiske verdier. Liv er skapet for langtider i Evigheten - og liv er utviklet - og liv er falt. Således er der evige transformasjoner der ei har nogen begynnelse og ei nogen ende. Konu Ekatah. (191116)

Er det 12 elementer i Universet, lik det er 5 her. Hvilke er de?
Der kan tales så. Om den søker, så vil den óg se at der finnes multidimensjoner og lik parallelle Universum, det er korrekt. Konu Ekatah. (191116)

Da jeg skulle legge meg kom det et veldig trykk over det tredje øye. Samtidig kom det knitrelyder, spesielt fra venstre øre..? 
Lik der er forbindelse til noget portaler der skal åpnes. Således er der for Menneskeheten nu at mottage de impulser der er av Den store galaktiske kilde. Dens senter skaper sådanne oscillasjoner der påvirker for alle livsvesener for at åpne de portaler der før var lukket. Således kan der høres, der kan kjennes, der kan formidles lik der er av energier lik piner. Dog like fullt er der forløsninger der skaper óg opplevelser til ubegripeligheter. Dog give nu alt større tidsopplevelse for hva der skal modnes, så er der lik alt lettere at sanse gjennom pinealen. Konu Ekatah. (151116)

ENERGIER – MERIDIANER
Kan du si noe om energiene som var på stedet da vi kom tilbake for å sette skinnet på tromma? 
Vi ser; energier er dog i forendringer overalt på sin Jord. Således er der lik den må betrakte lik pulsasjoner, lik søyler om den vil. Om den selv er til stede så er der óg lik den påvirker de energisøyler der er. Alt hva den giver er noget den óg kan høste et annet sted på sin Jord. Lik der finnes meridianenes tilknyttelser på hele sin klode, så er der óg påvirket lik den sanser av sådan energistrømmer, dog der pulserer. Konu Ekatah. (161116)

JORDA – NIBIRU…
Er jorda rund eller flat? 
Vi ser; alt hva der skapes så, så er der lik en globe. Dog alt mere lik en egg, om den vil. Konu Ekatah. (161116)

Er det sånn at det er en egen sivilisasjon inne i kloden?
Ei er der så. 
Det skrives og sies veldig mye om det. 
Oki. Ei kan vi se nogen der nu. Titt titt! 
Det finnes noget i mytologiske opplevelser der er av en sannhet, det er for hva der er knyttet for små alver. Så er det. Dog dypere inn i Moder Jord finnes der ei nogen alve-vesener heller. For det blive noget ‘hot’. 
Der er det lava og… Det er så, korrekt.  (191116)

Kommer Niburu tilbake ganske snart? 
Så kan der tales. Lik vi før har talt, så er der Anunnaki vender tilbake, korrekt. Konu Ekatah! (161116)

Det er mye snakk om Niburu *) nå for tiden. Er det sånn at den vil passere i 2018?
Hvile nu dine tanker. Der er lik ulike eteriske kropper av den Niburu, og den første blev patseret (passert) under totusener og tolv. (2012). 
Det var den som var den andre solen?
Det er korrekt. 
Passeringen av Niburu har ingenting med de tre mørke døgn å gjøre for eksempel?
Så kan det være, for de der blunder. Konu Ekatah. (191116)
*) www.nibiruupdate.com. Se evt. også tidligere Visdomsord 

Flere begynner å lure på om denne verden er et stort hologram. 
Ei er der så. Dog der finnes multidimensjoner, - således er der parallelle eksistenser. Hva der óg forekommer i andre eksistenser skaper der i din himmel lik déjà vu. Hvorledes den óg gjenopplever noget den selv fornemmer er bekant av at se i sannheter i framtimen der er óg knyttet for nuet. Således vil den óg erfare de parallelle eksistenser i hvilket der kan smeltes til en enhet. Alt det usynlige skal synliggjøres. Konu Ekatah. (161116)

Jeg leste at hydrogen møter oksygen i Jordens atmosfære og at det blir til vann. Er det sånn det skjer? 
Så er det korrekt, og der óg er prepareringer av oppladelser av ioner, - det er alt utenfor sin Jord. Således finnes der vann i alt flere kroker og kriker i Universum enn hva menneskebarnet kan tro. (161116)

FREKVENSER - JORDAS FREKVENS – SCHUMANN-FREKVENSEN
Du snakket om at Shumann-frekvensen øket fra 8,5 til 12,4, - nå sies det at den er øket til 36. Stemmer det?
Det er korrekt, trettiseks punkt fire (36.4) just nu.
Så det kan en bruke på bakterier og virus?
Vi ser alt hva den selv tenker så skal den òg forvandle noget lik der forefinnes sekshundredeogtrettito (632) hertz er noget lik den skaper en bevisstgjørelse til høyere energier ikring cellestrukturer og molekyler, korrekt. (100217)
(Den 08.02.17 sa han at det var23.4 Hertz, men at ‘peak’en hadde vært over 36.)
NB! Se også under HELSE s. 15 i dette dokumentet!

Jeg har en forkalkning på den ene hjerteklaffen. Har jeg noen muligheter til å bli kvitt det? 
Dog der tilrådes ei at gjøre noget sådant selv. Vi ser der vil være klokt at den óg ser en større respons gjennom ultralyder, så kan der skapes en forendring. Tilførelser av frekvenser, lik den alt vet at frekvenser innom den lavere aspekt skaper óg en forløsning av forkalkninger. 
Så da kan vi bruke syngeboller? 
Det kan den, det kan den. Konu Ekatah. (161116)

UTENOMJORDISKE – SPACE CRAFTS
Hva er hensikten med tilbakekomsten av de utenomjordiske i denne tiden?
Der er for at skape noget ryddelser i sine hager der var plantet.  Således er der óg lik den selv ønsker i tider den gjør noget lik urter til sine planter, så vil den óg selv rydde i sin egen hage.  Så er der óg for Anunnakis. *) Alt hva der så er overføret lik visdommer og til selvets opplevelser for at være, så hvorledes der skaper selvstendigheten iblant menneskebarn kan ei tales at være lykket.  Således vil der skape nye kosmiske korreksjoner for hva der óg er at ei forgifte Moder Jord. Der vil renes.  Konu Ekatah. (191116)
*) aliens.wikia.com/wiki/Anunnaki

Den ‘utenomjordingen’ på soverommet mitt som pekte på meg den gangen, hvor kom den fra?
Den pekte for at den skulle vise ditt eget selv at der óg er nogen annen intelligens der lever ved din side. Der er en del av dine egne skapelser, og der vil følge all tid, lik der er en totem-vibrasjon for ditt selv. I tiden den er så beredt til at mottage en tolk til at bedømme hva den så formidler, så vil den se at den dukker opp igjen. Den kommer ifra hva der tales Lemuriens riker, og den kommer ifra hva der tales Andromedas.*) Konu Ekatah. (191116)
*) no.wikipedia.org/wiki/Andromedagalaksen

Det har den senere tid vært en usedvanlig stor trafikk av statsledere og fremskutte politikere ned til Antarktis (For eksempel: amerikas daværende utenriksminister Kerry reiste ned og var der nede på selveste valgdagen i USA..!) Hva er så spesielt viktig og interessant der nede?
Der er noget der har hvilet i stillstanser, noget der har hvilet i mange tusener og tusener av år. Der var visitasjoner av ‘aliens’, og der er visitasjoner av ‘aliens’. Det er óg hvorledes der óg er opprettet baser der, levendliggjort mange dekader og tusener og tusener av dekader tilbake i tid. Nu er tiden for at der vil forvaltes en ny orden på sin Jord. Således vil der stige frem.
Da vil Antarktis på et vis bli en nøkkelfaktor i dette vi kaller «Disclosure»? 
Så kan der tales. Lik der óg er lik vi før har talt - forvandlinger av magneto-polare energier. Således vil den óg se at det vil oppstå nye polare punkter. Ei er det glacierer (isbreer). Dog likefullt vil der se at det transformeres til nogen nedsmeltelser for hvorledes det nå er for Antarctica. Det er så i den store plan innom den guddommelige fraksjon langtider og sekler tilbake. Således blev det alt i en bevissthet «lagt på is». 
Vil det finnes spor etter gamle samfunn og bygninger der nede?
Så er det. Konu Ekatah. (020216)
[bookmark: _GoBack](Se tidligere Visdomsord ang. skuta «Berserk» og Jarle Andhøys ekspedisjoner til Antarktis.)

Da månen kom opp fotograferte vi den - og da oppdaga vi et lys.. 
Det er korrekt. For der forefinnes lik ‘orbs’ og der forefinnes lik refleksjoner og der forefinnes óg hva der så var en ‘space craft’. Konu Ekatah. (161116)

Det blir sagt fra mange hold at 2017 er et «brytningsår». Det er også sagt at Trump vil offentliggjøre hemmelige dokumenter. Er det faktisk slik at vi kan vi oppleve å få offisielt besøk av våre galaktiske venner dette året? 
Vi ser der er visitasjoner nu, - like meget der har vært i titusener, titusener, titusener, titusener og atter titusener år. Således finnes der ei noget begrensninger nu under denne år. -Vi ser hva den undres: Vi ser hva den søker etter hva der tales offentlige kommunikasjoner.. Der bliver så! Konu Ekatah (020217)

SJELER SOM ‘BLIR IGJEN’
Hva er grunnen til at så mange sjeler ikke går over til den andre siden eller inn i lyset? 
Der finnes bånd der knyttes lik av eldede tids opplevelser, så er der lik der skaper en sådan behov. Der er til eksempel individer der tror de skal frelse hele klodens vesener, så er der lik der bindes tilbake til Moder Jord, og søker at forvegres noget for at ta imot den himmelske opplevelse der er at være i efterlivets tilstander. At ei søke at forlate legemets fysiologiske betingelser er nedarvet gjennom en angest. De er aldrigt helt født. Konu Ekatah. (151116)

SJELEVENNER
Har jeg allerede kontakt med min sjelepartner? 
Til dels så er der så, korrekt. 
Hva betyr det, til dels? 
Alt mere hvorledes den etablerer de fundamentale og sanne kommunikasjoner med sitt eget selv og sine egne viljer. Så flyter der alt lettere energistrømmer óg gjennom sine aurafelter til sine omgivelser, - om der er dualer, triples eller quatro energier. Konu Ekatah. (161116)

TIDLIGERE INKARNASJONER
Du bekreftet at han har vært disippelen Simon Peter. 
Så er der korrekt, - i fragmentaler. (191116)

Tolket jeg det riktig; at vi lever alle våre tidligere liv og vår fortid fra dette liv, parallelt? 
Så er der korrekt. (151116)

LIV – DØD
Min måte å regne numerologien på, så ender jeg på 3, 6 og 9.. 
Vi ser der er vel. For alt hva den så tenker, så er der alt knyttet for trigonets opplevelser der er helig geometri. Alt hva den óg kjenner en sådan bevissthet er der visdom den før er belært under Nepals himler. 
Men så har du jo sagt at når jeg får 9, 9, 9 så er det Stjernebarn. 
Så er der korrekt. 
Men hva når jeg får de talla på dødsdato? Er de ferdig med karma? 
Hva den så skaper en forløsning og befrielse er lik den ser er lik parallelt for hva er hamret ut av en kammer, ut av en portal for at stige inn i en ny portal. Der er avsluttende og begynnelse, død og fødsel. Konu Ekatah. 
Folk som ligger for døden blir ofte mye bedre av sykdom rett før dødsdatoen, - hva kan du si rundt det? 
For hva der skapes mentale programmeringer er óg symptomer. Lik den påkaller sykdommer så er der i ubevisste prosesser. Når menneskebarnet anvender sin tankes kraft lik der så er ment for menneskebarnet at gjøre i dialog med sitt hjerte, i dialog med den store kosmiske tanke, i Guddommelig energi, så kan den befrie sitt eget selv av alle symptomer! Den behøver ei at leve med sykdommer! Det er noget menneskebarnet i ubevisste tilværelser velger. 
Det er på en måte rett før døden, så blir de bedre. Er det fordi de på en måte slipper alle tanker og ..? 
Således er det. For lik der ei finnes så i behov av intellektuelt at kontrollere sådant. Den ubevisste tilværelse forendres og der adopteres lik en spirit. Så er der transformasjoner av energier, for der går tilbake til Den store guddommelige enhet, den kollektive substans, om den vil. Konu Ekatah. (161116)

Det kommende barnebarnet, blir hun født mye for tidlig? Vil det gå bra? 
Hvile dine tanker. Intet er for tidligt, intet er for sent. Alt er i den tid der komme skal. Konu Ekatah. (161116)

ASTRALREISER
Kan du fortelle hva slags reise jeg var på da jeg fløy gjennom fjellet?
Vi ser; alt er der lik den skal se forbi hva der er av materiske molekylære strukturer, lik alt er energi. Således kan den transformere sitt selv og forflytte sitt selv igjennom hva der tales tindenes bjerger. Om den så oppløser sitt eget selv, så var der en astral reise. Og astrale reiser behøver ei noget hensynstagende formateriske dimensjoner. Den kan reise hvor den vil i Universum. Ja. Konu Ekatah. (191116)

KOLLEKTIV BEVISSTHET – MOTTAKELIGHET
Hva tok jeg inn den dagen bombingen skjedde i Paris? 
Hvilket der så er noget lik den søker innom den kollektive bevissthet, så er der lik den óg er sensibel for at mottage. Alt er der for at den selv skal søke at ivaretake sitt selv, og at noget tillære at tilbaketrekke sine sansers sensorer. Den er en del av den kollektive respons, således er der óg lik den leser hva der er i den kollektive energi. Konu Ekatah. (151116)

HØYSENSITIVITET
Jeg lurer på om jeg er en høysensitiv person? 
Den er. Dog der kan skapes lik begrensninger av sådan sensitivitet gjennom de filtrasjoner den selv gjør. Alt oppmerksomheter den søker, så vil der óg være alt større sårbarheter. Alt mere lik beskyttelser er óg for at ivaretake sitt eget selv. Sådan kan den skape et vern den behøver. Konu Ekatah. (151116)

Hvordan kan jeg best takle min egen sensitivitet i forhold til andre? 
Gjennom at se hvorledes den sorterer hva der tilhører sin egen eksistens, og hva der er i sin nestes. Således vil der være en trenelse den må gjøre derved. 
Hva skyldes sensitiviteten for lyd osv.? 
Der er alt lik der skapes en sådan sensivitet i den tid den lever. Sansbarhet er noget der så påvirkes av hva der utvikles. Der er óg gjennom medikamenter der skaper en sådan høyere opplevelse av sensitiviteter. Der vil dog stimuleres til alt større begrensninger i tiden der kommer.  Konu Ekatah. (151116)

SYMBOLIKK – ‘BESKJEDER’
Jeg ba om et svar eller en bekreftelse fra ‘The Spirit of The White Eagle’, og så kom det en svale som fløy over meg tre ganger. Kan du utdype budskapet? 
En liten fugl kan ha stor kraft. En stor ørn kan være kraftløs. Således skal der ei måles efter hastigheter og størrelser. Alt hva der kjennes en bevissthet ikring, er tilknyttelsen for alt hva der er bevinget. Så lett kan den selv navigere innom sine egne livsutfoldelser. Konu Ekatah. 
Hva var budskapet fra ugla som satt i treet de to dagene? 
Tålmod! Og tålmod. … Og litet tålmod. (151116)

Hva kan Merkaba- *) krystallspillet heale?  
Lik der kan skapes en større motorisk forståelse for de hellige geometriske funksjoner. Det er alt hva der er av ubevisste energier. Lik der er for Livshjulet, lik der er for skapelsen av de ulike trigoner, oktogoner, og hva der tales pentagrammer. Alt er der i hellige strukturer. Og der kan påvirkes til lettere at absorbere de hellige geometriske forbindelser der er til ulike meridianer i legemet. Konu Ekatah. (151116)
*) www.crystalinks.com/merkabah.html

I et syn så jeg en gedigen katedral. Hvor var jeg da?
Vi ser; det er en annen tid der ennu ei er født. Hvorledes den òg ser i andre dimensjoner, så er der lik den skaper òg visjoner for hvorledes den selv vil være delaktig i skapelsen.
Således er der i en annen systemer av galaksen den har sett,  - i den 9. dimensjon. (300117)

TALLKOMBINAJONER
Jeg ser stadig vekk spesielle tallkombinasjoner *), betyr det noe spesielt? 
Alt hva den søker at påvirke til at trene sine oppmerksomhetens sanser, er til god gavn for eftertiden. Således vil den óg se; hva den høster nu, er alt mere lik trenelser for hva der vil komme i eftertiden. Dog portaler er knyttet for besiffrelser av 11 og 22.  Således er der knyttet óg for ditt eget selv, for der er tiden for oppvåkninger i denne livsfase nu. (151116)
*) Se f.eks. også i bøkene: «Tallenes magiske tale» av Marie D. Jones & Larry Flaxman s. 90-92 
eller Drunvalo Melchizedek: «Lysslangen» s. 103-104.

BLUEPRINTS
Kan du si noe om blåkopien..? 
Alt er der lik der speiler lik refleksjoner av ditt eget selv og dine oppvåknelser. Således er der óg lik der vil forenes gjennom dualismens tanker, og således vil den óg kjenne alt hva den bemøter sitt eget selv i nye fragmentaler. Det kommer til en annen tid hvorledes den óg kjenner at de materiske prinsiper er ei lik Menneskeheten tror! Konu Ekatah. (161116)

MENINGEN MED LIVET
7-åringen stilte spørsmålet om hvorfor hun lever, om hvorfor mange barn har det vondt, og hvorfor mange barn er rike, mens andre er sultne. Kan du hjelpe meg å svare henne riktig? 
Vi ser den besvarer vel. Dog der er alt mere viktigt at den ser i en større intergalaktisk sammenheng. Alt er der i belærelser, lik den så vandrer en skole gjennom ulike inkarnasjoner. Således er der for at samle visdommer, og at oppbygge hva der tales bevissthetens frekvenser. I den tid så vil der óg skape en større lik felles oppvåknelse. Det er en konsekvens av alt hva der er samlet lik visdommer og innsikter. Konu Ekatah. Stemmer det at vi ikke vet hvorfor vi lever? 
Vi ser hvorledes den ei vet, så er der ei noget at belemres, for kraften er til stede, - cellene vet, cellene er av Den store guddommelige tanke. Således er alle guder og gudinner. Konu Ekatah. (151116)

Jeg har ofte gått og tenkt på at det hadde vært bedre å være død. Hva er årsaken? 
Dog om der var bedre så, så var den ei inkarneret på denne Jord. Således skal den frydes over de gaver der gives til livets opplevelser, og alle belærenheter den vokser ved. Det er hva den senere vil formidle lik erfarenheter til sine nester, og således er der lik mentale medisiner for spesifikke frender der kommer. Konu Ekatah. (151116)

Hva er meningen med mitt liv, egentlig, og hvorfor er jeg her på Jorda? 
Der kan ei besvares så, for alt er der under spesifikke meninger. Alt hva den selv skaper en deltakelse i skapelsen, så er der óg lik den giver næring til andre for sin klode. Alt hva den giver næring til andre, til den store flokkens bevisstheter, skaper der óg en besmittelse til den store galaktiske inspirasjon der holder alt ved liv. For alt er der knyttet for hva der tales guddommelige programmeringer, alt er der for at bringe liv av liv, og at bære liv til gleder for sine omgivelser. En livgivende kraft finnes der óg i de fjerneste kometer, i de fjerneste meteoritter, og i de dypeste krater i den fjerneste klode i den fjerneste galakse. Alt der er der bragt til liv av spesifikke energienes betingelser. Om den så ser alt hva den selv giver til liv for hva der er i sitt selv og sine omgivelser, så er der óg lik den opprettholder Universums energistrømmer så der bringer lys og liv for alle. Konu Ektah. (151116)

POLITIKK
Vil det bli fred over alt i Verden noen gang? 
Så vil det, korrekt. 
Blir det lenge etter at vi har levd? 
Ei er der så. Hvile du dine tanker, for vi ser der skapes lik der tales involveringer av annens intelligenser. Således vil der ryddes og således vil der skapes lik avmakt en tidsepoke for at etablere nye makter der er i en alt større rettvis tanke. Det er ei av Menneskeheten, dog der er av andre intelligenser. Konu Ekatah. (191116)

Vil Norge meldes inn i TISA?
Ei vil det. Der vil forfalle. Lik der er knyttet for all den ekonomiske fundamenter som er for sin klode, så vil der skapes omkalfaltrelser der så bringer instabiliteter for alt hva der bereknes lik valutas. Konu Ekatah (040916)

Jeg er veldig nysgjerrig på hvordan presidentvalget i USA vil gå?
Vi ser der ei kan tales lik tilvelgelser og avvelgelser. Alt hva der så betraktes av våre himler er hva der tales den teatraliske vibrasjon. Der er lik nonsens for Menneskeheten. Således vil den òg erfare hva der så tror at der bliver tilvelget, så vil der blive til omkalfaltrelser lik der bliver bortvalgt av våre himler. Alt hva der så før var tro for hvorledes Menneskeheten søkede at råde for Moder Jord, er nu lik overlagt hva der tales ‘extraterrestrials’ lik der ei er menneskebarnet der er disponeret til at råde for sin Jord noget mer. Konu Ekatah.
Men hvem av dem vil bli valgt?
Intet.
Da må det skje noe da?
Er ei livet underligt? (040916)

Forrige gang nevnte du at dere ikke ser at Trump blir president, kan du fortelle hva som har skjedd i mellomtiden? 
Ei ser vi den er president! Hvile nu dine tanker, vi har kontroll! 
Men konstellasjonen Trump og Putin, er det ut fra det globale kartellet av elite som prøver å ta…?
Så er der korrekt, lik der óg skal skapes renelser i alt hva der så er knyttet for Illuminatis’ tråder. Så vil den óg se; at lik alt var før dekorerede autoriteter skal der avkledes og avsettes. Lik den óg vil se der er store, lik globale forendringer på sin Jord. For hvorledes der nu skal forvaltes, så er der i annen dekaders befødsler der kommer til at se forendringer Menneskeheten ei før har sett. Konu Ekatah. 
Men går det bra med USA, eller er tiden over? 
Der er aldrigt vært bra! 
Så det blir bare verre?
Alt er der lik der er for spirituelle tanker for våre himler at se; - alt bliver bedre! Konu Ekatah! (161116)

Hvilke forandringer kommer vi til å oppleve her i Norge med Trump?
Ei ser vi der bliver så meget i forendringer. Alt vil der skapes uansett i påvirkninger av verdienes betraktninger. Således er der óg lik den vil se der vokser i alt mere der defineres lik kaos. Der er hvorledes der så er noget lik at underkjenne de der så skal råde der bliver alt vekere og vekere. Og så er der alt flere konstellasjoner der vil splitres, og så blåser alt med vindene. Der bliver alt lik der stiger en ny rettvis tanke – og der fungerer! Konu Ekatah. (191116)

Det er ikke alltid dine spådommer slår til.. For eksempel sa du at Trump ikke skulle bli president. Er det slik at vår kollektive bevissthets ønsker er så sterk at vi kan styre/påvirke/bestemme vår fremtid og skjebne mer enn vi tror?
Så kan der tales. Lik der før er talt; der finnes ulike stier, således er det óg lik menneskebarnet nu tiltaler og tror at hva der så er den individ er «pre – si - dent». Dog søke nu i hva der i din himmel tales wikipedia *) og definere betydelser av ordet; «pre – si - dent». Ei er den «pre – si - dent». Konu Ekatah.. – Nu fikk den noget at undres for… (020217)
*) Fra Wikipedia: “The title president is derived from the Latin prae- "before" + sedere "to sit." As such, it originally designated the officer who presides over or "sits before" a gathering and ensures that debate is conducted according to the rules of order.”

Det som skjer i samfunnet. Hvor lenge skal vi fortsette med å behandle hverandre sånn?
Vi ser der vil være variasjoner. For sådant er der òg til hva der tales en kollektiv oppvåknelse. Det tilhører hele Menneskeheten. Dog i den tid der skapes til bekjentgjørelser for visitasjoner av ‘extraterrestrials’ til sin Jord, så vil den òg se store omkalfaltrelser i alt hva der er at besees lik autoriteters funksjoner. Konger vil falle, drotninger vil falle, autoriteter vil forvirres, og presidenter vil falle. Alt vil der stige opp til nye funksjoner alt i større rettvishets balanse, og alt i hvorledes der tenkes i hva der tales fornuft. Konu Ekatah (040916)

Jeg føler at enkelte krefter jobber iherdig for å få i gang en 3. verdenskrig. På hvilken måte vil de bli stanset? 
Lik der er talt før; ei er der menneskebarn der så har kontroll. Der forefinnes lik ‘extraterrestrials’, lik ‘visitors’ for sin Jord der råder for alt hva der leder for sin Jord. Således er der alt hva der er begrunnet i taler og i ord, lik der er så at der vokser innom politikkens vibrasjoner. Dog der er alt for at skape posisjoner og for at se hvorledes der påvirker Menneskehetens bevisstgjørelser. Ei er der noget at bekymres for. Konu Ekatah.
Jeg blir så engasjert, bør jeg slutte å engasjere meg?
Ei er der så. Dog ei skal der drives over. For således giver den næring til sådant. Konu Ekatah.
Ja, det var deg jeg tenkte på. (031116)

For en tid tilbake, det er ganske lenge siden, ba du oss om å ha et lager med mat og vann.
Har den bespist?
Det har jeg mange ganger, etter det.
Det har den. Således er der klokt at den søker òg at tilvirke på ny noget konserveringer av tørrede føder. Så vil der være klokt at se, for der kommer stormvinder av solen der så vil skape noget forlammelser av elektroniske komponenter, og således finnes der ei noget den kan søke at handle. Gjøre du dine tørrede føder, ris til eksempel (040916)

KLIMA – VÆRET VINTEREN 2016/2017 
Været i vinter i området som jeg bor (Telemark), hva sier du om det? 
Tenkes der nu på trammen, eller tenkes der nu litet utenfor? Litt utafor. Oki. 
Vi ser; noget vil der blive alt mere preglet av små kuldeepoker, og så vil der komme milde epoker, - alt flere milde epoker enn kuldeepoker. Der vil falle noget nedbørder, hvite snekrystaller, og så vil de smelte, og så vil de blive borte. Så kommer der vinder og blåser milde vinder, og så tror naturen at nu er der tid for blommene at stå opp. Dog ei er det. Så kommer der noget lik kuldeepoker. Så vil naturen tro at nu er der på tiden at sove, dog ei er det, for da bliver det vår. (151116)

Her om dagen så var det varmest i landet på Svalbard, er det bekreftelse på et pol-skifte eller er det et meteorologisk fenomen?
Der er både-og. For hva der leder havets strømmer og luftens strømmer, er påvirket av elektro-magnetiske pulser. Hvorledes der er for hva der tales ‘jet-stream’, der er at forendres. Således er der lik ubalanser i høyere luftenergier der skaper et annet klimater. Der er óg på reparasjoner for magneto-punkters forflyttelser lik der tales polenes omskiftelser, det er korrekt. (100217)

MINNER - CELLEMINNER
Jeg har i det siste lest og sett mye om den såkalte Mandela- effekten *) og at vi har sterke minner, for eksempel filmsitater som ikke er slik lenger. Er det slik at virkeligheten har endret seg, som mange hevder, eller husker vi rett og slett feil?
Vi ser der finnes både - og, dog vi ser virkeligheten er i transformasjoner og forendringer. Således er der korrekt opplevet. Hvilket der óg er en større betydelse av at se hvorledes hver og en kan påvirke virkeligheten selv, det er viktigt at dvele tanker ved. Alt er energi. All tankes fødsel skaper der således framtimens opplevelser. Dog vi ser stunder og elementer kan óg være lik den minnes noget der ei behøves at bæres noget mer. Konu Ekatah. (191116)
*) www.buzzfeed.com/perpetua/mandela-effect

Fødselsmerket jeg har i nakken, kommer det fra en hendelse i et tidligere liv? 
Det er korrekt. Vi ser der var i stunder den blev noget mistolket som et dyr. Således ble den noget lidende under en spesifikk jakt der var i de engelske riker. Der var hunder og der var ridende menneskebarn der trodde menneskebarnet var en rev. Konu Ekatah. (151116)

MEDITASJON – PUST
Kan du anbefale en god lærer eller mentor til meg på den spirituelle veien? 
Der er hvor den er i sin pust. Lik den nu ser så skal den tilføre sine lunger lik havets bølger lik i hva der tales rytmer for at kjenne den pulsasjon der er i sitt eget selv. Lik den behøver ei noget hva der tales ‘nestor’. Alt hva den skaper i dialoger er gamle visdommer den alt er bekant av fra før. Konu Ekatah. (161116)

KJÆRLIGHETEN
Kjærligheten, hva har du å si meg i forhold til den og det å kjenne alt dypere og oftere?
Alt for hvorledes den skaper, så er der en bevisstgjørende tilknyttelse for hva der tales den kollektive respons. Sådant er der en alt dypere kjærlighet der bringer en større sannhet for sitt selv. Det er óg den kollektive guddommelige energi den søker næring av nu. Så er der viktigt at den ei individualiserer kjærlighetens aspekter, dog lik at den ser at kjærligheten er lik et lys og lik en vind der blåser for alle. Konu Ekatah. (191116)

FØLELSER / AVVISNING
Hvorfor føler jeg meg så lett avvist? 
For hvorledes den selv har avviset sitt eget selv gjennom alle tider, så er der óg lik den skaper imitasjoner for noget at fremvise sitt ei sanne selv, dog noget for hva den tror der forventes. Alt hva den tenker til hva der forventes av ditt eget selv skaper der således en rolle lik den har påtaget sitt selv efter tiden den var fire år og åtte månedeler og nitten dager. Hvilket der så er i denne betydelse behov av at avklede sitt eget selv og at våge gjennom sitt mot at stige fram i den sannhet den er, ei lik den tror den skal være. Hvordan skal jeg klare å komme fram? 
Det er noget den velger. Den må velge sitt sanne selv. Den behøver ei kompensasjoner. (161116)

«JOHN OF GOD» – EGENVERDI
Ser du om jeg vil ha nytte av noen flere turer til ‘John of God’ i Brasil?
Dog ei nu. Om fire år så kan den søke. Den kommer óg til sitt rike. Konu Ekatah. 
Ja, han kommer til Norge i juni 2017. 
Den skal ei underkjenne sin egen kraft. Den skal óg dvele tanker i sitt hjerte og våge med hånden på sitt hjerte at hilse til den ’C (spørsmålsstillerens navn) of God’. Konu Ekatah. Der er lett for menneskebarnet at forblindes i annens lys og forglemme sitt eget. Ei er det klokt. 
Jeg har vel ikke klart å opphøye meg sånn som det. 
Men den er. Således skal den takke for det. Konu Ekatah. (191116)

METALLER
Jeg synes at jeg aner at kobber kan være noe mer fundamentalt viktig enn bare det å være en superleder. Hva ønsker dere å fortelle oss om kobberets dypere kvaliteter?
Der er frekvenser der skaper lik balanser mellom Yin og Yang. Således; om den søker til guldets natur, om den søker til silverets natur, så er der lik den óg kan si at kopperet er noget lik der skaper en balansepunkt, lik en god harmoni, mellom de ulike eter-metaller.
Konu Ekatah. (181116)

OPPFINNELSER
Hvilket år blir det gjennombrudd med ‘hydrogen-confusion’?
Ennu vil der avventes i tid, for vi ser der skapes en større energi-tilknyttelse for hva der tales ‘den frie energi’. Så vil der óg være en alt mere magneto-teknologisk utfoldelse der kommer gjennom en bevissthet, kosmisk bevissthets oppvåknelse. Så er der meget der er til nu skjult for Menneskeheten, dog der vil komme til syne. Og således vil den se at hva der omtales lik ‘nye teknologier’ er lik tusener og atter tusener år gammelt. Der kommer. Hydrogenet venter. Konu Ekatah. (191116)

Verden bruker mer og mer roboter i produksjon og annet. Hva slags konsekvenser vil det ha på lang sikt? 
Vi ser; lik der alt vil fødes nye produkter, så vil der óg fødes nye roboter der skal gjøre roboter. Så vil den óg se at der skapes roboter der kan gjøre alt større kalkulasjoner på menneskebarnets symptomer, lik der alt mere tidligt kan nu søke at noget hefte hva der er i ubalanser for spesifikke symptomer. Således vil der blive noget lik primære lekedoktor, - der var legedoktor. (Sa Iliuka ‘feil’ først?) *) Så er der noget lik der skaper en større innsikt av en sådan robot, lik der óg er til noget at gjøre analyser for at se hva der er til best gavn for menneskebarnet. Dog der vil óg være tider der bliver alt høyere intensiteter av solstormer på sin Jord. Det er naturlige utviklinger i den store galaktiske enhet. Således vil der være, at der ennu ei finnes nogen roboter der reparerer roboter. Så bliver der nok at gjøre for menneskebarn. Konu Ekatah. (151116)
*) Nå er det noen typer operasjoner (bl.a. fjerning av svulster) som av og til utføres av roboter, altså at roboten kanskje kan kalles en ‘legedoktor’.

LYS
Vi ser, alt hva den skaper en bevissthet om det lys der nu er, lik den óg ser at der er en annen frekvens i lyset, således skal den se alt er der i forendringer. Alt hva den giver et større rum for den galaktiske vibrasjon at eksistere, så vil der óg i sitt eget selv skape dialoger. Lik den nu skal fremstå i sitt eget lys så er der en annen tid den lever i nu. Konu Ekatah. 
- Kan den høre lyset? Noen ganger, tror jeg.. Så er der korrekt. Således skal den alt mere nu se en tids epoke hvorledes den oppvåkner en større dimensjon av sine sanser, - det er hvorledes den óg opplever det sanselige lik der før var - under Lemuriens tid. Konu Ekatah. (161116)

INFRARØDE BØLGER
På hvilken måte kan IR – bølger være med på å fjerne/redusere betennelse?
Vi ser: Noget for hva der er av ulike bølgens lengder er óg i kvaliteter for intensiteter. Alt mindre intenst, så vil der bringes en større harmonisering av cellestrukturer der er i ubalanser. Hvilket der óg påvirker molekylenes sammensetninger til at tilfriskne hva der så er i vevet. Der er energier der skaper blokkeringer der så bliver at fortape sin kraft, energi, - lik der så skapes en opplevelse av symptomer. Alt hva der tilføres de infrarøde bestrålninger skal være i harmoniserende frekvenser. Toner er óg vel. Konu Ekatah. (140217)

AURA
Når ble auraen min transparent? 
Vi ser det er i tider hvorledes den skaper en opplevelse av sitt eget selv i den guddommelige energi. Således er der óg alt at vites at alles aura er av transparent energi. Det er efter hvorledes der skapes omdannelser av de filtrasjoner igjennom at se gjennom ulike filtrer. Så vil den óg se hvorledes den skaper selv iakttagelser av annens aurafelter. Konu Ekatah. (151116)

HEALING – ENERGIER - KULDE/VARME
Når det gis healing så kan både healeren og klienten kjenne varme eller kulde. Hva er grunnen til det? 
Lik der skaper energistrømmer, så finnes der óg lik vi før har talt der finnes varme-lys og der finnes kulde-lys. Alt hva den skaper i dialoger mellom to individer eller flere vil der generere energier lik opphetede ioner og molekylære strukturer. Det er for hva der så er forbindelsen aura til aura. Hva der så er befattet gjennom kuldens opplevelser er energier der så bliver gjennom lekkasjer til Moder Jord. At opphente kraften gjennom en bevissthet for at samle energien og lik at skape energienes broer er noget der óg forvalter den varme der behøves. Konu Ekatah.

ORBER – SPIRITS
Har jeg hatt noen relasjon i dette livet her til den røde orb’en som jeg ser? 
Ei er der så, dog der er ‘opposite’. Der er den orb som følger for at noget høste av dine energier og blive opplyst i den blå frekvens. Således, alt hva den oppløfter til en større frekvens innom sitt selv besmitter der óg sine omgivende ‘spirits’. Der vil se der er lik den blå og den hvite opplevelsen. Der er så alt hva den óg kjenner en større respons innom sitt eget selv. Den vokser i kraft og den besmitter sine omgivelser med kraft. Konu Ekatah. (161116)

BUFO
Kan du fortelle meg hvordan Bufo *) jobber fysisk og psykisk når det inntas som damp? 
Lik der skaper alt flere kjemiske forbindelser. Om den nu ser, der finnes portaler der skaper kjemiske kommunikasjoner med nerveceller der er knyttet for sin hjerne. Der er for dypere bevisstheter, og der er for hva der tales de daglige bevisstheter. Således er der óg lik der skaper informasjoners drømmer der så under tider er i den underbevisste tilstand der kommer til at begripes. Således er der alt at tenke lik kjemi der påvirker de hormonelle energier, og der påvirker hva der tales celleminner. Konu Ekatah. (151116)
*) en.wikipedia.org/wiki/Bufo

Det virker som Bufo kan løse opp mønster og traumer på dype nivåer. Hvordan da? 
Alt er der fordekket gjennom tankenes prosesser. Noget den tilvennes gjennom hva der er av ulike mønster er óg at skape fornektelser og fordekkelser av hva der tales «faktum». Hvorledes den så skaper en overgivende kraft i ydmykhet, så er der alt lettere at se hva der forefinnes i de dypere bevissthets-lag, lik den gjør når den sover. Således, ei kan den gjøre konstruerede drømmer. Drømmer kommer lik refleksjoner av hendelser der er. Om den så er for eller imot, så skapes der alt større i drømmenes vibrasjoner lik samspill mellom den dypere bevissthetstilstand. Konu Ekatah. (151116)

Kan du si meg hva Bufo har gjort for meg, fysisk og psykisk? 
Ei er der klokt at vi gjør. For alt hvorledes den nu absorberer de forendringer der er, så manifesteres der til innsikter. Og der er gjennom sådan oppvåknelse der skaper forendringer i det indre og i det ytre av de psykiske og de fysiologiske betingelser. Så er der vel. Vi følger. Konu Ekatah. (151116)

Finnes det noe som er likt virkestoffet i Bufo her i landet, og hvordan kan det brukes? 
Ei ser vi der er så. Vi ser; noget for hva den så behøver, er noget at se kontraster imellom Sydens frekvenser og Nordens frekvenser. Således der påvirker óg hva der tales ioner innom sin egen struktur. Konu Ekatah. (151116)

HELSE
Hvor mye vann burde jeg drikke daglig? 
Vi ser; alt hva den skaper så, så er vannets hemmeligheter knyttet for informasjoner den ønsker at give til vannet. Om den så behøver noget til fortrøstelser, om den behøver noget til opplevelser og oppgraderinger av sine egne informasjoner, så behøves der sådan programmeringer av kjærlighet til vannet. Vannets molekylære struktur er beregnet til noget at ansis nesten 1,5 liter er tilstrekkeligt. Den kan like meget tilføre lik der er små saltet korn av havet til vannet, så vil der skape gode opplevelser for de sekreter der er i sitt legeme. Konu Ekatah. (161116)

Er det lurt for meg å velge å spise mer økologisk mat? 
Så kan den, dog ei ser vi spesifikt behovet. Der er alt mere hva den tillegger kraften. Om den eter sine føder med frykt, så er der lik den skaper óg en bedervelse av føden, om der er ekologisk verdi. Ei skal den ete med fryktsomheter. Den skal alt mer kjenne gleden for alt den eter og så vil den óg stige ut av sitt selv og se; alt hva der ei behøves der i legemet vil der renes ut automatic. Det er energier! 
Det er lurt å spise med glede, da? 
Det er klokt, dog ei skal den le så meget at den skaper føde til sine lunger! 
Nei, da blir det bare hosting. 
Det er korrekt. Konu Ekatah. (161116)

Kan akupunktur hjelpe for artritt som jeg har i fingerleddene?
Så er der korrekt. Konu Ekatah. (191116)

Kan du bekrefte at EBV-viruset er årsaken til mange forskjellige sjukdommer, som leddgikt, … Det er, det er. …MS, og alt… Så er der korrekt. 
Og alle kan bli helbreda? 
Alle kan det, du. (151116) 

Borreliose har ikke noe med flått å gjøre? 
Der finnes noget lik overførelser for sådanne infeksjoner til flått. Dog der er borrelioser. Der finnes 118 ulike borrelioser. Det kan den få når som helst, av hva som helst. (151116)

Den behandlingen vi har begynt på, er den riktig? 
Det er.
Er det noen frekvens? 
Sekhundreder og trettito. Og firehundreder og trettito. (632 – og 432 Hertz). 
Gjelder det på meg? Det er korrekt. På henne også?
Vi ser; alt hva der er i ditt eget selv er óg til sine omgivelser. Således er der for at skape alt de primære funksjoners oppvåknelser innom auraens vibrasjoner. Alt hva der genereres til ny kraft vil der så vil der vibrere av sitt eget selv, lik naturens lover avkrever. Konu Ekatah. (191116)

Du nevnte både 632 og 432 Hertz. Du har tidligere fortalt meg at jeg skulle bruke 632 overført til X fra generatoren. Korrekt. Kan det minske tumoren i hodet hans?
Vi ser der kan så. Hvorledes der óg skaper, så er der lik den ser alt det levede betingelser er at fødes gjennom mellom 432 og 632. Så er der just nu under denne tids respons der er for Moder Jord. I tiden så vil den óg se at der er forendringer av Moder Jords pulsasjoner. (Schumann-frekvensen  / Jordas grunnfrekvens) Derigjennom vil der óg være i behov av en større fleksibilitet. Dog grundfrekvensen for alt liv er 632. Konu Ekatah. (191116)

Hvilke urter vokser der jeg bor som kan være i en kur mot kreft? 
Vi ser, alt hva den skaper opplevelsen av den kommunikasjon der er for naturen, så er alle urter for sådant cancer. Alt hva den skaper en større basisk tilværelse, er ei gjennom de urter. Dog - der er gjennom chaga, - der er gjennom hva der óg er knyttet for ingefærets rot, - der er óg for gjennom sine føders forendringer til spinater, så vil der bringes en større basisk refleksjon. Og der finnes ei nogen cancer-celler der lever i lykker i sådant basisk tilhørlighet. Konu Ekatah. (151116)

Kan cannabis eller marijuhana hjelpe mot kreft? 
Vi ser der kan, korrekt. (151116)

Cocosa-sukker er det bra for diabetikere?
Så er der alt bedre enn hva der tales raffinerede sukker, det er korrekt. Cocosa er òg i en frekvens der bringer til oppbyggelser i hva der tales de molekylære strukturer. Det er knyttet for vitaminer og mineraler. Det er vel. (041116)

Skal den gjøre rabarbragrøter? 
Rabarbrasyrer er med for at justere hva der tales INR. *)
Jeg trodde ikke det var så bra med sånne syrer. 
Det er alt hva slags syrer, det. Der finnes sure syrer og der finnes blide syrer. (151116)
*) INR, internasjonalt standardisert skala for måling av blodets koagulasjonstid. 

Er det noe spesielt du vil si meg i kveld? 
Er det noget målt for hva der i din himmel tales INR? 
Er det i ulage? 
Vi ser der kan tales så, lik der er turbulenser. Vi har talt før hvorledes den skal søke til tivoli, dog ei skal den søke at drive over i tivoliet! Vi ser hvorledes den skaper alt større harmoniseringer er at gjenfinne sine sanne fundamenter og ei jage efter presterende vibrasjoner! Det lyder bekant. Konu Ekatah! 
Kobla du det til INR’en? 
Det er korrekt. Er det for tynt? Det er det. 
Men jeg lever over? Den lever over og den lever under. Konu Ekatah. (161116)

Tinktur av timian hjelper mot virus? 
Det er korrekt. (151116)

Jeg har kjøpt et teppe med biofotoner *) og føler at jeg sover bedre, og at det skjer noe med meg når jeg sitter med det. Hva..? 
For at den isolerer sitt selv av de omliggende hva der tales negative ioniske bestrålninger. Det er korrekt. (151116)
*) https://www.vof.no/ultrasvakt-lys-fra-levende-celler/

Kan Iliuka gi råd om hvor mange dager en vannfaste-periode bør bestå av, og hvis det er gavnlig, hvilken månedel vil det være best å gjennomgå denne fasten? 
Det kan den begynne med i går, hvilket der óg er noget lik den ei skal unnvike hva der tales. Gjennom faster skal den óg søke at se at væsker er nødvendig. For alt hva den så tilfører óg noget lik små doser av havets salter i sine drikker, så vil der skape stimuli for legemets behov av at forvalte, av at noget ivaretage, og at for hva der så skal forløses. Således er der lik doseringer. Den skal se nu behovet at drikke når den kjenner torsten vokser. Konu Ekatah. 
Men nå snakker ikke du om en vannfaste som bare består av vann? 
Det er korrekt. (151116)

Jeg har mye problemer med min fordøyelse, og mye mavesyre som jeg sliter med. Er det noe jeg kan spise eller drikke i forhold til det? 
Alt mindre hva den eter bekymmer, vil der være gavnligt, lik vi før har talt. Dog skape nu en større basisk verdi innom sine drikker. Til eksempel sitrusets vann kan der drikkes. Så bliver der vel. Konu Ekatah. (151116)

Er det noe slags mat/kosttilskudd som kan bedre hukommelsen hennes?  
Vi ser, alt hva den skaper en større mangfoldighet i fødens kvaliteter, er óg at minnes olivenets oljer. Det stimulerer til hva der tales de små kapillærer og de celler der forhindrer noget av tankenes strømmer. For vi ser, den ser og minnes hva den behøver, dog det kommer i eftertid. Konu Ekatah. (151116)

Når det gjelder tilskudd av Omega-oljene, er det bedre å ta vegetabilske oljer, sammenliknet med de animalske? 
Så er der korrekt. (151116)

Noen ganger har jeg klumper under beina, hva kommer det av? 
Vi ser der er ansamlelser av eldet slagg. Således er der ei noget den skal søke igjennom bekymmer og fryktsomhet, for ei ser vi der vokser til nogen klumpfot at betegnes. Således vil der være nu lik den skal velsigne klumpen, og så bliver der alt lettere i tiden der kommer. Der er slagg der skal forløses. Om der forløses gjennom sin fot, om der forløses gjennom sin hånd, der er ei noget den skal undres over. Vi ser der er påvirket av eldede energier, under tiden den var liten menneskebarn. Så er der óg lik aluminiumer der skaper en behov av forløsning nu. Konu Ekatah. (151116)

Stemmer det at de ulike meridianene også går til ulike tenner? 
Så er der korrekt. Lik der óg er noget lik hovednerver, spesifikt i underkjeven, så vil der være lik forgreninger der skaper en splittelse til ulike meridianer knyttet for ulike organer. Korrekt. (151116)

Hvordan kan man beskytte seg best mot stråling? 
Vi ser; alt hva den så gjør nu, er for at forstyrke sin egen kraft. Der er alt hvorledes den oppbygger sin egen aurafelter. Det er gjennom gledens opplevelser til livet. Så vil der óg være lik den forstyrker det skjold der alt er ikring sitt selv. Det hviler innom den eteriske energi. Hvilket der betyder, at bestrålinger er ei til skader om den så søker alt mere at ivaretake sitt eget lys. Vi ser; alt hva den søker, så er der knyttet for bevarelser av hele sin eteriske energi. Det er i din aurafelter. (151116)

Har du noen råd å gi meg i forbindelse med den epoken jeg er inne i nå, når jeg er så varm og har hetetokter?
Vi ser det er naturligt. Hvorledes den òg skal prisverdige at temperaturer vil synke, så bringes der behov av at noget utlufte sitt selv, og så bliver den kald på ny. Der er så viktigt at den ser der vil overkommes gjennom de hormonelle forendringer der er. Og vi ser der òg - den kristalliniske lys skulle der søkes til. Om den søker noget at befeste til Moder Jord, det er alt mere knyttet for den oransje kolør. Konu Ekatah.
Så ingen urter f.eks.?
Johannes’ urt er til god gavn. Dog ei skal der drives over. Der er viktigt at den ser den hormonelle forendring er naturligt for hva der òg er knyttet for østrogenets produksjoner. Og der er òg knyttet for den kjemiske substans der er i forendring for ditt legeme. Der behøves at forendres. Konu Ekatah.
Bør jeg oppsøke en gynekolog? 
- - - Nu har Iliuka vært gynekolog. Vippst og ferdig. Vi ser der er praktfullt innredet. Der er vel, der er vel. Bekymres ei for det. Konu Ekatah. (041116)

VAKSINER
Er det noen uforventede bivirkninger i forbindelse med influensavaksinen som gis nå? 
Så er der korrekt. 
Påvirker det psyken? 
Der påvirker hele legemets opplevelser av sådant, for der bliver at vokse til avstøtelser, avskillelser, og således er der lik der skapes nye, lik kjemiske prosesser, noget for at ivaretage de immuner der er. Ei for noget at nedjusteres, dog for at blive av og at utrene sådant. Konu Ekatah.(151116)

DYR
Du hilser ofte til pelsvesenets ånd når du innleder et råd. Hos oss har du sagt det har vært hunden vår eller hennes ånd, du har også sagt det har vært katten vår, og ingen av dem er her fysisk lenger nå…
Vi ser; alle pelsvesener der lever og alle pelsvesener der har levet, lik der søker lik i ånd for dette kammer, så er der óg lik der tilhilses. En ånd er en gemensam energi av Den store kollektive vibrasjon. Således vi tilhilser alle pelsvesener. Konu Ekatah. (191116)

Kan du gi meg healing? 
Det kan den spørge sine pelsvesener om, for de giver, og således er der i dine oppgaver at våge at mottage. For alle pelsvesen er byrdebærere for menneskebarn og alle pelsvesen er alt mer tilknyttet den Guddommelige vibrasjon enn hva menneskebarnet er. De giver kraften den behøver. Ta vel imot. (161116)

Hvorfor lever det dyr på Jorda? 
For om der så ei var, så ville der skapes nogen trøttsamhet for menneskebarnet. Alt er der óg lik for dyrets berettigelser at utvikles i sitt selv. Der er til gleder for menneskebarn. Der er til gleder for dyret selv. Og der er óg for at se, at dyr tillærer hverandre noget av egenskaper til overlevelser. Lik der óg er for at se; der finnes et språk blant de dyr, noget for hva der kan belæres for menneskebarn. Oppriktighet forefinnes i dyrets tanke, ei i menneskebarnet. Konu Ekatah. (151116)

For noen måneder siden fant de 324 døde reinsdyr på Hardangervidda. Hva er grunnen til at de måtte dø, og var det lynet som drepte dem? 
Vi ser der var. Dog der var spesifikke, alt mere lik energienes utløsninger der skapede en så. For hvorledes der óg er mineraler i fjellets grunn, så skaper der en alt annen opplevelse enn hva der er av blixtens strek. Der finnes i større felter, lik der óg er oppladninger av markene. Hvilket der betyder galaktiske vinder der blåser på sin Jord nu - om den vil - så kan der tales lik solvinder, der skaper óg til ioniserede partiklers oppladelser. Og om der så bliver lik blixten, så vil der utløses en alt videre opplevelse. Konu Ekatah. (151116)

Vil det gå bra med de 47 ulvene som regjeringa har godtatt skal bli skutt? 
Ei ser vi der bliver skutt. Konu Ekatah. (151116)

De hvalene som strandet på New Zealand nå skyldes det magnetiske snuoperasjoner?
Der er bevninger i jorden. Hvorledes der skapedes lave frekventerende vibrasjoner, skapet der óg nogen forvirrelser for fisker og for fugler. Således vil der ledes til at se, i stunder der nu forberedes til de magneto-polers ombyttelser, så vil der være lik disharmonier, både i havet og i eteren. Det vil den nu se til våren, når fugler skal komme tilbake. Konu Ekatah. (140217)

ØKONOMI
Vil det være lurt å binde renta nå? 
Det var luurt.
Er det risikabelt å låne penger i disse tider? 
Ei er det. (151116)

Skal han flytte penger over til gull innen 1. januar? 
Ei ser vi behovet. Dog lik smått om smått så kan den. 
Hvor mye vil den norske krone synke i verdi i 2017? 
Vi ser; ei kan der beskrives så, for vi ser der óg skapes en oppstigning. Hvorledes der er lik alt mere lik penduleringer, så vil der være en god tid til alt faller. Konu Ekatah. 
Får han vekslet gull tilbake til penger når han ønsker det ved en økonomisk krise? 
Så vil det, så vil det, for der vil etableres hva der tales syntetiske bemidlelser. Der er fiktive bemidlelser alt mere knyttet for hva der tales computers’ beregnelser og ei så meget av verdier. Således vil der måles i nye verdiers mengder og enheter der er lik generelt for alle. Konu Ekatah! (161116)

Vil myntene, pengene forsvinne?
Myntene har ei nogen viljer.
Blir det ikke noe mere mynt og sedler som betalingsmiddel?
Det er korrekt, det er korrekt.
Vil det ta lang tid, det da?
Vi ser alt nu er der sådant strømmer for samfunnet. Hvorledes der vil skapes transformeringer til andre verdiers bereknelser, så vil den se at verdien vil ei opphøre. Dog sedler og mynter vil der blive til alt mere pynt.
Det vil bare bli data og kort? Det er korrekt.
Blir veldig sårbart da? Det er korrekt. (100217)


AVSLUTNINGSTALER

Klok er den menneskebarn der søker så at mottage alt hva der gives lik gaver for livet. Ei om der er knyttet for julens gleder, dog hva der er knyttet for livets gleder. Alt er der i bemøtelser den behøver. Alt er der i hendelser den selv óg lik ubevisste tanker beder om at bemøtes. 
Klok er den menneskebarn der søker at se alle nivåer innom sitt eget selv, og avkleder det skjold der er, for at våge at vise sitt åsyn lik alt er. 
Klok er den menneskebarn der óg søker at i ydmykhet bede om råd av sine nester.
Klok er den der óg søker at velsigne sitt hjerte om den kjenner sitt behov for at uttrykke et råd til sine nester. 
Være således en del av den store gemenskap i en kollektiv substans. 
Være således til stede i sin egen sjels viljer, for ei er der intellektet der skal råde nu, og ei er der lik den vil se. 
Autoritetene vil der forendres. Ei er en president nogen president noget mer. Ei er en konung nogen konung noget mer. Ei er en drottning en drottning noget mer. 
Alt er der i forendringer. Og således vil der komme til syne; Hva er der som råder, og hvorfor der rådes.
Alt skal der blive forendret. Opp skal der blive ned, og ned skal der blive opp.
Den der søker for at bevare sitt eget lys, besmitter óg sine omgivelsens med det samme lys. 
Være så til stede i lyset! 
Vi takker for ildens lys og alt hva der opplysedes.
Heliget være dette kammer! Heliget være disse marker! 
(En flue surrer rundt.) Vi takker for fluens evige flukt. 
Vi takker for menneskebarnets tankers evige flukter.
Være således i kraft av den flukt der er, og flyve under bevisstheter om gode intensjoner for at forfylle sitt eget liv og sin nestes liv med kjærlighet. 
Våge at være det lys den er givet av sin Skaper! Et skapende lys. Et Skapelsens lys. 
Og bære fred. 
Konu Ekatah. (151116)

Nu skal den hvile sine tanker. Alt for hva der påføres til forendringer sin Jord er alt hva der behøves. Alt er der lik der bringes til gaver for folket, for Menneskehetens forendringer er alt ventet i mange, mange dekader. 
Alt hva der óg søker at påvirkes gjennom sine egne intensjoner er lengselen for Menneskeheten efter de forendringer til rettvishet og for hva der skaper gode balanser. Lik den óg selv forvalter det lys der er i sitt eget selv er at óg besmitte sine nester med det lys der er av kjærlighet. 
Leve efter kjærlighetens tanker - og således vil den forfylle alt hva der så er ment for sjelen at uttrykkes.
Vi takker for ildens lys og alt hva der opplysedes. Heliget være dette kammer! Vi takker for menneskebarn og eders undringer. Bære fred i hjertet og søke at leve det levende livs betingelser. 
Konu Ekatah. (161116)

Viktigt så at se i tiden der kommer; alle de forendringer der er på sin Jord, ei skal den søke at fylle sitt hjerte med bekymmer, dog se alt skapes der til behov av forendringer. Det er for hva der tales Menneskeheten og hva der tales de forendringer der er gjennom genetiske variabler.
Alt er der óg for hva den ser påvirkninger i energier der tilføres Galaksen, det er noget der før var – og der kommer på ny og på ny. Alle de forendringer der så kommer, er lik hva Menneskeheten behøver. 
Stå således i sin egen kraft og se; alt hva den óg tilføres av egne informasjoner gjennom celle-oppvåknelser er noget der er behøveligt i tiden. 
Alt hva den bemøter av sitt eget selv gjennom sine frø (= barn) er til glede og til gavn for oppvåkningen av selvet. 
Våge så at bære en tillit til livets bevegelser. Og alt hva der ledes inn i livet er lik gaver for stunden.
Se således; alt hva der er av lys i sitt eget selv og hvorledes den skaper et vern gjennom en kraft alt mere enn at bekymres, så vil den óg se en større dimensjon av sitt eget lys, - et lys der er gavnligt for at se egne stier, - et lys der er gavnligt for at se sine nester. 
Om den så våger en større tillit for sitt eget lys at bære, så vil den óg se en større tillit blant sine frender.
Leve således efter hva den så forfyller sin egen kraft med, og søke lik den ei tror at den kan endre nogen annens liv. 
Våge en større del av sitt eget selv at levendliggjøre gjennom gledesfylte opplevelser, så er der lik ‘fuel’ for sine nester. Gledes for alt hva der er i forendringer.
Vi takker for ildens lys og alt hva der opplysedes.
Heliget være dette kammer.
Vi takker for blomens kraft.
Vi takker for menneskebarn og eders undringer.
Bære fred i stunden - og kjenne således det levende livets betingelser. Det er hva den skal følge. 
De hellige stier er for hva den skal søke efter. Stien er for at levendliggjøre, ei for at passivisere og forlamme sitt selv. 
Konu Ekatah. (191116)

Nu er tiden for at hvile og at søke at se hva der skapes innom forendringens eksistens for sitt eget selv.  Hvor meget der påvirker òg sine omgivelser er òg betinget for hva den tillegger av kraft i selvets forendring.
Alt hva der kommer lik langsomme bevisthetsforendringer er òg hva der oppbygger en ny sans og en ny sannhets kraft for det liv den selv lever.
Viktigt at søke at ei fanges i sine nestes bekymmer.
Viktigt at den ei søker at tilbakeholde sin egen livsutfoldelse med hensyn til annens forventninger eller krav. 
Våge at stå i sitt eget lys, og våge således òg at se; alt hva den reflekterer for sin egen kraft, alt hva den polerer av egen linse, så vil der òg skapes en større refleksjon av den kraft der er i sin oppriktige vilje til at meddele sine nester.
Våge kjærlighetens liv at leves, - kjærligheten ei for individer, - kjærligheten til sjelenes totale energi i Kosmos. 
Sjelene vandrer hit, og sjelene er. Sjelene òg behøver ei noget
at ifangetages til noget tid og i rum. Lik menneskebarnet lenges efter frihetens opplevelser, så er der òg sjelen lenges efter at blive fri av legemets bånd. 
Våge så at være den sjel den er givet for denne inkarnasjon. Og lytte således
alt dypere til sjelens viljer, - ei så meget efter intellektets bedømmelser, - ei så meget at ørene bliver sår av annens taler, - ei så meget at øynene behøver at hvile for at de ei vil se sannhetens komme.
Våge at følge den sti der er ment for sjelen at leves, våge sitt hjerte at strømme.
Bekymres ei så meget for livets forendringer, dog være til stede i forendringen, og våge at være til stede i alt hva der er i Kosmos, for alt i den store galakse er i forendringer nu, lik menneskebarnet ei før har sett. 
Bringe glede til sitt hjerte, og vise den glede for sin neste. Våge gleden at sentrere òg gjennom kraft, gjennom tillit for framtimens fødsler. 
Framtimen er neste nu, når denne nu er ferdig.
Våge så i langsiktigheter at drømme... og at leve i visjoner, dog leve like fullt i erobringer av nuet. -
Nøle ei livet at leves.  Konu Ekatah. (300117) 

Alt i tidens fødelse så er der viktigt at Menneskeheten søker at absorbere at alt er der i forendring av en god mening. 
Hvilket der óg er så; for alt hva den skaper er ei at jage etter livets opplevelser. Ei skal den søke at unnflykte noget av gamle celleminner. Vær til stede her og nu, og søke at skape vibrasjoner av gleder i alt hva der er. Stundom kan der lett falles til melankoliske vibrasjoner. Dog der er viktigt at den ei forglemmer gleden der er for livets fullendighet. Alt hva den søkes til gleder, giver gleder tilbake i mangfoldighet. Således er den selv «responsibel» for at gjøre så. 
Forvente ei at andre skal leve forendringer i dens liv. Søke at påkalle forendringen, og kjempe for forendringen selv. 
Våge óg at oppløfte sin tro på selvets kvaliteter. Alle er der guddommelige vesener født i kjærlighet og av kjærlighet. Våge at være kjærligheten i bevisstheter. 
Våge óg at ta imot kjærligheten der tilstrømmer sin Jord. Alt hva der forendres nu, er lik den ser en kaotiske billed. Dog fra den indre del så vokser der opp en sann kilde, en sann spire der skal spredes over hele sin Jord. Det er til gode avhjelpelser av sine «intelligenser» der har levet på sin Jord og i andre deler av galaksen i tusener og tusener år. 
Våge en større guddommelig inspirasjon at se i alt hva den lever for. Søke at ei imitere nogen annen. Søke ei at jage efter hva den tror at der forventes av sine nester. 
Våge at omspørge sitt selv til at definere nye kvaliteter for sitt liv, og leve etter kvaliteter i bevisstheter. 
Søke óg lik den ser; alt hva den kjenner av sjelens flokk i energier, er for gruppebevisstheter at vokse. Lettere at mottage den kosmiske bevissthet om den er i en flokk. Opplyse hinannen og våge óg at se sitt eget lys. Ei skal den blendes av sine nester. Våge alt mere at stå frem i sin egen kraft lik den er – i hellig natur, i kjærlighet og i klarhet for sin Skaper. Våge at være den skapende «entity» i en del av sin Jord. Den vil se at den er en medskaper når den lever sitt levende livs betingelser. 
Ei skal noget begrenses. 
Lev i det velsignede NU der er..! Konu Ekatah. (020217)

Nu er timen kallet for at skape hvilelser. Alt menneskebarn søker at hvile i sjelen hviler òg i sinnet. Hvile således tankene der strømmer. 
Og søke òg at se at intet er der til gagn at jage efter resultater. All kraft den jager efter bliver blåst bort med vinden. All kraft den våger at stå i sitt eget selv, bringes der en større fundamentering for livets betydelser. 
Søke at åpne for magien i livet, og søke at åpne gjennom den tillits erkjennelse den bringer for livets opplevelser. 
Søke ei at knyttes så meget for livs levende kraft der var.  
Søke alt mere at se hva den i dette velsignede nu kan søke at erobre. Kraftens erkjennelser kommer i nuet, ei framtid og ei i fortid. 
Søke òg at skape en større opplevelse av livets kvaliteter innom sitt eget selv. 
Lik vi taler, der er lett at blindes av sine nesters lys, og der er lett at forglemme sitt eget. 
Våge at se hva den selv kan opplyse i sin nesters omfavnelser. 
Alt mere lik den mer helliggjør og guddommeliggjør sin egen kraft, vil den òg skape en større dialog for hva der er av den intergalaktiske respons. Våge at erkjenne sin egen guddommelighet i nutid og i neste nutid.
Vi takker for ildens lys, og alt hva der omfavnes. 
Heliget være dette kammer. 
Vi takker for voktere, pelsvesenets ånd og blomens kraft.
Vi takker for menneskebarn og eders undringer. 
Bære fred i hjertet, og leve det levende livet foruten begrensninger. 
Konu Ekatah. (100217)

Alt hva der er i stundenes forendringer vil der bringe så en opplevelse av menneskebarnets kvaliteter. Våge således at se de forendringer der nu er på sin Jord. Alt er der lik en velsignet opplevelse. Ei skal den se hvorledes mynteverdier skaper komplikasjoner. Der er alt mere lik befriende. 
Således skal den óg se hva den selv kan gjøre for at skape en befrielse av bekymmer der forvaltes. En bekymmerfri eksistens er óg noget gjennom at overgive sin kraft til sin Skaper. Alt er der ledet til sin Jord. Alt er der ledet gjennom menneskebarnet alt efter hva menneskebarnet selv påkaller. 
Sjelene skal frydes gjennom at intellektet velger det liv menneskebarnet ønsker. Kjenner den som individ behovet for at leve ut en kraft, så skal den gjøre det. Ei skal den fortie, ei skal den holde energien tilbake innom sitt eget selv. For der omdannes til slagg, og ei er det godt. 
Leve i kjærlighetens kvaliteter og søke óg at se, om den velger lyset, så vil den óg se at skygger er av kjærlighet, i kontraster lik for at skape balanser. Balansen kan der óg forøkes gjennom den tid menneskebarnet i individ velger selv hva der er til mål og retninger for livet. 
Søke ei all tid at følges lik flokker. Søke alt mere at kjenne individets behov og leve ut hva hjertet begjærer. 
Vi takker for ildens lys og alt hva der opplysedes. Heliget være dette kammer. Velsignet være menneskebarn og menneskebarnets undringer. Bære fred i hjertet og søke at leve i nuet. Konu Ekatah. (140217)


VISDOMSORD nr. 1 – 2017 – kanalisert fra Iliuka via Leif Havik.
Samlet og redigert av Liv Børsand. Ferdigstilt 25. februar 2017.	Side 5

