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***
ANTAGELIG blir dette skrivet det siste jeg lager for VISDOMSORD, - jeg tror kanskje jeg har fullført oppgaven min nå.
Jeg har forstått det har vært til glede og nytte for mange, og derfor har det også vært så verdifullt for meg, om enn tidkrevende og arbeidsomt! 
SÅ TAKK FOR AT JEG HAR FÅTT LOV TIL Å GJØRE DETTE ARBEIDET I ALLE DISSE ÅRENE FRA 2004 OG FRAM TIL NÅ! 

***

En av de flotte avslutningstalene:
Alt hva der skapes til bevissthetens forendringer i sine omgivelser er óg efter hvorledes den mottager livets forundringer. 
Våge så at løfte sin tro på livets magi - og våge óg at se at den guddommelig inspirasjon til alle livsvesener er betinget hva den selv våger at mottage.
Være til stede i sin egen kjærlighet, - kjærlighet for alt hva der blåser imot og med.
Skape óg en større bevissthet om sin egen tilhørlighet og berettigelse i den større galaktiske enhet. Den er en galaktisk ‘entity’, en galaktisk vesen, i berettigelser for alt hva der er under betingelser av liv. Således skal den leve sitt liv i verdighet. 
Ei skal den underkjenne sin egen kraft.
Ei skal den bedømme sitt selv lik en forsvekket skapning. 
Den skal våge at stå i sitt eget lys under kjærlighetens betingelser og vite at den er en kosmisk tradisjon, lik av tusener og tusener og atter tusener i generasjoner og inkarnasjoner tilbake. 
Den har båret erfarenheter i verdighet. Den deler erfarenheter med sine omgivende menneskebarn, og den skal leve i tiltro for den kosmiske bevissthet der er av den kollektive kilde.
Være en del av sitt eget selv, lik den er en del av den kollektive tradisjon.
Vi takker for ildens lys og alt hva der opplysedes.
Heliget være denne kammer.
Velsignet være blomens kraft og alt hva der besmittes derved. 
Vi takker for menneskebarns undringer.
Bære fred i hjertet og søke at leve det levende betingelse for livet, ei hva der begrenses.
Og livet er óg komplett om der er ei er nogen jul.
God jul! Konu Ekatah. (101119)

KLIMA
Det er så mye fokus på CO2 når det gjelder klima. Hva er den største grunnen for den klimaendringen som foregår nå?
Der er mange faktorer. Det er magnetisme. Dog, der er spesifikt magnetiske forstyrrelser. Alt mere nu har solen gått i dvale. Således er der lik påvirket for magnetiske prinsipp at sin Moder Jord der óg hviler i dvaler nu. Under tider så vil der forøkes lik der alltid har gjort i sykluser, en større aktivitet i solens befestelser. Det er igjen påvirket av hva der er galaksens forstyrrelser. Der er alt harmonier; kosmiske harmonier der påvirker alt hva der er av legemet gass, der er av legemet magma og alt hva der er av komposisjoner av magnetiske energier knyttet for molekylers sammensetninger. Alt påvirkes der óg er av magnetiske minner. Tilførsler av frekvenser påvirker sådanne forendringer. Just nu er alt i dvaler.
Så kamp mot CO2?
‘Waste of time’. Der kunne dog deligeres noget. Så nogle kunne søke efter C, og så kunne nogle søke efter O; og så kan andre søke etter 2.
Ja, eg trur du har forferdeleg rett. 
Det er ei forferdeligt. Der er rett. (011019)

Solceller på taket har vorte ei alternativ energikjelde for mange. Kan slik plassering skape eit elektrisk felt ….
Der gjør. Alt hva der er av impulser med elektroner skaper der felter. Dog, i alt lavere frekvenser, der skapes alt mere skadeligt vil der være for cellenes bevisstheter. Således skal den ei bekymres om den søker i hva der kalles likespenninger. Konu Ekatah.
Så det vil ikkje bryte den galaktiske forbindelsen til menneskebarnet i huset?
Ei vil det. Vi ser; sådant informasjoner der kommer vil komme og penetrere sådanne paneler. Konu Ekatah. (011019)

Dei gigantiske vindmøllene som er planlagt ute i havet, vil dei tilføre frekvensar med effekt på livet i sjøen?
Så vil det. Lik der påvirker óg resonanser i hvorledes der er av strukturer der bærer sådanne møller, så vil der óg skape en frekvens der påvirker noget for alt hva der lever i havet. Havets molekylære strukturer er óg lik programmeringer; og således der bliver negative programmeringer hva der så påvirker havets evne til noget at selv helbrede og rene sitt selv. Konu Ekatah. (011019)

"Vinder Menneskeheten ei før har sett" har du ytra en gang.
Der er korrekt.
Er det en metafor for den vindkraft-motstanden vi ser nå?
Ei er der så. Dog, så kan der óg være, dog der vil fødes vinder i havet menneskebarn ei før har sett. Og der skapes således en finale for alt hva der er av sådanne møller.
Men hvordan vil det da gå med folk og dyr og hus?
Nogle menneskebarn blåser bort.
Såpass, ja. Og det er alvor?
Meget vel. (151019)

Den industrielle teknologien som finst i dag; kan den takast i bruk for å utnytte jordvarme til produksjon av elektrisk straum?
Vi ser der kan. Der finnes óg lik elektromagnetiske prinsipper. Der finnes óg lik der tales gammabestrålninger. Der finnes óg noget av kosmiske stråler der kan fanges. Der finnes alt prinsipper til hvorledes der skapes energier. Dog, menneskebarnet sover. Konu Ekatah. (011019)

Når får vi mennesker full kunnskap og tilgang til fri energi? 
Nogen har alt det. Således er der óg lik der langsomt spredes igjennom eksperimentell utvikling. Således vil den se at det kommer alt nye og flere komposisjoner der vil bringe en større kraft til opplevelse for alle og enhver. Der finnes mengder av mennesker der søker i den skjulte, nu. (111119)

Plasten, er den en større fare for oss?
Det er korrekt
Finnes det noen løsning?
Der må søkes lik tusener og tusener og tusener menneskebarn gjennom sine skibe at samle og at noget skape forbydelser, proteksjoner, mot sådant. Der finnes andre midler der kan anvendes. Der finnes urter der kan dyrkes for at gjøres til noget syntetisk lik der var plast.
Og den plasten som allerede er kommet ut?
Den må samles og tilintetgjøres.
Kan der brukes maneter?
Det kan. Moder Jord har alt nu søkt at kompensere gjennom at skape mutasjoner av hva der tales maneter og andre livsvesener der lever i havet. Den vil óg erfare at der vil komme mutasjoner av tarer. Konu Ekatah.
Som vil ta opp plast?
Det er korrekt. Konu Ekatah. (011019)
Blir returplast ifrå Norge sendt til andre europeiske land for attvinning og der ein del av denne plasten går vidare til Asia og deretter delvis hamnar i havet?
Ei er der så nu. Der var lik prosjekter. Nu er der forhindret. Det er korrekt. Konu Ekatah.
Ja, så vi bør fortsatt samla plast i plastgjennvinning?
Det er korrekt. Konu Ekatah. (011019)

Du har snakka om en istid som kommer veldig snart. Stemmer det?
Det er korrekt. 
Når kommer den hit? 
Den er kommet nu. 
Ja, men sånn for en lengre periode? 
Vi ser der er beroende for hvor lenge isen vedvarer. 
Så du mener ikke en klimamessig istid? 
Det er korrekt. Dog hvile nu dine tanker. Der er lik lokale og der er globale variabler den ennu ei kan se. Hva der så forestår er de turbulenser, for der må til for at skape nye balansepunkter på sin Jord. (101119)

Kan du gi meg noe oppdatering på de tre mørke dagene?
Vi ser der ei er i behov, for noget vil der være tre av døgn, dog der óg vil være lik der finnes menneskebarn der skaper sine egne lys. Således er der ivaretakelser av lyset innom sitt selv der er av alt større betydelser. Bekymres ei for elektronene. (- 2013?)

Kan du si noe om Greta Thunberg nå?
Hva vil den vi skal tale? Den er en apostel. Den er en forkynner, en formidler. (011019)

Greta Thunberg får veldig mye pepper for det hun forfekter. Men hva er din sånn ‘take’ på det budskapet hennes?
Vi ser der er klokt at nogen formidler. Dog vi ser der óg er repetisjoner av hva der før er talt tusener ganger av andre. Således er der ei noget sensasjon. Dog der finnes ei noget menneskebarns individ der ser over langtimers sykluser. Der vil komme forendringer upåvirket av menneskebarns natur om den vil eller ei. (101119)

Desse store forekomstane av kval og delfinar som tilsynelatande gjere sjølmord. Ka er årsaka til det?
Der oppleves ei sådant selv av individene. Der er lik de mister noget av retningens opplevelser, og således er der noget der nu er av en genetisk forendring påvirket av Moder Jords magmastrømmer lik der er forberedelser til forendringer og ombyttelser av magnetiske poler på sin Jord. (011019)

POLITIKK
Det er ingen god løsning med uro, jeg tenker på myndigheter og overtramp som foregår.
Det vi tenker på er å bruke lyset vårt på en bestemt måte.
Så kan der tales, det er klokt. For alt hva der nu synligjøres, er noget den vil se eskalerer. Alt hva der så taler, dårenes energier skal der forødes gjennom hva der utrykkes. Der igjen vil den óg se at der bliver lettere at skape nytanker til vokst og rettvishet. Der er dårenes tid der skal falle nu. (241019)

Samfunnet vårt digitaliseres i en rasende fart, kommer det til å fortsette sånn de neste 3 årene også?
Så vil det. All tid, til der bliver avløset av frekventerende krystallinske energier. Således alt hva der bygges opp i hva den taler rasende fart, vil der óg kollapse i en alt større hastighet enn hva den selv tror.
Jeg drømmer om at den kollapsen kommer ganske fort, jeg da.
Vi ser; dog ei er der betinget hva den selv kan gjøre. Der er dog betinget Fader Sol og hva Fader Sol skaper i hva der tales bestrålninger. Konu Ekatah.
Høyere frekvenser på sola?
Der er korrekt. (151019)

Du har sagt en gang at autoriteter skal falle. Gjør de det uten at vi hjelper til? 
Så er der korrekt, for vi ser der er lik vi før har talt, der er lik galaktiske administrasjoner for sin Jord nu. Der er lik de rådende tror at de råder, dog ei er der så meget at råde for nu, - lik der er det andre som gjør.
De råder jo som bare det, er det lenge til de skjønner at det er slutt? 
Der vil ennu fordrøye noget ikring 7 år. (I ca. 2020)
Syv år, ja. (-2013?)

Hvordan definerer dere ekte høvdingerolle?
Lik at skape bevissthet om sitt eget rolle, om sin egen styrke og at søke at fremvise den foruten dårlige samvittigheter, foruten at invadere nogen annen, foruten at miste grepet om rettvishetens primære tanke. Så, om intensjonen er av en karmisk og guddommelig tanke, så er der vel. Konu Ekatah. (241019)

Kan du si noe om hva som foregår på Bouvet-øya? Er det New World Orders hovedkvarter?
Ei er det. Dog der er en del av den samme struktur. Således er der ‘aliens’ der råder der. Og således var der lik falitt for hva der i din himmel tales ‘Berserk’ (Båten som forsvant.). Konu Ekatah. 
Det foregår jo mye rart der? 
Korrekt. (-2013?)

Det som skjedde 11. september i USA, er det avtalt kosmisk spill?
Så kan der tales. Der tilhører hvorledes der vokser i intensiteter, hvorledes menneskebarnet søker til ‘security’, dog forglemmer at tenke spirituelle ‘security’.
Således, alt hva der søker til materiens ‘security’ bliver så at falle. Konu Ekatah. (?2001?)

22. juli 2011 er jo en dato som er veldig sterk. Kan du si om det er noen dypere mening med denne hendelsen?
Lik der søkes alt hva der tales Kayapos’ ætt *), så er der lik der søker til Norden for at høste dets lys og bringes til Latino Amerika.  Således er der óg lik der ser, der er en helhet for hva den skaper i nye balanser for Moder Jords ‘Medicine Wheel’. De søker til magneto nord og til Nordens rike for at høste visdom. Så er der óg tilbaketrekkelser til Origo senter for at noget tale med Moder Jord og Fader Himmel. Alt er der så i forenelser hvorledes der påvirker menneskebarnets opplevelse; hva er der dog kjærlighet? Således vil der vokse til at se at den kjærlighet der vokser i sitt eget rike, således vil der spredes til rikene der er syd om ekvator. Der er en del av hvorledes der er for aksenes forskyvelser. Konu Ekatah.
*) Se evt. tidligere Visdomsord om Kayapos. og (https://en.wikipedia.org/wiki/Kayapo_people) 
(?2011?)

RELIGION
Du har før snakket om at du gleder deg til dette pave-fallet og hvordan kirken har kontrollert oss. Men er det egentlig kirken eller er det…?
Hva der så hviler er der alt ulike flokker, lik grupper lik der tales Illuminati. Således er der óg lik ordener der gjennom tusener av år har rådet for sin Jord, dog der manifesteres til uttrykk gjennom ulike kirkesmakter. 
Men har det i all sin hovedsak vært en økonomisk anlegg…? 
Så er der alltid. Tenker den noget at vurdere at kjøpe sitt selv fri av synd? 
Jeg har ikke tenkt så mye på det. 
Ei behøver den at tenke på det. (151119)

FREKVENSER – AMS-MÅLERE
Det er jo stadig mas om de AMS-strømmålerne; fortsetter de å stråle selv om man fjerner kommunikasjonsdelen? 
Ei kan der tales så. 
Så det er kommunikasjonsdelen som er… 
..hva der tales fiender, korrekt. Dog alt hva der så er av elektroniske komponenter skaper bestrålninger. Ei kan det forhindres. (060519)

Jeg er i en strid om smartmåler i huset mitt. Hvis jeg får inn en smartmåler, vil disse pulserende mikrobølgene skade kroppen min da?
Om den nu akter at leve til den bliver 118 år, så kan der blive noget besværligt på sisten av livet, dog ei skal den dvele tanker ved det nu. Den kan begjære noget hva der tales ekstern antennas. (101119)

FREKVENSER – DIMENSJONER
Jeg har hørt at man kan velge å bli igjen i 3D. Har også lest at det blir flere dimensjoner på vår klode. Kan du forklare litt?
Vi ser, alt er der nuh, lik den ser om noget den ei kan se. Der er flere dimensjoner på samme tid, hvilket der óg er efter hvilken frekvens den oscillerer på. Selv efter hva der påvirkes av Schumann-frekvenser, påvirker óg egenfrekvenser hos ulike individer. Ei er der for alt og all tid det beste at transformeres til 5D.  Der finnes for nogen engler noget der skal erfares i 3D. Så vil der være at se, lik vi før har talt, om cinque (5) og quattro (4) energier. Der er trigonalets (3) forløsninger. Der er pentagrammets (5) fødsler. Og der er oktogonets (8) oppstandelse. Alt påvirkes der i hele sin galakse og i andre galakser. Alt løftes der i frekvenser. (011019)

VANN – FREKVENSER
Det er sagt at det er en som har fått Nobelprisen for å ha funnet ut vannets 4. tilstand, en litt mer gele-aktig konsistens. Stemmer dette? 
Ei er det. Der kommer andre tilstander, dog så er der under betingelser av hva der tilføres vannet. Vannet kan ei omdannes til noget til latiner, vi ser noget av vannets struktur er enten at det splitres molekyler eller forenes molekyler. 
Så hvilken type vann, for å si det sånn, er det som ligger rundt våre organer? 
Vi ser der er sekreter bundet i spesifikke salter. Der er salter der skaper en tykkere komponent. (111119)

Eg har forstått det slik at både 528 og 632 Hertz er kopla til kjærleiksenergien. 
Det er; så er der óg for 432. Der er den optimale frekvens i harmonier. Det er korrekt.
Ville det vera gunstig for menneskebarnet om desse energifrekvensane også kunne overførast til drikkevatnet vårt?
Så er der korrekt. Lik der óg er lik for Grander-systemer *), så er der lik alt der lik er av vannets molekyler er i programmerbare energier. Alt hva den tilfører sådant; spesifikt frekvenser, til eksempel gjennom krystaliniske opplevelser er til god gavn. Alt hva den så drikker av sådanne væsker skaper der óg medprogrammeringer av de væsker der alt eksisterer i legemet. Korrekt.
Er der spesifikke bergartar eller mineral som har struktur som kan overføre 432 og 632 til vatnet?
Ei er der spesifikt. Der er betinget lik form og struktur. Alt kan der gjøres så óg om den ser så er der lik toner den skaper der bevisstgjør alt høyere energier i de spesifike frekvenser. Konu Ekatah. (011019)
*) https://vof.no/johann-granders-helbredende-vann

Dr. Mu Shik Jhon framhevar Al (aluminium) omgir seg med pentagonalt vatn. Vil det seie at aluminium omformar heksagonalt (6) vatn til pentagonalt (5), og kva betydning får det?
Det er så. Lik den óg påvirker om den ser ulike kjemiske sammensetninger der óg er lik både for oktagoner (8) og heksagoner (6). Således er der óg bestående av mikroskopiske trigoner (3). Alt vil der så påvirkes i sine omgivelsens miljøer. Dog; alt hva den ser nu, så er der óg en forendring der var i gamle inkarnasjoners tider. Der var andre betingelser; hvorledes Moder Jord var omgivet i en alt høyere frekvens. Nu er der lik óg den ser galaksens forhøyninger. Der påvirker solens magmetismer og der påvirker Moder Jords rotasjoner i sin magma. Konu Ekatah.
Han hevdar også at friske celler dei likar å omgi seg, eller har protein som omgir seg med, heksagonalt vatn, mens kreftceller dannar protein som omgir seg med pentagonalt vatn…..
Det er korrekt. 
… sånn at vatnet sin struktur har stor helsebetydning?
Det er korrekt. Vann er alltid den beste medisin den kan søke om den tilføres i de korrekte frekvenser, korrekt. (011019)

Strålane i mikrobølgjeomnen, knuser dei den flytande krystallstrukturen i vatnet… 
Det er korrekt.
.…og det er difor at næringa blir ugjenkjenneleg for cellene i tarmen?
Det er korrekt. For alt hva den søker gjennom sådanne jordiske maskiner er ei til god kraft. Den kunne meget like gjerne ete papyrus. Konu Ekatah. (011019)

JESUS – MESSIAS – KRISTUS
I boka «Seloten» skriver Reza Aslam blant annet om at Jesus betegnet seg selv som ‘Menneskesønnen’. Kan du si noe om hva Jesus har ønsket å formidle og også hva du legger i det?
Lik alt hva der skapes må der se forbi hva der var under maktens energier tilknyttet for den Jesu Kristi gestalt. Den var et menneskebarn. Den var ‘Menneskeson’.  (101119)

Messias betyr ‘den salvede’ som oversettes til ‘khristos’ på gresk, og du sier ofte ‘Jesu Kristi’ når du snakker om Jesus. Kan du kommentere det?
Alt er der efter betydelser og betegnelser av gamle skrifter, hvilket der óg er noget den skal se; når vi taler til menneskebarn om Jesu Kristi vibrasjoner, så er der lyset vi taler om. Velsigne kjærlighetens lys i alle individer, om der blåser mot eller med. Der er ei av begrunnelser og til virkninger om der benevnes lik den Virgin Mary eller om der er av den Jesu Kristi. Alt er der i kraft av hva den så integrerer av den guddommelige vibrasjon i sitt eget selv. (101119)

THOMAS-EVANGELIET
Kommer de til å finne de ekte Thomas-evangeliene? 
Det er korrekt.
Vet du hvor de ligger? 
Det er korrekt. Der er dog funnet ansporelser. Således er der óg noget der just nu er under fortolkninger iblant hva der så tales Dødehavets ruller. Der er ennu meget skjult. (101119)

GAMLE STEDER PÅ JORDA
Rundt om i verden er det mange, vi kaller dem Dolmer. Hva er det som er hensikten med disse?
Der er lik påvirkninger for helige spots. Lik punkter der er for at bevisstgjøre hva der kalles ‘Ley Lines’, og ulike linjer, lik den tale for din mark. Der finnes nye punkter og spots nu. (011019)

Hvem var det som bygde Petra? (Oldtids-stedet i Jordan) 
Vi ser der er folket den alt kjenner til. Der óg var knyttet for de sumeriske riker. Således er der óg hva der var under inspirasjoner av de der byggede, hva der tales egyptens pyramider. Der var under visitasjoner av Sirius og av Pleiadis. Konu Ekatah.
Når de da gravde ut de store kamrene i Petra, hvor gjorde de av all den massen som ble tatt ut?
Vi ser, massen er noget tilintetgjort. Der var óg betingelser for at forme stener og at oppløfte stener. Således er der hva den så ser, der finnes masser der er tilintetgjort. Det er programmeringer det.
Hvilke maskiner ble brukt da?
Ei var der maskiner. Der var frekvenser der blev orienteret til nogle oppløftelser. For alt er frekvenser. Således om den så gjør om en sten i kvadrater eller sirkler eller om den gjør en sten til ei at eksistere i den visuelle frekvens, ei er der noget komplekst.
Så de skrapemerkene som finnes i disse kammer og andre rundt om i verden ellers også, er de ikke maskinelt lagd?
Der er i eftertid søkt gjennom maskiner at justere for hva der tales veggenes flater. Dog under prosesser i tilvirkninger så blev der ei anvendt maskiner. Det var frekvenser og ‘lasers’. Konu Ekatah. (011019)

Flere plasser på kloden er det gjort funn av dører som er plassert rett i fjellveggen uten mulighet for å åpne eller se hva som er bakom. Hva er hensikten og hvem har laget disse?
Der er portaler, og der finnes nogen lik der kan åpnes, dog ei under denne tids dimensjon. Der må søkes at transformere sitt eget selv til andre, lik alt andre frekvenser for at kunne penetrere en sådan portal. 
Hva finnes så bakom?
Om alt skal berettes så bliver den sår i sine ører. Der er alt lik der taler store kammer til oppbevarelse der óg er av ‘space crafts’. (261119)

Du har før fortalt at Sfinxen er 83.000 år.
Korrekt.
Var det opprinnelig et løvehode på den?
Vi ser der var, korrekt.
Så den er hugget om underveis?
Det er korrekt. (261119)

De sarkofagene de finner i mengder under jorda på Gizaplatået av glasspolert granitt, umulig å forstå hvordan de har utført dette. Kan du forklare hvorfor og av hvem? 
Det var alt allianser mellom menneskebarnet og giganter. Lik der óg var ‘aliens’ der var på sin Jord. Således var der alt mere forvaret for at noget ivaretages for alt senere behov. Det behov kom aldri. Der er for forvaringer.
Av hva?
Arkiv, om den vil. Der er visdoms-inskripsjoner bedømmes hvorledes der er at langreise mellom ulike galakser til eksempel, og ulike tidssoner til eksempel. (261119)

Så har vi denne mystiske kvikksølvdammen som ligger midt under en pyramide på Yukatanhalvøya. Hva er hensikten med den? https://www.youtube.com/watch?v=sCN7eSsSbaU
Der vil komme tider hvorledes der skapes alt større glød for hvorledes der óg er lik kvikksilveret er i respons óg av frekvenser, ei dog alt av temperaturer. Dog når temperaturer bliver tilstrekkelig høye, så vil der komme lik kvikksilveret at skape en aktivering av hva der tales en transformator-stasjon, om den vil. Det finnes noget høyere oppe i den pyramide som ennu ei er funnet. Konu Ekatah.     
Transformering av informasjon?
Det er korrekt. (261119)

Du har sagt at vi er den 5. menneskelige sivilisasjonen på Jorda. Når endte den 4., var det Atlantis-tida? 
Det er korrekt. Atlantis og Lemurien.
Var dette ved begynnelsen på siste istid?
Ei var der så. Der er ei den siste glacierets (istiden) tid, det var i en annen tid alt lengre tilbake, den må tenke nesten 70.000 år tilbake i tid. 
Er det rester etter den kulturen vi finner nå for eksempel i Gøbleki i Tyrkia?
https://no.wikipedia.org/wiki/Göbekli_Tepe
Ei er der så. Der er en annen kultur. Om den søker efter Atlantis, så må den søke til Azorene, så må den søke til de kreteniske øyer og utenfor havet der. 
Men den nevnte plassen i Tyrkia, kan du fortelle noe mer om den?
Den er alt meget nyere, der er bare 26.000 år gammelt. 
Så har du fortalt om den underjordiske byen Kaimakli i Kappadokia Tyrkia http://alanyainvest.com/Kaimakli_underjordisk_by_%20Kappadokia.htm: 
Det er korrekt! Der er huleganger lik grotter, som kan vandres i passasjer mellom ulike kontinenter, det er korrekt.
Du har fortalt at dette var laget som en transittby for flyktninger fra Mars?
Vi ser der var så. Alt der óg var lik en større allianse for ‘aliens’ der kunne gjøre sådant. Lik der ei var leveligt på sin Jords yte, således var der at søke under marken.
Hva skjedde på Mars som gjorde at de måtte søke til Jorden?
Klimatiske forendringer.. For ei var der propeller.. Der var utenfor, der kom en komet.
Da er det stor sannsynlighet for at vi kan finne rester etter denne sivilisasjonen på Mars?
Det er korrekt. (261119)

Disse høye, spisse og fint tilhogde obeliskene som er plassert rundt om i verden. Hva symboliserer disse?
Det er lik ‘antennas’.
For hvilket formål?
Lik der skaper kommunikasjoner – lik der er påvirkninger av hva der er helige meridianer på din Jord, ‘Ley Lines’ om den vil.
Hvordan laget de de nøyaktige graveringer av hieroglyfer osv.?
Der finnes lik instrumenter der i nutid der tales lik ‘lasers’. Dog under den tids programmeringer der kunne omskape stenens hårdhet. (261119)

INFORMASJON I AKASHA-FELTET O.A.
Er det noen spesiell måte en best kan få innsyn i sine Akasha-krønikere på?
Alt hva den søker at forlate hva den har i forutinntagede meninger, og skaper en større frisettelser av sitt eget selv til overgivelser av hva der er i den kollektive bevissthets tanke, så er den alt nærmere krøniker. (011019)

Vedrørende Moses og steintavlene; hvem var det han fikk disse fra?
Der var ei stener. Der var noget legeringer. Der blev gjort nogle skrifter, dog det gjorde den selv i den tid den var i en liten flokk.
Så det at han gikk opp på et fjell og fikk det overbragt kunne det ha vært en form for kontakt med ‘extraterrestrials’?
Så er der korrekt.
Så de som sto bak dette, og formet litt da det......
Der kunne påvirkes. Dog der óg er forendret mengder og tusinde ganger efter det. (011019)

KOSMOS – PARTIKLER…
Jeg drømmer om mange underlige former og hendelser for tiden. Spesielle mønstre og linjer, og benmasser som heles, eller blir skapt på ny, kan Iliuka forklare meg litt hva dette handler om? 
Lik den ser i en større dybde av de molekylære sammensetninger i et legeme, og hvorledes den óg til samme tid vil se hva der er forbundet i hele galaksen. Alt er der, om den søker i den minste partikkel, eller om den søker i den ytterste del av Kosmos, alt er i de samme prinsipper, underlagt de samme fysiologiske begrensninger. (111119)

Den Antikytheria-mekanismen *), hva var det de målte med den?
Det vet den. 
Er det himmellegemer?
Det er, det er. 
*) https://en.wikipedia.org/wiki/Antikythera_mechanism ( - 2013?)

GALAKTISKE MØTER – SKAPNINGER I JORDAS INDRE
Kommer jeg til å få et personlig møte med Pleiadis, … det skibet som hang over sjøen? 
Det er korrekt. Den er selv en Akitarer, således er der óg til at bemøte noget fragmenter av sitt eget selv i den samme flokk. Ennu har den ei sett de horisontenes framtid. Således vil den óg se alt nu, lik der skaper en høyere intensitet av hva der tales intergalaktiske bemøtelser. Den er en del av den plan. (111119)

Hva med Allah, Buddha og andre, var de innbyggere på Nibiru *)?
Ei er der så. Der er begreper der så er skapet av medmenneskebarnet. Lik der óg ser; at ei er der all tid lik at profetens taler er overensstemmende med historiens virkeligheter. Konu Ekatah.
*) Se evt. tidligere Visdomsord om Nibiru.- (www.nibiruupdate.com) - - https://www.annunaki.org/nibiru (?2001/2011?)

De objektene jeg så på himmelen, var det fra Pleiadene? 
Der var, der er og der bliver.
Var det noe de ville meg? 
Ei kan der tales så, for i så fall ville der komme i en alt større konkret bemøtelse. Der er alt mere lik energi av ‘alien’ og til synliggjørelse for at óg se hva der prepareres for framtimens alt større synlighet. (101119)

I det siste har jeg drømt ganske mye, og i natt hadde jeg besøk av tre ‘space ships’. 
Det er korrekt. 
Hva handlet det om? 
Lik for at se, alt er der i trigonale energier. Der er tre ulike lag av ditt eget selv, tre erfaringer den vil blive bekant med. Og således er der óg tre aspekter av ditt selv der skal fram i lyset nu. Lik den skaper nye dialoger med sitt indre vil der óg påvirke ditt ytre. Der vokser i din soliditet i dine fundamenter. Det er óg til gleder for hva der tales den kosmiske tradisjon, og den kollektive bevissthet gjennom hva der forendres i ditt selv. (111119)

Hva bruker romskipene vannet som de suger opp av hav og innsjøer til, er det brennstoff?
Vi ser der splitres og omdannes til hydrogener. 
Som blir brukt til..? 
Der er noget til ‘fuel’, noget for isolasjoner, noget for hva der tales for at give næring til hva der vokse skal i hva der tales Mothership. 
De dyrker der? 
Det er korrekt. Og det er kreaturer der. Nu skal den ei tro at kreaturet svever i vektløsheter. Der er lik skapet av egen hva der tales, gravitasjoner. 
De skipene må jo være enormt store, da! 
Meget korrekt. Der finnes óg ‘Mother ships’ der er alt større enn hva der tales, Moder Jord. 
Det er jo helt utrolig! 
Ei er det. ‘Piece of cake’. (111119)

Kan du fortelle litt om de som lever i Jordas indre? 
Hva søkes der at vites? 
Jeg synes det er interessant, fordi jeg har spurt deg en gang før, men da så du ingen. 
Det er korrekt. 
Men så har du svart en annen gang at det bor skapninger i Jordas indre. 
Det er, det er. Hvile du dine tanker til de kommer til det ytre. Konu Ekatah. (111119)

MØTER – BESKJEDER FRA ‘ANDRE STEDER’
Jeg har i det siste sett små skygger i øyekroken som om det er en katt eller liknende, men når jeg snur meg så er det ingen ting der. Hva er dette? 
Ei er der pelsvesener. Der er alt lik ‘entities’, lik småfolket. 
Spennende! 
Det bliver det, du! (111119)

TIDLIGERE LIV – ERFARINGER – GAMLE FRAGMENTER
Er det mulig å forandre en beslutning som er gjort i et tidligere liv, i nåtid?
Så er der korrekt. Alt hva den skaper en forløsning til innsikts forståelse her og nu forløser en karmisk energi der óg forløser energier på gamle plan. Lik den ei kan gjøre en hendelse ufødt, dog den kan forendre betingelsen for hendelsens inntreden. (011019)

Vil det å være i 5D si at karma er oppløst?
Så kan der tales, korrekt. (011019)

Stemmer det at det er ca. 30 % av vår sjeleenergi vi bruker i hver enkelt inkarnasjon?
Det er variabler mellom 29 og 34.8. Det er korrekt.
Og de andre prosentvise delene, er de ‘ute og farter’?
Der kan tales så. Til erfarenheter i andre dimensjoner og tidsenergier. (011019)

Jeg ønsker å vite litt mer for eksempel om sammenhengen mellom meg og…?  
Stundom skal den alt mere se i tradisjoner. Gjennom ulike opplevelser, i ulike inkarnasjoner, så kan der óg være alt gjennom smertefulle opplevelser den kjenner en frelse. Hva der skaper til ny krafts vokst, er hva den blåser imot. Således er der for at skape en høyere bevissthet i ditt eget selv. Den overkommer all tid hva der så blåser imot. Således er der óg gamle fragmenter der forlater ditt eget selv, for alt at berede til nye tilstander, her og nu. 
Der er lett for menneskebarns individ at hensovne i hva der så er i vakkert og harmonisk natur. Om der så er den Virgin Mary gestalt, om der så er den Jesu Kristi gestalt, alt er der så i forfinet tilstander i purpur og kristaller og overdreven fredsommelighet. Pytt, sann! Ei er der så i realiteter. Den kosmiske krig har den ennu ei sett, åndehæren har den ennu ei sett! For der skal skape renelser på sin Jord. Og hva der så er sannferdig er hva der søkes i rettvishet, ei hva der søkes at kamufleres i forfinet tro. (111119)

Blackfoot-indianerne hadde fire klaner. 
Så er der korrekt. 
Sommerfugl-klanen og bever-klanen vet jeg om, men de to andre? 
Vi ser, der var lik der tales av bison natur, der var lik der tales av ørnens natur.  Konu Ekatah.(111119)

KANALISERINGER - PROGRAMMERING
Hvis det var kanaliserte budskap, hva eller hvem kom igjennom?
Der skal ei vites. Den skal alt mere i overmål søke at se der finnes lik gjennomskinneligheter i våre himler og i sin egen himmel. Lik vi før har talt; der vil vokse fram en tid hvorledes der forendres i frekvenser der avgrenser den materiske og den antimateriske verden. Lik der óg vil se; hvorledes der er hva der er usynligt skapes til synligheter, alt er der frekvenser. Ta vel imot hva der så transformeres. Ei skal den søke at skape lik forstyrrelser gjennom bedømmelser og analyser. Huvudet kan være fullt nok lik der er. Der er klokt at den søker at integrere en alt større galaktisk tillatelse, lik den tillater sitt selv tilstedeværelser innom den galaktiske frekvens og lik den óg tillater andres vibrasjoner at forenes i ett med ditt selv. For alt er ett. Konu Ekatah. (101119)

Du sa en gang at jeg like gjerne kan programmere en stein. Og i en samtale i går fikk jeg en idé om å gravere på steinen. 
Alt lik den beskuer en sten må der ei være en forfinet kristall, for de fleste kristaller er ei av naturlig form og kolør. Hvilket der så er noget destrueret av frekvenser igjennom hva der formes av kristaller. Alt hva den søker gjennom naturlig sten er óg hva den giver til næring og intensjoner gjennom graveringer. Den skaper óg en bevissthet der transformeres til stenens bevissthet, og så er der hva den kan anvende. Det er vel. (111119)

Har hun jeg traff i Damanhur og jeg samarbeidet før? 
Det har den. 
Kan du si noe om hva det var? 
Vi ser der var den spirituelle tanke der vokste og der kunne gro for alt hva der ville gives til folket. Alt for at søke at vokse i sin egen kraft for at bringe noget nytanker; altså – forberedelser til impulser av den Kosmiske bevissthet. Lik der før var, lik der var under tider der skapedes en oppstigning lik for Pueblos - Anasazis.*) Konu Ekatah.
https://no.wikipedia.org/wiki/Anasazikulturen (Se også tidligere Visdomsord om Pueblos og Anasazis).  (111119)

DET MENTALE SELVET / DET SPIRITUELLE SELVET
Jeg forsøker å være mest mulig i mitt subjektive mentale selv. Er det det samme som det spirituelle selvet?
Kan tales så. Dog hvorledes vet den der er subjektivt og ei objektivt? 
Fordi det føles veldig sterkt som ‘meg’. 
Er ei der så at alt nærmere ditt selv den kommer, alt mere objektivt den er i en større intergalaktisk respons, så bliver der alt renere og sterkere kraft? Er der ei så? (101119)

Hva mente du med at jeg også måtte objektivisere?
For hva den selv definerer lik subjektivt er hva der i våre himler oppleves lik objektivt. Alt mere objektiv den er, alt nærmere sannhetens kilde er den.
Men hvordan kan jeg være mer objektiv?
Ei kan den gjøre noget sådant. Men hva den selv tror den er subjektiv, så ser vi den er objektiv. Ei skal den tenke så meget subjektivt. Nu skal den se alt mere; at gjøre er at være subjektiv, at være er at være objektiv. Så er der óg for hvorledes den bringer tankers erfarenheter for sin son og sin dotter. Der er vel. (101119)

Inneheld hjarta celler med særleg mottakelege antenner for spirituell og mental påverknad?
Det er korrekt. Den skal se nu hva der kommer til syne i sine visdommer. Der vil gjenfinnes hva der tales hjerneceller. Der er tilsvarende celler der er i hjernestammens senter og hva der så er imellom hva der tales epifysen. Hvorledes der så er spesifikke cellekonstruksjoner i hjernen, vil der gjenfinnes i mage/tarm og i hjertet. Hva der så er spesifikt i delinger mellom hjertets høyre og venstre kammer der óg er fine nervetråder der påvirkes av hjernens påvirkninger. Den kan få hjernebetennelse i hjertet. Konu Ekatah. (261119)

Er der reseptorar på cellene aktiverast av spirituell og meditativ tilnærming, slik at DNA i cellene initierer produksjon av protein som kroppen treng for å lækje seg sjølv?
Meget korrekt. Og spesifikke enzymer der så er beroende for spesifikke tilstander av harmonier. Således er der óg lik vi ser der finnes en fysiologisk sult, der finnes en mental sult, og der finnes en spirituell sult. Sjelens dybde har alltid en hunger efter at skape sin egen identitet. En opplevelse av at være en del av Den store kollektive enhet. Konu Ekatah. (261119)

De store mentale svingningene som oppleves nå, hva kommer dette av?
Vi ser; den leser Moder Jord, vi ser hvorledes der skapes turbulenser i de frekvensers tilførelser fra Fader Himmel. Således er der óg en respons av turbulenser innom Moder Jord, alt for hva naturen er under lidelser, alt for hva der skapes turbulenser i magmas strømmer, således er der en respons fra Moder Jord den kjenner av. Det kan man tillæres at noget fundamentere og bringes til sin egen grund. At se hvorledes den selv skal jorde kraften. Konu Ekatah. (261119)

Du sa at jeg kunne opprette en slags jordingsenergi rundt tipien der jeg bor.  Er det riktig oppfattet?
Det er korrekt.
Hvordan gjør jeg dette?
Alt for hva den forleder gjennom kobberets stav, sa er det óg noget lik den selv skal kjenne mentalt hvorledes den forankrer sitt selv til Moder Jord. 
Er det en slags stråling jeg må beskytte meg mot?
Vi ser der óg er mentalt. Konu Ekatah. (261119)

TANKE – FANTASI
Kan du fortelle meg hva som er forskjellen på en tanke og en fantasi? 
Hvorledes den ser; alt fødes gjennom tankens kraft. Hvorledes den så kan bringer nogen fornektelse for at dyrke noget av tankens spire, kan der omdannes til fantasier. Fantasier er noget ‘excuses’ for tanker. (151119)

HIMMEL OG JORD - DIMENSJONER
«Med Himmel på Jord», er det det vi ser i skjønnheten rundt oss?
Der er korrekt. 
Kan du si litt om uttrykket «som over, så under».
Alt er der ett. Lik den søker så, så er der for at måle hva der er i distanser. Dog distanser finnes der ei mellom Himmel og Jord. Himlene er på sin Jord, lik óg hva der tales jordfrekvenser er bundet i materiske prinsipper. Himlefrekvenser i alle himmelske nivåer – 9 i alt – er bekreftet noget hva der er knyttet til den spirituelle energi og hva der er energistrømmer den kjenner velværelse ved. Sjelen kan kjenne trivsler, dog legemet kan lide, legemet kan kjenne trivsler, dog sjelen kan lide. Der er all tid en søken efter at skape en balanse mellom himlene og sin Jord. At forankre kraften i sine egne viljer foruten skam og samvittigheter er noget der vokser òg i Moder Jords energier. Urkraften innom menneskebarnet skal ivaretakes, dog under respekt og ydmykhet for himlenes påvirkninger. Konu Ekatah. (151019)

Kan man si at Kilden, Altet, er den 10. dimensjon? - Vi har jo 9..
Vi ser; hvorledes den skaper en ny bevissthet i tider der er omslukt hva der tales den niende dimensjon, så er der alt lik der tales en enhet. Altet er smeltet, lik at den ene til den niende dimensjon, alt er samlet til én dimensjon, - det er Altet. Alt i overtoner og undertoner, alt i den totale frekvensens masse og alt hva der tales lik antigraverende vibrasjoner, alt er der en enhet; det er Evigheten og Altet. Konu Ekatah.
Men da er det bare 1 – 9, da?
Så er det. (?2001/2011?)

‘BESKJEDER’ FRA DYR OG FUGLER
Jeg hadde en opplevelse med en liten spurv. Er det et budskap den har til meg?
Alt hva den ser så, så er der at betrakte spurvens litenhet lik trofasthet. Lik den óg ser hva der smått er, kan meget sterkt være i at give en kraft lik assosiasjoner i ditt eget selv. Den behøver ei at bære store vinger for at den skal sveve. Bære tillit óg for de der er små, og de små vinger kan lede alt like langt. Konu Ekatah. (101119)

Hjemme på gården min er det mange fugler som kommer til meg. 
Det er korrekt. 
Men jeg forstår ikke. 
Der er de frekvenser den selv skaper. En letthet der er i fjederens vibrasjoner er óg lik der tales englevibrasjoner. Der er noget den selv behøver at hvile i den betryggelse der er av hva den er omfavnet av i sitt vern. Der er engler der følger ditt liv. Og den skal løfte sin egen tillit til at sine egne vinger bærer. Konu Ekatah. (101119)

BEHANDLING MED ‘DE NYE ENERGIENE’ - LYMFE- OG NERVESYSTEMET 
Kan du forklare sammenhengen mellom lymfe- og nervesystemet? 
Vi ser, alt påvirker hinannen. Den ene er beroende av den andre. Hvilket der óg er noget der skaper en forlamelse i nervenes systemer - blokkeringer, om den vil - bliver óg til blokkeringer i transport av lymfer. Lymfer er óg til at bevare den forstyrkede immun den behøver. Der óg er for at transportere slaggstoffer der skal avrenes av legemet. Alt er der betinget at der fungerer i din korrekte resonans i nervenes systemer. Om der så utvikles til en kronisk stressende tanke, så er der noget der påvirker óg for lymfesystemets drenasjer. Alt er der viktigt at harmoniseres. Således vi taler om spesifike frekvenser. 
Hva skjer fysisk og psykisk når man får lymfe-nervebehandlingen? 
Vi ser der primært søkes tilbake til den grunnleggende harmonisering. Dog, for nogen kan der være alt dypere traumatiske forbindelser. Der er begreper der skaper en noget varig uro i spesifike deler av sentral-nervesystemet. Således kan der forsinke noget av absorberinger til stimuli for lymfenes totale vibrasjon og innehold. En lymfets væske må óg søke at være i balanse gjennom syrer-baser, og livgivende kraft gjennom vitaliserede molekyler. 
Så det blir mer energi til celler, som igjen kan gå inn på spesifikke sykdommer, da? 
Det er korrekt. Lymfer er primært hva der tales den absolutt viktigste sekret for at skape helbredelser av ubalanser og symptomer! (111119)

TERAPI
Ayahuasca. Er du for eller imot det?
Ei er der lik for eller imot. Dog ei skal der anvendes, for der tilhører ei riker der er nord om ekvator. Om der søkes dertil, så er der noget for at skape lik hva der er av hallusinerende vibrasjoner der tilhører hva der tales indianerens bud, om der er av Latino Amerika. Ei er der for riker i nord.
Den gjør noe med bevisstheten til folk, gjør den ikke? 
Så er det.
Så det er ikke bra? 
Ei er det. 
https://en.wikipedia.org/wiki/Ayahuasca ( - 2013?)

FØLELSER
Kan du forklare meg hva en negativ følelse er? 
Hvorledes den óg søker nogen emosjon at holdes tilbake, skaper der om til en negativ bedømmelse av sitt eget selv. Lik der óg for menneskebarnets individ er tillæret gjennom legninger for skam og for skyld, så er der hva der kan tillegge en emosjon er noget en skamfullhet. Om den så søker i oppriktighet at fordyrke noget og våge at kjenne for hele aspektet av en følelse, så er der en god venn at bære. Konu Ekatah.
Men er ikke navigasjons-systemet egentlig sånn at det forteller deg at du skal gå den andre veien? 
Der kan gjøres så, dog stundom vi ser der er juks om den søker at skape en forløsning og en befrielse av karmiske følelser, så skal den gå på. Konu Ekatah. (151119)

TILGIVELSE
Ordet ‘tilgivelse’ syns jeg er et .. Vi vet ..vanskelig ord. 
Selv om vi sier at vi tilgir, glemmer vi jo ikke, og den neste gang vi opplever svik og skuffelse, så dukker gamle, vonde følelser opp igjen. 
Så er der korrekt. 
Kan du si noe om dette? 
Lik der hviler lag på lag på lag. Således kan der være én opplevelse der skaper ‘trigger points’ for alle andre opplevelses-erfarenheter. Dog, all tid vil der hvile tilbake på sitt eget selv, hvorledes den forkrymper selvet i ubetydeligheter. Om den er stolt av sitt selv, om den vokser i større styrker i betraktning i sin egen rettvishet, så ville der óg være lettere at skape en permanent distanse til opplevelser der var. Der var én tid før. Der er en annen tid nu. Våge således at se en alt større guddommelig verdi av sitt eget selv! Derigjennom vil den alt lettere se forbi gamle eksistenser av hendelser. Det var før, ei nu! Konu Ekatah. (111119)

HELSE
Det blir sagt at vårt menneskelige livspotensiale kan være opp til 900 år. Hvordan kan vi best gå frem for å programmere oss selv til å leve lengre og holde kroppen vår ung og frisk?
Alt er der knyttet for harmoniseringer, og at kjenne hva der er alt mere ikring hva der tales oppbyggende vibrasjoner og ei hva der søker at trekke ned kraften. Hva der forbruker energier, må der kunne søkes at tilføres på nytt og på nytt. 
Om den så lever lik den så var i en buddhistisk tanke, så vil den så lettere se tilstedeværelsen her og nu er betinget for langt livs levende.
Er det noen mulighet for meg å løse denne koden?
Er der ei noget sent det nu?  Vi ser den ennu kan strebe noget med at være til stede her og nu.
Slutte å gruble, med andre ord?
Det er klokt, filosoferinger er sunt, grublerier er ei sunt. (261119)

Kan jeg gjøre noe for å endre den beskjeden jeg har fått fra legene om at jeg ikke kan få biologiske barn?
Vi ser hvorledes der óg vil skape en større levendeliggjørende kraft om den så følger sin sjel og sitt hjerte, så vil der påvirke óg den anatomiske betingelser. Ei skal den lytte for meget til hva der tales i en sådan vitenskap, for der finnes óg noe der tales livets magi.
Så jeg kan få biologiske barn ?
Den kan det.
Kommer jeg til å få biologiske barn?
Den skal ei vite nu. Ei ser vi der bliver denne aften. Alt for hvorledes den skaper en opplevelse av det levende livets betingelser, så er der óg viktigt at den oppløfter sin tro for sitt eget selv og hva den kan bemestre, og ei hva den kan begrenses til. Din liv har vært fylt med begrensninger i langtider, i flere inkarnasjoner. Der er nu i denne inkarnasjon den kan utfolde sitt selv. 
Er det noe annet du vil si meg som er viktig at jeg får med meg i dag?
Lik den alt mere nu ser framover inn i sin inkarnasjon og velger at bære fram en tro for at intet er umuligt. Alt hva den skaper begrensninger i sitt eget selv er noget der óg forlammer din egen krafts utfoldelse. Der er viktig for sjelen at uttrykkes i denne inkarnasjon. Der er viktigt for ditt selv, ditt individ, der er viktigt for Menneskeheten. Der er viktigt for den kollektive vibrasjon, all bevissthet. Således skal den velge alt hva den bærer innom sitt eget hjerte skal den stå fram med i sin egen frekvens i sitt eget lys, det er klokt. Konu Ekatah. (201119)

Kan uttrekk av groblad brukt til vaginaskylling erstatte bruk av for eksempel kortison-kremer?
Der kan, dog óg at se hva der er óg i sammenhenger for gurkemeier den eter der skaper óg en alt større dybde i den basiske frekvens. For ei er der alltid tilstrekkeligt hva den påfører. Der óg er i sammenheng med hva den så eter. Således om den søker dertil gurkemeier og tranebærets urter, så vil der skape en bedre basisk tilværelse i de sekreter der behøves. 
Kan det også være gunstig etter cellegiftbehandling for eksempel? 
Det er. 
Hva med kjerringrokk, er det gunstig på samme måte? 
Om der tenkes til avkokelser for te, så er der vel. Der skal ei drives over.
(101119)

Er CBD-olja, Q Sciences som er vassløyseleg og biotilgjengeleg, og dei andre produkta, så verksame som dei blir framstilt? 
Så er det. For hvorledes den ser der er ulike individer, der det er lik den selv skal søke at anvende kraften av sådanne oljer for at skape en bedre bevissthet om hva der renes av slagg. Der er slagg der er ubalanser innom hva der tales bakterielle funksjoner. (261119)

Jeg får spontant utslett og kløe flere steder på kroppen.
Der er ioniserede partikler i luften, lik der skaper nogen statiske opplevelser for det ytre cellevevet i din hud. Lik der óg er et samspill med nervenes funksjoner. Således vil den se at der all tid bliver utslett til hva der tales spesifikke punkter på dine meridianer knyttet imellom hjernestammen og hva der så er i din rotchakra. Se alt hva der óg skapes en større harmonisering óg av det cellevev der er. Om den óg gjør nogle fleksibiliteter innom sine valg, at ei være så meget i standhaftighet all tid. Den kan være noget sta som en esel. – Den kan av-esle sitt selv noget. (101119)

Helveteseld, korleis bli kvitt den?
Vi ser der er i retur nu. Der finnes egenskaper for alle individer at bære sådanne virus. Den må óg søke at se noget kan der påvirkes gjennom tankenes prosesser. Der er en nervesymptom, hvilket den óg skal søke at harmonisere sitt selv gjennom meditasjoner, så er der klokt. (261119)

Er jeg fortsatt allergisk mot skalldyr, og hva er den bakenforliggende årsaken til dette? 
Der er reservasjoner av spesifike frekvenser, frekvenser der óg er knyttet for de små detaljer. Lik den vil vokse av sådant nu. Der óg er at favne om at, hva den reserveres imot, er hva der er av den store programmering for hele sin klode der hviler i havets nivåer. Havsalter vil der gavne ditt liv at søkes til, både for at noget rene sin hud, og noget for at bade deri, og noget óg for at tilføres sine fødevarer, om der ei drives over. (111119)

Hvordan skal vi ta best mulig vare på våre egne immuner?
Gjennom at søke lik den skaper alt av sine lysters virkeliggjørelser, så vil den skape alt større vibrasjoner av gleder. Livsutfoldelser skaper der høyere frekvenser innom legemet, og det påvirker sine immuner. Alt hva den lenges til skal den søke i bevisstheter til at våge. Konu Ekatah. (241019)

Kan immunforsvaret og infeksjonar ha betydning for høgt blodtrykk?
Det er korrekt. For forlamelser er óg en konsekvens av en svekkelse. Alt hva der skaper svekkelse innom legemet, om der er sjelelig, om der er fysiologisk, om der så er anatomisk, så er der likefullt noget der skaper begrensninger og gir en større kraft for en svekkelse i immuner. (261119)

Kva er viktigaste årsak til høgt blodtrykk hos menneskebarnet?
Der er individuelt. Dog; der er jagen efter livet der skaper en sådan opplevelse. Alt hva der óg er blokkeringer, skaper der forhøyet trykk i blodets systemer, lik der óg skaper påvirkninger av koaguleringsfaktor i blodet. Alt efter hva den søker gjennom fødevarer; prinsipielt under nutiden for menneskebarn, så er der jagen etter at være perfekt innom livet der skaper sådanne symptomer.
Er binyrene involvert?
Der påvirkes, for alt hva der skaper en sådan stress, påvirker nyrets proteksjoner av spesifikke hormoner og enzymer. Det er korrekt. (261119)

Er det urter eller andre tilførsler i kosten som kan vera gunstigare enn medisinering for å regulere blodtrykket?
At se alt hva der så er i alt mere at forandre i væremåter til at noget se hvorledes den skaper en harmonisering, og ei søken efter aksept og respekt hele tiden. Den må selv akseptere og reflektere sitt eget selv lik individ, så påvirkes der mentalt hva der tales blodtrykk. (261119)

Det snakkes mye om at de bruker blodfortynnende medisin som forebyggende, hva vil du si til det?
Vi ser, der er ei at rekommanderes. Hva der kan fortynnes i blod, kan der òg drikkes til gledesfylte opplevelser. Hva der så skapes lik en påvirkning av legemets ubalanser, kan òg skape kroniske vedvarende problemer. Således er der ei forebyggende. Der er destruktivt.
Så der er bedre å ta seg en dram da?
Meget korrekt. Men det er hemmeligt.
Ja, alt med måte.
Korrekt. (081119)

Kva er kalde sjøbad godt for?
Vi ser det er godt for fisken der lever i havet. (latter) Det var gøy. 
Vi ser der kan skapes stimuli for hvorledes der er for termostater i menneskebarnets legeme. Der skaper óg noget midlertidige akutte sjokk for noget. Viktig så; alt mere at se der er en trenelse for at bevare større blodstrømmer i de små kapillærer til de minste organers behov. Så er der viktigt. (261119)

Det står i noen bøker at de ikke vet helt hva Thymuskjertelen står for.
Det er korrekt.
De vet ikke hele sannheten. Kan du si litt om den?
Lik der påvirker, så er der lik alt mere at betraktes lik en sentral for ulike hormonelle prosesser. Dog, efter hva der bemøtes igjennom opplevelser av psykisk natur der kan påvirke vibrasjoner av alle organer, lik der kan være til noget ved aktivt stress, eller der kan være noget i harmoniseringer. Således hva nu menneskebarn taler om blodtrykker og hva der er av kolesteroler, det påvirkes òg av thymo-kjertel. En thymo er i sin egen frekvens påvirket av hele legemets frekvenser om der noget jages efter, om der blivet jaget derfra. (081119)

Angående fordøyelsessystem og bakterieflora. Dette med å spise jord, er det en god idé, og hvor kan jeg få tak i riktig type jord? 
Vi ser; hva den nu konkret i sitt eget individ behøver, er at søke at tilføre noget av fjellets leirer. Det kan være gode mikrober den eter. Det kan være nyttigt spesifikt for ditt liv. Nu skal den ei løpe over alle tinder efter sådan jord. Den vil kjenne når frekvensen er kallet. 
Ganske lokalt?
Det er korrekt.
https://www.apollon.uio.no/artikler/2019/3_tarmflora.html?fbclid=IwAR0pWGK4XVWGEsJw8Us4xgzLlIxxh8h7i_vWvMIn2reOp8vokGPrlh4HY6c
(261119)

Når jeg tenker på CBD mot Copaiba (Copaiba= Do terras eteriske olje), det som blir sagt om styrken og virkningen på de to?
Dog der er individuelt.  Det må utprøves og anpasses til hver den individ. ......Betinget for symtomet. (241019)

Vil terapiolje og fryseleire vera til hjelp ved skuldersmerte?
Det er korrekt.
Er Do terra-oljene betre enn dei norske?
Så er det. (261119)

De brennende smerter i korsryggen, hva skyldes det? 
Vi ser, der er hvorledes den behøver at skape bevegelse for at óg se, at der er forbindelser igjennom hvorledes den skaper bekymmer for omgivelser. Alt bringes der til spenninger for ditt lende-rygg. Alt skaper der óg til forlettelser gjennom de bevegelser den gjør. Livets søyle er knyttet for din rygg. Således må den søke i alt større fleksibiliteter foruten at tro at den mister grepet om sine egne fundamenter. (111119)

Kan Borelia ifrå flått ta form som virus?
Der er virus, det er korrekt. 
Kan både Epstein Barr-virus og herpesvirus, slik som herpes zoster, følgje i fotspora til Borelia?
Det er korrekt. Alle virus gjør det. For hvorledes den dog skal se at virus av ulike arter har ulike frekvenser i sine grunntoner. Således er der óg noget der vil tilføres gjennom frekvensterapier.  Alt der så er av urtesekreter, ekstrakter, eller om der er av frekvenser den giver gjennom bevisste lyder, til eksempel lik instrumenter, så vil der være alt forherdende og legende for de spesifikke virus. (261119)

Kan Epstein Barr-virus i følgje med Borelia påverke hjartemuskelen, og i tilfelle på kva måte?
Vi ser der er alt mere lik borelioser der påvirker hjertemuskelen. Det er for hvor forlamelser i spesifike fibertråder i nervesenter. Lik der så kan skape noget arytmier. Dog ei Epstein-Barr virus. (261119)

Kva samanheng er det mellom Epstein Barr-virus og ME?
Noget er der knyttet for hva der så er en døråpner for den barrvirus til at noget frigjøre kraftens inntredelser for ME-symtomer. Noget der er blokkeringer. Nu skal den óg minnes at Epstein Barr-virus er genetisk arvet. Konu Ekatah. 
Er virus også involvert i MS?
Der er korrekt. (261119)

Kva med antibiotika mot borreliose når det er virus?
Vi ser der kan anvendes beroende for antibiotikums frekvenser. Ei skal der være noget der forlamer hva der er i legemet selv. Dog; den må være spesifikt rettet imot hva der er av symptomer. (261119)

Jeg er veldig imot vaksine mot influensa og lungebetennelse. De sier det er viktig. Hvordan vil det gå med meg hvis jeg ikke tar den?
Vi ser den lever vel. 
Det var godt å høre. Da skal jeg stå på å ikke gjøre det.
Det skal den. (101119)

TRAUMER
Er det traumet sin effekt på stresshormon i kroppen som fører til redusert næringsopptak i tarmen?
Der kan påvirkes; det er korrekt. Der kan óg være fraviljer i sitt eget selv for at noget bære ansvar for livets fasetter. Tilbakeholdelser hviler hva der kan tales apatiske opplevelser av ansvarlighet.
Har eit traume negativ effekt på vatnet sin struktur slik at det også har betydning for næringsopptak i tarmen?
Der påvirker sekreter i legemet. Dog ei vannet den drikker. Om den søker så i en større del at anvende heligt struktur, så er der alt hva den eter og drikker skal velsignes. Konu Ekatah.
Når traume hemmar opptak av mineral og vitamin, kan det då oppstå inflammasjonar som dermed gir grunnlaget…? 
Det er korrekt. For alt skaper der ubalanser der kan manifesteres til ulike symptomer, år efter år.
Ja, så det kan gi grunnlag for alle slags typar sjukdommar? 
Det er korrekt. Spesifikt hva der tales noget der manifesteres i senere år når den kan defineres lik den eldet skapelse. 011019)

DYR - SYKDOMMER
Ka er årsaka til dei alvorlege sjukdomane hos fleire hundar i den siste tida?
Vi ser der óg er frekvenser. Der er lik egenartens symptomer, hvorledes der så er påvirket av genetiske betingelser. Hvorledes der ei er tenkt noget for at framelske gjennom genetikk hundenes styrker og opprinnelsens egenart, der er noget framelsket gjennom utseender. Det svelger genetikken sine immuner. Konu Ekatah. (011019)

Det er så mange hunder som har dødd, hva er det? 
Vi ser mengder, dog det er alder! 
Ja, men hundesykdommen? 
Vi ser hva den undrer.... Det er klokt den ser det er en kombinasjon av genetikk og hvorledes det tilføres alt høyere frekvenser til sin Jord. Der skapes lik forstyrrelser for frekvenser der ei høres til på sin Jord. Der er en mikstur av frekvenser av hva der tales elektroniske komponenter, det påvirker alle livsveseners immuner. Der er en tid for alle pelsvesener, der er en tid for alle vekster og det er en tid for alle menneskebarn, der må søkes gjennom genetikk at forherde sine immuner. Der er en svekket tid for individets immuner just nu. 
Så det var ikke fóret, da? 
Ei er der så. (151019)


AVSLUTNINGSTALER

Alt er der i ånd for hva der så er i forendringer på sin Jord. Den vil se alt i større tydelige dimensjoner total forendringer, og der vil forundres over hvorledes menneskebarn kan være så. Dog så vil den òg se i alt hva der så var i kaos, vil der bringes til nye innsikter for et nytt livseksistens. 
Der finnes nye domener og nye former for rådelser på sin Jord. Lik vi før har talt, alt andre, lik livsvesener, har kontroll for Moder Jord. 
Bære ei bekymmer for egen vandring eller for sine nester eller for sine riker. Søke alt mere, alt hvorledes den definerer lik nye verdier for hva den behøver i livet, om der så er av noget gjenstander, om der så er av tilværelser i harmoni tilsammen med andre menneskebarn. Våge således at tydeliggjøre sine egne behov, og våge således at søke efter primære verdier der er gavnligt for legemets indre og sin sjel. Alt vil der være til god gavn og til hvorledes den ei jager for den utvikling der skal være. Bære tålmod for livets modenhet, og bære tålmod for at være i dialog med Skaperverket, så er der vel.
Vi takker for ilden og alt hva der skapes til opplysenheter. 
Vi takker for menneskebarn og eders undringer.
Bære fred i sin sjel og i sitt hjerte, og søke at leve det levende livets betingelser, så er der klokt. Konu Ekatah. (250919)

Alt er der betinget til hvorledes den skaper en ‘investment’ av energier og kraft for sitt eget liv. Hvorledes den våger at se livet komme er at være deltagende i livets muligheter og gjennom sine valg. 
Våge således at se at intet er tilfeldigt for Menneskeheten. Alt er der ment for at være lik det så er. Velger den livets levende kraft, så er den óg en medskaper for tiden der kommer. Søke ei at pasifisere sitt selv. 
Være tro mot sine egne tanker og søke ei at forblindes om der så oppstår andre gestalter, menneskebarn, på sin Jord der formidler nogle sannheter. Der formidler noget der er i ubalanserede sannheter, og der formidler noget lik totale formørkelse åpenbarelser. 
Være fri og være klok i sitt eget lys for den vandring den nu skal gjøre for sitt liv. Således vil den óg kjenne alt større kraft der vokser i tro for at den har alt flere som følger sine stier. Leve det levende livets krafts betingelser og ei hva der begrenser.
Vi takker for ildens lys og alt hva der opplysedes.
Heliget være dette kammer.
Der være givet den før til alle individer frø der vil vokse i nogen hastig tid og ei langmodig tid. Alt efter hva den giver til næring til seg selv vil den óg se vokser. Der er innsikter for at søke at se sin egen kraft i den større dels sannheter.
Våge óg at være et Kosmisk vesen. 
Våge at være Intergalaktisk vesen.
Våge at se sine egne berettigelser i den store Universums kvalitet.
Våge at være levende individ.
Våge så at se alt er beredt for hva den velger.
Vi takker for menneskebarnets undringer.
Bære fred i hjertet og søke således at leve det levende liv.
Konu Ekatah. (011019)

Alt er betinget de forendringer der tilbydes menneskebarn. Våge således at se hva der er av potensialer innom sitt eget selv, hvilket den har holdt tilbake kraften, og hva den kan sådan gjøre for at skape en større betydelse i alt hva der så skaper progresjoner innom livets utviklinger. Der gavner intet at søke og at jage efter spirituelle utviklinger om den så ei ser sitt egenverd. 
Se óg alt i en større kontekst. Hvorledes den så bedømmer guddommeligheten i sitt selv, avhjelper óg til at se lettere toleranser for sine nester. Hva den skaper i forendringer i sitt selv, skaper der óg lettere forendringer i sine omgivelser. Våge dog at se sine egne gaver. Våge dog at måle sitt eget selv og sine egne verdigheter alt mere enn at skape fordømmelser og korreksjoner av sitt eget selv. Således skal den ei blindes av andres bemestringer. 
Våge at se de gaver den selv er givet til denne inkarnasjon. Og våge at bære tro for sin egen skaper-posisjoner. Være medskaper for sine medmenneskebarn foruten bekymmer. 
Skape óg en større delaktighet innom sin egen eksistens gjennom at avklare hva den ønsker og hva den ei ønsker. 
Styrket er den der kommer tilbake og søker at samles om denne inkarnasjon. 
Styrket er óg den der søker at forvalte sin eksistens gjennom at velge bort hva der fortærer sin kraft. 
Søke der hvor kraften finns. 
Søke der hvor gleden høstes. 
Og søke at skape prisverdigheter av de veier den går.
Vi takker for ildens lys og alt hva der opplysedes. 
Heliget være dette kammer. 
Vi takker for blomens kraft. Se således blomens eksempel på livsgiven. Energi der kommer ut av litet. Den vet hva den skal blive og den vet sin kraft at kjennes. 
Altså; hvorledes den høster av den næring den får er til det fulle. Gjøre óg så for eders liv. Alt hva der tilkommer i strømninger av Kosmiske og Universelle bevisstheter. Våge at se at den selv er en del av en større kollektiv substans. Våge sin egen guddommelighet at vår(?). 
Alt hva den måler, så skaper der en større kraft i hva der óg vil fødes i tiden der står opp. Søke ei at skape oppdragelser for sine nester. Være til stede i sin egen eksistens og leve det levende livet.
Vi takker for menneskebarn og eders undringer. Bære fred i hjertet. Her og nu.
Konu Ekatah. (241019)

Således skal den se den guddommelige inspirasjon i menneskebarnets natur er noget der naturligt vil vokse fram i en alt større betydelse i tiden der kommer. 
Der er viktigt for alle individer at våge at se hvorledes den ei forblindes av andres prestasjoner, dog hvorledes den òg evner at se hva den selv har utrettet. Klokt er den individ der òg ser behovet for at vokse i sine egne erfarenheter, ei at flykte ifra om der skapes konflikter, dog våge at stå i sitt eget selv i sin egen urkraft.
Alt er der betinget for nu at forlate sitt gamle selv og at integrere en større opplevelse av at være en intergalaktisk livsvesen hvilket der er viktigt for den store kollektive bevissthet der angjelder alt hva der lever på sin Jord.
Se nu hvorledes der manifesteres til turbulenser i alle lag og nivåer.
Alt hva der før var usynligt, skal der synliggjøres.
Alt hva der vokser i dåreskaper, skal der tydeliggjøres.
Det gamle skal falle for at nytt skal vokse opp i nye tanker og retninger, alt mere i rettvishet og for Menneskehetens rikelige behov.
Der finnes ei nogen distanser. Lik hva den så måler efter verdier skal der forendres. 
Fra alt mere at se hva der lever i sitt eget hjerte, skal den óg lettere favne om og at ei blive noget blendet av hva der finnes i sine nesters hjerter, ei for noget at prestere, ei for noget at fremvise, ei for noget at jages efter.
Alt er, og alt er i en betingelse av at være gjennom den guddommelige inspirasjon. Skapelsen er en del betinget av at alle erkjenner sin egen skaperkraft.
Vi takker for ildens lys og alt hva der opplyses.
Heliget være dette kammer. Heliget være hjertets kammer.
Vi takker for alt hva der er, alt hva der bliver og alt hva der var.
Bære fred i hjertet.
Vi takker menneskebarnet og eders undringer.
Våge således det levende livets betingelser at leve. (081119)

Alt hva der skapes til bevissthetens forendringer i sine omgivelser er óg efter hvorledes den mottager livets forundringer. 
Våge så at løfte sin tro på livets magi - og våge óg at se at den guddommelig inspirasjon til alle livsvesener er betinget hva den selv våger at mottage.
Være til stede i sin egen kjærlighet, - kjærlighet for alt hva der blåser imot og med.
Skape óg en større bevissthet om sin egen tilhørlighet og berettigelse i den større galaktiske enhet. Den er en galaktisk ‘entity’, en galaktisk vesen, i berettigelser for alt hva der er under betingelser av liv. Således skal den leve sitt liv i verdighet. 
Ei skal den underkjenne sin egen kraft.
Ei skal den bedømme sitt selv lik en forsvekket skapning. 
Den skal våge at stå i sitt eget lys under kjærlighetens betingelser og vite at den er en kosmisk tradisjon, lik av tusener og tusener og atter tusener i generasjoner og inkarnasjoner tilbake. 
Den har båret erfarenheter i verdighet. Den deler erfarenheter med sine omgivende menneskebarn, og den skal leve i tiltro for den kosmiske bevissthet der er av den kollektive kilde.
Være en del av sitt eget selv, lik den er en del av den kollektive tradisjon.
Vi takker for ildens lys og alt hva der opplysedes.
Heliget være denne kammer.
Velsignet være blomens kraft og alt hva der besmittes derved. 
Vi takker for menneskebarns undringer.
Bære fred i hjertet og søke at leve det levende betingelse for livet, ei hva der begrenses.
Og livet er óg komplett om der er ei er nogen jul.
God jul! Konu Ekatah. (101119)
	
	
	
	
	



	


Alt hva der nu bringes i tilstander for Menneskeheten er noget der kan oppfattes lik forlamende og pasifiserende. Alt er der dog at betraktes i en alt høyere frekvens der tilføres alle livsindivider på sin Jord. 
Den vil se mutasjoner og transformasjoner i alt hva der vokser, om der er lik urter, om der er treder (trær), om der er menneskebarn eller andre livsvesener. Således er der en konsekvens av alt hvorledes Moder Jord forflyttes innom fotonenes transformasjoner. 
Alt er der betinget lik der skal være. 
Alt i en større intergalaktisk sammenheng, er for at lettere kommunisere óg for dypere bevisstheter, lik Menneskeheten er en del av. 
De der velger så at skape dialoger med livets opprinnelser, og kjenne efter sine sanne lengsler for at forfylle sitt liv, der er hva den så lettere kan mottage de inspirasjoner der alt eksisterer i Kosmos, lik den óg våger nu alt mere at betrakte sitt eget selv lik en guddommelig livsvesen. 
Ei skal den forblindes av alle annens prestasjoner og gjøren. 
Den skal våge óg at se sin egen selvs betydelse i den store universelle krafts sammenheng. 
Være den guddommelige gestalt den er ment for at være for sin Skaper! 
Våge at være en medskaper for sin Skaper!  
Våge alt hva den ser innom sine himler er noget der óg vil åpenbares for andre dimensjoner den ennu ei har sett.  
Tilstander den kjenner kan bringes til forvirrelser, dog våge alt mere at befeste den fundament den selv har i denne inkarnasjon. 
Der er viktigt så at noget gjøre beslutninger der skapes til opplevelser av gleder og tilfredsheter for sitt eget liv. 
Bevare så sin motivasjon for livet. 
Alt lik den søker, skal den søke i nuets kvaliteter, og ei i tider og inkarnasjoner der var. 
Alt er betinget at erobre nuets verdier for at se morgensolens oppstandelse.
Våge således at være det levende livets betingelser, og ei hva der hviler i begrensninger av andre.
Vi takker for ildens lys og alt hva der opplysedes. 
Heliget være dette kammer og alt hva der er deri!
Velsignet være menneskebarn og eders undringer!
Søke alt mere nu; at se hva der så avkreves er noget den er i sin tro til at befeste, gjennom at velge i sitt selv.
Velge til hva den behøver! 
Velge bort hva den ei behøver!
Og frydes for alt hva den selv kan være en medskaper for sitt eget selvs liv.
Der gavner intet at falle om igjennom snillismens tanker.
Der gavner intet at falle om i oppofrelser for sine nester, om den fortaper sitt selv.
Forpleie og polere sin egen glød, så vil den skape et blendende godt lys for sine medmenneskebarn.
Våge sitt eget selv at omfavnes i kjærlighetens frekvenser. Således den utøser kjærlighet for sine nester.
Blindes ei av fiktive trossystemer!
Blindes ei av gamle dogmer!
Søke at se; at alt hva der forvitrer nu igjennom autoritetenes sammenfatninger og fundamenter er ment for at være så.
Alt hva der vokser i storheter kan lett blive til forblindelser.
Våge en større tillit til sin egen storhet.
Våge óg at sanse i sin litenhet. 
Frydes for livet, og bære fred! 
Konu Ekatah. (111119)

Nu skal den hvile sine tanker. Alt i tidens betraktninger er ment for at være så.
Ytterligheter vil der manifesteres for de der taler for klimater, for de der taler for Menneskeheten. Således vil den óg se hva der langsomt vokser i alt større befatninger i påvirkning av ‘extraterrestrials’ og intergalaktiske ‘persons’. 
Alt hva menneskebarnet søker til, vil der bringes til nytanker for at se hva der kan utrettes gjennom at forbindes til den kollektive vibrasjon. Den kollektive bevissthet vil løfte alt høyere enn hva individet selv kan gjøre. Alt er der betinget for de forendringer der er nu for sin Jord. 
Hvorledes den óg ser, der finnes ei nogen supermenneskebarn, der finnes ei nogen superløsninger. Alt er der påvirket av hva den óg selv vokser i sine celleminner.
At levendliggjøre denne inkarnasjons kraft er at forløse den karmiske bånd der var i mange eksistenser. Der er nu i denne inkarnasjon at den setter sitt selv fri. Setter den så sitt selv fri skaper den óg en frisettelse for Menneskeheten. 
Velsigne alt hva der er i sitt eget liv og i sin grannes liv og i sin fiendes liv. Bringe kjærligheten fram for at óg elske, om vinden blåser i mot. Være trygg i sine egne vandringer, for ei kan den gjøre noget for at forhindre den erfarenheten den skal høste og bære. 
Den giver sin kraft til sine frø. Den har høstet kraft av sin mor og sin far. Således hva der nu forener i sitt eget hjerte er at våge det levende livets betingelser og ei hva der begrenser. 
Frykt ei kjærlighet, dog våge at skape relasjoner. Kjærligheten bliver i prøvelser. Våge óg at skape en kjærlighetsopplevelse for sitt eget selv. Velsigne sin guddommelighet og ei forblindes av annens lys. Være et lys den selv kan stråle ved og være stolt av .
….
Bære fred i hjertet og søke at omfavne livets velsignede nu. Der er nu den lever. Konu Ekatah. (121119)

[bookmark: _GoBack]Alt er der begrenset i hvorledes den lever sin kraft gjennom alt hva den bemøter i livet, så er der òg ment for at være så. Ta vel imot alt hva der er gjennom livets mangfoldigheter. Primært er der viktigt for alle sjeler at søke at følge sjelens stier, ei så meget av intellektuelle bedømmelser, ei så meget av intellektuelle analyser. 
Velge således en større kraft at strømme fram ut av hjertet. Og våge således at se at sjelen vet alt mere hva den vil fylles ved under denne inkarnasjon enn hva intellektet vet. 
Være tålmodig innom sin egen eksistens, dog skape en større klarhet og avklarenhet i sine egne selvs behov. Viktigt at formidles. Således den skaper en fortryggelse i sine omgivelser. Våge òg at se lik den velger en større tanke ikring sin egen storhet.
Ei skal den forkrympe selvet gjennom litenhet. Der finnes en guddommelighet i alle livsvesener på sin Jord, således skal den òg velge at erklære guddommeligheten av sitt selv.
…
Konu Ekatah. (201119)

Alt er der betinget for hvorledes menneskebarnet skaper lik en opplevelse av sin egen selvs liv. Dog; der er óg viktigt at den våger alle at se sine berettigelser at fylle sitt eget selvs liv helt og fullt. Alt hva den begrenser, alt hva den reserverer, alt hva den holder tilbake i sin egen livsenergi, omdannes til slagg mentalt, fysiologisk eller om der er noget anatomisk. Alt hva der begrenses. skaper der en forlamelse i energier, hvilket der óg bliver blokkeringer energetisk, eller i de små kapillærer der leder for hjertet, der leder for hjernens bevisstheter, og der leder for andre organer. 
Våge således at utfolde sitt selv lik den ser at der er for den livets blom. At være i livets blom er at utfoldes i alle himmelske retninger, for at den vet at den er berettiget arveligt, genetisk. Vi ser der er behov for at nogle stunder skape en reservasjon for hva den bliver i livets utfoldelser. 
Dog; like fullt skal der ei være så varsom i livet. Den skal våge alt mere levende kraft i livet at strømme fram. Så er der klokt. 
Omfavne og erobre livets faktum, her og nu, ei søke til nogen utsettelser til eftertiden hva den kan gjøre nu, ei give alvor for noget den skulle ha gjort før. Alt er der betinget for hva den giver sin egen nektar til sin sjel her og nu.
…
Viktigt at den skaper, lik den er en del av en skapelse. Lik en medskaper skal den være.
Konu Ekatah. (261119)

Alt i tiden der kommer vil Menneskeheten se de forendringer. Alt er der dog òg for at betrakte en holistisk forendring for at der skal skapes et større rum for ny tankes fødsel der tilføres òg innom den spirituelle kvalité, alt lik Menneskeheten ei før har sett. 
Våge således at omfavne sitt eget lys, våge således at fremvise den kjærlighet der er. Således vil der blive alt lettere for eget individ og for hva den besmitter til sine nester. Søke ansvarlighet for egne livs beslutninger, her og nu, ei søke at skape forendringer i sine nester. 
Være trygg i alt hva der ledes gjennom livets opplevelser, for alt er der underlagt spesifike intensjoner og meninger. Forhindre ei livets utfoldelser gjennom at vegre og at vente. Være i livet her og nu, så er den klok.
Vi takker for ildens lys og alt hva der opplysedes. 
Heliget være dette kammer.
Vi takker for menneskebarnet, og eders undringer.            
Bære fred i hjertet, og søke i bevissthet det levende livets betingelser.
Konu Ekatah. (220120)
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