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SOM OVER, SÅ UNDER
Jeg undrer meg over et begrepet «Som over, så under» 
og lurer på om det er himmelen som speiler jorda?
Så kan der tales, og ‘opposit.’
Ja, akkurat. Sier det noe om hva vi har i vente?
Så kan der tales. For lik der óg er skrevet i De eldede helige skrifter, så skal Himmelen være til synligheter på sin Jord. Viktig at den óg skaper en større bevissthet om hvorledes der alt er i nivåer og dimensjoner den ennu ei kan skue med sine øyner. 
Dog der kan fornemmes og der kan sanses.  (060921)


MIRAKLER
Mirakler, de finnes?
Korrekt.
Har du en matematisk sannsynlighet for mengde mirakler i forhold til lineære hendelser?
Nu skal den se: Om den søker at tenke kun på sin Moder Jord, om den så søker at tenke kun i sitt eget rike, - så er der lik der er muligheter for ett mirakel hver åttende månedel.
Hvilket der nå er beregnet for hvem der vil oppfatte det lik et mirakel der kan forhøyes i antall, og der kan forhøyes i tider når menneskebarnet våger at tro på hva den ser og sanser.
(150921)

GODE TANKER OG VISE ORD
Min bestemor hadde en visdomssetning som lød som så: «I sin grådighet skal mennesket seg selv fortære». Hvor har hun den setningen ifra?
Noget lik en visjon der var, for der er lik historier søker at gjentage sitt selv i årtusener og hundretusener. Menneskeheten har nesten forgått mengder av ganger av brist av visdom. Således er der nu alt større, hvorledes der tales kraft i at forstå, hva Menneskeheten kan gjøre av det gode for sitt selv. Der kommer dog en tid hvor der er interferens av’ aliens’. Alt nu er der så en inngripelse, så vil der skape en større fortryggelse på sin Jord.
Men hvor hentet hun den setningen fra, det er ikke noen bibelsk setning, er det det?
Der er. Og der er sunn fornuft. En rasjonell konsekvens analyse. Den var klok, den mor.
Ja, den var det. Takk, Iliuka. (201021)

INTUISJON - KLARSYN
Hvordan skal jeg klare å utvikle intuisjonen og klarsynet enda mer?
Den må våge. Tilstander der er av nuets opplevelser gjennom tillit at åpne ditt selv, således der kan strømme inn den kraft den behøver, således der kan strømme ut den kraft andre behøver. Tillit. (060921)


SMÅFLOKKER
Jeg leste her om dagen at man skal være tro mot småflokker, og den traff meg veldig, men jeg har ikke helt forstått betydningen. 
Der finnes menneskebarn der søker i store flokker, alt meget for at fremvise sitt eget selv og sine kunnskaper. Der finnes menneskebarn der søker i småflokker, for at noget at skape næring og høstelser og bekreftelser av sin egen eksistens og behov. Der finnes alt mindre flokker der giver næring til hinannen så alle kan vokse. Der er den sosiale gemenskap den vokser av, ei for noget i store mengder av menneskebarn at fremvise. 
Så da skal man ikke følge den store flokken som er i samfunnet i dag? 
Der tilrådes ei. (060921)


CORONAVIRUS – VAKSINE – TESTING - VAKSINEPASS
Corona-testingen, er det egentlig bare en bløff?
Vi ser der er, korrekt. (011020)

Det finnes flere tester av munnbind og Corona-testpinner som viser noen parasittlignende mikroorganismer- vil du si noe om disse? Hva er dette? Er det sykdomsfremkallende/skadelig og kan det evt. behandles? Hvordan kan vi i såfall unngå å få dem i oss?
Der kan være det om den så søker til andre utenlender og anskaffer sådant. Hva der forefinnes i sitt eget rike, skal den ei bekymres for.
Kan du si hva det er ...?
Der finnes parasitter, dog de er sådant hva der gjøres av amatører i skapelsen i helt andre kontinenter. Konu Ekatah. (220421)

Mange advokater er synkronisert for å gå til sak mot PCR-testen. Vil de lykkes med det?
Vi ser der skaper så meget provokasjoner at der i enden vil skape lykke. Korrekt.
Vil alt som har med PCR og virusstyret til slutt havne i en Nürnberg kommisjon?
Ei så meget. Der vil skapes avklarerunderheter langt innen det. For der er alt av se der skapes med lik søkende i panikk for at kamuflere hva der tales noget brist i kunnskaper. Der vil avkledes og synliggjøres. (060521)

Kan jeg reise til Hellas uten vaksinepass neste år?
Det kan den.
I november er det jo satt av en rettssak i Tyskland av Dr.Reiner. Vil det bli noe av den?
Dog alt senere.
Blir det et bra utfall?
Så vil der blive.
Når vil vi se de negative symptomene etter vaksinen?
Noget er å se alt før vaksinen er satt. Der er så megen individuelt at der ei kan måles lik den tror. For nogen vil det at skape lik forendringer i sine immuner der utholder og skaper en større resistans, dog der vil være konflikter for den neste vaksinasjon. (060521)

Myndighetene som vi er ganske lei av nå, er de ferdig med ‘Lockdown’?
Vi ser der er. Dog der vil skapes noget agitasjoner for at bibestå ennu en tid.
Søke óg at se at distansen mellom hva der tales fagfolks uttrykk, bliver alt større og større. Meningsløsheten vil der vokse fram. (290821)

Hva er hensikten ved Covid-19?
Der kan ei tales så, for der er all tid tilstedeværelser av viruses. Viruses der skapes innom naturens manipulasjoner av genetikk. Der skapes gjennom dyr der óg er i manipulasjoner av genetikk. Alt er der for at tilpasses en større utholdenhet og immunitet imot hva komme skal. Således er der alt gjennom den stigende frekvens der er ikring alle sine kloder og planeter. Der er viktig så at menneskebarnet følger efter i de frekvenser. Like fullt er der óg lik den ser, mutasjoner der skapes av viruses er påvirket av miljøer. Hva der skapes av elektromagnetiske forstyrrelser av støy, bringer der sådant alt lettere for at forstyrre immunet der skal utholde en sådan infeksjon. Infeksjoner finnes der dog all tid. Bacterium finnes der óg all tid. Og noget er den i behov av. Så er der alt lik den vil se i tiden; Alt utvikles, - så er der óg for viruses. Konu Ekatah.
Men når kommer den sterkere frekvensen som kan stoppe...?
Når menneskebarnet ei lever i frykt.
Så det er bare frykt som gjør at det ..?
Det er næring til hva der tales viruses. Konu Ekatah. (250821)

Det ble testet for covid19 på Ahus, var det noe grums i testen?
Så kan der tales, korrekt.
Ja, er det noe som det går an å ta ut igjen?
Vi ser der forlater sitt legeme alt hva der er. Der er vel. (300921)


IMMUNITET – BESKYTTELSE MOT VIRUS
Dette Coronaviruset, om man har vært angrepet og er kommet over det, er det slik at man da er blitt immun mot viruset? Kan man fortsatt være smittebærer om man er frisk eller immun?
Ei er der så. - Der finnes alt fem ulike underarter der óg må inkluderes. Nogen kan være bærere av symptomer foruten selv at vites, foruten selv at nogen tid skape komplikasjoner. Således er det at alt mere at defineres lik en ubalanse i alle individers immunsystemer. Det er efter hvorledes individene har nogen kraft i sine immuner fra før. Der er alt òg påvirket av mentale prosesser, om der lever i håp, eller om der lever i tvivel. En tvivel er næring for en virus, en tro er noget der skaper en forløsning av virus. Således skal den se alt i en større sammenheng. Om den får noget sådant virus så er der for at den i utgangspunktet er disponeret gjennom svekkelser av immuner. 
Hvorfor svekkes immuner? 
Fordi man ei lever slik hjertet og sjelen ønsker. Tilbakeholdelser av livsenergier, skaper der lekkasjer av aurafelter og livspulser innom selvet. Således er der lettere for at være mottaker for ulike virus. 
Om den så ser at den først har fått en sådan virus, så kan der nøytraliseres gjennom frekvenser og ei nødvendigt med vaksinasjoner. Frekvenser er noget den kan søke gjennom naturens opplevelser. Hvorledes den sanser naturen, hvorledes den tillater at legge til hvile alt hva den ifangetages av innom den materiske tilstand, så skaper den en større fredsommelig opplevelse og sanselighet for de spesifike frekvenser der heler alle symptomer; cancer, virus, bakterium, alt hva der så er av mentale påfunn. (060521)

Jeg leste nettopp at vanlig te med koffein kan gi beskyttelse mot viruset. Kan te og Gansvann gi en beskyttelse. Stemmer det?
Ei er der totalt korrekt, dog for nogen kan der være hemmende. Der er alfa omegas om den virus vil penetrere den ytterste hinne for at skape infeksjoner. Der er under tiden den virus søker at mutere der bliver kompleksiteter, alt annet vil immunet bemestre. Hva der er til gavn for sådanne forstyrkelser er vitaminet K, tilsammen med at søke friske oksygener. 
Dog ei skal den bekymres så meget, for der er alt forstyrkede elementer i sin gener av dekader tilbake, gjennom forherdelser av paravirus efter tuberkuloser og hva der ble talt lik Spanske syker. Der hviler gode immuner i sitt blod. Bevegelser skaper forlettelse av lymfers ansamlinger. For den der bærer slagg i sine lymfer, svekker sine immuner. At danse til gleder er klokt. (300320)

Siden jeg er i en såkalt risikogruppe slik det fremstilles vedrørende Coronasmitte, så er familien tilbakeholden med å komme på besøk. De er redde for at de drar med seg smitte. Nå har jeg begynt å tenke mer på det, og det gjør meg litt usikker, jeg blir jo påvirket av alt som skjer. Er det trygt for oss alle at vi kan være her i lag?
Just nu ser vi der er tryggheter, dog der er ei at tilrådes, for der óg bliver lik den skal være i ‘flinkilismers’ sfærer om den visiteres, og sådant svekker immuner. Efter den 14. dag i denne månedel ser vi der er alt lettere. Bære tålmod i denne tid, så bliver der vel. Vi ser den er vel forberedet til stundenes komme. Og om den nogen tid tvivler, så er vi ørnen der svever. Konu Ekatah. (300320)

Kan vaksinen renses ut, og hvordan?
Vi ser der gjør, dog der er individuelt over hvor megen tid der behøves.
Der er gjennom naturlige variabler av livet der renes gjennom sine fødekvaliteter.
Like fullt er der viktig at den skaper en optimal balanse gjennom syrer og baser i sine føder.
Og alt hva den eter av bekymmer skaper der bedervelser i sine tarmer.
Klokt så at den ser hva der er ment for immunet at beskyttes, skaper der óg en forløsning av hva legemet ei ønsker av koder der tilføres, om der er hva den eter, om der er hva den drikker, om der er tilførelser gjennom nåler. (290821)


UNDERGRUPPER AV COVID – MUTASJONER - FREKVENSER
Du nevner fem undergrupper av «Covid 19» Er det disse ulike undergruppene som gjør at sykdommen får så ekstremt ulike utslag innenfor forskjellige grupper?
Meget korrekt. For der er defineret lik besifrelsen 19, dog ei er der korrekt. Om den søker at «dissekere» covid 19, så vil den se der er et mangesidig element i den ene celle. Hvorledes der så er en ansamlelse av mutasjoner av en meget gammel virus der var av langtiden under tider der var rottepester på sin Jord. Året er 1267. 
Hvorledes den så ser, så vil der óg være så at ei søke hva er frekvensen for at destruere covid 19. Der må søkes hva er der frekvenser for at destruere hva der tales fem-elementenes språk innom de fem ulike bestanddeler av covid 19. 
For nogen individer der er bærere av andre symptomer, kan der være svekket av to av de fem elementer. Så må der tilføres en større kraft for at oppjustere hva der tales immuniteten i de to elementer. Ei finnes der vaksinasjoner der kan gjøre sådant. Om der anvendes lik tonasjoner, ‘chant’s’, om der anvendes hva der tales tibetaniens boller, til at skape krystallenes frekvenser, så vil der være all tid den 632 Hertz der er en unison helbredelsesfrekvens. Så vil der óg være ut av den grunnfrekvens der må søkes i ulike høyere eller lavere frekvenser. Om den så lever ikring hva der tales 5G-elementer, så er der ei noget til verdi. Der må isolere sitt selv mot sådan eksterne pulsasjoner for at søke at skape en større respons gjennom egenproduserede frekvenser til at møte og at kjenne hva er godt for sjelen at lytte til. Så er den kureret. (060521)

Det har vært snakk om å bruke frekvenser mot Corona. Vi vet at frekvenser hjelper mot mye.
Frekvensen, er det 620 hertz?
Der kan være så, dog alt lavere vil der tilrådes
Men har frekvensen endret seg?
Der er naturlige variabler der er korrekt. For der er påvirket av sine omgivelser og den totale frekvens der tillegges av annen instrumenter.
Jeg har tilgang til den uten apparater, og kan bruke den?
Det har den. Så er der korrekt. (080921)


Gir 5G de samme symptomer som Covid 19?
Der kan tales en ekvivalens språk, korrekt.
Og da er det en del av dette som Covid 19 egentlig er en påvirkning fra 5G-nettet? 
Ei kan der forenklet tales så, der er alt mere komplekst. Dog om den tenker nu; - den skaper av Covid 19, hadde óg en tanke bak skapelsen av 5G…Varsomt talt….Det er hemmeligt. Konu Ekatah. (060521)

Jeg har sett før at det kommer et magevirus og nå er det jo snakk om det.
Så er der korrekt.
Har det noe med dette Marburg å gjøre?
Der er hva der tales en annen gren, lik der finnes i mangfoldigheter av viruses der skapes nu under Menneskehetens dekader. Lik der vil òg forekommes for at skape en alt større resistens for menneskebarnets immuner. Således vil der blive alt vel. Bære ei bekymmer for det.
Men den gangen så jeg at det kom fra mat.
Det er korrekt.
Vi du si noe om når det kommer, eller når man bør være litt forsiktig?
Der forefinnes all tid lik der tales potensielle infeksjoner i fødekvaliteter. Om den søker alt til hva der tales naturlige føder, så er der alt bedre enn hva der er importeret ifra fjerne kontinenter.
Så man bør begynne å følge med nå?
Vi ser den gjør.
Har den drikket ingefærets avkokelser?
Ja, jeg har gjort det.
Det skal den ei oppholde med.
Så jeg skal fortsette med det?
Det skal den.  Konu Ekatah. (201021)


VAKSINERTE - UVAKSINERTE
Jeg tenker på det med smitte, ‘transmission’, av ‘spike-‘proteiner fra vaksinerte til uvaksinerte, hvor tett kontakt kan man ha, før det overføres fra person til person ? 
Der kan ei måles så. For der kan være i nogle tilfeller fem meter, der kan være i nogle tilfeller fem centimeter. 
Intim omgang mellom vaksinert og uvaksinert, har du noe å si om det? 
Vi ser den vaksinerede kan risikere at blive helet. 
Og den uvaksinerede? 
Den kan óg risikere at blive noget forsvekket midlertidigt. (060721)

Er det noe i at de vaksinerte smitter de som ikke er vaksinert?
Ei er der så. Der finnes alt meget kompleksiteter ikring hva der er i vaksiner der er underordnet hva der er i smittesystemet. Dog hva der kommer til at skape påvirkninger av de molekylære forbindelser og genetiske strukturer er alt meget mere at undres over. (060521)

Ny studie viser at fullvaksinerte blir ‘superspredere’, er det hold i det?
Det er det ei.
Jeg merker veldig godt rundt enkelte som er fullvaksinerte som en eim av gift. Hva er det jeg fornemmer?
Der er noget lik fravær av frekvenser. Der er omdisponerede krefter i auraen.
Hva er det som er beste middelet med tanke på å rense ut etter vaksinen? 
Legemet søker selv at rense av sådant, så er der vel. (150921)


VAKSINE - BIVIRKNINGER
Hvilke langsiktige bivirkninger har den første covid-19 vaksinen som kommer til Norge? 
Der er individuelt for hvorledes der forhastet der skapet en sådan vaksine, så er der lik der óg kan være ukjente momenter alt etter individets blodtype. For hvorledes der skapes med andre molekylære intoleranser, så vil der for nogen være mildere symptomer, for annen vil der skapes noget trettheter der vedvarer lik fortapte energier, og ei er sådant tilrådeligt under den tid der er lik pandemis for hva der skaper óg en mental ‘disturbance’. Konu Ekatah. (101220)

Jeg lurer også på hvordan utviklingen dette barnet vil ha, siden mor har vaksinert seg før hun visste at hun var gravid?
Der vil dog være tider for hvor den ser at vaksiner er óg frekvenser. Frekvenser vil der avstøtes fra legemet når der møtes de ytre, høyere frekvenser. Vaksiner er for de fleste individer der søker innom spirituelle kvaliteter ei til gavn lik hva der er ment for at være. Der vil forlate legemet i tilstander for hvorledes legemet ser i sin høyere frekvens’ eksistens at der ei behøver sådant. Således er der óg hva der tales en mistak av en gigant; I tider der skapedes vaksiner, så blev der ei tenkt på hva der er av forhøyede frekvenser på sin Jord og i Universum. Således om der skulle være i funksjoner, så må der oppløftes frekvenser óg i vaksiner, og ei blev der gjort. Der vil forlates legemet. 
Det jeg også lurer på, for det var jo noen av oss som måtte vaksinere oss av forskjellige grunner, - hva er den beste måten vi kan beskytte oss mot det, - er det for eksempel De Nye Energiene, eller er det at vi er spirituelle?
Der er både – óg. Alt hva den gjør for at skape en høyere tilstand i sine velværelser, alt hva den skaper óg likegyldigheter til hva den ei behøver at dvele tanker ved, alt hva den søker at skape en vibrasjon der er til gleder og tilfredsheter - vokser i gode immuner. Det er god vaksinasjon. 
Fikk jeg saltvann?
Ei var der så, dog der er omprogrammeret. Konu Ekatah. (250821)


VAKSINERÅD - VARIGHET AV PANDEMIEN
Vi har nå kommet til desember i 2020 og korona-viruset holder stand. Har Iliuka noen nye prognoser? 
Hvorledes den vil se hva der skapes til innsikter og vokst for innsikter for Menneskeheten, så vil den óg forstå hva der var ufarligt. Og hvorledes der skapes komponenter, er alt nu for at se hva der skal tilføres menneskebarnet gjennom hva der tales vaksinasjoner. Det er alt mere farligt. Konu Ekatah. (101220)

Hvis det blir vaksine, blir man nærmest tvunget til det, og er det farlig å ta den vaksinen? 
Der kan skape konsekvenser i hvorledes der påvirker immunet der skal óg motstå annen frekvenser. Således der tilrådes ei.
Så vi bør la det være? 
Så er der korrekt. (101220)

Blir det påbud og restriksjoner for oss som ikke tar vaksinen? 
Ei nu, der vil vandre langtider, dog vil der søkes at gjøres noget forsøk for sådant restriksjoner. 
Okey, så det vil ikke bli i løpet av året? (her er det mye bråk, så det kan også være resten av året eller inn i det neste året....)
Ei bliver det. 
Når avsluttes restriksjonene som er nå? 
Der er variabler hele tiden, for der finnes menneskebarn der sitter og komponerer sådanne underlige bestemmelser. (101220)

Hvor lang tid tar det før vi er fri denne koronapandemien?
Vi ser der vil all tid eksistere lik det all tid har gjort. Således er der alt meget mere hvor lang tid er der for Menneskeheten oppvåkner i hva der tales klokt. Det kommer innen året er omme. Konu Ekatah. (060921)

Hva vil Iliuka råde meg til i forhold til vaksine?
Der tilrådes ei.
Nei, selv om jeg nå da har svekka helse?
Vi ser, ei er dine immuner svekket. Om den søker til vaksiner, så vil der skapes ‘disturbances’ (forstyrrelser) for sine immuner. Da bliver den svekket.
Konu Ekatah. (310521)

Jeg er ikke tilhenger av vaksinen, men jeg får både skråblikk og kommentarer på det.  Jeg synes det bør være opp til hver enkelt hva de skal gjøre. Blir det sånn at alle må ha vaksinepass? 
Ei bliver der så. Konu Ekatah. (310521)

Det går mye rykter om koronavaksinen, blant annet at den kan påvirke DNA-strengene, stemmer dette? 
Det er korrekt. 
Det hørtes veldig skremmende ut! 
Det er.
Da skal jeg vel ikke ta den vaksinen da? 
Den kan gjøre meget annet gøy. Konu Ekatah.
Hva er det som er med dette DNA’et, og hva kan gå videre i arv? 
Men så er der alltid blivet, for der forglemmes da hvorledes den skaper påvirkninger av sine omgivelser. Så er der lik følelser og lykker og trivsler der skaper optimal immunitet, ei for hva der tilføres av syntetiske stoffer. For hvor i legemet så skaper en atakk imot hva der er fremmet for tilførende vaksinasjoner, så er der lik óg immunet svekkes for hva der skaper i toleranse for annet der kan komme. Ei er der så klokt.  
(101220)

Det sies om "covid-vaksinen" at den inneholder Graphene Oxid, stemmer det? 
Så er der for nogen, korrekt.
Ikke alle, altså?
Ei er det. Der er nano-partikler der er for alle. Således er der óg lik der skaper en forbindelse til blodets celle-bevisstheter, lik der er naturligt for blodets celler at forenes og at skape co-operasjoner i sine oppgaver, spesifikt for de hvite blodlegemer. Det kan kollapse om der tilføres slik nano-beskyttelser i hva der er av celle-vegger.
Nano-beskyttelser, er det det PEG-stoffet? 
Der tilhører, korrekt.
Men det Graphene Oxid-et, er det det som gjør at noen sier de er magnetiske? 
Så er der. 
Er det et stoff som en eller annen tenker skal brukes manipulert av 5G osv.? 
Vi ser, noget elementer er der óg ukjent for skaperne, dog der er alt mere lik en åpenhet for at hvilke funksjoner der innebærer. Efter tiden vil der såkallet fødes nye pandemier. Derigjennom vil der tilbydes nye vaksiner der er alt mere konstrueret efter formål der ei er for at tilfriskne. 
Nei, det har vi sett. XX ble vaksinert i august, har hen fått en vaksine med det stoffet i? 
Det har den. Søke nu at hvile dine tanker, for normalt vokser Menneskeheten i høyere frekvenser. Og høyere frekvenser er noget der ei er tenkt på under skapelsen av vaksinasjoner. Hva alle vaksiner har lavere frekvenser, således vil legemet der bærer høyere frekvenser avstøte hva der tales vaksiner. Konu Ekatah. (070921)

Du sa tidligere at noens blodtyper tåler vaksinen bedre enn andre. 
Det er korrekt.
Hvilke blodtyper?
Generelt kan det betraktes lik menneskebarn der ofte skaper influenser (influensa) og ubalanser til eksempel i bihuler og lungeinflammasjoner er av svekket natur og bør ei søke sådant vaksiner.
Men det er jo bihuler som (..), fordi man ikke snakker ut? 
Det er korrekt. (101220)
(I Iliukas kanalisering i De Nye Energiene, delen om sansene, sier han at ubalanser i bihuler, svekker hele kroppen. Sunnheten i bihulene, henger sammen med hjertet. 
Jeg tenker ut fra dette, at vaksinen kan svekke organene våre. Hjertet, lunger og nyrer er i en trigonal energi. De som har problemer i bihulesystemet, kan være ekstra utsatt for bivirkninger av vaksinen.)
(Delt fra Bente Kristine Hagene på Iliukas venner - høst 2020.)

Mange av disse restriksjonene og mye av det som skjer akkurat nå, har det på en måte tatt litt av, og er det blitt for politisk? Altså er det verre enn sykdommen? 
Så kan der tales. Konsekvenser av restriksjoner skaper frykt, og fryktsomheten er den største virus.  (101220)

Det finnes flere tester av munnbind og corona-testpinner som viser noen parasittlignende mikroorganismer- vil du si noe om disse? Hva er dette? Er det sykdomsfremkallende/skadelig og kan det evt. behandles? Hvordan kan vi i så fall unngå å få dem i oss?
Der kan være det om den så søker til andre utenlender og anskaffer sådant. Hva der forefinnes i sitt eget rike, skal den ei bekymres for.
Kan du si hva det er?
Der finnes parasitter, dog de er sådant hva der gjøres av amatører i skapelsen i helt andre kontinenter. Konu Ekatah. (220421)


KONSPIRASJONSTEORIER?
Det er så vanskelig å vite hva jeg skal tro på. Det kommer så mye vidt forskjellig informasjon, og noe av det som jeg før kunne tenke var konspirasjonsteorier begynner jeg nu å lure på om det er fakta. «At det som er ned blir opp, og det som er opp blir ned», som du har sagt. Er det nå det for alvor den bevegelsen begynner å skje?
Så er der korrekt, for intet bliver lik der var. Der vil vokse av større betydelse for hva der er gavnligt for Menneskeheten, i nutid og for lang tid. Der påvirker individenes kreative oppfinnelser, og der vil nytenkes for hva der anvendes av ressurser. Således gledes Moder Jord, og således påtvinges den unge at lytte alt mere til den eldede visdom, og således vil der innledes til alt annen dialoger riker imellom. For lik vi taler, - om den er stor, om den er liten, om den er rik, om den er fattig, - alle må give for at alle skal få. Den er nu under bevoktelser av himmelske livsvesener, like der var tusener og atter tusener år tilbake. (300320)

JORDA – MAGNETISKE POLER – TRE DAGERS MØRKE
Du har sagt at Jorden skal tilte, dreier det seg bare om de magnetiske polene, eller er det også de geografiske?
Først er der hva der tales magnetisk polaritet, dernest er der lik der tales magneto-strømmer, lik følgelser av lavakvaliteter og strømninger i Moder Jords kjerne. Dernest vil der være lik en forendring skapet óg av ‘aliens’ for at se hvorledes Moder Jord skal skape en reversibel energi i rotasjoner og i helninger mot Fader Sol.
Så det at den magnetiske Nordpolen er i ferd med å flytte seg ganske raskt nå, er det en del av prosessen?
Det er, og således vil der óg oppleves hva der tales en tredje og en fjerde polaritet ved havet ved Latino-Amerikanske stater. (011020)


Det har blitt forutsagt at det skal komme en asteroide som vil treffe Jorden den 2. november i år.
Ei vil det. Der bliver ‘miss’ igjen.
Betyr det at den bommer på Jorda, eller ….
Minnes hva vi før har talt, der finnes ‘aliens’ der er ‘gardeners’ for Moder Jord. Der vil således justere meteoritten og asteroidens baner, så den vil ei falle til sin Jord.
Det sies at de mørke kreftene kan styre slike asteroider med HAARP-nettverket sitt?
Der kan, dog det er at selvet ei overlever, og ei er det klokt. Ei vil der fungere, der finnes annen medikamenter og utstyr der blant ‘aliens’ er for at se en større bevissthet og påvirkning, - elektromagnetiske bølger. (011020)


Hvis, eller når, det kommer en solstorm som slår ut elektronikken på Jorden, er det noe som vil være varig slik at elektronikken er ødelagt for alltid?
Ei vil det. Noget vil der falle sammen permanent, dog det er for at det er for komplekst. Noget vil der søkes at se hva der er knyttet for maskiner, vil der skapes rotasjoner på ny. Noget vil der så fort tillæres av de vise for at se.
Internettet vil det også være nede?
Det vil det.
Over lang tid?
Det vil det, tre døgn. For hvorledes den ser, så er der óg for tre måneddeler for nogen.
Ja, men det kommer opp igjen etter hvert?
Der kommer, der kommer. (011020)

‘Three Days of Darkness’, den videoen, er det innholdet....?
Meget er der av sann natur, således er der òg elementer der ennu ei kjennes til, for der er påvirket av magneto-forendringer, der er de magnetiske poler der forendres først, derefter kommer den fysiologiske, og der òg til samme tid er noget gjenoppvåkninger av eldede poler der finnes på sin Jord. Just nu, er der små minipoler der er i turbulenser der oppdukker lik magneto-punkter i fluktasjoner meget steder på sin Jord der skaper forstyrrelser for hva der svever under himmelen nu, og hva der navigerer av elektronisk natur. 
(Det var litt vanskelig å få med seg alt Iliuka sa, så det ble spurt til slutt om innholdet i videoen stemmer)
Noget er der korrekt, noget er der umodent. (220421)

SORTE HULL
Jeg er veldig opptatt av å forstå ting. Og tenker jeg riktig om de sorte hull som portaler i Universet og i menneskekroppen?
Det er korrekt. Vi undres, kan en sort hull reverseres? 
Spør du meg Korrekt – eller skal jeg spørre deg? 
Hvorledes fungerer den fysiologiske betingelse da? Det må jeg tenke på, altså. Der er prinsipielt av magneto frekvenser. Om den ser, så er der polariseringer på sin jord, atskillet mellom nord og mellom syd. Dog, om den søker i de ytterste sfærer av Kosmos, så er der óg lik der tales fire- og fem- elementers magneto poler. Således er der alt hva der betinger frekvensen i kjernen i et sort hull, der betegner om der er en inngang eller utgang. 
Nå begynner det å bli vanskelig, synes jeg. 
Fysikere tror der er hvorledes der spinner, - i hvilken retning. Ei er det. 
Så da tenker jeg riktig i forhold til at man kan, på en måte, bare gå inn i tredje og femte igjennom et sort hull? 
Så er der korrekt.
Hvor tror den Anasazi Indiens og Pueblos er? … Der er tilstander i en annen dimensjon. Der vil komme tilbake, manifesteres på sin Jord, dog ut av sin tid. Således vil menneskebarnet undres. Like fullt vil der manifesteres ‘extraterrestrials’ på sin Jord ut av sin tid. Dog, like fullt vil der være nyttigt for menneskebarn at skape dialoger, for der er «gardeners» for atmosfærer, der er «gardeners» for planeter og ulike kloder. Der er stabilisatorer for hva der skaper turbulenser mellom Fader Sol og Moder Jord, - i menneskebarn og i ytre sfærer. Konu Ekatah. (250821)


JORDAS FJERNHISTORIE
(Sakset fra Iliukas venner – høst 2020)
Hyggelig at du kom til Jorden en tur. 
Vi er - all tid - over alt. 
Jeg har hatt en liten periode med å gå inn i Jordens fjernhistorie, og litt om hva som skjer, og jeg har noen spørsmål i forbindelse med det. 
Tale vel. 
Veldig konkret: Er månen hul? 
Så er den. Dog, ei lik den tror. Der er lik perforeret, lik der tales små huller. Dog ei dype grotteganger og store rum. Om den skal søke til noget der ei er behullet, så må den søke til noget hva der tales de små dverger ute i rummet. De er kompakte, uten hull. Dog vi kjenner nogen der kan selge hull. 
Er månen en kunstig satellitt?
Ei er det. Der var, dog ei nu noget mere. Der finnes dog hva der tales satellitter der kan påminne menneskebarn at være hva der er av planeter - Niburu. Konu Ekatah. 
Har asteroidebeltet vært en planet? 
Det har det. 
Den har vært kalt Maldek? 
Så er det. 
Hvordan ble den planeten ødelagt, og hva skjedde med dem som bodde der? 
Der var så lik der skapedes forendringer av ytterste påvirkninger av den galakse i hvilket der kommer lik kometer der forendrer globenes baner, og der skaper sådant hendelser av tid til annen. Konu Ekatah. 
Nå er det, slik jeg forstår det, en type ‘bad guys’ som også holder til på Jorden her? 
Så er der korrekt. 
Og noen av disse kalles gjerne reptiler. Kan du si litt om den planen de har nå for å prøve å tilfredsstille seg selv, i denne oppstigningstiden? 
Alt er der så i betydelser at søke efter hva der i sin himmel tales ressurser. Alt er der óg så for at se; hvorledes kan menneskebarn bære en sjel og en ånd i samme tid. For der finnes ‘entities’ ikring i sin galakse der ei kjenner til hvor kommer ånden ifra. Således er menneskebarnet av unik natur. Der er alt mere knyttet til den guddommelige kilde enn hva der forefinnes for megen vesener. For megen vesener er således klonede arter, og de har mistet sin sjel og sin ånd - alt mere lik maskiner enn individer. Således vil der skapes nu lik der ryddes for hele galaksen. Således bliver galaksen alt i høyere, guddommelige vibrasjoner. Og i hvilket der ei er i behov av sådanne gestalter, så vil der blive forviset til andre galakser. Konu Ekatah. 
Så har jeg et spørsmål i forbindelse med den såkalte kometen Elenin som er på vei inn. Er det en komet, eller er det en - noen sier - en sort dverg? 
Der er en komet. 
Vil den få noen innvirkning når den farer forbi Jorden? 
Der bliver et vakkert skue. Ei vil der være noget at fryktes for. Bekymres ei derved! Konu Ekatah. (2020)

Er det noen spesiell måte en best kan få innsyn i sine Akasha-krønikere på?
Alt hva den søker at forlate hva den har i forutintagede meninger og skaper en større frisettelse av sitt eget selv til overgivelser av hva der er i den kollektive bevissthets tanke, så er den alt nærmere krøniker.
(011019)

Hvem laget bygningene i Petra?
Vi ser der er folket den alt kjenner til der óg var knyttet for de sumeriske riker. Således er der óg hva der var under inspirasjoner av de der byggede hva der tales egyptens pyramider. Der var under visitasjoner av Sirius og av Pleiadis. Konu Ekatah.
Når de gravde ut de store kamrene i Petra, hvor gjorde de av all massen som ble tatt ut?
Vi ser, massen er noget tilintetgjort. Der var óg betingelser for at forme stener og at oppløfte stener. Således er der hva den så ser, der finnes masser der er tilintetgjort. Det er programmeringer det.
Hvilke maskiner ble brukt da?
Ei var der maskiner. Der var frekvenser der blev orienteret til nogle oppløftelser. For alt er frekvenser. Således om den så gjør om en sten i kvadrater eller sirkler, eller om den gjør en sten til ei at eksistere i den visuelle frekvens, ei er der noget komplekst.
Så de skrapemerkene som finnes i disse kammer, og andre rundt om i verden ellers også, er de ikke maskinelt lagd?
Der er i eftertid søkt gjennom maskiner at justere for hva der tales veggenes flater. Dog under prosesser i tilvirkninger så blev der ei anvendt maskiner. Det var frekvenser og ‘lasers’. Konu Ekatah. (011019)

Vedrørende Moses og steintavlene; hvem var det han fikk disse fra?
Der var ei stener. Der var noget legeringer. Der blev gjort nogle skrifter, dog det gjorde den selv i den tid den var i en liten flokk.
Så det at han gikk opp på et fjell og fikk det overbragt, kunne det ha vært en form for kontakt med ‘extraterrestrials’?
Så er der korrekt.
Så de sto bak dette, og formet litt da det......
Der kunne påvirkes. Dog der er óg forendret mengder og tusinde ganger efter det. (011019) 

(Sakset fra Iliukas venner – høst 2020)
Du snakket om at under Nibirus visitasjoner blir det tilsynekomster av vesener som kommer til å hilse på oss: Kayapo-indianerne og Bep Kororotis, - Solguden, Dogonfolkets far. Kan du fortelle oss litt mer om det?
Ei ser vi behovet, for der finnes tusener og tusener ulike allianser, intelligenser, om den vil. Der finnes lik ulike intelligenser der har vært i behovet av at manifestere sin egen art, der finnes kloner der er i bevisstheter av at manifestere sin egen art. Dog de fleste intergalaktiske vibrasjoner av livsvesener der råder for hvorledes der skal være i fred og i balanser mellom kloder og galakser, er så alt lik der tales multienergier; - energier der er av gestalter der er forenet gjennom millioner av år. Således er der forenelser av ulike intelligenser, – Menneskeheter, - om den vil. Konu Ekatah.
(2020)

I forbindelse med den oppstigningen som holder på å skje, hva skjer med de menneskesjelene som ikke er klare for å bli med Moder Jord? 
Så får de vente til neste mulighet. Der tales lik intergalaktiske charters. Nu ser vi et litet hull. Konu Ekatah. (2020)

Er ‘Stone of Tara’ et episenter på Jorda?
Det er en knytepunkt. Lik der òg finnes for de Irlendske øer en helig punkt, Hills of Tara. Lik der så er noget en energi der forbindes til riker, til eksempel av Hawaii, Moder Jords hjerte. Der er en Moder Jords sans, der skaper en bevissthets-kommunikasjon til høyere vibrasjoner av helig natur i den keltiske tradisjon for The Hills of Tara. (220421)
Hva vil det egentlig si at folk, jordiske med felles DNA, kommer fra forskjellige stjernebilder, og hvilken betydning kan dette ha for oss her i dag?
Om den så søker, så ser den at Menneskeheten i langsiktigheter skaper drømmer om at skape visitasjoner til andre galakser og kloder. Så er det en del av evighetens spill, lik der før var for titusener og titusener dekader tilbake. Menneskeheten og livsvesener av sin art har søkt til andre kloder. Således er der inspirasjoner der er òg hentet fra andre kloder - andre galakser om den vil. Således var der alt opphøyde sivilisasjoner langtider innen din historie har begynt. Tiden så har svunnet og tiden så har blåst lik støv for steppene. Tiden er ei hva den var. I tidløshet vil den òg kunne se, der er lik visitasjoner der kommer fra andre galakser til sin Jord just nu. Således var der òg lik der langreiser ifra en tid, og om der bliver noget forendringer om hvor den reiser ifra. Om den selv søker at reise tilbake til en annen sted den har sin opphavs røtter, så er der ei lik der var. Alt er der i en substans lik der skal se Menneskeheten pendulere lik i langsomme pendulasjoner mellom hva der så kommer ifra, hva der søker og lenges tilbake til og hva der på ny skal komme ifra. Konu Ekatah. (060521)

Hvorfor ble Khefren gravlagt i Tiawunaku *, og hva gjorde han der?
Vi ser der var så der utveksledes visdommer, for der var megen visdommer der var av den kosmiske tilstand. Andre intelligenser langreiste til sin Jord for at formidle kunnskaper knyttet for pyramidenes krefter. Således var der òg en forpliktelse. Lik hva der var bundet i pakter, hva der ble brakt til Moder Jord lik visdommer, skulle der òg foreviges igjennom at gives til sine nester, til sine brødrer og til sine søstrer. 
*Verdens eldste tempelruiner, Bolivia.
(060521)


TIDEN FREMOVER
Kan du si noe om tiden som kommer nå?
Den kommer. 
Kan du utdype litt, da?
Alt er der for at skape avklarenheter og synliggjørelser av hva der før var skjult, lik der under (?...) søkes at bygges nye strukturer for hva der er berammet for ekonomier for alt hva der tilhører sin Jord. Således vil den se de gamle strukturer falle og nye strukturer vokser fram ... til en alt større verdighet for menneskebarnet lik individ og lik en helhets flokk. Det er tiden den lever i nu. Der ryddes.
Konu Ekatah. (171120)

I den tiden vi er i nå så er der jo mye snakk om, der ute, at på grunn av mye vær og vind og vann og sånn, så vil det bli mindre ressurser med mat, og det å få transportert det via landegrenser, derfor kan det være lurt å ha litt ekstra i skapet. Hva tenker du om det?
Der er klokt. Således kan der gjøre en plass i egen hylle for chokolater. 
Kun sjokolader? 
Ei er der så. Det var gøy! 
Der er viktigt at den søker at samle torrede føder. Alt hva der óg skaper energier og kalorier, er noget der kan være til mel lik den kan gjøre nogle brød av. Således er der óg i all enkelhet for ris og torrede frukter der giver næring tilsammen med nøtter. Det er klokt. Vel, så er der óg av viktigheter at den gjør i besparelser for hva der tales renet vann. Konu Ekatah.  (250821)

NASA snakker noe om at det er noen asteroider på vei mot Jorda. Vet du noe om det?
Det er der all tid, titusener og titusener til enhver tid.
Men de skal ikke treffe da, eller?
Der passerer og der forbrennes og der bliver små fragmenter i spesifikt de polare områder. (310820)

Det sies at denne «unntakstilstanden» vil vare i lang tid, minst 18 måneder. Kan du si noe om de konsekvenser det får for samfunnet bla i forhold til tilgang på mat? Nå tenker jeg spesielt i det området jeg bor (Nord-Norge?).
Vi ser der vil være komplikasjoner i sitt rike til november, dog for alt større deler vil der forløses, noget før, noget efter. Føder vil der blive, dog der er i brist av elektrisiteter der vil skape midlertidig komplekst i hvorledes der betales. Der tilrådes for alle menneskebarn at samles nogle torrede føder og vann. Transport vil der óg under spesifikke tider forhindres. (300320)

Mye blir vel forandret i samfunnet, så hvilke utdannelser/ arbeidsområder er gunstigst å satse på fremover? 
Meget vil der være i behov av all assistanse innom helse og helbred, - lik vi før har talt, vil der fødes nye virker, og meget av det eldede vil opphøre. Således vil menneskebarna se alt mindre differenser på rik og på fattig. For ei kan nogen kjøpes fri, og alle skal få hva der kreves. Alt av tanker for hinannen vil der forendres, og alle betingelser for naturens liv vil der oppløftes, og all spirituell gjerning vil der løftes i verdier. For alt er i forendringer i kosmos nu, således skal den gledes. (300320)

De som kommer energetisk til meg, hvorfor - og hva skjer?
Der behøves for at afhjelpes til noget for nogen at bekrefte sitt Jord, for nogen at bekrefte sin opplevelse i sine oppstigninger. Der er en helende struktur den selv er en del av. Der er et helende språk den selv har belært. (220421)

Har du noe å fortelle meg?
At bringe til en tilstand i opplevelser av at alt hva der er av hendelser på sin Jord, er viktige elementer just nu i denne tid. Således er der viktigt for alle individer at sortere hva der giver kraft og hva der fortærer kraft i sitt eget liv. Klokt vil der òg at være 
at se til framtimen skapes der av nuets opplevelser.
At velge bort hva der eter av sin kraft og velge til hva der skaper en vokst er alt klokere. Søke at se til sitt eget selvs behov, og ei så meget til sine nester, for gjennom den vokst den har i sitt selv, skapes der òg til gode besmittende kjærlighetsvibrasjoner for
sine nester. Verne om selvet, og skape således en fortryggelse i sine omgivelser.
Det er hva den behøver. (150921)


Det å være en liten puslespillsbit i det store, store bildet i den endringen som er nå, på .... ja, større enn hva jeg har skjønt i hvert fall. Har du noen gode råd både for meg selv og dem rundt meg?
At velsigne den litenhet der stundom kan kjennes, for der finnes ei et eneste menneskebarn på din Jord der har sett hele billedet. Der kommer til syne når hva der usynligt er skal synliggjøres, der kommer til syne under dimensjonenes forvaltninger og overganger. Der kommer til syne i en bevissthets forståelse for Menneskeheten og individer der søker.
Er det koblet til de frekvensene som, - jeg føler jo at Jorda holder på å forandre seg?
Meget korrekt.
Er det det som gjør at en blir så plutselig utslått, på sekundet nesten?
Så kan der kjennes, der er lik hva der tales en synkronisitet, der fordres, for hvorledes den selv må være til stede i alle forendringer og pulsasjoner der gives av den kosmiske energi. I stunder den forglemmer de pulsasjoner, så kan den kjenne lik utmattenheter.
Men det at fra å ha behov for å sove 1 ½ time til 12, har det med frekvensene i Jorda å gjøre?
Korrekt.
Så jeg skal bare fortsette ’å gå av klokka’, som jeg sier?
Det er klookt. Prinsipielt er der viktigt at den våker når den er våken. Konu Ekatah. (220421)

Du snakket om at mat kom til å bli mye ..., at man bør spise mer norsk mat. Når er det det virkelig noe en bør tenke på?
Der er klokt at den søker hva der er dyrket for jorden i sitt eget rike, det er korrekt.
Men at man blir dårlig av det, har det startet allerede?
Der finnes begrensede kapasiteter til hva et menneskebarns legemer og organer kan utholde av gifter. Således vil der være lik en større eksistens av et behov for renelser nu i tiden der kommer, og i for hva der tilføres av hva der tales gifter gjennom eteren, og gjennom hva den sanser, hva der i sin himmel tales ‘fake news’, hva der i sin himmel òg oppleves lik, tvang og påførelser, lik overgripelser mentalt og verbalt. Således alt konserveres innom legemets organer, og skaper en limit til hva et organ kan utholde. 
Således i tiden der fødes, er der alt mere viktigt at søke til hva der vokser på sin jord i sitt eget rike, og dernest skape en større om kjærligshetsfull dialog med føden, at ei ete av behov og tvang, dog av nytelse. Konu Ekatah. (220421)

Den forferdelige globaliseringen som foregår, hvorfor mener du det må være et globalt fellesskap før vi får hjelp til å rydde opp?
Vi ser der er noget der påtvinges av ytre faktorer, ei for hva der vokser frem for hva der tales styrelser på sin Jord. Der er i individenes lengsler der skaper en global ‘connection’. Således er der alt mere mentale vibrasjoner. Det er på nett til hva der tales ‘extraterrestrials’ nu mer enn hva der før var. Der er gruppenes mentaliteter i felles bevisstheter der skaper gjennom forbindelser, ei hva der gjøres gjennom styrelser.
Så det har ikke noe med landegrenser å gjøre?
Ei er det. (030921)


Er Anunnakiene i ferd med å komme tilbake til Jorden?
Korrekt.
Kan du si noe mer omkring det?
Der er opprinneligt voktere av sin Jord. Således er der lik der skal skape nye stabiliteter, rettvisheter og oppløselser av hva der tales grensenes manifestasjoner. For der er én Jord, der er én Menneskehet, - så vil der være i framtimen. (011020)

Bill Gates har kjøpt opp jordbruksarealer. Han har tenkt å dyrke GMO-mat der?
Vi ser der bliver gjort ulike forsøk der bliver stanset.
Så bra, så bra. (220421)

«Three Days of Darkness», den videoen, er det innholdet.....?
Meget er der av sann natur, således er der òg elementer der ennu ei kjennes til, for der er påvirket av magneto-forendringer. Der er de magnetiske poler der forendres først, derefter kommer den fysiologiske, og der òg til samme tid er noget gjenoppvåkninger av eldede poler der finnes på sin Jord. Just nu er der små minipoler der er i turbulenser der oppdukker lik magneto-punkter i fluktasjoner meget steder på sin Jord der skaper forstyrrelser for hva der svever under himmelen nu, og hva der navigerer av elektronisk natur.
(Det var litt vanskelig å få med seg alt Iliuka sa, så det ble spurt til slutt om innholdet i videoen stemmer.)
Noget er der korrekt, noget er der umodent. (220421)

Har du noe å si om de tre mørke dagene? 
Efter der kommer lyset. Hvile du dine tanker, for således bevarer den sine immuner. 
Det er sant. Takk for den påminnelsen. 
Konu Ekatah. Viva Espana. (060721)


Den gammastrålingen vi er utsatt for nå, blir den normalisert igjen, sånn at påvirkningen på nervesystemene våre vil bli bedre igjen, - altså, hvor snart blir det?
Så vil det. Der er dog turbulenser der er for at skape en forendring i genetiske premisser der påvirker DNA. Og hvorledes den ser, så er der for hele naturen at omskapes til at forherdes til at blive i bedre resistans (motstand) for hva der senere kommer. Der er all tid gammabestrålninger for Moder Jord. Dog der er pulsasjoner nu, lik den ser knyttet for solvinder og magneto-energi. Der vil stabiliseres nu, lik der var før.
Men det hørtes bra ut, Iliuka. 
Konu Ekatah. (310521)

Jeg opplever at flertallet i Skandinavia ikke ser hvor mye vi henger sammen med resten av verden. 
Det er korrekt. 
Når vil flertallet se den sammenhengen?
Der vil ennu vandre to inkarnasjoner.
Ja, og praktisk da, når vil de begynne å se det?
Kan hende aldri. Der er gjennom hendelser der tilfører alt en større del av massen til at se og at kjenne en sådan erkjennelse. (201021)

Er det riktig at vulkanene spyr ut mindre CO2 enn først antatt?
Så er der korrekt.
Hvor mange vulkaner er aktive akkurat nå?
19. 
19? 
Korrekt. Og det er medregnet hva der finnes i havet den ei kan se.
Ja, og det vil bare bli mer av det?
Så kan der tales.
Er det noen av disse vulkanene, er det en del av dem som er manipulert, påvirket av mennesker?
Ei er det.
(201021)

Jeg stoler jo på Universet planer, men er det lenge til at det blir noen endringer?
Vi ser der er alt begynt. Der er langsomme modningsprosesser der avkreves for Menneskehetens oppløftninger. Noget vil der óg skapes gjennom forvirringer der tilføres av eksterne hendelser. 
Bære således en tanke omkring alt hva der så forendres ifra den ene individ til den andre, så er der besmittende effekter lik der er en bønn der er for at skape distanser og forendringer. Der kommer. (300921))


SCHUMANNSRESONANSEN – KLIMAKRISER?
Schumanns-resonansen har blitt veldig høy den siste tiden. 
Der pendulerer gjennom den kosmiske forendring der er gjennom for hvorledes vi har talt. Moder Jord og planeter transformeres i hva der tales galaksens tentakler. Således er der lik variabler av energier i den store galaktiske energi der påvirker Moder Jords magnetopoler og magmastrømmer, havstrømmer og luftstrømmer. Således er alt i turbulenser for at stabilliseres på ny. Noget hva der er i menneskebarnets ånd tror er klimakriser. (060921)

Om positive mutasjoner i tida fremover:
Der er for hva der er gjennom spesifikke urter og fødekvaliteters urter. Således er der mutasjoner der skaper en tilpasning for de høyere frekvenser der er i sin galakse nu.
Om den også kjenner til Schumann-frekvensens forhøyninger, så er der óg i behov for at alt hva der vokser av korn der tilpasses til en større kvalitet.
Således er alt bedømmet ikring frekvenser, der er lik alt hva der tilføres sin Jord skaper der noget naturlige mutasjoner óg for menneskebarnets DNA.
Er vi begynt å bli forandret?
Meget korrekt. (150921)


POLSKIFTE
Forskerne er nokså stille angående det magnetiske polskiftet. Forstår de ikke at det er på gang?
Det er korrekt, for der er oppstått lik ulike polare vibrasjoner av magnetiske stormer, der er utspring av hva der tales den sentrale ‘core’ i Moder Jord. Således er der lik underarter av hva der tales magneto syd - og magneto nordpol. Der er sidepoler der oppstår. Det er en indikasjon på hvorledes der forberedes til omskiftelser av den polare retnings….
Ja, og det forstår de ikke, de tror det bare…
Det er korrekt. (201021)


KLONING
(Sakset fra Iliukas venner – høst 2020)
Hva tenker du om fostervannsdiagnostikk?
Vi ser: For nogen kan der være oki, dog ei er der i behov. For alt hva der så er i tanke at fødes, skal fødes. Således ser den der er livets sykluser. For der finnes hva der tales intergalaktiske livsvesener der så er noget degenereret av sitt selvs natur, for der tales at klones. Dog i tider der forkloner nogle energier, celler, der bliver noget at miste sin kraft og ånden opphører. Således der er selvets destruksjoner. Klokt er der så at se; naturens lover er at alt hva der vokse, alt hva der fødes skal, bliver at vokse og at fødes - om der er så, eller så. Konu Ekatah. 
Men dette med inkludering, at alle mennesker skal være likeverdige og velkomne på Jorden, – klarer vi det? (2020)
Hva vil skje med kropp og sjel om mennesket blir klonet? 
Vi ser: der finnes noget der påvirker av legemet er der ei noget underfundigheter der finnes celler der kan spaltes for at gjøre tusen av en. No problema. Om den søker at se, så finnes der noget i sjelen der ei kan fragmenteres i ulike deler foruten konsekvenser. For der strider imot for hvorledes der er av den himmelske oppgave for sjelen at søke at tilknyttes sin neste sjel. Lik der er dualer der søker hinannen, lik der er tripler der søker hinannen, lik sjelens bevissthet all tid søker at forenes med sin sjelefrende. Således om den søker at fragmentere sin sjel, så bliver der lik den høster motvinder, og den fortapes i energier. Dog, der er likefullt hva er der så at skje med ånd? Livsånden fortapes, og de bliver noget lik kortlivede de der skal leve lik kloner. Konu Ekatah. (2020)

Er det bra å klone?
Ei er der til gavn. Sjelen forløses i fragmenter, og sjelen oppløses efter den 16. del efter sådan kloning. Der forgår av sitt selv.
Vil vi mennesker kunne forstå det, slik at vi slutter...?
Så vil den se i tiden. (2020)


SJELEFRAGMENTER
Du nevner sjelefragmenter. Vil du forklare litt mer om hva det egentlig er?
Lik sjelen splitres i ulike retninger gjennom ulike inkarnasjoner og relasjoner. Således vil dog sjelens primære mål være at samle sitt selv for at skape en helhets opplevelse. Det er den tid du vil se hvorledes der skaper transformasjoner opp til den høyere vibrasjon, hva der tales dimensjonenes forflytninger, - lik der så er alt lettere om sjelen ei er fragmenteret. Hvorledes den så i såkallet tilfeldighetens aspekt bemøter menneskebarn og hendelser, så kan den selv velge hvor meget den vil gå inn i sådant. Alt er der betinget dog at den intet flykter ifra. Den der flykter ifra skaper sjelsfragmenter.
Konu Ekatah. (100321)


DE NYE ENERGIENE – BEHANDLING
(Se også i dette dokumentet om DNE s. 8 i fht. vaksiner)
Kan du utdype det du sier, at «Alle sekreter der påvirker nervenes funksjoner er alt i feminin karakter i underbalanser.» i forhold til kursdelen i DNE om Blod og hormoner?
For hvorledes den ser, så er der alt lik der søker at skape optimale balanser mellom Yin og Yang - den maskulin, og vibrasjon av femininitet. Hvorledes der så er og må være, så er der underbalanser av maskulin vibrasjon for lymfer og nerver. Der er for at den holdes i en basisk funksjon. Om der bliver syrer, så er der syrer der skaper revmatismer og gikt for nerver. Således er der óg, om der søker at se at der igjennom sin fødens kvaliteter skaper ubalanser, så vil der påvirke i systemer for nervenes funksjoner. Vi taler nu lik der er óg for Alzheimer, lik der óg nu er for Parkinson, der kan helbredes og modereres gjennom kost. Konu Ekatah. (310521)

Når jeg har fått lymfe – nerve behandling i De Nye Energiene, så får jeg ofte smerter bak knærne, under armene og på anklene. Hvorfor skjer dette?
Lik den ennu ubevisst søker at strebe efter kontroll, så er der óg lik i lymfenes drenasjer den unnviker at frigjøre. Noget der er gamle energier der er bundet i dine lymfekjertler, hvilket den vil ønske at holde tilbake i behov for at bevare sitt gamle selv.  
Hva kan jeg gjøre for å få gitt slipp?
Alt mere hvorledes den nu ser i langsomhetens prosesser, så vil den se hvorledes der befries. Ei kan der holdes noget tilbake nu. Der er altfor høye frekvenser i din sfære på din Jord til at være i sitt gamle selv. Konu Ekatah. (300521)

Og så lurer jeg på den kombinasjonen som jeg har fått opp i forhold til De Nye Energiene, vil den være bra for Covid-19 og fremtidige viruser?
Alt der fødes gjennom tankens manifestasjon er godt for den Covid og annen elementer av viruses. Alt skaper der til noget at forøke viruses styrker, om den fyller sådant lik med bekymmer.  Være trygg i ditt selv, lik vi før har talt, og vite at den følges av sine voktere. Således er der klokt at den óg avstår ifra hva der tales bekymringskommunikasjoner. (250821)

Går det raskere å heale ubalanser i denne tiden med økte frekvenser?
Om der møtes økte tilførende frekvenser, med økte frekvenser, så vil der det, korrekt.  
Kan De nye Energiene hjelpe til med å beskytte mot disse’ spike proteinene’ fra dem som er vaksinerte?
Meget korrekt. 
Hvordan kan De Nye Energiene hjelpe dem som har tatt vaksinen?
Gjennom at skape lik sunne resonanser. Om der er for organer, om der er for energistrømmer av hovudet til tå, så er der viktigt at den gjenoppretter den originelle balanser og strømning der er for hjertets gang. Alt for hvorledes der skapes blokkeringer, skapes der óg motstridigheter i hjertets kammer-kraft. Således er der viktigt at den ser: alt for at skape en større lik preventiv energi imot intolerante høye frekvenser der er til eksempel av spesifike elektroniske instrumenter, så vil der være at se, der er en kombinasjon av beskyttelser óg til at være til stede i en omformelse av sitt selv i de nye frekvensers oppløftelser. 
Ja, det var flott! 
Vil den gjentage hva vi talte nu? 
Det tror jeg at jeg skal tenke litt på. 
Oki. (250821)

De Nye Energiene-behandlingen er jo hellig geometri og frekvensbehandling. Kan vi da kalle det en frekvensbehandling?
Så kan den. (250821)

Hva ligger i min sjelelige kontrakt med De Nye Energiene?
Er at fullendes gjennom en kraft, For hvorledes den ser den holistiske del av et individ, så er der alt lik den vurderer individuelt. Dog prinsippet for energistrømmer gjennom ulike organer, er det samme. Om den ser om den krefter den bringer fram inn i et individ, så vil den óg se en annen respons i tiden der fødes nu. En helhets tanke er viktigt. (250821)

Hen fikk en behandling med De Nye Energiene. Er det noe av den forbedrede tilstanden som har noe med denne behandlingen å gjøre?
Der tilhører. Alt hva der skaper forøkelser av blodstrømmer og hva der tales nerve-væsker, bringer der en større energi til helbredelser. Det er korrekt. (250821)


HELSE
Jeg lurer på hvorfor det har blitt slik i utviklingen av livet her på Jorda at menneskekroppen ikke kan produsere vitamin C, mens dyr kan gjøre det?
For vi ser noget er der degenereret gjennom fødens kvaliteter, i hvilket der óg er noget avkodelser der var i DNA-et for sådant. Alt er der óg betinget for hva der tilføres av fødekvaliteter, så kan der óg skape en ny produksjon om den betrakter C-vitaminer nogen lik en søster og en bror av et hormon.
Og hvilket hormon i tilfelle, kan du si noe mer om det?
Vi ser der tilhører kortisoler. (011020)

Jeg lurte på Ivermectin. Hva har du å si om den?
For nogen kan der fungere, dog ei for alle. Der er alt mere i høyere frekvenser til at der skulle kunne være alt bedre til gavn for de fleste.
Så jeg skal ikke borti den. 
Ei ser vi behovet. (150921)

Ifølge mykologenes teorier, så har sopp en viktig rolle i utviklingen av menneskenes hjerne. 
Det er, for menneskebarnet har all tid båret sopp i sine tarmsystemer. Således er der lik tilstrekkeligt at dvele tanker ikring Candida Albicans. Hvilket der óg er viktigt for at søke for menneskebarnet at vandre i naturen, og høste av sporelementer av Moder Jords muld, og til eksempel av sopp. Således skaper der til gode energibalanser i fordøyelsens systemer.  
Er det riktig at soppen Agaricus kan helbrede kreftceller?
Alt der skapes balanser gjennom mager og tarm, skaper der óg påvirkninger til hva der tales helbredelser for cancer-celler. Alle celler må være i balanser. Om tarmen er i ubalanse, så vil der påvirkes alle celler. 
Kan ekstrakt fra Agaricus brukes til barn med nedsatt immunforsvar?
Det kan, dog intensjonen må være at bygge opp immunet gjennom et bredere spekter. Det er noget for snevert. 
Da kan det også være lurt å ta det i disse Corona-tider, litt ekstrakt av den?
Så kan den, tilsammen med hva der tales bihoninger, lik der er probiater. Konu Ekatah.
Jeg har kjøpt en flaske.
Det har vi sett. 
Hvor mye skal jeg ta per døgn?
Lik der er alt lik tale for 2 dråpedeler til at begynne med. Konu Ekatah. (250821)

Kan Hydrocloroquin hjelpe på leddplager?
Vi ser der kan for spesifikke, korrekt. 
Har du frekvensen på den?
Vi ser der er alles frekvenser efter hvorledes der er av mengder av syrer i sine ledd og muskler.
Ikke selve hertzen, altså?
632.
Takk skal du ha.
Konu Ekatah. (310820)


Hvilke urter som er bra mot betennelse, hvis ikke medisinen fungerer?
Vi ser, hva der søkes under Johanneses urt, lik der avkokes, så er der òg at søke til ingefærets rot.
Hva der stabiliserer, giver legemet alt større kraft, for at selv helbrede hva der er inflammeret. Der er dog av ulike frekvenser av ulike inflammasjoner, således er der viktigt at den dveler tanker ikring, er der hud der er inflammeret, er der lik organer der er inflammeret? Således er der primært hva der tales en basisk kur der skaper en stabilitet. Konu Ekatah
Så du mener at hvis det er betent på yttersiden, så bruker man andre urter?
Så er der korrekt. 
Og på innsiden en annen type?
Så er der korrekt.
Enn hoste, slim og lunger og sånt?
Den må søke at se, der er til ansamlelser av fuktighet i alt i legemet. Hva der skaper overproduksjoner, bringes der til slimedannelser, således er der en ubalanse mellom syrer og baser.
Men jeg tenker på hvis vi får lungebetennelse og sånne ting?
Så er der òg en konsekvens av syrer og baser.
Magevirus da?
Det er hvorledes den søker til renelser i kraft av gode føder, og i kraft av den næring den behøver. Søke dertil at se balansen mellom sukker og salter, er òg at bringe en større stabilitet. Søke at unnvike hva der tales raffinerede produkter. (150921)

Det sies at dyr ikke kan få hjerteinfarkt. Kan det overføres til mennesket, at hvis vi får et optimalt inntak av C-vitaminer så kan vi beskytte oss mot hjerte-kar-sykdommer?
Nu er der altfor enkelt. Den må søke óg at se at det er store differenser; for en råbukk ligger ei nattevåken og bekymres, en elefant har ei mardrømmer, således kan der være én dyr, og det er en liten mus der kan gruble sitt selv til døde av frykt. Aldri har der vært noget dyr nærmere menneskebarnet likt enn mus. Vil den så velge hvilket dyr den vil være?
Jeg vil helst være menneske, da. (011020)

Noen ganger kjenner jeg andres smerter sterkt på min kropp. Jeg ender på sykehuset og tar røntgen eller EKG, og så innser jeg at dette er ikke mine smerter. Hvordan kan jeg lettere takle dette?
At amputere sitt hovud, - det har vi talt om før. Hvorledes den skaper filtrasjoner, er at kjenne at der er ulike frekvenser. For der er lik den skaper kompensasjoner for sitt eget selv. 
I sine snillismers tanker så går den selv inn i sine nesters smerter i frivillighet. Ei er det klokt. 
Bevare din egen tilstand, og definere om hva tilhører der din egen smerte, og hva tilhører der sin nestes smerte. Det er to ulike frekvenser. Konu Ekatah. (300521)


KJÆRLIGHET / REDSEL
Konflikt mellom kjærlighet og redsel, hva vil du si om det?
Der er frykten for at være i sitt eget selv upåvirket av hva der er ikring. At våge at ta sådan med plass at den skaper en bevarelse av selvets værende.
Ei for at komponere noget lik tilværelser der ei er reelt for selvet. Lik skape óg en tilstand av at ‘please’ sine nester, så er den utenfor sitt eget selvs senter og derigjennom vil den miste sin kraft. Det er arveligt.
Har du noen gode råd?
At våge all tid at sentrere kraften om sitt selv og at forbli i sin sanne kraft. Sine sanne viljer skal ei overstyres av hva der tales teatralske momentum for at være til ‘snillismer’ for andre. Konu Ekatah. (101220)

Er angst et sort hull, eller kan det ses på som en portal?
Der kan oppleves så. Lik der óg i frivillighet for nogle mentale prosesser søker inn i angstens kammer, det er korrekt. 
Og lyset, hvis du tør å våge angsten, og virkelig være til stede i nuet, i angsten, så kan du gå igjennom og finne lyset, eller transformasjon?
Så kan der opplyses det rum der er i angst, korrekt. (250821)

FØLELSER / STABILITET
Når jeg føler meg ustabil, har du noen gode råd?
Forbli det - i ustabiliteter du.
Hvorfor skal jeg det?
For den har ennu ei skapet en bevisst tanke om hva stabiliteter er. Menneskebarnets forvirring tror at stabiliteter er at begrense selvet, ei er det. Søke du at leve din kraft lik vi så har talt, at leve din kraft for alt hva der er på Himmel og Jord. Søke du at leve din kraft uberoende for hva den bliver bedømmet av sine nester.
Men hvordan kan jeg la denne følsomheten bli til en styrke?
Gjennom for hvorledes den sanser, så kan den skape et helt annet landskap at navigeres i. Således er der òg lik den ei skal søke sine sanser at kjenne av hva der tales innestemninger i andre menneskebarn. Den skal skape sine sanser til at navigere i sin egen eksistens.
Så det jeg ser nå at alle de for meg merkelige følelser som jeg har hatt de siste 30 år…. nå får jeg jo bekreftelse på at det var noe der. 
Så er der korrekt, det er stabilitet.
Ja, så vil det fortsatt komme slike bekreftelser på ting jeg ikke har skjønt?
Så vil det, så vil det.
Det høres godt ut.
Har den ei steget til andre tilstander?
Du hører jeg sier at jeg føler meg ustabil.
Minnes den hvorledes vi har talt, den skulle skue på himmelen efter ørnen.
Ja, det var det.
Så er der lik den har skuet på markens muld.  Kan den nogen tid finne en ørn i Moder Jords muld? Således må den heve sin tanke og heve sitt blikk for at skue over større hvelvinger. Det er en ny tids sansing nu.
Takk. (201021)

SJELENS OPPGAVE
Hva er min sjels oppgave i dette livet?
At fylle sitt legeme helt og fullt. 
For å forhøye min egen frekvens, er det noe mer jeg bør gjøre?
Lik den lever ut kraften der er av viljer og ønsker og behov, så er der óg lik den ser, alt begjær vokser der til energier den kan leve vel ved. Således er der viktigt at søke de byggende energier, og ei hva der fortapper kraft. (250821)


DYR – GRUPPESJEL – SJEL
Det sies at dyr, i motsetning til oss mennesker, har en gruppesjel, kan du si noe mer omkring det?
Hva der så defineres lik gruppesjeler, der er så at alle dyr behøver alt mindre individuell at være. Således er der óg lik for at overleve i flokk, så er der alt større behov for at være en gruppesjel. Alt skaper der en kollektiv energi i kraft for overlevelser, hvilket der ei er nødvendigt for menneskebarnet. (011020)

Når et dyr dør ute i naturen, så vil kråke og ravn komme dit ganske fort og finne åtselet. Vil disse fuglene se at dyret dør eller at sjelen forlater det dyret som dør?
Det er korrekt, og alt er der gjennom den samme kollektive bevissthet. Om der er en ravn, om der er en rådyr, så er det den samme kollektive bevissthet som kjenner av når den ene svekkes.
Og det er en egenskap vi mennesker ikke har i den grad?
Der finnes ved menneskebarnet, dog der er alt bortgjemt innom den dypere lag av bevisstheten. (011020)

Katten min ser så rart på meg innimellom, hun ser liksom tvers igjennom meg. Det kan være litt ubehagelig noen ganger. Hva er det hun egentlig vil si meg?
Den ser igjennom. Således er der intet den kan skjule. For stundom er der óg at vi ser igjennom pelsvesenets øyner. Vi frydes den stund når pelsvesenet taler «bøh». 
Ja, hun har en tendens til å liste seg innpå meg. (100321)

ØKONOMI
Kan du si noe om pengesystemet på Jorda nå i tida framover?
Vi ser der er innviklet. Om der så tenkes, så er der noget der vil skapes om lik forbyttelser av verdier. Meget turbulenser vil der være, i etter hva Menneskeheten vil søke på ny at skape ‘investment’ i hva der før var, ei var så vellykket. Så vil der vokse fram nytanker til hva der er en god ‘investment’ i hva der påvirkes miljø og gode fødearter. (011020)

Det nevnes angående NESARA flere «steder» nå. Stemmer det at systemet er klart til aktivering, og eventuelt hvordan blir det da?
Ennu er der ei så. Der vil ennu vandre tid til den ser en høyere frekvens på sin Jord. Da er der alt flere systemer der aktiveres. Der skal dog være parallelt for hva der er iboende i Menneskehetens natur. Alt i frekvensers forendringer er langsomt oppbyggende. Der påvirker alt i naturen, der påvirker Moder Jord. Der er toner av Moder Jord den vil høre, resonanser den selv følger. Således den betrakter livet i andre filtre nu enn hva den før har gjort. Således den beakter sitt selv i en alt høyere dimensjon nu enn hva den før har gjort. Konu Ekatah (220421)

Hva kan vi gjøre med de korrupte politikerne? 
Der kan ropes, der kan tales, der kan bevitnes, dog der vil forendres i en tid hvor det ei er menneskebarnet der råder. (060721)


AVSLUTNINGSTALER

Del av avslutningstalen:
Nu skal den hvile sine tanker. Alt er der i tidens forendringer nu at se at for nogen vil der være store forendringer, for nogen vil der være nesten som forventet. Våge at være til stede i forendringens tids frekvenser. Søke ei at stride imot. (011020)


Alt er betinget hvorledes den bemøter den tid den lever, hvorledes den skaper en opplevelse av den stund den er i sin eksistens, hvorledes den våger at mottage livets hendelser lik gaver. 
Således er der en kraft der kan vokse i sitt selv til alt mere gleder at høstes, til alt større selvhelbred at gives om den ei oppofrer sitt selv for sine nester. Skape en bevissthet om en velsignelse av alt hva der lever på sin Jord, lik der er av en guddommelig inspirasjon - født i ett nu - og levende i ett nu - og ett nu er en del av evighetens slør. 
Skape dialoger for hva den ønsker, hva den kjenner lengsler for og hva den viljestyres imot.
Følge således hjertets ledelser.
Intet er at forsvares.
Intet er at bevises.
Alt er en levende kraft den selv kan ånde i og høste av, om den våger det levende livet at leves.
Tenke ei for meget til hva der begrenser. Se alt hva der skapes unntakelser for begrensninger, og våge til nye tanker at fremvise til hva den selv er i god harmoni for sin sjel.
Være kraften av sjelen.
Søke ei efter begrensninger.
Vi takker for ildens lys og alt hva der opplysedes.
Bære lyset i hjertet, og være lyset når den mediterer.
Alt er - alt vil der blive - og alt er i kraft av den guddommelige energi.
Være guddommelig. Konu Ekatah. (171120)

Alt i tidens struktur, er at søke at se i større optimismer, for nu har den levet i ukedeler efter ukedeler, månedeler efter månedeler under fryktens skjold, og hva dertil informerer om hva der skaper bekymmer. Klokt er der så at se, hva er der så i sitt eget fundament den kan ivaretage.
Hva kan den så søke for at skape livets gledens opplevelser for tiden der fødes. Ei skal den skjules bakenfor mundbind. Ei skal den skammes over det ugjorte. Den skal søke at se muligheter i andre retninger til at levendliggjøre sitt selv, det er at forstyrke sin helbred og sine immuner. Alt bekymmer, skaper ubevisste nedsettelser av immunets kraft. 
Forglemme ei hva der tales flokkenes immuniteter, den kollektive bevissthets immunitet. Søke at befries av bekymmerens tanker, søke i optimismens ånd at se hva kan den fylle sitt liv med nu.
Vi takker for ilden og alt hva den opplyser.
Vi takker for menneskebarnets undringer.
Bære fred i hjertet, og søke hva der giver næring til sjelen, til hjertet og til helsen. (250221)

Alt er der i tiden nu den lever, så er der viktigt at kjenne at den intet fordrøyer.
En tanke der fødes er ment for at skapes til liv.
Således, alle inspirasjoner er til god gavn for noget.
Der kommer ifra den store kollektive bevissthet, der kommer for at forløse hver og en sine vibrasjoner av vandringer i sitt liv. Således er der viktig at der óg ei noget settes på «vent».
Skape livets betingelser her og nu, og leve efter hvorledes den skaper en større distanse til hva den «skulle» ha gjort.
Søke ei at måles mot nogen annens bedømmelser, dog våge en større plass for selvet at vokse. Således kjenner den friheten vokse.
Der er en større lengsel nu i de høyere sfærer, i de andre nivåer – dimensjoner, om den vil – for at skape en holistisk tanke for Menneskeheten, en Menneskehet der er i større frihet enn hva der før var, - en Menneskehet der ei venter for frihetens skapelse av andre, dog der skaper sin frihet selv, i sitt selv. 
Være trygg for tiden der er, og søke at ei fylles med bekymmer for hva der tales og formidles av autoriteter. 
Leve den kreative vibrasjon! Søke at se, der finnes alt store kammer for at produsere og at være i den levende sfære av bevissthet i kreative skikkelser.
Vi takker for ilden og alt hva der opplysedes.
Heliget være dette kammer!
Vi takker for menneskebarn og eders undringer.
Bære fred i tiden der er.
Bære fred i tiden der vokser.
Leve i frihet, og leve livet.
Konu Ekatah. (100321)

Alt er der betinget i forendringer der er på sin Jord nu. Noget i hastige forendringer, noget i langsomme forendringer. Ulike menneskebarn opplever hastigheten, andre sover sådant igjennom.
Tilbakekallelser av tider der var kan ei fungere.
Tiden er i omskifteligheter på hele sin klode, i hele sin Universum, i hele galaksen. Således skal den forvandle alt ved sitt selv gjennom de forvandlinger der er ikring sitt selv. Følge de pulsasjoner i tider der forøkes, i tider der harmoniseres. 
Være i takt med sine omgivelser, dog ei er der så for at følges i flokker.
Stå i individuelle vinder, og våge at synliggjøre sitt selv i sin egen styrke. Gledes for alle forendringer, og søke at se - en tid vil der fødes, hvor den selv kan se, i en større billed - alle livs sammensetninger, og all betydelsen i Skapelsen og for Evighetens eksistens. Der er meget ennu der er usett for menneskebarnet. 
Klok er dog den tanke og den individ der dveler over sådant. Uklokt vil der være at bare fare forbi. 
Klokt vil der óg være at gjøre beslutninger igjennom skapelsen av livet, og at skape det levende livet for sitt eget selv. Ei skal den tillate nogen i sine omgivelser til at begrense det levende livets kraft. Våge at være i kraften, og søke dertil at se hva der besmitter til sine omgivende menneskebarn. 
Bekymmer er ei noget vitaminer. Frykt er ei noget mineraler den behøver. Stå ut av frykten og bekymmerets kraft, og se hva den selv kan gjøre for at overgive sitt selv i en større tillit til sin Skaper, til Kosmos’ Skaper, til Fader Himmel og Moder Jord. Alt er lik der skal være.
Vi takker for ildens lys og alt hva der opplysedes.
Heliget være dette kammer.
Vi takker for menneskebarn og eders undringer.
Bære fred i hjertet, og søke den levende sjels opprindende tanke.
Være i livet - her og nu. (220421)

Klokt er den huvud der søker at se sannheten i sitt selv og lever derav. 
Klokt er det menneskebarn der venter i tålmods tanke for at ei jage efter resultater. Klokt er det menneskebarn der velger óg at se individuelle prosesser alt meget lik upåvirket av andres, om den selv ønsker. 
Klok er den der søker at se betydningen av megen frekvenser innom hva den velger. Betydningen av forløsninger av karmiske bånd når den velger efter hjertet, og ei efter huvudet. 
Klokt er det menneskebarn der i tålmod ser nødvendigheten av sameksistensen der nu er. 
Klok er den óg som ser forandringen komme i alt hva der óg var følger kommer ei tilbake. Således óg der fødes nytanker til hvorledes den vil give sin egen eksistens mening og en fylt glede. Således må den ei vende sine tanker tilbake i livet, dog alt for at se hva kan den nu gjøre for framtimens komme.
Bære tanken i selvet, og tilfør kraft til modning. Søke óg at se behovet for at stå for sine egne tanker og meninger i visshet om at den er ledet av sine skapere og sine medskapere. Oppløfte i kollektiv respons hva den ønsker av framtimen, ei lik der nu er. 
Dog ei skal den stride, ei skal den forbruke sin kraft gjennom strid og lidelse. 
Være til stede i alt hva der er, og se selv hva den kan utrette gjennom tilknyttelser for den kollektive enhet.
Vi takker for ildens lys, og alt hva der opplysedes. 
Velsignet være dette kammer. 
Vi takker for menneskebarn og eders undringer. 
Bære fred i hjertet, og søke at se i langtimen for hvorledes den selv er alt mere tilstedeværende i sin egen eksistens. 
Begjære livet at leves. Konu Ekatah. (060521)


Alt hva der tilføres i kraft av visdommer til livet, er noget den óg skal bære fram til modning og til frukter for sine nester.
Viktigt at den skaper dialoger, og bevarer de tilstander der er for sitt selv.
Ennu finnes der uoppdagede kilder innom sitt eget. 
Ennu finnes der kraft der er søkt at holdes tilbake.
Ennu finnes der muligheter der ei er skuet for sine øyner.
Ennu har den ei påkallet sitt eget sanne navn i betydelse av den harmoni den er givet i denne inkarnasjon.
Våge det liv den er givet at leves.
Våge alt at skape en utfoldelse av sin natur.
Våge óg at se, alt hva den gjør for sitt selv til positive vibrasjoner skaper der óg en vokst for sine nester.
Leve i kjærlighetens betingelser, - betingelsesløst.
Skape dialoger med frender óg med fiender.
Være tro i alle tanker med sitt selv. 
Således vil den skape oppdagelser av elementer av livets premisser den ennu ei har sett.
Bære tålmod for sitt eget individ, og for alle sine nester.
Søke óg at se, at sin klode er alt under store forendringer nu, lik der er for hele galaksen, lik der er for hele den kosmiske tilstand.
Våge at være en del av den kollektive bevissthet, således vil den óg høste av hva den selv har sådd av frukter.
Være tro mot hva den selv gjør av gjerninger innom guddommelige ønsker og tanker!
Være kjærlig i sitt selv - óg for sine nester.
Gledes for alt hva der blåser imot, og hva der blåser med.
Frydes over egne vekster, og frydes over andres vekster.
Søke ei fordømelser, ei av sitt selv, og ei av sine medmenneskebarn.
Den der fordømer noget av Selvet, fordømer óg Skaperverket. Ei er det klokt.
Vi takker for ildens lys og alt hva der opplysedes.
Heliget være dette kammer!
Vi takker for blomens kraft, kolørenes pryd, hesters tålmod og menneskebarns undringer.
Bære fred. Konu Ekatah. (300521)


Alt er der for tiden at se de intensiteter der vokser av frekvenser, påvirker alt hva der lever og ånder i naturen.
Der påvirker óg hvorledes medmenneskebarn agerer og reagerer.
Søke ivaretakelser av sine egenresonanser, og forundres ei så meget om opp bliver ned, om natt bliver dag.
Undres ei så meget om der skapes nye tankers fødsler.
Der er gjenfinnelsens tid den lever nu.
Der er gjenopplivelsens tid av gamle celleminner.
Våge således at se i en større holistisk tanke, for hva den uttrykker sitt selv, og hvem den bemøter nu, i denne inkarnasjon, er alt lik fragmenter av hva den før har gjort. Således skapes der dypere og større dialoger for at til enden se sin egen guddommelighet.
Våge at sanse og at se efter hva der forgyllet er.
Våge óg at erkjenne sin egen guddommelighet.
Våge i en større tilstand at favne om den kjærlighet der er av den Kosmiske Natur til menneskebarn på sin Jord.
Våge óg at omfavne sin egen kraft, sine evner til at sprede sitt lys.
For et godt lys vil der så penetrere alle skjold der finnes.
Et godt lys vil der verne om egen helbred.
Der er givet kraft nu, ved denne ild.
Ta vel imot alt hva der vokse skal.
Bære fred i sitt hjerte, og søke at bringe freden óg inn i sin nestes hjerte.
En fredsommelig sjel vandrer trygt, om der er i mørket.
Vi takker for ilden og alt hva der opplysedes.
Vi takker for blomens kraft, hesters tålmod, og menneskebarns undringer.
Konu Ekatah. (310521)

Alt er i tiden for at se, - hva der vokser fram av den indre kraft, er noget hva Menneskeheten har ventet for. 
Alt er der óg en ny fødsels tid, hvor nytanker vil fødes til bearbeidelser, og til undersøkelser av menneskebarnet der søker i sann nyfikenhet. 
Der vil vokse av større mistro av menneskebarn der fornekter livets lys. 
Like fullt skal den se; Der er tiden for at lysets frekvenser vil gjennomtrenge alt hva der søker at blokkere.
Bære tålmod mot sin egen sjels viljer!
Jage ei efter kjærlighetens gunst!
Være kjærligheten i sitt eget selv, i det lys den bærer, for at vite at der er til helbredelse og til besmittelser av god gavn.
Kaste eders bekymmer for ildens lys! 
Der finnes ei noget virus der dreper. 
Der finnes dog bekymmer og frykt der dreper.
Alt skapes der lik den kan gjenoppbygge alle sine elementer i sitt legeme, om den oppløfter sin tro på at den selv er av guddommelighet. 
Give kjærlighet til sin neste!
Give kjærlighet til sitt selv!
Være tro mot småflokker!
Være tro i sitt selv!
Søke ei at måle den ene imot den annen!
Søke ei at kjenne den ene tid efter den annen! 
Søke at være tilstedeværende i nuet.
Således vil den óg bringe en større opplevelse av hva der komme skal.
Der er forvandlinger der er til vokst og til gleder, og der er i tillit til menneskebarns kapasiteter.
Være tro mot egne evner, og forblindes ei av andres prestasjoner.
Være tro mot egen kjærlighet, og give tilgivende kraft for at den ei alt vet, og ei alt nu kan. Der er tilgiveligt, for den vei den har vandret har vært lang. 
Alt hva der kreves, skal der kreves ennu mer.
Således vil den óg lettere forstå, - all visdom der tilkommer sine kollektive bevisstheter, er noget den skal bære med, om den minnes eller ei. 
Der er lik print for eders cellebevisstheter.
Være således til stede i nærværenhet for sitt eget, her og nu. 
Og eders celler vet hva livet da er. 
Våge kjærligheten at strømme, om der til mørket, om der til lyset, om der er til frende, om der er til fiender, våge at være i kjærlighetens kammer – alle fire, for at bygge ut av trigonets kraft til en større opplevelse i en oppstignings frekvens.
Menneskebarnet vil ei nogen tid - lik der er av intellekt eller rase - vende tilbake til tilstander der var. Der kan ei vendes! 
Oppsteget er oppsteget. 
Være tro mot det nye lys og den nye regnbues kolører. 
Være tro mot hva den selv sanser, for distanser mellom den kloke og den ei kloke bliver alt mindre.
Alt er dog visdommer!
Vi takker for ildens lys, og alt hva der opplysedes.
Heliget være dette kammer!
Velsignet være blomens kraft!
Velsignet være menneskebarnet! 
Vi takker for eders undringer. 
Bære fred i hjertet, her og nu, og til evig tid.  Konu Ekatah. (250821)

Hvorledes den nu skal søke at hvile er alt betinget til hva der inntreder på sin Jord.
At søke at se de forendringer der er kommet og de forendringer der fødes skal, er at våge óg at skape en større fredsommelighet inn i sitt selv.
Nogle stunder vil den undres, nogle stunder vil den óg se hvorledes der skaper alt større forviklinger for autoriteters ledelser gjennom hva der tales politikk.
Alt er der i forvirrelser, den ene ord taler imot den annen ord. Således er der når ormer biter sitt selv i sin svans.
Lik den óg ser så vil der alt mere lik uvett fremstå, av alt større og alt mere ‘responsibel’ menneskebarn.
Alt meget vil der gives rum for nye tanker i allmennhetens ordtakt.
Hvorledes den så ser hva der vokser, skal den bære en større tillit til.
For der vil søkes gjennom ord og gjennom handlinger at lede Menneskeheten imot alt meget større og lettere tilstander av fred og harmoni.
Like fullt vil den óg se at der er andre intelligenser der skaper en påvirkning av menneskebarnets natur.
Lik der vil avkledes alt mere av hva der er av talte ord i store meninger.
Lik der vil avkledes alt flere menneskebarn der hevder der vet gjennom autoriteter og visdomskvaliteter i titler.
Alt vil der blive til en større sannhet for menneskebarnet at se.
Menneskeheten vokser, der vokser forbi alt hva der søker at undergrave Menneskeheten.
Alt hva der søker at forverre noget av menneskebarnets individs kvaliteter,
menneskebarnets styrke vil vokse til en større tydelighet for alle, og for hvorledes der er, for de behøves at oppløftes.
Hvorledes menneskebarnet óg vil i sin tanke og i sin ånd er til stede på sin egen voll, hvorledes den skaper en beskyttelse for de der er mindre, de der er alt mere sårbare, de der lider.
En gemensam kraft vil der vokse i en annen tanke, ei hva der tales i rasistiske vibrasjoner, dog i omtanke om der er så eller så, om der er mann eller kvinne, om der er i mørket eller i lyset hud.
Alt er der i en større dimensjon løftet til lysets bedømmelser nu. Skape således en større stillstand for sitt eget selvs liv, å være i tilfredshet for det liv den skaper.
Søke óg at give en god omtanke for sine nester om der er til menneskebarn den ei kjenner til, om der er til menneskebarn der kjenner trusler ifra, alle tanker skal der nu forvirres, for at skape nytanken. Den vil blive til store ‘surpriseses’ at se.
Vi takker for ildens lys og alt hva der opplysedes.
Helliget være dette kammer.
Bære fred i eders hjerter.
Være trygg for eders stier.
Verne om eders flokker.
Kjenne gleder i eders hjerter, for alt er lik der skal være.
Bære fred. Konu Ekatah. (060921)

Alt i tidens forendringer er ment for at være så.
Om den nu ser hvorledes den hviler i mørket, så er der all tid for at se hvorledes lyset òg bevares. 
Verne om og bære en større tro for det lys den selv bærer. Og om den så kunne våge at oppvåkne sine sanser i en dypere respekt, så ville den kunne se like godt som om her var lys. (Det ble mørkt i rommet.)
Skape en større opplevelse av sine sansers opplevelser, så er den i ett med hva den ser bortenfor, bortenfor.
Vi takker for ildens lys og alt hva der opplysedes.
Heliget være dette kammer.
Vi takker for menneskebarn og eders undringer.
Bære fred i hjertet, og leve med sjelens viljer, ei intellektet.
Konu Ekatah. (150921)


I all tids vandring for menneskebarnet der var konflikter der var muligheter til at forløses.
I all tid Menneskeheten har vandret der var spirer og spor av kjærlighetens kraft. Der er nu, under denne inkarnasjon for Menneskeheten der kan søke den frie kjærlighets-bedømmelsen. Ei hva der er bundet i spesifike normer og regler, dog hva der så er innom kraftens beskyttelse av kjærligheten selv. 
Søke at forgude og at skape en kraft der er for alt hva der er skapet på sin Jord. Søke at òg våge se sin egen guddommelighet. 
Være kjærlighetens lys, og ei all tid blindes av andres lys.
Bære fram sin tiltro for sitt eget selv, lik alt er i en større plan. Være til stede i selvet her og nu.
Der er hvor kildene åpnes hvorledes den vil bringe til ny kraft for at se for framtimens komme. Alt er betinget portalene der våkner her og nu. 
Erobre nuets kraft i sitt selv, og søke at befries av tider der var. Erfarenheter der var kan der forgylles gjennom hva der er. 
Omfavne sitt eget selv og våge at være sin egen kjærlighet for sine nester.
Vi takker for ildens lys og alt hva der opplysedes.
Heliget være dette kammer.
Vi takker for menneskebarn og eders undringer.
Bære fred i hjertet, og leve det levende livets eksistens, her og nu.
Konu Ekatah. (201021)
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